Odbor kultury Města Rájce-Jestřebí

a Kruh přátel hudby
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PROGRAM
KONCERTNÍ SEZÓNY KOMORNÍ HUDBY
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2010 - 2011
10. 9. 2010 v 19.30 hodin 
Státní zámek Rájec nad Svitavou – kaple
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NEJSLAVNĚJŠÍ ITALSKÉ A ŠPANĚLSKÉ PÍSNĚ

JAKUB PUSTINA – baryton 

 klavírní doprovod
Barytonista Jakub Pustina (1982) původně vystudoval chemii na Střední průmyslové škole v Pardubicích. Začal studovat Vysokou školu chemicko-technologickou v Pardubicích                   a Univerzitu Karlovu, obor analytická chemie. Ve 20 letech šel jednou na operu a natolik ho zaujala, že se okamžitě začal věnovat zpěvu. Stal se absolventem Mistrovských pěveckých kurzů Petra Dvorského v Jaroměřicích nad Rokytnou a ve slovenských Tatrách, dále pěveckých kurzů v zahraničí. Od počátku pěvecké kariéry je veden předním sólistou Národního divadla, národním umělcem                             a držitelem ceny Grammy Václavem Zítkem. Stal se vítězem spousty prestižních pěveckých soutěží. V současné době se účastní řady festivalů a soutěží zvučných jmen: v lednu 2005 vystoupil na festivalu W.A.Mozarta v rakouském Salzburgu, v květnu pak absolvoval turné po Francii. Koncertně navštívil Dánsko, Rakousko, Belgii, absolvoval turné po Austrálii a Novém Zélandě. Vystupuje po boku světových operních hvězd jako např. Peter Dvorský nebo Eva Urbanová. Hostuje ve Státní opeře Košice: Faust a Markétka (Valentin), Nápoj lásky (Belcore), dále hostuje v Moravském divadle Olomouc. 
22. 10. 2010 v 19.30 

  Obřadní síň města 

LENZ TRIO
Susanne Oehler (Německo) vystudovala příčnou flétnu na Vysoké hudební škole Franze Liszta ve Weimaru u W. Loebnera (Gewandhausorchester Leipzig) a Profesora               R. Winna (Royal Philharmonic Orchestra London). V letech 1994-98 působila ve Filharmonickém orchestru v Erfurtu. Od roku 1998 vyučuje na univerzitě a hudební škole v Gießenu a jako flétnistka působí v orchestru a komorních souborech.   

Karel Fleischlinger (Česká republika) vystudoval kytaru na Konzervatoři v Pardubicích ve třídě S. Juřici, poté absolvoval Vysokou hudební školu Franze Liszta pod vedením Prof. R. Zimmera. V roce 1986 získal v mezinárodní soutěži v Kutné Hoře v  kategorii do 35 let první cenu, titul laureáta a zvláštní cenu poroty za interpretaci skladby J. S. Bacha. První místo dosáhl téhož roku také v interpretační soutěži soudobé české hudby. V roce 1999 natočil v Praze ve Studiu Principium svoje první CD a v současné době natáčí další. Je členem kytarového kvarteta, které působí pod názvem PF Guitar Quartet a učitelem na ZUŠ v Blansku. 

Torsten Oehler (Německo) vystudoval violoncello na Specializované hudební škole ve Weimaru, poté pokračoval ve stejném oboru na Vysoké hudební škole Franze Liszta u J. Seyda a Prof. Maria Luise Ewald. V roce 1984 zvítězil v soutěži „Stavenhagen“. Od roku 1994 působí jako koncertní mistr skupiny violoncell ve Státní filharmonii v Gießenu. Vystupuje rovněž sólově a v komorních souborech.

19. 11. 2010 v 19.30 
              
Obřadní síň města

„2 Cellos Tour“  -  DUO BRIKCIUS 
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Sourozenci Brikciusovi se narodili v Praze v rodině s bohatým kulturním zázemím. Hře na violoncello se začali oba věnovat již v raném dětství. 

Anna Brikciusová po violoncellových studiích na Konzervatoři v Praze u prof. Jaroslava Kulhana a prof. Viktora Moučky absolvuje ve violoncellové třídě pod vedením prof. Vladana Kočího. Konzultace u prof. Stanislava Apolína. Aktivně se účastnila mnoha violoncellových interpretačních kurzů. Mezinárodní mistrovské kurzy Francouzsko-Česká Akademie (prof. Jiří Bárta), Mistrovské kurzy v Jihlavě (Prof. David Sella, Prof. Evžen Rattay), Violoncellové mezinárodní interpretační kurzy (Prof. Stanislav Apolín). Vystoupila v České republice, Bosně a Hercegovině, Německu, Švédsku                       a Velké Británii. Anna Brikciusová hraje na violoncello, zhotovené mistrem Benjaminem Patočkou roku 1913. 
František Brikcius po absolutoriu Konzervatoře v Praze, pod vedením prof. Jaroslava Kulhana, byl přijat na Janáčkovu akademii múzických umění (JAMU) v Brně do violoncellové třídy prof. Bedřicha Havlíka. Následuje studium ve Velké Británii v mistrovské violoncellové třídě Prof. Anny Shuttleworth, dále pak na Toho Gakuen                      v Japonsku. Absolvoval u prof. Evžena Rattaye. Aktivně se účastnil mnoha violoncellových interpretačních kurzů. Vystoupil v České republice, Belgii, Bosně a Hercegovině, Francii, Izraeli, Itálii, Japonsku, Německu, Polsku, Rakousku, Rusku, Turecku, Švédsku a Velké Británii. František Brikcius hraje na mistrovské violoncello "George Kriwalski" zhotovené roku 1904. 

10. 12.  2010 v 19.30 
         
Kostel Všech svatých
ADVENTNÍ VARHANNÍ KONCERT
Mgr. Petr Kolař

Mgr. Petr Kolař se narodil v Prostějově. Studoval varhanní hru na konzervatoři v Brně u prof. V. Bělského, později u prof. Z. Nováčka. Poté pokračoval ve studiu na JAMU v Brně, ve třídě prof. A. Veselé. Během studií se aktivně zúčastnil interpretačních kurzů u prof.                            M. Haselblöcka, S. Hellera a M. Radulescu. a úspěšně i několika mezinárodních varhanních soutěží. Po ukončení studií v r. 1993 začal vyučovat varhanní hru a improvizaci na Oddělení duchovní hudby JAMU v Brně, od roku 2000 vyučuje hru na varhany na brněnské Konzervatoři. 

V létech 1990 až 1997 působil jako ředitel kúru a varhaník v bazilice Nanebevzetí Panny Marie na Starém Brně. Roku 1998 se stal ředitelem kúru a hlavním varhaníkem brněnské katedrály sv. Petra a Pavla. Ve své profesionální kariéře se aktivně věnuje sborovému zpěvu. 1995 – 2002 byl sbormistrem zpěvohry Národního divadla v Brně. Od roku 2001 vykonává funkci hlavního sbormistra Brněnského filharmonického sboru Beseda brněnská. Sólově vystupuje doma i v zahraničí.
7. 1. 2011 v 19.30 
            Obřadní síň města 
NOVOROČNÍ KONCERT

s přípitkem starosty města 

Moravské klavírní trio, sólisté v jednání
Jana Ryšánková – klavír, Jiří Jahoda – housle, Miroslav Zicha - violoncello
Moravské klavírní trio se objevuje na naší koncertní scéně od roku 1997, kdy vzniklo z iniciativy členů Státní filharmonie Brno - vedoucího skupiny II. houslí Jiřího Jahody a violoncellisty Rudolfa Mrazíka, kteří přizvali ke spolupráci pianistku Janu Ryšánkovou. Hned v následujícím roce se soubor úspěšně prezentoval na soutěži v italském Vercelli. V roce 1999 došlo ke změně na postu violoncellisty - R. Mrazíka vystřídal profesor brněnské konzervatoře a v současné době vedoucí Katedry smyčcových nástrojů JAMU Miroslav Zicha. Za dobu své již více než desetileté existence ansámbl absolvoval stovky koncertů v ČR i v zahraničí a je pravidelným hostem významných pódií a hudebních festivalů. Kromě stěžejních skladeb triového repertoáru prověřených sítem času se soubor věnuje i interpretaci současné tvorby žijících autorů a spolupracuje na různých projektech s významnými instrumentalisty a zpěváky a nahrával pro Český rozhlas. Soubor tvoří již vyzrálé umělecké osobnosti, díky čemuž dospěl k charakteristickému hudebnímu projevu - dokonalé souhře a nezaměnitelnému expresívnímu výrazu, což je vysoce hodnoceno nejen odbornou kritikou, ale setkává se i s živým ohlasem široké hudební veřejnosti. 

11. 3. 2011 v 19.30                  Obřadní síň města 

JARNÍ KONCERT   - PÍSNĚ S LOUTNOU
Jarmila Chaloupková a Brian Wright 
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V posledních několika letech provedli tito umělci u nás i v zahraničí na 200 písňových recitálů s loutnou. V koncertech se spojuje ušlechtilá renesanční hudba s vynikající interpretací               i příjemnou a živou atmosférou. Proto mají tradičně velmi dobré ohlasy. Oba účinkující jsou odborníky ve svém oboru. Pan Wright koncertoval v mnoha zemích světa, v ČR je mimo jiné od roku 1991 každoročně lektorem loutnové hry v mezinárodní Letní škole staré hudby ve Valticích. Paní Chaloupková učí zpěv na Konzervatoři J. Ježka v Praze, kde je zároveň vedoucí pěveckého a muzikálového oddělení. Dále se jako hlasová poradkyně podílela na přípravě populární pěvecké soutěže TV Nova Česko hledá Superstar. Umělci několikrát nahrávali skladby pro Český Rozhlas, účinkovali na významných festivalech staré hudby u nás i v zahraničí.

ČERVEN 2011  -  CONCENTUS  MORAVIAE

16. ročník Mezinárodního hudebního festivalu 13 měst
Těšíme se na shledanou a přejeme krásné zážitky při poslechu komorní hudby. 
 ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!!! 

