První závod sezóny opět Rájecká desítka. A letos již v lednu.
12. 1. 2018 Blansko – Již tradičním zahajovacím závodem seriálu Okresní běžecké ligy se stala Rájecká desítka (dříve Ráječkovská desítka). Letos nás čeká již 3. ročník se startem v blízkosti rájeckého gymnázia a s tratěmi, které slibují porci pořádně běžecké dřiny. Zvláště pokud trošku nepřituhne a běžecký terén ve směru na Holešín se trošku nezpevní. Pohledem do historie je letošní termín jedním z nejdřívějších. Většinou se startovalo druhou případně třetí sobotu v únoru, ale kvůli jarním prázdninám se letos běží už 27. ledna. Takže přesně měsíc od posledního závodu loňské sezóny si můžete poměřit síly v Rájci.
Pořadatelé Rájecké desítky mají za sebou již několik desítek sportovních akcí, včetně těch běžeckých a už není asi nic, co by je mohlo překvapit. V čele zkušeného týmu stojí Zdeněk Přibyl ze Sport Clubu Ráječko a Zdeněk Vašíček ze spolku o. s. „Za rozvoj města“. Podle slov Zdenka Vašíčka jim letos vzniklo několik komplikací v zázemí závodu – budově gymnázia, ale vše vyřešili. První komplikací je rekonstrukce střechy gymnázia. V areálu školu je složený stavební materiál a technika. Bylo tedy třeba upravit vstup do budovy a i prostor pro vyhlašování výsledků. „Toto jsme zvládli a prezentace proběhne jako minulé ročníky“, doplnil Vašíček.

Další úskalí souvisí s volbou hlavy státu. Termín závodu se totiž kryje s případným druhým kolem prezidentských voleb a v budově gymnázia je umístěna volební místnost. Pro zajištění hladkého průběhu voleb bylo potřeba splnit několik podmínek. I tyto podmínky byly splněny a nic tedy nebrání závod uspořádat. A kdo ví, třeba druhé kolo prezidentských voleb nebude třeba a 27. ledna proběhne jen volba té nejvhodnější obuvi pro běžecký závod. (zde možná varianta úpravy textu podle rychlosti zveřejnění článku)

Jediné, co neumí zařídit, je počasí. „Pokud by měl být závod dnes, tak by to bylo složité. Věříme však, že se počasí umoudří.“, řekl Vašíček. První ročník v Rájci byl spíše jarní závod a v minulém roce se musely tratě pro dětské kategorie solit a sypat štěrkem. Dospěláci to pak měli pěkně uklouzané. Zejména v Úvoze nad hřbitovem.

Závod v Rájci je určen všem věkovým kategoriím a jako jeden z mála oceňuje běžce a běžkyně, kteří již dosáhli krásného věku 70 let a výše. Stejně tak nezapomínají na ty nejmenší závodníky. Mladší a starší žáci a stejně tak přípravka dívek a chlapců, kteří sbírají body do celkového bodování OBL by i letos měli být na pozoru. I tento rok totiž pokračuje soutěžení v Žákovské lize Tajovský reality. Pravidelní závodníci tak mají šanci vybojovat krásné medaile a na ty nejpilnější – zlaté medailisty, bude čekat na konci roku zajímavé překvapení. O podrobnostech se dozvíte v průběhu měsíce března, ale účast na závodech je třeba sbírat již od začátku. A Rájecká desítka je vaší první možností.
Pořadatelé závodu si dovolují požádat všechny účastníky, kteří na závod dorazí svými vozidly, aby dbali pokynů při parkování vozidel v okolí gymnázia. Jistě bude lépe, když dorazíte s časovým předstihem a budete moci váš vůz zaparkovat kousek dále a zbytek dojdete pěšky. Třeba již v rámci rozcvičení na závod.
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