USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 04.02.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném, zálohách na služby a platbách k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 31.12.2018.
USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby s nízkou pravděpodobností vymožení k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 31.12.2018.
USNESENÍ č. 5    
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě č. 3510 o spolupráci v oblasti finanční kontroly uzavřené mezi městem Rájec-Jestřebí a firmou AUDIT-DANĚ, spol. s r. o., Brno a plán finančních kontrol na období roku 2019 (příloha č. 2 a 3) a rozhodla uzavřít Dodatek č. 3 ke smlouvě č. 3510 o spolupráci v oblasti finančních kontrol. Rada města schvaluje plán finanční kontroly na období roku 2019.
USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí Protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly provedené v Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí okres Blansko (příloha č. 4). Kontrolovaná organizace je povinna kontrolní orgán informovat o provedených nápravných opatřeních v termínu do 30.04.2019.
USNESENÍ č. 7     
Rada města bere na vědomí podnět k údržbě a ke změně dopravního režimu na ulici Školní u MŠ a ukládá vedoucímu oddělení správy a údržby majetku města upravit plán zimní údržby dle přílohy č. 5.
USNESENÍ č. 8     
Rada města schvaluje Pravidla města Rájec-Jestřebí pro oceňování významných životních událostí občanů účinná od 05.02.2019 (příloha č. 6) a ukládá postupovat dle těchto Pravidel při oceňování významných životních událostí občanů města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 9     
Rada města rozhodla pokračovat v programu Arcidiecézní charity Praha "Adopce na dálku". Rada města rozhodla podpořit jedno dítě z Indie/Ugandy/Zambie/Běloruska.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost Spolku Lungta, Praha, o připojení se k mezinárodní kampani "Vlajka pro Tibet" a rozhodla zapojit se do akce umístěním vlaječky Tibetu, jako symbolické podpory tibetskému národu, ve vývěsce města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 11    
Rada města projednala žádost č. j.: MERJ 130/19 ze dne 14.01.2019 o povolení zastřešení vjezdu do garáže a rozhodla povolení nevydat.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o příspěvek na 24. reprezentační ples, který se bude konat 22. února 2019, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 13    
Rada města projednala žádost Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, z. s. o příspěvek na Školní ples, který se bude konat 1. března 2019, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 14    
Rada města projednala žádost FK Rájec-Jestřebí, z. s. o dar na XXIV. Maškarní ples, který se bude konat 16. března 2019, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 15

Rada města souhlasí s dalším navrženým postupem právního zástupce města ve věci odstoupení od Smlouvy o dílo č. 180212 ze dne 14.02.2018 uzavřené s firmou VODAFIX CZ, s. r. o, Modřice ve znění pozdějších dodatků následovně:

- neuhradit fakturu č. 1810058 ze dne 01.10.2018 (příloha č. 7),

- odeslat předžalobní výzvu k plnění závazků vyplývajících ze Smlouvy o dílo č. 180212 ze dne 14.02.2018 uzavřené s firmou VODAFIX CZ, s. r. o, Modřice ve znění pozdějších dodatků,

- připojit úhradu škody představující rozdíl mezi finančními náklady, které město Rájec-Jestřebí vydává na zajišťování dodávek vody od třetího subjektu a finančními náklady na zajištění dodávek vody pro občany z vlastního hlavního zdroje vody, který je z důvodu nesplnění smluvního závazku ze strany zhotovitele nefunkční.
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