USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 13.12.2017
USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schválených Rozpočtových opatření radou města č. 9 až 13/2017 (příloha č. 1 - č. 5).
USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu města k 31.10.2017 (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města schvaluje Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2018 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2018 - 2020 (příloha č. 8).
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace k místnímu poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2018 (příloha č. 9 - č. 12).
USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace ke stavbě SŽDC "DOZ Brno - Skalice nad Svitavou".
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města schvaluje zapojení Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko do projektu "Dětský klub ZŠ Rájec-Jestřebí" v rámci Operačního programu Zaměstnanost Ministerstva práce a sociálních věcí ve výzvě "Podpora zařízení péče o děti 1. stupně ZŠ v době mimo školní vyučování".
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Informace o hospodaření Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. k 30.10.2017 (příloha č. 13 a č. 14).
USNESENÍ č. 10a    

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytovat neuvolněným členům zastupitelstva města odměnu v maximální výši dle přílohy č. 1 Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů. Při souběhu funkcí se poskytne jedna a to nejvyšší odměna. Odměna bude poskytována od 01.01.2018. V případě nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena zastupitelstva města bude odměna poskytována ode dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce.
USNESENÍ č. 10b        

Zastupitelstvo města rozhodlo v souladu s ust. § 80 odst. 1 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů poskytovat z rozpočtu Města Rájec‑Jestřebí příspěvek na úhradu zvýšených nákladů na úpravu zevnějšku ve výši 600 Kč/obřadní den, jde-li o starostu, místostarostu, nebo člena zastupitelstva obce pověřeného k přijímání projevu vůle snoubenců, že spolu vstupují do manželství. Příspěvek bude poskytován od 01.01.2018. Příspěvek bude vyplácen měsíčně.
USNESENÍ č. 10c        

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytovat odměnu členům Komise pro projednávání přestupků v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. v) ve výši 600 Kč/měsíc. Odměna bude poskytována od 01.01.2018.
Návrh USNESENÍ č. 11     

Zastupitelstvo města rozhodlo nevykoupit pozemky parc. č. 1966/1 zahrada o výměře 1.213 m², parc. č. 1967/3 zahrada o výměře 56 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou a pozemky parc. č. 260 zahrada o výměře 96 m² a parc. č. 259/15 lesní pozemek o výměře 132 m², oba v k. ú. Karolín.
USNESENÍ č. 12     

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část pozemku parc. č. 616/6 ostatní plocha o výměře cca 44 m² z celkové výměry 154 m² v k. ú. Holešín a zároveň nevykoupit část pozemku parc. č. 4/2 trvalý travní porost o výměře cca 31 m² z celkové výměry 327 m² v k. ú. Holešín v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín.
USNESENÍ č. 13     

Zastupitelstvo města souhlasí se stanovením priorit realizace společných zařízení v rámci komplexních pozemkových úprav v k. ú. Jestřebí schválených v souladu s předloženým návrhem sboru zástupců (příloha č. 15).
USNESENÍ č. 14     

Zastupitelstvo města schvaluje Strategický plán rozvoje sportu ve městě Rájec-Jestřebí 2018 ‑ 2023. (příloha č. 16).

USNESENÍ č. 15     

Zastupitelstvo města schvaluje Plán odpadového hospodářství města Rájec-Jestřebí na období 2017 - 2026 (příloha č. 17).
USNESENÍ č. 16     

Zastupitelstvo města rozhodlo zapojit město Rájec-Jestřebí do projektu Motivační a evidenční systém pro odpadové hospodářství „MESOH“ Moje odpadky prostřednictvím firmy ISNO IT s. r. o., Uherčice, IČ: 02696371.
USNESENÍ č. 17     

Zastupitelstvo města projednalo Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec‑Jestřebí, okres Blansko za rok 2017 (období 1. leden 2017 – 31. srpna 2017) provedeného Odborem kontrolním a právním Krajského úřadu Jihomoravského kraje ve dnech 16.10.2017 až 18.10.2017 (příloha č. 18). Při dílčím přezkoumání nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Při dílčím přezkoumání nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti.
USNESENÍ č. 18a     

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis z jednání Finančního výboru ze dne 30.10.2017 (příloha č. 19).
USNESENÍ č. 18b     

Zastupitelstvo města volí za člena Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí pana Františka Sedláčka.
USNESENÍ č. 19     

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze schůze Osadního výboru v Holešíně konané dne 28.10.2017 (příloha č. 20).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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