USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 12.08.2019
USNESENÍ č. 1     

Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města na základě Pravidel pro uzavírání nájemních smluv rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí o tři roky, tj. do 31.08.2022.
USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném, zálohách na služby a platbách nájemného k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 30.06.2019 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 5     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby s nízkou pravděpodobností vymožení u bytů v majetku města Rájec-Jestřebí ke dni 30.06.2019 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala Protokol o průběhu výběrového řízení a o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem "Rájec-Jestřebí, ul. Spešovská - výstavba chodníku" (příloha č. 4). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala firmu SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala nabídku na výkon technického dozoru investora k akci „Rájec-Jestřebí, ul. Spešovská, výstavba chodníku“ (příloha č. 5) a návrh příkazní smlouvy od Ing. Leoše Kratochvíla, Lomnice u Tišnova (příloha č. 6). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na výkon technického dozoru investora k akci „Rájec-Jestřebí, ul. Spešovská, výstavba chodníku“ s Ing. Leošem Kratochvílem, Lomnice u Tišnova uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci „Oprava fasády – uliční část, štíty a průjezd na objektu čp. 84 na ulici Blanenská v Rájci-Jestřebí“ zhotovitele Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina (příloha č. 7). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci „Oprava fasády – uliční část, štíty a průjezd na objektu čp. 84 na ulici Blanenská v Rájci-Jestřebí“ se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na zhotovení stavby „Oprava fasády objektu čp. 50 a čp. 55 – Obecní dům a prodejna v místní části Karolín“ zhotovitele Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina (příloha č. 8). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zhotovení stavby „Oprava fasády objektu čp. 50 a čp. 55 – Obecní dům a prodejna v místní části Karolín“ se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh smlouvy, jejímž předmětem je poskytnutí účelové investiční finanční podpory z rozpočtu Jihomoravského kraje, Zvláštního účtu pro vodní hospodářství JMK ve formě dotace na realizaci akce „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí“ s Jihomoravským krajem, Brno a schvaluje uzavření této smlouvy (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 11     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2019 (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 12     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit dodatek č. 1 k programu na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí (příloha č. 11).
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala nabídku společnosti Project Assistance, Brno na administraci pro fázi udržitelnosti projektu 28 IROP Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí a žádá o předložení návrhu smlouvy.
USNESENÍ č. 14     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr propachtování částí pozemků parc. č. 1397/1 ostatní plocha o výměře cca 51 m² z celkové výměry 3.617 m² a parc. č. 1396 ostatní plocha o výměře cca 45 m² z celkové výměry 536 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č 1359 orná půda a parc. č. 1360 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro GasNet, s. r. o., Ústí nad Labem ke stavbě „Přeložka NTL plynovodu na ulici Komenského v obci Rájec-Jestřebí, číslo stavby: 8800087236“ na obecních pozemcích parc. č. 1359 orná půda a parc. č. 1360 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 500 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost spolku Triangl, z. s. o mimořádnou dotaci na nákup sportovních potřeb - 2x stůl na stolní tenis.

Rada města Rájec-Jestřebí rozhodla neposkytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí mimořádnou dotaci spolku Triangl, z. s. s odůvodněním, že nákup stolů je možné uhradit z již poskytnuté programové dotace na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec‑Jestřebí č. 20/2019.

USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala a bere na vědomí Ověřený zápis ze XVII. sněmu Svazu měst a obcí České republiky, který se uskutečnil ve dnech 23. a 24. května 2019 v Ostravě, vč. příloh.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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