USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 16.07.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3
Rada města ukládá tajemnici zabezpečit plnění úkolů vyplývajících ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí dne 27.06.2018 dle rozpisu v příloze č. 2.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh starostky města o organizaci veřejné sbírky pro občana Rájce‑Jestřebí a seznámila radu města s podmínkami pro konání veřejné sbírky. Rada města vyslovila souhlas s konáním veřejné sbírky na dobu určitou dva roky dle přílohy č. 3.
USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve prospěch veřejné sbírky pořádané městem Rájec‑Jestřebí pro J. V. a jeho rodiče ve výši 10.000 Kč.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost paní J. V. o přidělení bytu a rozhodla zařadit žadatelku do evidence žadatelů o byt ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 7     
Rada města rozhodla neprodloužit paní B. Ř. nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec‑Jestřebí č. 3 na ul. Ol. Blažka 181 v Rájci-Jestřebí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí s paní M. P. a p. D. K. na dobu určitou do 31.10.2019.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 uzavřené se zhotovitelem JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí, jehož předmětem jsou vícepráce. Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 se zhotovitelem JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo ke stavbě "Rekonstrukce sociálního zařízení v 1.np Městského úřadu Rájec-Jestřebí" s dodavatelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 92, Skalice nad Svitavou. Rada města rozhodla smlouvu o dílo ke stavbě "Rekonstrukce sociálního zařízení v 1.np Městského úřadu Rájec-Jestřebí" s dodavatelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 92, Skalice nad Svitavou uzavřít (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh smlouvy na výkon TDI k projektu "Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí" se společností HCM COMPUTERS, s. r. o., Brno. Rada města rozhodla smlouvu na výkon TDI k projektu "Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec‑Jestřebí" se společností HCM COMPUTERS, s. r. o., Brno uzavřít (příloha č. 6). 

USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na zhotovení nábytku do interiéru obřadní síně Městského úřadu Rájec-Jestřebí s dodavatelem Miloš Čípek – I+M, sdružení podnikatelů, Rájec‑Jestřebí. Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zhotovení nábytku do interiéru obřadní síně Městského úřadu Rájec-Jestřebí s dodavatelem Miloš Čípek – I+M, sdružení podnikatelů, Rájec‑Jestřebí uzavřít (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala dokumentaci pro veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce s názvem „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“. Rada města schvaluje:

- Výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce s názvem „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“, vč. příloh (příloha č. 8),

- návrh smlouvy o dílo na zhotovení stavby „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“ (příloha č. 9),

- složení hodnotící komise pro veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce s názvem „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“ (příloha č. 10),

- dodavatele k oslovení pro veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce s názvem „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“ (příloha č. 11).

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh příkazní smlouvy na TDI ke stavbě „ZATEPLENÍ BD, UL. 9 KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“ s Ing. Leošem Kratochvílem, Lomnice u Tišnova. Rada města rozhodla příkazní smlouvu na TDI ke stavbě „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192, RÁJEC-JESTŘEBÍ“ s Ing. Leošem Kratochvílem, Lomnice u Tišnova uzavřít (příloha č. 12).
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko a souhlasí se zapojením do projektu operačního programu VVV v rámci Výzvy č. 02_18_063 ŠABLONY II. dle žádosti žadatele (příloha č. 13).
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o čerpání z fondu investic ve výši 350.000 Kč na stavební úpravy učeben a ve výši 50.000 Kč na řešení havarijního stavu spalinové cesty s výměnou plynového kotle v bytě školníka. Rada města schvaluje čerpání z fondu investic Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko ve výši 400.000 Kč dle žádosti za podmínky, že příspěvková organizace dodrží celkový finanční rámec určený Plánem investičních akcí na rok 2018 s plánovanými celkovými výdaji ve výši 1.700.000 Kč v roce 2018.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o dofinancování dveří v půdní vestavbě budovy Komenského 240 z rozpočtu města Rájec-Jestřebí. Rada města souhlasí s dofinancováním dveří v půdní vestavbě budovy Komenského 240 dle žádosti (příloha č. 14).

USNESENÍ č. 18     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 6/2018 (příloha č. 15).
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala záměr pronájmu částí pozemku parc. č. 1934/4 ovocný sad o výměře cca 1.270 m² a 600 m² z celkové výměry 42.349 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro uskladnění dřeva a rozhodla uzavřít se společností PETRA, spol. s r. o., U Elektrárny 4171/4g, Hodonín nájemní smlouvu na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíce za nájemné 10 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala důvody ukončení pachtovní smlouvy s p. P a rozhodla ukončit pachtovní smlouvu uzavřenou dne 26.04.2016 s panem F. P., Komenského 489, Rájec-Jestřebí písemnou dohodou k 30.09.2018 z důvodu přeložky inženýrských sítí a výstavby autobusové zastávky na propachtovaném pozemku parc. č. 1359 orná půda v k. ú. Rájec nad Svitavou.
USNESENÍ č. 21     
Rada města projednala žádost pana J. V., vlastníka pozemku parc. č. 848/38, k. ú. Jestřebí o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/38 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy panu J. V. na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/38 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 16.

USNESENÍ č. 22     
Rada města projednala žádost paní P. K., vlastníka pozemku parc. č. 848/35, k. ú. Jestřebí o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/35 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy paní P. K. na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/35 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 17.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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