USNESENÍ
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 07.03.2018

USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu města Rájec‑Jestřebí k 31.12.2017 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o výběru místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů za rok 2017 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2018 ve výši: příjmy 78.974.000 Kč, financování-zapojení rezerv 20.000.000 Kč, výdaje 98.974.000 Kč (příloha č. 3). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy.
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města schvaluje investiční akce zahrnuté v mimořádných výdajích rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2018 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočet sociálního fondu města Rájec-Jestřebí na rok 2018 ve výši příjmy: 442.000 Kč, výdaje 442.000 Kč (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2018 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí investiční dotaci žadatelům uvedeným v příloze č. 6. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 1-2/2018 (přílohy č. 7 až č. 8).
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2018 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí neinvestiční dotaci žadatelům uvedeným v příloze č. 9. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 3-8/20018 (přílohy č. 10 až č. 15).
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2018 dle žádosti Gymnázia Rájec-Jestřebí návratnou finanční výpomoc ve výši 3.000.000 Kč. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu města Rájec-Jestřebí (příloha č. 16).
USNESENÍ č. 10    

Zastupitelstvo města rozhodlo část akce "Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" financovat úvěrem. Zastupitelstvo města pověřuje starostku jednáním s peněžními ústavy ve věci nabídky na úvěr a radu města výběrem nejvýhodnější nabídky a předložení smlouvy ke schválení do zastupitelstva města za těchto podmínek:

- výše úvěru 20 mil. Kč,
- čerpání od 01.01.2019 po dobu 18 měsíců,
- splatnost 7 let,
- možnost nedočerpání úvěru bez sankcí,
- možnost mimořádné splátky bez sankce,
- splácení pravidelnými měsíčními splátkami.

USNESENÍ č. 11     

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 848/8 orná půda o výměře 646 m² v k. ú. Jestřebí.
USNESENÍ č. 12a     

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 1576 ostatní plocha o výměře 964 m² v k. ú. Jestřebí manželům J. a V. P.
USNESENÍ č. 12b

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 1576 ostatní plocha o výměře 964 m² v k. ú. Jestřebí R. V.
USNESENÍ č. 13     

Zastupitelstvo města projednalo podněty k novému Územnímu plánu Rájec-Jestřebí. Zastupitelstvo města Rájec-Jestřebí rozhodlo zahrnout do návrhu Zadání nového Územního plánu Rájec-Jestřebí podněty dle přílohy č. 17.

USNESENÍ č. 14     

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2018, o nočním klidu (příloha č. 18).
USNESENÍ č. 15     

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis z jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí č. 10 ze dne 04.12.2017 (příloha č. 19).
USNESENÍ č. 16     

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápisy z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 27.11.2017,  31.01.2018, 07.02.2018 a 21.02.2018 (příloha č. 20 až č. 23).
USNESENÍ č. 17     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Informace k riziku navýšení nákladů na odpadové hospodářství obcí zaslané dne 18.01.2018 všem obcím Českou asociací odpadového hospodářství, vč. návrhu novely zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jako "zákon o odpadech") a vč. Stanoviska k návrhu zákona o odpadech ze strany pracovní komise pro hodnocení dopadů regulace Legislativní rady vlády České republiky a stanoviska Ministerstva životního prostředí (příloha č. 24).
USNESENÍ č. 18    

Zastupitelstvo města projednalo Výzvu zastupitelům obcí a měst České republiky k doplacení odměn členů okrskových volebních komisí z vlastního rozpočtu a rozhodlo se k výzvě nepřipojit (příloha č. 25).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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