USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 10.12.2018
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Zateplení BD, ul. 9. května 191, 192, Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 2a     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b    
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města na zasedání dne 14.11.2018 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí paní M. S. do 31.03.2019.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci "Víceúčelové hřiště v Holešíně" ze dne 17.10.2018 uzavřené se zhotovitelem Swietelsky stavební, s. r. o., Pelhřimov (příloha č. 3), jehož předmětem je posun termínu zhotovení díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci  "Víceúčelové hřiště v Holešíně" ze dne 17.10.2018  uzavřené se zhotovitelem Swietelsky stavební, s. r. o., Pelhřimov uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci "Rájec-Jestřebí - oprava komunikací" ze dne 27.09.2018 uzavřené se zhotovitelem Swietelsky stavební, s. r. o., Pelhřimov (příloha č. 4), jehož předmětem je posun termínu zhotovení díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na  akci  "Rájec-Jestřebí - oprava komunikací"  ze dne 27.09.2018  uzavřené se zhotovitelem Swietelsky stavební, s. r. o., Pelhřimov uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje specifikaci objednávaných služeb SUEZ Využití zdrojů a. s., Divize Jihovýchod, Brno pro sběr, svoz a odstraňování komunálního odpadu v roce 2019 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o nájmu na pronájem pozemků ve vlastnictví společnosti Lesy České republiky, s. p. parc. č. 213/21 lesní pozemek o výměře 100 m² a část pozemku parc. č. 213/60 lesní pozemek o výměře 819 m² z celkové výměry 1.171.154 m², oba v k. ú. Karolín, a souhlasí s uzavřením  Smlouvy o nájmu se společností Lesy České republiky, s. p., Přemyslova 1106/19, Hradec Králové na pozemcích parc. č. 213/21 lesní pozemek o výměře 100 m² a část pozemku parc. č. 213/60  lesní pozemek o výměře 819 m² z celkové výměry 1.171.154  m², oba v k. ú. Karolín za celkovou cenu 7.315 Kč/rok + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 8     
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města schválit Status Sociální fondu města Rájec-Jestřebí a Zásady pro čerpání Sociální fondu města Rájec-Jestřebí s účinností od 01.01.2019 (příloha č. 6 a č. 7).
USNESENÍ č. 9     
Rada města schvaluje Směrnici města Rájec-Jestřebí pro zadávání veřejných zakázek č. 2/2018/RM-20181210-09 (příloha č. 8) s účinností od 01.01.2019.
USNESENÍ č. 10a    

Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za předsedu Kontrolního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí pana Ondřeje Čepu.

USNESENÍ č. 10b

Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za členy Kontrolního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí:

- JUDr. Viléma Fránka,
- Ing. Zdeňka Kalendu,
- JUDr. Irenu Třískovou a
- Ing. Jaroslava Ševčíka.
USNESENÍ č. 10c

Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za předsedu Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí pana Ing. Erika Augustina.

USNESENÍ č. 10d
Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za členy Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí:

- PaedDr. Hanu Hortovou,
- Ing. Pavla Perouta,
- pí Miroslavu Musilovou a
- p. Bořivoje Novotného.
USNESENÍ č. 10e

Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za předsedu Osadního výboru Holešín pana Petra Břouška.

USNESENÍ č. 10f
Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za členy Osadního výboru Holešín:

- p. Pavla Buriana, ml.,
- p. Lukáše Aujeského,
- p. Petra Farkaše a
- p. Petra Vágnera.
USNESENÍ č. 10g
Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za předsedu Osadního výboru Karolín pana Miroslava Hrbka.
USNESENÍ č. 10h
Rada města doporučuje zastupitelstvu města zvolit za členy Osadního výboru Karolín:

- pí Miroslavu Kejíkovou,
- p. Karla Švédu,
- pí Jitku Hebelkovou a
- pí Radku Prímovou.
USNESENÍ č. 11a     
Rada města rozhodla zřídit pro volební období 2018-2022 komisi životního prostředí, sportovní komisi, komisi pro občanské záležitosti a komisi kulturní.
USNESENÍ č. 11b     
Rada města odkládá volbu členů komisí rady na nejbližší jednání rady města z důvodu nedostatku kandidátů na členství.

USNESENÍ č. 12     
Rada města bere na vědomí informaci starostky o složení zvláštního orgánu – komise pro projednávání přestupků, která rozhoduje v 3členném složení. 

USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost spolku Junák - český skaut, středisko Rájec-Jestřebí o úhradu nákladů na zprovoznění klubovny v pronajatém objektu č. p. 24, které jsou nad rámec běžné údržby. Součástí předložené žádosti jsou doklady na provedené nákupy a služby. Rada města souhlasí s úhradou nákladů ve výši 18.874 Kč dle předložené žádosti.
USNESENÍ č. 14     

Rada města rozhodla o zveřejnění záměru výpůjčky garáže na pozemku p. č. 616/6 v k. ú. Holešín.

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost Základní umělecké školy Blansko, pobočka Rájec-Jestřebí o bezúplatný pronájem Kulturního centra - sokolovny za účelem konání vánočních besídek ve dnech 17., 19. a 20. 12. 2018 v době od 15:00 do 18:00 hodin. Rada města souhlasí s bezúplatným pronájmem KC - sokolovny dle žádosti (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 16     
Rada města schvaluje termíny svatebních obřadů v roce 2019. Rada města schvaluje obřadní síň Městského úřadu Rájec-Jestřebí jako úředně určenou místnost pro konání svatebních obřadů (příloha č. 10).
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Zateplení BD, 9. května 191, 192, Rájec-Jestřebí" ze dne 4. 9. 2018 uzavřené se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina, jehož obsahem jsou vícepráce a méněpráce (příloha č. 11). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Zateplení BD, 9. května 191, 192, Rájec-Jestřebí" ze dne 04.09.2018 se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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