USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 04.11.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2019 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala zprávu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2019 a doporučuje zastupitelstvu města tuto zprávu vzít na vědomí.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě příkazní na projektovou a inženýrskou činnost na stavbu "Stavba hasičské zbrojnice v Rájci-Jestřebí" ze dne 19.12.2016 se společností ZR ENGINEERING, s. r. o., Dlouhá Lhota (příloha č. 3), jehož předmětem je úprava rozsahu a obsahu předmětu smlouvy a změna tvorby cen. Rada města rozhodla Dodatek č. 1 ke Smlouvě příkazní na projektovou a inženýrskou činnost na stavbu "Stavba hasičské zbrojnice v Rájci-Jestřebí" ze dne 19.12.2016 se společností ZR ENGINEERING, s. r. o. , Dlouhá Lhota uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo se společností Zahrady Daněk s. r. o., Rájec-Jestřebí (příloha č. 4), jehož předmětem je změna ceny díla v důsledku klimatických podmínek a s tím spojeným neočekávaným nárůstem víceprací a rozhodla Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo se společností Zahrady Daněk s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo k akci "Rájec-Jestřebí, ul. Spešovská - výstavba chodníku" uzavřené dne 28.08.2019 se společností SWIETELSKY stavební, s. r. o., Pelhřimov (příloha č. 5), jehož předmětem je změna ceny díla vlivem méněprací. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo k akci "Rájec-Jestřebí, ul. Spešovská - výstavba chodníku" uzavřené dne 28.08.2019 se společností SWIETELSKY stavební, s. r. o., Pelhřimov uzavřít.
USNESENÍ č. 8    
Rada města projednala návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 08.08.2019 se zhotovitelem Martin Bábor, Senetářov na zhotovení stavby "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí", jehož předmětem je změna ceny díla v důsledku víceprací a méněprací (příloha č. 6). Rada města rozhodla Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 08.08.2019 se zhotovitelem Martin Bábor, Senetářov uzavřít.
USNESENÍ č. 9
Rada města doporučuje zastupitelstvu města nakoupit sběrné nádoby na tříděný odpad na komoditu plast v počtu 400 ks a na komoditu papír v počtu 300 ks z rozpočtu města Rájec‑Jestřebí s následným prodejem občanům za zvýhodněnou cenu 200 Kč/ks vč. DPH.
USNESENÍ č. 10     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost společnosti ROSA market, s. r. o. a rozhodla na základě podané žádosti zveřejnit záměr pronajmout nebytové prostory v majetku města Rájec-Jestřebí na ul. Komenského 621 v Rájci-Jestřebí sloužící jako prodejna potravin a drobného zboží.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 410 ostatní plocha o výměře cca 20 m² z celkové výměry 1.407 m² v k. ú. Jestřebí pro parkování osobního automobilu a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou. Rada města doporučuje vyžádat si vyjádření provozovatelů inženýrských sítí uložených v předmětném pozemku.
USNESENÍ č. 13     

Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 465 ostatní plocha o výměře cca 30 m² z celkové výměry 1.235 m² v k. ú. Jestřebí pro parkování dvou osobních automobilů a souhlasí s uzavřením smlouvy o výpůjčce na předmětnou část pozemku na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínky souhlasného stanoviska správce vodního toku Býkovka.

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala záměr výpůjčky částí obecních pozemků parc. č. 525/19 ostatní plocha o výměře cca 10 m² z celkové výměry 216 m² a parc. č. 617/1 ostatní plocha o výměře cca 2 m² z celkové výměry 1.208 m², oba v k. ú. Holešín pro výstavbu dřevěného domku na nářadí a potřeby pro sportovní činnost, a rozhodla uzavřít s HSK Holešín, z. s., Holešín 82, Rájec-Jestřebí, zastoupený předsedou Stanislavem Sehnalem na předmětné části pozemků smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.
USNESENÍ č. 15     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 446 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 138 m² v k. ú. Jestřebí.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala návrh kupní smlouvy a svěřenské smlouvy o advokátní úschově za účelem nákupu těchto nemovitostí:

•pozemku parc. č. 1842/38, trvalý travní porost,

•pozemku parc. č. 1842/39, trvalý travní porost, 

•pozemku parc. č. 1843/1, ostatní plocha, 

•pozemku parc. č. 1843/2, ostatní plocha,

•pozemku parc. č. 1846/1, lesní pozemek,

•pozemku parc. č. 1847/1, ostatní plocha, 

•pozemku parc. č. 1848, zastavěná plocha a nádvoří,  na němž je postavena a jehož součástí je: 

•stavba – budova č. p. 359, rodinný dům, stojící na pozemku 1848, zastavěná plocha a nádvoří, 

•pozemku parc. č. 1849, zastavěná plocha a nádvoří, na němž stojí stavba:

•bez č. p. / č. ev., zemědělská stavba, která je stavbou nezapsanou v katastru nemovitostí,

•pozemku parc. č. 1850, zastavěná plocha a nádvoří, na němž stojí stavba:

•bez č. p. / č. ev., zemědělská stavba, která je stavbou nezapsanou v katastru nemovitostí,

•pozemku parc. č. 1851, zahrada,
všechny výše uvedené nemovitosti zapsané na listu vlastnictví č. 931 vedeném Katastrálním úřadem pro Jihomoravský kraj, katastrálním pracovištěm Blansko, katastrální území Rájec nad Svitavou, obec Rájec-Jestřebí, okres Blansko.

Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o uzavření kupní smlouvy a svěřenské smlouvy o advokátní úschově za účelem nákupu těchto nemovitostí.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 13.11.2019.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala žádost Svazu tělesně postižených v České republice z. s. místní organizace Rájec-Jestřebí o finanční dar na členskou schůzi, která se bude konat 15.11.2019 v Kulturním centru - sokolovna. Rada města rozhodla poskytnout Svazu tělesně postižených v České republice z. s. místní organizace Rájec-Jestřebí finanční dar na pořádání členské schůze ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala žádost Mysliveckého spolku Obora o poskytnutí daru na Myslivecký ples, který se bude konat 16.11.2019 v Kulturním domě na Oboře. Rada města rozhodla poskytnout Mysliveckému spolku Obora na Myslivecký ples finanční dar ve výši 500 Kč.

USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala žádost Mysliveckého sdružení Rájec-Ráječko o poskytnutí příspěvku na Myslivecký večírek, který se bude konat 23.11.2019 v Kulturním centru - sokolovně. Rada města rozhodla poskytnout Mysliveckému sdružení Rájec-Ráječko na Myslivecký večírek finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 21     
Rada města projednala žádost Osadního výboru Karolín o finanční příspěvek na Mikulášskou besídku. Rada města rozhodla uhradit náklady ve výši 910 Kč za balíčky pro 13 dětí z Karolína z rozpočtu města.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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