USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 26.11.2018
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání doplněný o bod č. 28 Návrh rozpočtu sociálního fondu na rok 2019.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města ukládá tajemnici zabezpečit plnění úkolů vyplývajících ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí dne 14.11.2018 dle rozpisu v příloze č. 2.

USNESENÍ č. 4     
Rada města schválila Jednací řád Rady města Rájec-Jestřebí (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města stanovila dle ust. § 108 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, že pan Zdeněk Vašíček, místostarosta a MVDr. Hana Kuběnová, členka rady města mohou v souvislosti s výkonem funkce oddávajících užívat závěsný odznak s velkým státním znakem České republiky.
USNESENÍ č. 6     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2019 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 7     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019 ‑ 2027 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 8     
Rada města schvaluje Plán inventur města Rájec-Jestřebí na rok 2018 (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 9     
Rada města v souladu s „Pravidly pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí“ rozhodla vyřadit žádosti o přidělení bytu uvedené v příloze č. 7.

USNESENÍ č. 10     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí u níže uvedených nájemců:

manželé D. a P. M. – do 12.12.2020,
manželé A. a L. Š. – do 31.03.2019,
N. S. – do 30.06.2019,
S. M. – do 30.11.2021,
Z. P. – do 31.12.2019,
M. M. – do 30.06.2019,
R. J. – do 31.12.2020 a
manželé J. a M. N. – do 31.12.2020.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost paní L. a souhlasí se změnou nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí. Výlučným nájemcem bytu se stává paní K. L.
USNESENÍ č. 12     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí s paní M. K. a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec‑Jestřebí“.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost paní L. F. a rozhodla zařadit žádost paní L. F. do evidence žadatelů o byt ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 14a   
Rada města doporučuje zastupitelstvu města prominout platbu nájemného za 2. až 4. čtvrtletí roku 2018 ve výši 1.275.000 Kč + 21 % DPH 267.750 Kč společnosti Voda-Teplo-Světlo, s. r. o., Rájec‑Jestřebí z pozice jediného společníka z důvodu výrazného zvýšení nákladů za nákup pitné vody v důsledku odstavení technologie na čištění vody v úpravně vody v Jestřebí.
USNESENÍ č. 14b

Rada města projednala cenovou nabídku a návrh smlouvy (příloha č. 8) na administraci veřejné zakázky malého rozsahu k akci „Rájec-Jestřebí, rekonstrukce technologie úpravny vody“, kterou předložila společnost WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice. Rada města rozhodla uzavřít smlouvu na administraci veřejné zakázky malého rozsahu k akci „Rájec-Jestřebí, rekonstrukce technologie úpravny vody“ se společností WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Zateplení BD, 9. května 191, 192, Rájec-Jestřebí" ze dne 4. 9. 2018 uzavřené se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina, jehož obsahem jsou vícepráce (příloha č. 10). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Zateplení BD, 9. května 191, 192, Rájec-Jestřebí" ze dne 04.09.2018 se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo se zhotovitelem Jaroslavem Fialou, Dobronín, jejímž předmětem je oprava komunikací v místní části Rájec (příloha č. 11). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na opravy komunikací v místní části Rájec se zhotovitelem Jaroslavem Fialou, Dobronín uzavřít.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo se zhotovitelem Jaroslavem Fialou, Dobronín, jejímž předmětem je oprava povrchu komunikace v místní části Karolín (příloha č. 12). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na opravu povrchu komunikace v místní části Karolín se zhotovitelem Jaroslavem Fialou, Dobronín uzavřít.
USNESENÍ č. 18     
Rada města bere na vědomí výsledky burzovního obchodu na Českomoravské komoditní burze Kladno. Město Rájec-Jestřebí bude od 01.01.2019 do 31.12.2019 nakupovat silovou elektřinu od firmy CENTROPOL ENERGY, a. s., a zemní plyn od firmy Pražská plynárenská, a. s.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1429 ostatní plocha a 1496 ostatní plocha, vše v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – TS Chaty“ na obecních pozemcích parc. č. 1429 ostatní plocha a parc. č. 1496 ostatní plocha, vše v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 500 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala návrh kupní smlouvy s Lesy ČR, s. p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové na odprodej pozemků parc. č. 1104/1, 1104/6, 1104/8, 1104/9 a 1104/10, vše druh pozemku vodní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a parc. č. 481/8 vodní plocha v k. ú. Jestřebí, a doporučuje zastupitelstvu města předmětnou kupní smlouvu se společností Lesy ČR, s. p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové za kupní cenu 1 Kč neuzavřít. Rada města doporučuje dále jednat o prodeji předmětných pozemků za cenu obvyklou dle znaleckého posudku.
USNESENÍ č. 21     
Rada města souhlasí s užitím místních komunikací v Rájci-Jestřebí a Holešíně dne 26. 01. 2019 za účelem pořádání běžeckých závodů „Rájecká desítka“ dle žádosti předsedy Občanského sdružení „Za rozvoj města“, z. s.
USNESENÍ č. 22     
Rada města projednala žádost Občanského sdružení „Za rozvoj města“, z. s. o zajištění požárního dozoru při konání běžeckých závodů „Rájecká desítka“ dne 26.01.2019. Rada města rozhodla žádosti vyhovět s tím, že bližší podmínky dohodne žadatel s velitelem JSDH Rájec a JSDH Holešín.
USNESENÍ č. 23     
Rada města projednala žádost pořadatelů akce Mikulášská besídka v Karolíně o finanční příspěvek na tuto akci. Rada města rozhodla uhradit náklady ve výši 750 Kč za balíčky pro 15 dětí z Karolína z rozpočtu města.
USNESENÍ č. 24     
Rada města projednala žádost pořadatelů akce Mikulášská nadílka 2018 v Holešíně o finanční příspěvek na tuto akci. Rada města rozhodla uhradit náklady ve výši 2.000 Kč za balíčky pro 33 dětí z Holešína z rozpočtu města.
USNESENÍ č. 25     
Rada města projednala žádost Svazu tělesně postižených v České republice z. s. místní organizace Rájec-Jestřebí o finanční dar na členskou schůzi s přátelským posezením. Rada města rozhodla Svazu tělesně postižených v České republice z. s. místní organizace Rájec-Jestřebí poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 26     
Rada města bere na vědomí Zápis ze setkání 70 a 75ti letých spoluobčanů z Rájce-Jestřebí, které se uskutečnilo dne 25.10.2018 v sále K-áčko.
USNESENÍ č. 27     
Rada města projednala návrh programu zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 12.12.2018.
USNESENÍ č. 28     
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města schválit Rozpočet Sociálního fondu města Rájec‑Jestřebí na rok 2019.
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   starostka






  místostarosta


PAGE  
3

