Závěrečný účet Města Rájec-Jestřebí za rok 2010
1. Údaje o plnění příjmů a výdajů za rok 2010 
Město Rájec-Jestřebí hospodařilo v roce 2010 se schváleným rozpočtem ve výši 

57 945 300 Kč, během roku byl rozpočet upraven na 72 606 900,- Kč o přijaté dotace a změny.
Daňové příjmy oproti roku 2009 vzrostly o 2.091 tis. Kč, a to ve všech položkách daní z příjmů kromě daně z příjmu právnických osob. Nedaňové příjmy byly překročeny o 17 % především vyšší realizací příjmů z nájemného z bytů i nebytových prostor a za třídění odpadů.
Kapitálové příjmy činily 313 tis. Kč, v tomto roce se nepodařilo prodat pozemky na stavbu řadových rodinných domů.
Běžné výdaje byly čerpány na 82,87 % – rozpočet nebyl překročen. Kapitálové výdaje byly čerpány na 86,82 % rozpočtu, některé platby za dokončené investice byly odloženy do následujícího roku. Byla dokončena jedna z největších investičních akcí v historii města - rekonstrukce sokolovny na moderní kulturní centrum. Tato nákladná investiční akce byla financována převážně z dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, v roce 2010 město obdrželo platby za 3 etapy v celkové výši 12.587.385 Kč a vydalo na tuto stavbu 16.553.944 Kč. V prosinci bylo kulturní centrum slavnostně otevřeno.

Další velkou investiční akcí v roce 2010 bylo zateplení a výměna oken na budově základní školy. Také tato investice byla do konce roku provedena, bylo uhrazeno 3.359.856,80 Kč z celkové hodnoty stavby více než 10 mil. Kč. I na tuto investici město získalo příslib dotace z EU z Operačního programu Životní prostředí a podporu ze SFŽP.
Údaje o plnění příjmů a výdajů jsou obsaženy v tabulce č. 1, v plném členění rozpočtové skladby jsou údaje k nahlédnutí v účtárně MěÚ (výkaz FIN 2-12, rozbor čerpání příjmů a výdajů).
2. Hospodaření s majetkem 
V roce 2010 bylo zařazeno na majetkové účty města zrekonstruované kulturní centrum v celkové hodnotě stavby 28.331.042,- Kč a vnitřní vybavení za 3.359.857 Kč. 
Při inventuře majetku bylo provedeno přeřazení dlouhodobého majetku, který byl pořízen do roku 1998 v pořizovací ceně pod 40 tis. Kč do drobného dlouhodobého majetku. Přeřazen byl majetek za 587.456,- Kč. Celkové přírůstky a úbytky majetku jsou zachyceny v tabulce č. 4.

3. Hospodářská činnost

Město Rájec-Jestřebí nemá hospodářskou činnost.

4. Stav účelových fondů
Sociální fond -  stav k 31. 12. 2010

119.568,58 Kč

Tvorba a čerpání sociálního fondu se řídí rozpočtem města, Statutem sociálního fondu a Zásadami pro čerpání Sociálního fondu Města Rájec-Jestřebí, které byly schváleny zastupitelstvem města dne 15.12.2010 (14.12.2005), viz. tabulka č. 3.
5. Hospodaření příspěvkové organizace zřízené městem

Město Rájec-Jestřebí má zřízenu jednu příspěvkovou organizaci – Základní školu a mateřskou školu Rájec-Jestřebí. V roce 2010 hospodařila PO s neinvestičním příspěvkem města v celkové výši 4 450 000 Kč.

Výsledek hospodaření skončil schodkem 80 tis. Kč v hlavní činnosti a přebytkem 80 tis. Kč v hospodářské činnosti. 
Stav finančních a peněžních fondů k 31.12.2010:

Fond odměn


   198 tis. Kč
FKSP



   199 tis. Kč

Fond rezervní


1.161 tis. Kč
Fond reprodukce majetku
1.042 tis. Kč
Celkem finanční fondy
2.600 tis. Kč
6. Hospodaření organizace Voda-Teplo-Světlo, s.r.o. založené městem

Město Rájec-Jestřebí založilo v roce 1999 společnost s ručením omezeným Voda-Teplo-Světlo, s.r.o., která zajišťuje dodávku pitné vody a odvádění a čištění odpadních vod pro občany a organizace ve městě. Hospodářský výsledek za rok 2010 skončil přebytkem 444,3 tis. Kč (konečný výsledek bude znám po zpracování přiznání k dani z příjmů v červnu 2011).
     7. Vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu a ostatním rozpočtům veřejné úrovně

Město přijalo do svého rozpočtu v roce 2010 dotace ve výši 17.961.747,52 Kč. Rozpis přijatých dotací a jejich čerpání v průběhu roku je uveden v tabulce č. 2. Dotace byly řádně vyčerpány a vyúčtovány. Pouze na financování voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu a na volby do zastupitelstev obcí a senátu byly zálohy dotace vyšší, než bylo možné podle platných předpisů vyčerpat. Dále město obdrželo dotaci na sčítání lidu, domů a bytů. Dotace ve výši 13.348,- Kč přišla na účet města 11.11.2010, kdy již byly všechny přípravné práce skončeny a dotaci nebylo možné v souladu se směrnicí MF čerpat. Nevyčerpané dotace v celkové výši 83.804,- Kč byly vráceny v lednu 2011 na účet Jihomoravského kraje. 
    8. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2010
Přezkoumání hospodaření provedli pracovníci odboru kontrolního a právního, oddělení přezkumu obcí Krajského úřadu Jihomoravského kraje ve dnech 8. - 9. listopadu 2010 (dílčí přezkoumání) a 11. – 12. dubna 2011.

Závěr zprávy: nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Plné znění zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2010 je přílohou k závěrečnému účtu.







Ing. Pavel Perout

V Rájci-Jestřebí dne 16.4.2011


       starosta
