USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 23.05.2018

USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o schváleném Rozpočtovém opatření č. 1/2018.

USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2018 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2017 města Rájec-Jestřebí, okres Blansko (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace ke stavbě SŽDC "DOZ Brno - Skalice nad Svitavou".

USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací na sociální služby za rok 2017, která je vyúčtováním uzavřené Smlouvy o spolufinancování sociálních služeb mezi městem Blansko a městem Rájec-Jestřebí v roce 2017 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 7    

Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít Smlouvu o právu provést stavbu „Rájec-Jestřebí, ul. Spešovská, výstavba chodníku“ na pozemku parc. č. 1005/1 ostatní plocha o výměře cca 155 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou s Jihomoravským krajem, Žerotínovo nám. 449/3, Brno (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o příspěvku na předfinancování projektu Předcházení vzniku odpadů v Moravském krasu s DSO Spolek pro rozvoj venkova Moravský kras, Jedovnice a rozhodlo Smlouvu o příspěvku na předfinancování projektu Předcházení vzniku odpadů v Moravském krasu s DSO Spolek pro rozvoj venkova Moravský kras, Jedovnice uzavřít (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města projednalo žádost J. a E. N. ze dne 26.03.2018 o odstranění vodovodní šachty z pozemku v jejich vlastnictví parc. č. 1176 v k. ú. Holešín a s odstraněním vodovodní šachty z pozemku parc č. 1176 v k. ú. Holešín nesouhlasí.

USNESENÍ č. 10     

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 2/2018, o nočním klidu (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 11     

Zastupitelstvo města volí pro období 2018-2022 přísedící Okresního soudu v Blansku, a to Bc. V. K. a JUDr. I. T.
USNESENÍ č. 12     

Zastupitelstvo města stanovilo podle ust. §§ 67 a 68 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, počet členů Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí na volební období 2018-2022 na 17.
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