USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 24.09.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání doplněný o bod č. 8 Rozpočtové opatření č. 10/2018 a bod č. 9 Modernizace a intenzifikace ČOV.
USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Karolín – úprava DS, Kotůlek“ na pozemku parc. č. 252/4 ostatní plocha v k. ú. Karolín. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Karolín – úprava DS, Kotůlek“ na pozemku parc. č. 252/4 ostatní plocha v k. ú. Karolín se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + DPH dle podmínek uvedených v příloze č. 2.
USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronájmu částí pozemku parc. č. 410 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 3 m² a 15 m² z celkové výměry 767 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro uskladnění dřeva.
USNESENÍ č. 5a     
Rada města projednala žádost paní M. Š. a souhlasí s ukončením nájemní smlouvy dohodou ke dni 31.10.2018.

USNESENÍ č. 5b     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt s manželi M. a J. D. Rada města rozhodla postupovat podle Pravidel pro přidělování bytů a nájemní smlouvu uzavřít na dobu určitou na 1 rok, poté při řádném plnění všech povinností vyplývajících z nájemní smlouvy na tři roky a následně na dobu neurčitou.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost R. a M. V. ze dne 04.09.2018, č.j. MERJ 2066/18 o řešení terénní úpravy na pozemku parc. č. 1576 v k. ú. Jestřebí a pověřuje starostku Mgr. Romanu Synakieviczovou jednáním se Státním pozemkovým úřadem ve věci této žádosti v souvislosti s plánovanými Komplexními pozemkovými úpravami v části Jestřebí.
USNESENÍ č. 7

Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 10/2018 (příloha č. 3).     

USNESENÍ č. 8a

Rada města projednala a schvaluje Zprávu k nástroji „Výpočet udržitelnosti v OPŽP 2014+“ k projektu Modernizace a intenzifikace ČOV (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 8b

Rada města projednala a schvaluje Návrh „Plánu financování obnovy vodovodů nebo kanalizací“ dle výsledků nástroje Udržitelnosti 2014+ k projektu Modernizace a intenzifikace ČOV (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 8c

Rada města projednala a schvaluje Kumulativní rozpočet projektu Modernizace a intenzifikace ČOV (příloha č. 6).
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