USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 26.09.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2

Rada města projednala návrh dodatku č. 5 ke Smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 uzavřené se zhotovitelem JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí, jehož předmětem jsou vícepráce a méněpráce. Rada města rozhodla dodatek č. 5 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 se zhotovitelem JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít (příloha č. 1).     
USNESENÍ č. 3

Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ke stavbě "Rekonstrukce sociálního zařízení v 1. n. p. Městského úřadu Rájec-Jestřebí" s dodavatelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 92, Skalice nad Svitavou ze dne 17.07.2018, jehož obsahem je posun termínu dokončení díla a vícepráce. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ke stavbě "Rekonstrukce sociálního zařízení v 1. n. p. Městského úřadu Rájec-Jestřebí" s dodavatelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 92, Skalice nad Svitavou uzavřít (příloha č. 2).     

USNESENÍ č. 4
Rada města projednala Protokol o průběhu výběrového řízení a o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce "Víceúčelové hřiště v Holešíně" (příloha č. 3). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této akce vybrala firmu SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy o dílo.
USNESENÍ č. 5
Rada města projednala Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce "Rájec-Jestřebí - výstavba parkoviště na ul. 9. května" (příloha č. 4). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této akce vybrala firmu SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy o dílo.
USNESENÍ č. 6

Rada města projednala Protokol o otevírání obálek a zprávu o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku zadanou ve zjednodušeném podlimitním řízení "Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí" (příloha č. 5 a č. 6). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této akce vybrala firmu AUTOCONT a. s., Ostrava. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy o dílo.     

USNESENÍ č. 7

Rada města projednala Protokol o otevírání obálek a zprávu o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku zadanou v jednacím řízení bez uveřejnění "Modernizace IS GINIS pro město Rájec-Jestřebí" (příloha č. 7 a č. 8). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této akce vybrala firmu GORDIC spol. s r. o., Jihlava. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy o dílo.     
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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