USNESENÍ
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 21.09.2016
USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města schválilo navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o rozpočtových opatřeních č. 8, 9, 10/2016

schválených Radou města (příloha č. 1-3).

USNESENÍ č. 3

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu města k 31.08.2016 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 4

Zastupitelstvo města schvaluje realizaci investičního záměru „Rybník Klimšák – rekonstrukce“. Zastupitelstvo města schvaluje vyčlenění rozpočtových prostředků z rozpočtu na rok 2017 ve výši 6.500.000 Kč.

USNESENÍ č. 5

Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2016, o nočním klidu.

USNESENÍ č. 6

Zastupitelstvo města rozhodlo nesměnit s panem Čermákem pozemky parc. č. 1974/1 zahrada o výměře 2.205 m² a parc. č. 1975/1 trvalý travní porost o výměře 303 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitovou za části obecního pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 39 m², cca 53 m² a cca 152 m² všechny v k. ú. Holešín (varianta 1); za části obecního pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 39 m² a cca 53 m² a část pozemku parc. č. 20/1 zahrada o výměře cca 83 m²2 všechny v k. ú. Holešín (varianta 2); za části obecního pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 39 m² a cca 53 m² a část pozemku parc. č. 525/2 ostatní plocha o výměře cca 427 m² všechny v k. ú. Holešín (varianta 3).

USNESENÍ č. 7

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat manželům Miroslavu a  Anežce Vašíčkovým pozemek parc. č. 420/27 ostatní plocha o výměře 66 m² a část pozemku parc. č. 420/24 zahrada o výměře cca 42 m² z celkové výměry 561 m² všechny v k.ú. Holešín za cenu 80 Kč/m² + DPH. Náklady spojené s prodejem (geometrický plán, znalecký posudek, vklad do katastru nemovitosti, daň z nabytí nemovité věci) uhradí kupující.

USNESENÍ č. 8

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat paní Vlastě Dolívkové část pozemku parc. č. 420/26 ostatní plocha o výměře cca 57 m² z celkové výměry 92 m², část pozemku parc. č. 420/24 zahrada o výměře cca 110 m² z celkové výměry 561 m² a část pozemku parc. č. 1054 ostatní plocha o výměře cca 1 m² z celkové výměry 68 m² všechny v k. ú. Holešín za cenu 80 Kč/m² + DPH. Náklady spojené s prodejem (geometrický plán, znalecký posudek, vklad do katastru nemovitostí, daň z nabytí nemovité věci) uhradí kupující.

USNESENÍ č. 9

Zastupitelstvo města projednalo žádost ředitele Základní školy a Mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko a souhlasí se zapojením Základní a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko do projektu operačního programu IROP v rámci 47. Výzvy k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného operačního programu INFRASTRUKTURA ZÁKLADNÍCH ŠKOL (SVL) dle žádosti žadatele (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 10

Zastupitelstvo města souhlasí se změnou veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města č. 28/2016 ze dne 12.07.2016 uzavřené mezi Gymnáziem Rájec-Jestřebí, o.p.s. spočívající ve zvýšení dotace o 127.050 Kč na celkovou částku 375.100 Kč a doplnění změny účelu čerpání dotace o „Zpracování žádosti o dotaci v rámci výzvy č. 33 Integrovaného regionálního operačního programu Infrastruktura středních škol a vyšších odborných škol“. Zastupitelstvo města schvaluje dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 28/2016 (příloha č. 6)

USNESENÍ č. 11

Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatření č. 11/2016 (příloha č. 7).

USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města souhlasí se změnou veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města č. 1/2016 ze dne 09.03.2016 uzavřenou s FK Rájec-Jestřebí, z. s. spočívající v doplnění změny účelu čerpání dotace o „Vybudování nové tlakové kanalizace z objektu kabin“. Zastupitelstvo města schvaluje dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 1/2016 (příloha č. 8).

USNESENÍ č. 13

Zastupitelstvo města zvolilo pana Zdeňka Vašíčka, místostarostu města, za určeného člena Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí pověřeného jednáním ve věcech územního plánování.

USNESENÍ č. 14a
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze schůze Osadního výboru Holešín ze dne 20.06.2016 (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 14b

Zastupitelstvo města bere na vědomí rezignaci pana Jaroslava Pivody na členství v Osadním výboru Holešín a odvolává pana Jaroslava Pivodu z funkce člena Osadního výboru Holešín.

USNESENÍ č. 14c

Zastupitelstvo města volí pana Petra Břouška členem Osadního výboru Holešín.

USNESENÍ č. 15

Zastupitelstvo města projednalo žádost pana Ivo Koníčka o souhlas s instalací sochy Holeše v Holešíně na návsi na pozemcích ve vlastnictví Města Rájec-Jestřebí a seznámilo se s výsledky ankety občanů Holešína k návrhu umístění sochy Holeše. Na základě výsledků ankety zastupitelstvo města nesouhlasí s instalací sochy Holeše v Holešíně na návsi na pozemcích ve vlastnictví Města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 16

Nebylo přijato.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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