USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 16.09.2019
USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2019 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 5     
Rada města schvaluje Organizační řád Městského úřadu Rájec-Jestřebí s účinností od 01.10.2019 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 08.08.2019 se zhotovitelem Martin Bábor, Senetářov 126 na zhotovení stavby "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí", jehož předmětem je prodloužení termínu dokončení a předání díla - příloha č. 4. Rada města rozhodla Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 08.08.2019 se zhotovitelem Martin Bábor, Senetářov 126 uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala záměr propachtování částí pozemků parc. č. 1397/1 ostatní plocha o výměře cca 51 m² z celkové výměry 3.617 m² a parc. č. 1396 ostatní plocha o výměře cca 45 m² z celkové výměry 536 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětné části pozemků pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 596 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – DP Čurnik“ na obecním pozemku parc. č. 596 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 16 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě  „Rájec – úprava DS, Synakievicz“ na obecním pozemku parc. č. 16 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala informace o hospodaření společnosti Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. k 31.07.2019 a doporučuje zastupitelstvu města vzít tyto informace na vědomí (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o prominutí penále ve výši 67.550 Kč za porušení rozpočtové kázně za období 1.1.2019 do 20.2.2019 a to neoprávněným zadržením finančních prostředků z návratné finanční výpomoci. Rada města doporučuje zastupitelstvu města penále prominout v plné výši.
USNESENÍ č. 12     
Rada města souhlasí s výpůjčkou mobilního podia včetně příslušenství obci Ráječko na konání divadelního představení za podmínek stanovených v příloze č. 6.
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