USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 04.03.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala žádost pana M. B. a rozhodla zařadit žadatele do evidence žadatelů o byt v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost o povolení přejezdu přes obecní pozemky parc. č. 94 ostatní plocha, parc. č. 121/1 ostatní plocha a parc. č. 128/2 zahrada, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou pro plánovanou novostavbu garáže a skladu na pozemku parc. č. 128/1 v k. ú. Rájec nad Svitavou  a souhlasí s přejezdem přes obecní pozemky parc. č. 94 ostatní plocha, parc. č. 121/1 ostatní plocha a parc. č. 128/2 zahrada, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou za splnění zákonných podmínek v rámci stavebního řízení se zohledněním projektové dokumentace k akci „Rájec-Jestřebí, ul. V Úvoze – rekonstrukce komunikace“.
USNESENÍ č. 6     
Rada města rozhodla vypovědět společnosti PETRA, s. r. o., Brandlova 3393/129, Hodonín nájem částí pozemku parc. č. 1934/4 ovocný sad o výměře cca 1.270 m² a 600 m² z celkové výměry 42.349 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou dle článku V. nájemní smlouvy uzavřené dne 03.08.2018. Nájemce je dle článku III. předmětné nájemní smlouvy povinen uvést pozemek do původního stavu.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o souhlas s termínem zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání, který je plánován na 14.05.2019 pro obě mateřské školy v MŠ I. v Rájci, Školní 602 od 10:00 do 16:00 hodin a s termínem zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání dle žádosti souhlasí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala a bere na vědomí oznámení Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko o termínu zápisu k povinné školní docházce, který se bude konat dne 02.04.2019 od 12:00 do 16:00 hodin.
USNESENÍ č. 9     
Rada města na žádost Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. doporučuje zastupitelstvu města snížit výši nájemného po dobu odběru pitné vody od Vodárenské akciové společnosti, a. s. v důsledku odstavení technologie na čištění vody v úpravně vody v Jestřebí na 20.000 Kč za každý započatý měsíc + 21 % DPH (4 200 Kč) z původní výše nájemného za 1 měsíc 141.666,67 Kč bez DPH.
USNESENÍ č. 10a     
Rada města projednala žádost ze dne 14.02.2019 a souhlasí s prominutím části platby stočného v souladu s vyjádřením Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 10b
Rada města projednala žádost ze dne 14.02.2019 a souhlasí s prominutím části platby stočného v souladu s vyjádřením Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost o poskytnutí finančního daru ZO ČSOP - Zelené Vendolí Záchranné stanice volně žijících živočichů. Rada města rozhodla ZO ČSOP - Zelené Vendolí poskytnout finanční dar ve výši 10.000 Kč.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala a zastupitelstvu města doporučuje vzít na vědomí Zápis č. 1/2019 ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala a bere na vědomí Zápis ze schůze Komise životního prostředí Rady města Rájec-Jestřebí ze dne 13.2.2019 (příloha č. 5).
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