USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 17.01.2022
Údaje ve výpisu usnesení byly anonymizovány dle Zákona o zpracování osobních údajů č. 110/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Pravidla města Rájec-Jestřebí pro oceňování významných životních událostí občanů účinná od 18.01.2022 (příloha č. 2) a ukládá postupovat dle těchto Pravidel při oceňování významných životních událostí občanů města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města schvaluje Sazebník úhrad za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, s účinností od 18.01.2022 dle přílohy č. 3.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy k akci "Organizace VŘ: Dotační management projektu „Dostavba a zkapacitnění kanalizace Rájec-Jestřebí“ s příkazníkem Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha (příloha č. 4). Rada města rozhodla příkazní smlouvu k akci "Organizace VŘ: Dotační management projektu „Dostavba a zkapacitnění kanalizace Rájec‑Jestřebí“ s příkazníkem Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje změnu platového výměru ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko od 01.01.2022 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 7a     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec‑Jestřebí.

USNESENÍ č. 7b    
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 6.
USNESENÍ č. 9     
Rada města bere na vědomí výpověď smlouvy o výpůjčce k části nebytových prostor na ul. Jurkova 643, Rájec-Jestřebí (1. patro místnost č. 228) v majetku města Rájec-Jestřebí a souhlasí s jejím ukončením dohodou ke dni 31.01.2022 za podmínek uvedených v příloze č. 7.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost evidovanou pod č. j. MERJ 2981/21 a souhlasí s nákupem nové chladicí skříně do prodejny potravin za podmínek uvedených v příloze č. 8.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 532/1 ostatní plocha a parc. č. 532/2 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 9) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro EG.D, a. s., Brno ke stavbě „Rájec – úprava DS, Tesař“ na obecních pozemcích parc. č. 532/1 ostatní plocha a parc. č. 532/2 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 12     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města vyjmutí pozemků určených k plnění funkcí lesa dle varianty č. 2 (příloha č. 10). Jedná se o pozemky, které funkci lesa neplní.
USNESENÍ č. 13     
Rada města rozhodla ocenit členy jednotky sboru dobrovolných hasičů Rájec za dlouhodobé pracovní nasazení, plnění mimořádných úkolů spojených s činnostmi JSDH, za mimořádné plnění úkolů člena JSDH v roce 2021 finančním darem dle přílohy č. 11.

USNESENÍ č. 14    
Rada města souhlasí s užitím rybníka v Karolíně a přilehlých pozemků z důvodu pořádání srazu otužilců dne 12.02.2022 v čase od 13:00 do 16:00 hod. za podmínek uvedených v příloze č. 12.

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost spolku Pro Dialog, z. s., Praha o poskytnutí podpory jejich organizace. Rada města rozhodla neposkytnout finanční dar, neboť finanční dary poskytuje přednostně místním organizacím.

USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, z. s., Oblastní odbočka Blansko o poskytnutí finančního daru na rok 2022. Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 2.000 Kč.
USNESENÍ č. 17
Rada města rozhodla, že z důvodu epidemiologické situace se nebude v roce 2022 ve městě Rájec‑Jestřebí konat závod Rájecká desítka v rámci seriálu Brněnský běžecký pohár 2021/22. 
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