USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 18.05.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání. 
USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala podání ve věci vyklizení bytu a zničení věcí evidované pod č.j. MERJ 864/20 a doporučuje zastupitelstvu města vzít na vědomí toto podání a související vyjádření exekutorského úřadu Blansko (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 5
Rada města projednala žádost společnosti ROSA market s. r. o., vedené pod č.j. MERJ 1078/20 o snížení nájemného v provozovně Komenského 621, Rájec-Jestřebí a rozhodla žádosti nevyhovět z důvodu, že provoz prodejny v souvislosti s vyhlášením nouzového stavu (usnesení vlády č. 211 ze dne 14.03.2020 o přijetí krizového opatření) nebyl mimo zvýšená hygienická opatření omezen.
USNESENÍ č. 6    
Rada města projednala žádost Ing. Jiřího Lužného, jednatele společnosti RICONI s. r. o., Brno o zřízení práva stavby se záměrem výstavby haly na stolní tenis na části pozemku parc. č. 515 ostatní plocha o výměře cca 120 m² a na pozemku parc. č. 518 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 86 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje zastupitelstvu města tento záměr projednat.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 7/1 ostatní plocha o výměře cca 15 m² z celkové výměry 12.656 m² v k. ú. Karolín pro parkování dodávky a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala záměr pronájmu části obecního pozemku parc. č. 1068 ostatní plocha o výměře cca 10 m² z celkové výměry 3.017 m² v k. ú. Holešín pro uskladnění palivového dřeva a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku nájemní smlouvu na dobu neurčitou tříměsíční výpovědní dobou za cenu 10 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost o směnu obecního pozemku parc. č. 817 zahrada o výměře 62 m² v k. ú. Jestřebí za pozemek parc. č. 1104/7 vodní plocha o výměře 58 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje zastupitelstvu města předmětné pozemky směnit. Cena obvyklá obecního pozemku parc. č. 817 zahrada v k. ú. Jestřebí je 20.300 Kč, cena pozemku parc. č. 1104/7 vodní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou je 3.000 Kč, rozdíl 17.300 Kč uhradí žadatelé. Pozemek parc. č. 817 je osvobozen od DPH dle § 56, odst. 1, zák. č. 235/2004 Sb., zákon o DPH. Náklady spojené s vkladem do katastru nemovitostí uhradí obě strany rovným dílem.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 848/5 orná půda v k. ú. Jestřebí (příloha č. 3) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – úprava DS, Slouka“ na obecním pozemku parc. č. 848/5 orná půda v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko a souhlasí se zapojením do projektu operačního programu VVV v rámci Výzvy č. 02_20_080 Šablony III dle žádosti (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 12     
Rada města bere na vědomí postup jednání s restituenty ve věci výstavby nové hasičské zbrojnice v Rájci-Jestřebí na pozemcích, které jsou předmětem restituce členů rodiny Salm Reifferscheidt.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost spolku Linka bezpečí, z. s. na podporu své činnosti. Rada města rozhodla neposkytnout finanční podporu spolku, neboť město Rájec-Jestřebí veřejné prostředky poskytuje přednostně na podporu místních aktivit.
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