U s n e s e n í

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 20. června 2012

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o plnění úkolu uloženého na minulém zasedání zastupitelstva města.

Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města projednalo Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2011 (příloha č. 1a) a Zprávu o výsledcích přezkoumání hospodaření města za rok 2011 (příloha č. 1b), dle níž při přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2011 nebyly zjištěny chyby a nedostatky, kromě chyb a nedostatků zjištěných při dílčích přezkoumáních, které byly již napraveny. 

Zastupitelstvo města vyjádřilo souhlas s celoročním hospodařením města Rájec-Jestřebí v roce 2011 bez výhrad.

Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města bere na vědomí plnění příjmů a čerpání výdajů města k 31.05.2012 (příloha č. 2a, 2b).

Usnesení č. 4
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2012. Předložený návrh (příloha č. 3a) se upravuje takto: příjmová položka 1355 – odvod z VHP ve výši 800.000 Kč se vypouští a zvyšuje se financování na položce 8115 – zapojení rezerv o částku 800.000 Kč. Tímto rozpočtovým opatřením se rozpočet města zvyšuje o 942.100 Kč (příloha č. 3b).

Usnesení č. 5
Zastupitelstvo města vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012 o zákazu provozování loterií a jiných podobných her na celém území města  Rájec-Jestřebí  (příloha č. 4).

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část pozemku parc. č. 7 ostatní plocha před rodinným domem v Horní ulici č. 9 v k. ú. Rájec nad Svitavou, neboť v těsné blízkosti uvedeného pozemku se nacházejí inženýrské sítě.

Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města rozhodlo nevyhovět žádosti paní Jiřiny Slámové, Na Rybníčku 109, Rájec-Jestřebí o směnu pozemků v k. ú. Jestřebí. Zastupitelstvo města doporučuje pronájem pozemků parc. č. 794 až 797 v k. ú. Jestřebí.
Usnesení č. 8
Zastupitelstvo města schválilo Zadání územního plánu města Rájec-Jestřebí (příloha č. 5). 

Usnesení č. 9
Zastupitelstvo  města   bere na vědomí  informace Ing. Klimka o finalizaci daňového přiznání  společnosti  Voda-Teplo-Světlo, za rok 2011 s tím, že zpráva o hospodaření společnosti v roce 2011 bude předána členům zastupitelstva v písemné podobě v červenci 2012.
Usnesení č. 10
Zastupitelstvo města uděluje Cenu města Rájec-Jestřebí:

1.  Ing. Cyrilu Šamonilovi, dlouholetému členu zastupitelstva města, jako  ocenění jeho aktivit při rozvoji občanského života především v části Jestřebí a k ocenění zásluh ve funkci bývalého starosty  při budování nové výstavby ve městě a obnově infrastruktury,

2. Stanislavu Sehnalovi, st. dlouholetému předsedovi Osadního výboru Holešín za organizační zajištění řady akcí a aktivní přístup k realizací činností pro rozvoj místní části Holešín.

Usnesení č. 11
Zastupitelstvo města projednalo doplňující podklady k žádosti Boženy a Richarda Procházkových, Horní 29, Rájec-Jestřebí, k níž bylo přijato usnesení č. 9 na zasedání zastupitelstva města dne 02.05.2012. Rozhodnutí o přesné výměře směňovaných pozemků bude vydáno zastupitelstvem města po geometrickém zaměření směňovaných pozemků, které umožní v dostatečném rozsahu přístup na pozemek parc. č. 1991/1 v k. ú. Rájec nad Svitavou.
Usnesení č. 12
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o realizaci akce Dostavba a výměna kanalizace Rájec-Jestřebí – ulice Fügnerova, Taufrova a Komenského. 

Usnesení č. 13
Zastupitelstvo města souhlasí s demolicí nemovitosti č.p. 71 (bývalé Hlavicovo) včetně příslušenství v rámci stavby silnice II/374 a ukládá starostovi projednat realizaci demolice s investorem stavby.

Usnesení č. 14

Zastupitelstvo města pověřilo kontrolní výbor kontrolou souladu nájemních smluv s užíváním bytů v majetku města. 
               Ing. Pavel Perout   v.r.                                   Bc.  Romana Synakieviczová  v. r.           

                         starosta                                                              místostarostka 
Zveřejněno na úřední desce dne: 22.06.2012

Sejmuto z úřední desky:              09.07.2012  
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