USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 24.06.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2019 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4a   
Rada města projednala žádost o povolení rekonstrukce předsíně v obecním bytě a souhlasí s jejím provedením za podmínek uvedených v příloze č. 3.
USNESENÍ č. 4b
Rada města projednala žádost o povolení umístění nádrže na dešťovou vodu a souhlasí s jejím umístěním v zadní části bytového domu za podmínek uvedených v příloze č. 4.

USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí do 30.09.2019.
USNESENÍ č. 6

Rada města projednala žádost společnosti 100KA s. r. o. o pronájem nebytový prostor v budově na ul. Komenského čp. 621, provozovna bowlingu včetně příslušenství a rozhodla upravit výši nájemného formou dodatku dle přílohy č. 5. Záměr pronajmout nebytový prostor byl zveřejněn dne 22. 5. 2019 a sejmut dne 7. 6. 2019.
USNESENÍ č. 7a     
Rada města projednala nabídku a návrh smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace v rozsahu Stupeň PD: DPS, SO vegetační úpravy - realizační PD pro výběr dodavatele k akci "Letní kino Rájec-Jestřebí - přírodní kulturní amfiteátr-revitalizace" od MgA. Lukáše Vrány, Koryčany (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zpracování projektové dokumentace v rozsahu Stupeň PD: DPS, SO vegetační úpravy - realizační PD pro výběr dodavatele k akci "Letní kino Rájec-Jestřebí - přírodní kulturní amfiteátr-revitalizace" s MgA. Lukášem Vránou, Koryčany uzavřít.

USNESENÍ č. 7b     
Rada města projednala nabídku a návrh smlouvy o dílo na zhotovení projektové dokumentace a výkon inženýrské činnosti k akci "Letní kino Rájec-Jestřebí - přírodní kulturní amfiteátr -revitalizace" od Ing. Petry Kročilové, Luhačovice (příloha č. 7). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zhotovení projektové dokumentace a výkon inženýrské činnosti k akci "Letní kino Rájec‑Jestřebí - přírodní kulturní amfiteátr-revitalizace" s Ing. Petrou Kročilovou, Luhačovice uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala zadávací dokumentaci k veřejné zakázce malého rozsahu "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí". Rada města schvaluje:

- výzvu k podání nabídky, vč. zadávací dokumentace k veřejné zakázce malého rozsahu "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí", vč. příloh (příloha č. 8),

- návrh smlouvy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí" (příloha č. 9),

- dodavatele k oslovení k veřejné zakázce malého rozsahu "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí" (příloha č. 10),

- složení hodnotící komise k veřejné zakázce malého rozsahu "Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí" (příloha č. 11).
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala nabídku na výkon technického dozoru investora k veřejné zakázce malého rozsahu „Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí“ (příloha č. 12) a návrh příkazní smlouvy od Ing. Leoše Kratochvíla, Lomnice u Tišnova (příloha č. 13). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na výkon technického dozoru investora k veřejné zakázce malého rozsahu „Rekonstrukce střešní konstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí“ s Ing. Leošem Kratochvílem, Lomnice u Tišnova uzavřít.
USNESENÍ č. 10a     
Rada města projednala Dohodu o postoupení smlouvy mezi společností Janečka consulting, s. r. o., Brno a společností Project Assistance, s. r. o., Brno (příloha č. 14). Předmětem Dohody je postoupení Smlouvy o poskytování služeb za účelem administrace projektu Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí uzavřené dne 22.03.2018 mezi městem Rájec-Jestřebí a společností Janečka consulting, s. r. o. Brno. Rada města souhlasí jako postoupená strana s uzavřením Dohody o postoupení smlouvy mezi společností Janečka consulting, s. r. o., Brno a společností Project Assistance, s. r. o., Brno.

USNESENÍ č. 10b
Rada města projednala Dohodu o postoupení smlouvy mezi společností Janečka consulting, s. r. o., Brno a společností Project Assistance, s. r. o., Brno (příloha č. 15). Předmětem Dohody je postoupení Smlouvy o poskytování služeb za účelem podání žádosti o dotaci ve Výzvě 92 OPZ uzavřené dne 22.05.2019 mezi městem Rájec-Jestřebí a společností Janečka consulting, s. r. o. Brno. Rada města souhlasí jako postoupená strana s uzavřením Dohody o postoupení smlouvy mezi společností Janečka consulting, s. r. o., Brno a společností Project Assistance, s. r. o., Brno.
USNESENÍ č. 11     
Rada města bere na vědomí zdůvodnění ztráty v hospodaření Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace (příloha č. 16).

USNESENÍ č. 12     
Rada města schvaluje plán odpisů na rok 2019 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace (příloha č. 17).
USNESENÍ č. 13     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Základní škole a mateřské škole Rájec‑Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace čerpání úvěru na předfinancování dotace "Přírodovědné a jazykové učebny bezbariérově" dle předložené indikativní nabídky Československé obchodní banky, a. s. v maximálním finančním rámci 10.000.000 Kč (příloha č. 18). Rada města dále doporučuje se zavázat jako zřizovatel k ručení za splácení úvěru Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace poskytnuté Československou obchodní bankou, a. s. v maximální výši čerpaného úvěru 10.000.000 Kč na předfinancování dotace "Přírodovědné a jazykové učebny bezbariérově".
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh pedagogického sboru ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, okres Blansko na Cenu starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 19). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit tuto cenu žákům 9. A třídy Veronice Vágnerové a Janu Ševčíkovi s peněžními dary ve výši 1.000 Kč.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o řešení havarijního stavu podlahy v laboratoři chemie. Rada města souhlasí s úhradou opravy podlahy v laboratoři chemie v budově Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s., Komenského 240 ve výši 54.609 Kč bez DPH z rozpočtu města Rájec-Jestřebí dle předložené nabídky (příloha č. 20).
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 378 ostatní plocha o výměře cca 40 m² z celkové výměry 1.644 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro parkování osobního auta, zřízení vstupu do rodinného domu a pro výsadbu zeleně a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou. Rada města doporučuje vyžádat si vyjádření provozovatelů inženýrských sítí uložených v předmětném pozemku.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 252/4 ostatní plocha v k. ú. Karolín a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Karolín – úprava DS, Kotůlek“ na obecním pozemku parc. č. 252/4 ostatní plocha v k. ú. Karolín za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 596 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – přípojka NN, Dvořáček“ na obecním pozemku parc. č. 596 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 1397/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě  „Rájec – úprava DS, Musil“ na obecním pozemku parc. č. 1397/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.600 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1117 ostatní plocha, 1120 zahrada, 1122 orná půda a 1127 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě  „Rájec – úprava DS, Hasičská zbrojnice“ na obecních pozemcích parc. č. 1117 ostatní plocha, 1120 zahrada, 1122 orná půda a 1127 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 9.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 21     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 848/5 orná půda v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – úprava DS, Slouka“ na pozemku parc. č. 848/5 orná půda v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 22     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 93 ostatní plocha a parc. č. 94 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou a nesouhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Rájec – úprava DP, Gavlas“ .
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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