
USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 29.05.2023

USNESENÍ č. 1   
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 a 2023 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2022 a její přílohy (příloha č. 2). Inventarizační zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho příštím zasedání.

USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Závěrečného účtu města Rájec-Jestřebí za rok 2022 (příloha č. 3) a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení a vyslovení souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2022 a doporučuje ji zastupitelstvu města ke schválení.

USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2023 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost o povolení umístění nádrže na dešťovou vodu a souhlasí s jejím umístěním dle podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala poptávku a cenovou nabídku na rekonstrukci plynové kotelny Jurkova 643, Rájec-Jestřebí, která je v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada města na realizaci díla vybrala společnost Cergomont, s. r. o. Rada města žádá společnost Cergomont, s. r. o. o předložení příslušné smlouvy.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 393 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí (příloha č. 6) a souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene pro GasNet, s. r. o., Ústí nad Labem ke stavbě „NTL plynovodní přípojka pro novostavbu rodinného domu na pozemku parc. č. 379 v k. ú. Jestřebí, číslo stavby 9900111096“ na obecním pozemku parc. č. 393 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 848/8 ostatní plocha o výměře cca 91 m² z celkové výměry 646 m² v k. ú. Jestřebí a žádá o zjištění zájmu o odkoupení částí pozemku parc. č. 848/8 u ostatních vlastníků domů na ulici Jana Stříže, jejichž zahrady sousedí s předmětným pozemkem.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 25.08.2022 k akci „Rekonstrukce mostu přes Býkovku v ul. Hybešova včetně opravy místní komunikace mezi ul. 9. května a mostem přes Býkovku“ uzavřené se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice (příloha č. 7), jehož předmětem jsou vícepráce a méněpráce. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo k akci „Rekonstrukce mostu přes Býkovku v ul. Hybešova včetně opravy místní komunikace mezi ul. 9. května a mostem přes Býkovku“ se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice uzavřít.

USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě pro umístění Z-BOXu a spolupráci při jeho provozování uzavřené se společností Zásilkovna, s. r. o., Praha, jehož předmětem je změna počtu vypůjčených ploch (příloha č. 8). Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke smlouvě pro umístění Z‑BOXu a spolupráci při jeho provozování uzavřené se společností Zásilkovna, s. r. o., Praha uzavřít.

USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala návrh smlouvy o převzetí a využívání odpadu společnosti KALCIT, s. r. o., Brno (příloha č. 9). Rada města rozhodla smlouvu o převzetí a využívání odpadu se společností KALCIT, s. r. o., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo, vč. cenové nabídky na realizaci akce "Rájec-Jestřebí - lokální oprava povrchu komunikace na ul. Ol. Blažka a 9. května" od firmy SWIETELSKY stavební, s. r. o., Odštěpný závod Dopravní stavby VÝCHOD – Oblast Pardubice (příloha č. 10). Rada města rozhodla Smlouvu o dílo na realizaci akce "Rájec-Jestřebí - lokální oprava povrchu komunikace na ul. Ol. Blažka a 9. května" s firmou SWIETELSKY stavební, s. r. o., Odštěpný závod Dopravní stavby VÝCHOD – Oblast Pardubice uzavřít.

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh kupní smlouvy k akci „Gastro zařízení kuchyně MŠ Rájec“ od společnosti HB servis, s. r. o., Voděrady (příloha č. 11). Rada města rozhodla kupní smlouvu k akci „Gastro zařízení kuchyně MŠ Rájec“ se společností HB servis, s. r. o., Voděrady uzavřít.

USNESENÍ č. 16
Rada města projednala podklady z výběrového řízení k veřejné zakázce malého rozsahu „Rekonstrukce víceúčelového hřiště u ZŠ v Rájci-Jestřebí“ a pro realizaci akce „Rekonstrukce víceúčelového hřiště u ZŠ v Rájci-Jestřebí“ vybrala v souladu s doporučením hodnotící komise společnost SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice, IČ: 48035599, která předložila nejvýhodnější nabídku. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou podpisem smlouvy o dílo.

USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala a schvaluje výzvu k podání nabídky k veřejné zakázce "Karolín - připojení nového vrtu" vč. pověření členů hodnotící komise a návrhu firem k oslovení v rámci uzavřené výzvy. Součástí výzvy k podání nabídky jsou:
- zadávací dokumentace,
- výzva k podání nabídky,
- krycí list nabídky a
- návrh smlouvy o dílo.

USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh Ing. Stanislava Laštůvky, ředitele Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s., na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 12). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit Cenu starosty města Rájec-Jestřebí s peněžním darem 1.500 Kč každému.



[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 19     
[bookmark: Text46]Rada města projednala a doporučuje zastupitelstvu města vzít na vědomí Zápis z jednání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 17.05.2023 (příloha č. 13).





Mgr. Romana Synakieviczová v. r.					Jaroslav Málek v. r.
	   starostka							  místostarosta	
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