USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 01.06.2020
USNESENÍ č. 1    

Rada města schvaluje navržený program jednání doplněný o bod č. 15 Gymnázium Rájec‑Jestřebí, o. p. s. - Návrh na cenu starosty města.
USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2019 a její přílohy (příloha č. 2). Inventarizační zpráva bude předložena zastupitelstvu města.
USNESENÍ č. 4
Rada města projednala návrh Závěrečného účtu města Rájec-Jestřebí za rok 2019 (příloha č. 3) a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení a vyslovení souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
USNESENÍ č. 5
Rada města projednala Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2019 a doporučuje ji zastupitelstvu města ke schválení (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 6
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 7
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o právu provést stavbu ze dne 25.11.2010 a rozhodla Dodatek č. 1 ke smlouvě o právu provést stavbu ze dne 25.11.2010 na pozemcích města Rájec-Jestřebí v k. ú. Rájec nad Svitavou se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Žerotínovo nám. 449/3, Brno uzavřít (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 8
Rada města rozhodla zveřejnit záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 820 ostatní plocha o výměře cca 12 m² z celkové výměry 2.619 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro parkování osobního auta.
USNESENÍ č. 9
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 98 ostatní plocha o výměře 194 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 10
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 98 ostatní plocha o výměře cca 70 m² z celkové výměry 194 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 11
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 1003 trvalý travní porost o výměře 218 m² z v k. ú. Holešín a v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 12
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o přípravě a pořádání části Mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst CONCENTUS MORAVIAE s Mezinárodním centrem slovanské hudby Brno, o.p.s. (příloha č. 6). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o přípravě a pořádání části Mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst CONCENTUS MORAVIAE s Mezinárodním centrem slovanské hudby Brno, o.p.s. uzavřít.
USNESENÍ č. 13
Rada města projednala návrh Odboru kultury a cestovního ruchu na zrušení, popř. úpravu programu oslav města ku příležitosti 60. výročí spojení Rájce a Jestřebí naplánované na 29. ‑ 30.08.2020 z důvodu nutnosti finančních úspor v důsledku pandemie koronaviru. Rada města rozhodla tyto oslavy zrušit. 

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh Ing. Stanislava Laštůvky, ředitele Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s., na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 7). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit tuto cenu studentce končící studium Barboře Dzapkové s peněžním darem 1.500  Kč.
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