USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 21.06.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4a     

Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě v majetku města a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 3. Rada města rozhodla uzavřít dodatek nájemní smlouvy obsahující inflační doložku. Nájemné se od 1. dne následujícího měsíce po dokončení rekonstrukce stanovuje na částku 50,12 Kč/m² a dále se bude každoročně navyšovat vždy k 1. lednu mírou inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen za 12 měsíců posledního kalendářního roku proti průměru dvanácti předcházejících měsíců a zveřejněnou Českým statistickým úřadem.

USNESENÍ č. 4b
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě v majetku města a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 4. Rada města rozhodla uzavřít dodatek nájemní smlouvy obsahující inflační doložku. Nájemné se od 1. dne následujícího měsíce po dokončení rekonstrukce stanovuje na částku 50,12 Kč/m² a dále se bude každoročně navyšovat vždy k 1. lednu mírou inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen za 12 měsíců posledního kalendářního roku proti průměru dvanácti předcházejících měsíců a zveřejněnou Českým statistickým úřadem.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost o prominutí zaplacení části nájemného za měsíc květen 2021 z důvodu nemožnosti byt po celou dobu měsíce května 2021 užívat a rozhodla snížit nájemné ve výši dle přílohy č. 5.

USNESENÍ č. 6

Rada města projednala záležitost pronájmu a placení nájemného z nebytových prostor v majetku města Rájec-Jestřebí na ul. Komenského 624, Rájec-Jestřebí (provozovna papírnictví) a rozhodla podat výpověď z nájmu s výpovědní lhůtou 3 měsíce.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost o výpůjčku nebytových prostor evidovanou pod č. j. MERJ 1267/21 a souhlasí s uzavřením smlouvy o výpůjčce. Záměr města poskytnout formou výpůjčky nemovitý majetek ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí byl zveřejněn na úřední desce dne 24.05.2021 a sejmut dne 09.06.2021.
USNESENÍ č. 8a

Rada města schválila Účetní závěrku za rok 2020 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko sestavenou k 31.12.2020. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí zápisu z jednání rady města (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 8b
Rada města schválila příděl hospodářského výsledku - zisku za rok 2020 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko ve výši 31.206,70 Kč do rezervního fondu příspěvkové organizace.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o vyřazení majetku. Rada města souhlasí s vyřazením majetku Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko dle přiloženého návrhu (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 10     
Rada města bere na vědomí sdělení k provedeným nápravným opatřením zjištěným veřejnosprávními kontrolami za rok 2020 v Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na přerušení provozu ve školní družině v době letních prázdnin od 01.07.2021 do 31.08.2021. Rada města s tímto návrhem souhlasí.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh pedagogického sboru ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, okres Blansko na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 8). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit tuto cenu s peněžními dary ve výši 1.000 Kč.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 808 zahrada o výměře 230 m² v k. ú. Jestřebí a doporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit za celkovou cenu 78.200 Kč + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 14a     
Rada města projednala záměr propachtování části pozemku parc. č. 743 ostatní plocha o výměře cca 195 m² z celkové výměry 576 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok, dále dle podmínek v příloze č. 9.
USNESENÍ č. 14b
Rada města projednala žádost a konstatuje, že pro projednání zřízení vjezdu na části pozemku parc. č. 743 ostatní plocha o výměře cca 195 m² z celkové výměry 576 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou je nutné předložit projektovou dokumentaci s kladnými vyjádřeními dotčených orgánů. Rada města požaduje, aby návrh případného vjezdu zohledňoval již existující projektovou dokumentaci na stavbu „Rájec-Jestřebí, ul. Školní – výstavba parkoviště“.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru - společná zařízení v k. ú. Jestřebí (protierozní mez) s Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem, Praha - pobočkou Blansko (příloha č. 10). Rada města rozhodla smlouvu o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru - společná zařízení v k. ú. Jestřebí (protierozní mez) s Českou republikou - Státním pozemkovým úřadem, Praha - pobočkou Blansko uzavřít.
USNESENÍ č. 16     
Rada města rozhodla uzavřít Smlouvu o spolupráci s obcí Blatnička jako veřejným zadavatelem dle ustanovení § 4 odst. 1 písm. d) zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, týkající se zajištění nákupu elektrické energie a zemního plynu přes Českomoravskou komoditní burzu Kladno pro rok 2022 (příloha č. 11).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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