U s n e s e n í 

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 12.12.2012

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o plnění úkolů uložených na minulém zasedání zastupitelstva města.
Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů města k 3011.2012 (příloha č. 1a, 1b).
Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města schválilo rozpočtová opatření č. 5 a 6/2012 (příloha č. 2 a 3).
Usnesení č. 4
a) Zastupitelstvo města projednalo Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2012 provedeného Krajským úřadem Jihomoravského kraje. Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnu (příloha č. 4).
b)  Zastupitelstvo   města    ukládá    starostovi    zajistit    odstranění   zjištěných   nedostatků

 součinností hospodářsko-správního odboru a  dodavatele systému GINIS.
Usnesení č. 5
Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtový výhled města Rájec-Jestřebí na léta 2014 – 2016 (příloha č. 5).
Usnesení č.6
Zastupitelstvo města schválilo Rozpočtové provizorium na rok 2013 (příloha č. 6).
Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města schválilo aktualizovaný Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací (příloha č. 7).

Usnesení č. 8
Zastupitelstvo města  bere   na   vědomí   výsledky   hospodaření   společnosti Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. za 3. čtvrtletí roku 2012 vč. Zprávy o činnosti v roce 2012 – leden-říjen (příloha č. 8,9).   

Usnesení č. 9
nebylo schváleno
Usnesení č. 10 
Zastupitelstvo města vydalo Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 2/2012 o regulaci pohybu psů na veřejném prostranství ve městě Rájec-Jestřebí a o dodržování čistoty a pořádku v souvislosti s pohybem psů (příloha č. 11). 

Usnesení č. 11
Zastupitelstvo města vydalo Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (příloha č. 12).
Usnesení č. 12
Zastupitelstvo města projednalo žádost paní Kopecké o prominutí úroku z prodlení a části nákladů řízení. Zastupitelstvo města rozhodlo žádosti nevyhovět.  

Usnesení č. 13
Zastupitelstvo města projednalo žádost pana Kopeckého o prodej budovy č.p.7 v Karolíně. ZM s ohledem na zamítavé stanovisko Osadního výboru Karolín rozhodlo budovu č.p. 7 v Karolíně žadateli neprodat.
Usnesení č. 14
Zastupitelstvo města rozhodlo nerealizovat směnu části pozemku ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí parc. č. 86 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí o výměře cca 200 m2 (přesná výměra dle geometrického zaměření) za pozemek parc. č. 941/2 ostatní plocha o výměře 86 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou ve vlastnictví pana Ševčíka. 
Usnesení č. 15
Zastupitelstvo města projednalo doplňující materiál ve věci dalšího postupu pořizování nového územního plánu města Rájec-Jestřebí a rozhodlo postupovat podle varianty č. 2 uvedené v příloze č. 13, tj. pořizování změn územního plánu na základě návrhů jednotlivých žadatelů na jejich náklady. 
Usnesení č. 16
Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením „Dohody o partnerství“ mezi obcí Bořitov a městem Rájec-Jestřebí na společnou realizaci cyklostezky Bořitov-Jestřebí (příloha č. 14). Tato dohoda bude součástí žádosti o dotace na výstavbu cyklostezky.
Usnesení č. 17
Zastupitelstvo města souhlasí s realizací komplexních pozemkových úprav v k. ú. Holešín schválených v souladu s předloženým návrhem sboru zástupců (příloha č. 15).
Usnesení č. 18
Zastupitelstvo města souhlasí s pořízením dokumentárního filmu o městě Rájec-Jestřebí v souvislosti s výročími, která připadnou na rok 2013 a rozhodlo zahrnout potřebné finanční prostředky  do rozpočtu města na rok 2013.
Usnesení č. 19                                                                                                                                                                                                                              
Zastupitelstvo města projednalo žádost Mylady, s r. o., Brno o udělení výjimky z Obecně závazné vyhlášky města č. 1/2012, podnět UNASO Sdružení zábavního průmyslu ve věci výherních hracích přístrojů a předložený návrh Deklarace (pan Hakl a pan Dědič, UNASO). Zastupitelstvo města rozhodlo výjimky z Obecně závazné vyhlášky města č. 1/2012 neudělit, neboť tato vyhláška byla vydána v roce 2012  z důvodu omezení hazardu na území města.

Usnesení č. 20
Zastupitelstvo města schválilo  upravená Pravidla pro poskytování finančního příspěvku z rozpočtu města Rájec-Jestřebí (změna termínu pro předložení žádosti o finanční příspěvek) – příloha č.16.
Ing. Pavel Perout  v. r.                                                       Ing. Petr Klimek  v. r.
       starosta                                                                          člen zastupitelstva 
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