USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 15.11.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala a doporučuje Zastupitelstvu města schválit Vnitřní předpis zaměstnavatele č. 1/2021 o poskytování příspěvku na stravování formou stravenkového paušálu (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala a doporučuje zastupitelstvu města schválit statut Sociální fondu města Rájec-Jestřebí a zásady pro čerpání Sociálního fondu města Rájec-Jestřebí s účinností od 01.01.2022 (příloha č. 5 a 6).

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala a doporučuje zastupitelstvu města schválit Rozpočet Sociálního fondu města Rájec-Jestřebí na rok 2022 (příloha č. 7).

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2021 a doporučuje zastupitelstvu města vzít tento zápis na vědomí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh na odměnu ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko a rozhodla poskytnout Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za práci nad rámec pracovních povinností v roce 2021 a z prostředků dle přílohy č. 8.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala cenové nabídky na next generation firewall za účelem zabezpečení sítě městského úřadu (vč. knihovny a IC), interní segmentaci sítě a zabezpečení síťového perimetru a rozhodla uzavřít kupní smlouvu (příloha č. 9) a dodatek č. 2 ke smlouvě č. RCJ-2015-Z153 uzavřené dne 24.08.2015 (příloha č. 10) s dodavatelem Autocont, a. s., Ostrava.
USNESENÍ č. 10     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 11

Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 289/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 1 m² z celkové výměry 1.877 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro umístění Z‑BOXu a rozhodla uzavřít se společností Zásilkovna, s. r. o., Praha 9 na předmětnou část pozemku smlouvu o umístění Z-BOXu a spolupráci při jeho provozování a dodatek k této smlouvě (příloha č. 11 a 12).
USNESENÍ č. 12     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města na žádost Voda - Teplo - Světlo, s. r. o.  snížit výši nájemného vodovodů a kanalizací dle nájemní smlouvy ze dne 11.09.1999 ve znění pozdějších dodatků z důvodů zvýšení nákladů na opravy infrastruktury v letošním roce na částku nájemného 25.000 Kč + 21 % DPH za jednotlivé měsíce říjen, listopad a prosinec roku 2021 z původní výše nájemného za 1 měsíc 175.000 Kč + 21 % DPH.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala a přijala koncepci nakládání s bioodpady ve městě Rájec-Jestřebí (příloha č. 13).

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost Osadního výboru v Holešíně o finanční příspěvek na Mikulášskou nadílku v roce 2021. Rada města rozhodla uhradit náklady ve výši 2.500 Kč za balíčky pro 33 dětí z Holešína z rozpočtu města.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost Osadního výboru v Karolíně o finanční příspěvek na Mikulášskou nadílku v roce 2021. Rada města rozhodla uhradit náklady ve výši 980 Kč za balíčky pro 14 dětí z Karolína z rozpočtu města.
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Zdeněk Vašíček v. r.

   starostka





  místostarosta

PAGE  
2

