USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 18.10.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města schvaluje Plán inventur na rok 2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na stavební práce "Oprava cesty k. ú. Rájec nad Svitavou, parc. č. 1608/1, úvoz nad hřbitovem" se zhotovitelem Lukáš Sekanina, Lipůvka 299 (příloha č. 4). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na stavební práce " Oprava cesty k. ú. Rájec nad Svitavou, parc. č. 1608/1, úvoz nad hřbitovem" se zhotovitelem Lukáš Sekanina, Lipůvka 299 uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na akci "Rájec-Jestřebí oprava chodníků a místních komunikací v roce 2021 - část Rájec" uzavřené dne 03.08.2021 s firmou SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice, jehož předmětem jsou vícepráce a posun termínu dokončení zhotovení díla (příloha č. 5). Rada města rozhodla tento dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci "Rájec-Jestřebí oprava chodníků a místních komunikací v roce 2021 - část Rájec" s firmou SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice uzavřít.
USNESENÍ č. 7     

Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a dále ukládá postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec‑Jestřebí“.

USNESENÍ č. 8     

Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k bytu č. 6 na ul. Erbenova 400 v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 9    

Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k části nebytových prostor na ul. Komenského 46, Rájec-Jestřebí (opravna obuvi) v majetku města Rájec-Jestřebí a rozhodla tento prostor z technických důvodů již dále nepronajímat.

USNESENÍ č. 10     

Rada města bere na vědomí informace o výši nájemného a postupu při jednostranném navýšení nájemného v bytech v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada města rozhodla jednostranně navýšit nájemné v bytech v majetku města Rájec-Jestřebí z podlahové plochy dle přílohy č. 6.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost o propachtování části pozemku parc. č. 1955/1 ostatní plocha o výměře cca 90 m² z celkové výměry 1.373 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 252/4 ostatní plocha o výměře cca 29 m² z celkové výměry 972 m² v k. ú. Karolín pro parkování dvou osobních aut a rozhodla uzavřít s na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 7.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost společnosti MONELA elektro, s. r. o., Dobrovského 422/3, Vyškov o odsouhlasení změny technologie křížení komunikace na pozemku parc. č. 393 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí pro stavbu „Jestřebí – úprava DS, Šavrňák“ z důvodu změny polohy (hloubky) inženýrských sítí a souhlasí se změnou křížení předmětné komunikace překopem, místo původního návrhu protlakem.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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