USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 08.07.2019
USNESENÍ č. 1     

Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b 
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města na zasedání dne 29.05.2019 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města ukládá tajemnici zabezpečit plnění úkolů vyplývajících ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí dne 26.06.2019 dle rozpisu v příloze č. 3.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke Kupní smlouvě ze dne 21.06.2019 "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" uzavřené se společností Auto Trutnov s. r. o., Trutnov (příloha č. 4). Rada města rozhodla Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě ze dne 21.06.2019 "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" uzavřené se společností Auto Trutnov s. r. o., Trutnov uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla uzavřít Smlouvu o spolupráci s obcí Blatnička jako veřejným zadavatelem dle ustanovení § 4 odst. 1 písm. d) zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, týkající se zajištění nákupu elektrické energie a zemního plynu přes Českomoravskou komoditní burzu Kladno (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala Stanovy svazku obcí Spolek pro rozvoj venkova Moravský kras a doporučuje zastupitelstvu města jejich schválení (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1064 ostatní plocha o výměře cca 36 m² z celkové výměry 577 m² v k. ú. Holešín pro uložení palivového dřeva a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku nájemní smlouvu na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za nájemné 10 Kč/m²/rok.
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