USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 11.07.2022
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání s tím, že nebude projednán bod č. 3 Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku“.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala protokol o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem "Rekonstrukce mostu přes Býkovku v ul. Hybešova vč. opravy místní komunikace mezi ul. 9. května a mostem přes Býkovku" (příloha č. 3). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala zhotovitele SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim, IČ: 48035599, který podal nejvýhodnější nabídku. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.
USNESENÍ č. 4    
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy na výkon technického dozoru stavebníka nad realizací stavby: „Rekonstrukce mostu přes Býkovku v ul. Hybešova vč. opravy místní komunikace mezi ul. 9. května a mostem přes Býkovku“ s příkazníkem Ing. Vladimírem Wolfem, Brno (příloha č. 4). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na výkon technického dozoru stavebníka nad realizací stavby: „Rekonstrukce mostu přes Býkovku v ul. Hybešova vč. opravy místní komunikace mezi ul. 9. května a mostem přes Býkovku“ s příkazníkem Ing. Vladimírem Wolfem, Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh Smlouvy o využití vážného zařízení společnosti Via-rek, a. s., se sídlem Ol. Blažka 145, Rájec-Jestřebí (příloha č. 5). Rada města rozhodla Smlouvu o využití vážného zařízení společnosti Via-rek, a. s., se sídlem Ol. Blažka 145, Rájec-Jestřebí uzavřít.
USNESENÍ č. 6a     
Rada města projednala návrh Smlouvy o společném zadávání pro veřejnou zakázku s názvem „Stavba polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín“ (příloha č. 6) a rozhodla předmětnou smlouvu se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, Brno uzavřít. 

USNESENÍ č. 6b
Rada města projednala návrh Smlouvy o společném zadávání pro veřejnou zakázku s názvem „TDS na stavbě polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín“ (příloha č. 7) a rozhodla předmětnou smlouvu se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, Pobočka Blansko uzavřít.

USNESENÍ č. 6c
Rada města projednala návrh Smlouvy o společném zadávání pro veřejnou zakázku s názvem „Koordinátor BOZP na stavbě polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín“ (příloha č. 8) a rozhodla předmětnou smlouvu se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, Pobočka Blansko uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 1934/4 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 9) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene ke stavbě „Rájec – přípojka NN, Brzkovská“ na obecním pozemku parc. č. 1934/4 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. o využití Pirátského hřiště ke konání akce „Pochod světýlek“ dne 16.11.2022 a souhlasí s jeho využitím za podmínek uvedených v příloze č. 10. Rada města dále projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. o zajištění požárního dozoru JSDH Rájec na akci „Pochod světýlek“ dne 16.11.2022 od 16:00 do 20:00 hod. a souhlasí s účastí JSDH Rájec na akci dle žádosti (příloha č. 11). Podmínky budou předem dohodnuty s velitelem JSDH Rájec.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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