U s n e s e n í 
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 18.06.2014

Usnesení č. 1
a) Zastupitelstvo města potvrzuje, že nový člen Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí pan Stanislav Staněk složil slib člena zastupitelstva města.
b) Zastupitelstvo města rozhodlo, že panu Stanislavu Staňkovi bude odměna člena zastupitelstva města poskytována ode dne složení slibu člena zastupitelstva, a to v maximální výši odměny a příplatku odměny podle přílohy č. 1 nařízení vlády č. 37/2003 Sb., v platném znění.
Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města zvolilo přísedící Okresního soudu Blansko na léta 2014 až 2018 Bc. Věru Kazdovou a JUDr. Irenu Třískovou.

Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města projednalo Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2013 města Rájec-Jestřebí, okres Blansko provedeného Krajským úřadem Jihomoravského kraje, odborem kontrolním a právním (příloha č. 1) Při přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2013 nebyly zjištěny chyby a nedostatky, kromě chyb a nedostatků zjištěných při dílčích přezkoumáních, které byly již napraveny. Nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti.
Usnesení č. 4
Zastupitelstvo města schvaluje Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2013 a souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad (příloha č. 2)  

Usnesení č. 5
Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku města Rájec-Jestřebí sestavenou k  31.12.2013 za účetní období od 01.01.2013 do 31.12.2013 (přílohy č. 3  ) Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí zápisu z tohoto zasedání (příloha č. 4   )

Usnesení č. 6 

Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením smlouvy o úvěru s Komerční bankou, a. s., Praha, na jejímž základě bude městu Rájec-Jestřebí poskytnut úvěr ve výši 5 milionů Kč na financování rekonstrukce vodovodu a kanalizace (ul. Šafranice a Hradisko) dle přílohy č.5. ZM pověřuje starostu města k podpisu smlouvy o úvěru.
Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města schválilo rozpočtová opatření č. 4/2014 až 6/2014 (přílohy č. 6-8 )

Usnesení č. 8
Zastupitelstvo města rozhodlo  prodat Miroslavu Havlíkovi pozemek parc. č. 1374/5 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou (zastavěný  čásít  stavby ve vlastnictví žadatele – přestavek) za cenu 200 Kč/m2 (kupní cena bez DPH) a úhradu nákladů spojených s převodem.

Usnesení č. 9
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat Aleši Krejčímu pozemek parc. č. 1352/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou (zastavěný částí stavby ve vlastnictví žadatele – přestavek) za cenu 200 Kč/m2 (kupní cena bez DPH) a úhradu nákladů spojených s převodem.

Usnesení č. 10
Zastupitelstvo města rozhodlo  prodat pozemek parc. č. 848/38 orná půda o výměře 299 m2 v k.ú. Jestřebí Leošovi a PharmDr. Gabriele Vaculovým, Brno za cenu 1.400 Kč/m2 (cena vč. DPH): Smluvní strany se budou podílet rovným dílem na úhradě nákladů spojených s převodem.
Usnesení č. 11
Zastupitelstvo města rozhodlo  prodat paní Vlastě Dolívkové pozemek parc. č. 420/26 ostatní plocha  o výměře 92  m2  za cenu 80 Kč/m2 (kupní cena bez DPH). Kupující uhradí náklady spojené s převodem.
Usnesení č. 12
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat část pozemku parc. č. 420/27 ostatní plocha o výměře cca 20 m2 (přesná výměra dle geometrického zaměření) z celkové výměry 66 m2  v  k. ú. Holešín za cenu 80 Kč/m2 (kupní cena bez DPH). Kupující uhradí náklady spojené s převodem.
Usnesení č. 13
Zastupitelstvo města projednalo žádost manželů Čížkových o prodej části pozemku parc. č. 848/8 v k. ú. Jestřebí a rozhodlo část pozemku k rozšíření stavebního místa neprodat.
Usnesení č. 14
Zastupitelstvo města bere na vědomí Zpráva o výsledku hospodaření Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. za rok 2013.

Usnesení č. 15
a) Zastupitelstvo města schválilo nové znění Zakladatelské listiny společnosti s ručením omezeným Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. zpracované podle zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích) – příloha č. 9.    
b) Zastupitelstvo města pověřilo Ing. Pavla Perouta, starostu města, k učinění rozhodnutí ve věcech města Rájec-Jestřebí jako jediného společníka obchodní společnosti a k podpisu notářského zápisu, jehož obsahem je nové znění Zakladatelské listiny společnosti s ručením omezeným Voda-Teplo-Světlo, s, r .o.

Usnesení č. 16
Zastupitelstvo města bere na vědomí oznámení Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o výběrovém řízení na zjištění zájemce o koupi nemovité věci v  k. ú. Holešín – id. 2/3 na pozemku parc. č. 1249. ZM rozhodlo nepodávat nabídku na koupi této nemovité věci z důvodu jeho nevyužitelnosti pro město.

Usnesení č. 17 

Zastupitelstvo města souhlasí se zařazením správního území města Rájec-Jestřebí do územní působnosti MAS Moravský kras v období 2014 - 2020 a souhlasí s přípravou komunitně vedené integrované strategie území MAS Moravský kras pro období 2014 – 2020 na svém území. 

Usnesení č. 18
Zastupitelstvo města bere na vědomí Sdělení Ministerstva financí ČR k tzv. „Kvízomatům“.
Usnesení č. 19
Zastupitelstvo města doporučuje provedení průběžné veřejnosprávní kontroly na čerpání příspěvku města Rájec-Jestřebí v roce 2014 u sdružení Relax klub za účasti vybraných členů finančního výboru.

        Ing. Pavel Perout v. r



Mgr. Romana Synakieviczová v. r.                

               starosta                                                                           místostarostka 

Zveřejněno na úřední desce: 20.06.2014

K sejmutí:                              07.07.2014

Sejmuto z úřední desky: 
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