USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 04.10.2021
USNESENÍ č. 1    
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 19 Žádost o využití dětského pirátského hřiště u vodáků pro akci „Pochod světýlek“.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 6/2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města.
USNESENÍ č. 5a

Rada města projednala žádost o pronájem nebytového prostoru v přízemí budovy na ul. Komenského 624, Rájec-Jestřebí v majetku města Rájec-Jestřebí, a to provozní místnost o výměře 27 m² a ostatní o výměře 5 m² (stávající provozovna kadeřnictví) a rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na dobu neurčitou, za nájemné dle přílohy č. 3. Nájemné bude každoročně navyšováno o inflaci.
USNESENÍ č. 5b
Rada města projednala žádost o pronájem nebytového prostoru v přízemí budovy na ul. Komenského 624, Rájec-Jestřebí v majetku města Rájec-Jestřebí, a to provozní místnost o výměře 28 m² a ostatní o výměře 5 m² (stávající provozovna papírnictví) a rozhodla uzavřít nájemní smlouvu se spol. EWMI studená kuchyně s. r. o., se sídlem Blanenská 85, Rájec-Jestřebí, a to na dobu neurčitou, za nájemné dle přílohy č. 4. Nájemné bude každoročně navyšováno o inflaci.
USNESENÍ č. 6    
Rada města rozhodla o prodeji osobního automobilu Škoda Octavia SPZ 1B5 1647 ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí formou Smlouvy o zprostředkování se společností Auto Hrazdira s. r. o., Poříčí 2471/23, Blansko za prodejní cenu 22.500 Kč s případným možným snížením o částku 5.000 Kč a s provizí pro zprostředkovatele 4.500 Kč. Rada města pověřuje starostku města podpisem smlouvy o zprostředkování dle předloženého vzoru smlouvy.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „el. instalace kabelové přípojky pro parc. č. 1/1, k. ú. Karolín“ na pozemku parc. č. 5/1 ostatní plocha v k. ú. Karolín. Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „el. instalace kabelové přípojky pro parc. č. 1/1, k. ú. Karolín“ na pozemku parc. č. 5/1 ostatní plocha v k. ú. Karolín za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 5.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře 828 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 9    
Rada města projednala záměr propachtování pozemků parc. č. 852 zahrada o výměře 118 m² a parc. č. 853 zahrada o výměře 321 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla:

- propachtovat části pozemků parc. č. 852 zahrada cca 92 m² z celkové výměry 118 m² a parc. č. 853 zahrada o výměře cca 175 m²2 z celkové výměry 321 m², celkem cca 267 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a uzavřít na předmětné části pozemků pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok. 

- propachtovat části pozemků parc. č. 852 zahrada o výměře cca 15 m² z celkové výměry 118 m² a parc. č. 853 zahrada o výměře cca 48 m² z celkové výměry 321 m², celkem cca 63 m², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a uzavřít na předmětné části pozemků pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.

- propachtovat části pozemků parc. č. 852 zahrada o výměře cca 11 m² z celkové výměry 118 m² a parc. č. 853 zahrada o výměře cca 73 m² z celkové výměry 321 m², celkem cca 84 m2², oba v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a uzavřít na předmětné části pozemků pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.

- propachtovat část pozemku parc. č. 853 zahrada o výměře cca 25 m² z celkové výměry 321 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě o ochraně objektu prostřednictvím PCO uzavřené se společností ARGUS, spol. s r. o., Praha, jehož předmětem je změna provedení technického propojení v budově Městské knihovny a informačního centra (příloha č. 6). Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke smlouvě o ochraně objektu prostřednictvím PCO se společností ARGUS, spol. s r. o. Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Rájec-Jestřebí - oprava omítek a elektroinstalace v chodbách knihovny" uzavřené dne 31.07.2021 s firmou Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina, předmětem dodatku je posun termínu zhotovení díla a vícepráce (příloha č. 7). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na zhotovení stavby "Rájec‑Jestřebí - oprava omítek a elektroinstalace v chodbách knihovny" uzavřené dne 31.07.2021 s firmou Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na provedení restaurátorských prací spočívajících v restaurování kulturní památky – sochy sv. Jana Nepomuckého se zhotovitelem panem Františkem Brodeckým, Lysice (příloha č. 8). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na provedení restaurátorských prací se zhotovitelem panem Františkem Brodeckým, Lysice uzavřít.
USNESENÍ č. 13     

Rada města projedná návrh smlouvy o dílo na stavební práce "Oprava cesty k. ú. Rájec nad Svitavou, parc. č. 1608/1, úvoz nad hřbitovem" se zhotovitelem Lukáš Sekanina, Lipůvka na příštím jednání rady města po dopracování položkového rozpočtu.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala a bere na vědomí návrh koncepce nakládání s bioodpady ve městě Rájec‑Jestřebí (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na finální vyrovnání pozemku parc. č. 824/1, který má žadatel v dlouhodobém pronájmu od města Rájec-Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy na finální vyrovnání pozemku parc. č. 824/1 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 10.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala a bere na vědomí zprávu o možnostech využití aukce k prodeji dřeva z lesních pozemků v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala aktualizovaný Strategický plán rozvoje sportu ve městě Rájec-Jestřebí 2021 - 2026 (příloha č. 11) a doporučuje zastupitelstvu města Strategický plán rozvoje sportu ve městě Rájec-Jestřebí 2021 - 2026 schválit.
USNESENÍ č. 18a    
Rada města rozhodla ke dni 05.10.2021 zvýšit počet zaměstnanců města Rájec-Jestřebí zařazených do městského úřadu za účelem zajištění výkonu přenesené působnosti státní správy na úseku stavebního řádu a územního plánování o jedno pracovní místo (úvazek 1,0) a to na dobu určitou po dobu nepřítomnosti vedoucího stavebního úřadu a času nezbytného na předání agendy. 

USNESENÍ č. 18b
Rada města po dobu nepřítomnosti vedoucího stavebního odboru pověřuje vedením stavebního odboru tajemnici Mgr. Pavlu Kotlánovou, LL.M.
USNESENÍ č. 19
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. o využití Pirátského hřiště ke konání akce „Pochod světýlek“ dne 19.11.2021 a souhlasí s jeho využitím za podmínek uvedených v příloze č. 12.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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