U s n e s e n í 
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 11.12.013
Usnesení č. 1
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o jednání se společností TOP-ENVI Tech Brno společnost s r. o. Zastupitelstvo města souhlasí s vyrovnáním formou slevy na odborné práce na přípravě podkladů akce „Zateplení Mateřské školy II Rájec-Jestřebí“.
Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů města k 31.10.2013 (příloha č. 1a, 1b).
Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtová opatření č. 4 - 8/ 2013 (přílohy č. 2 – 6).

Usnesení č. 4
Zastupitelstvo města doplňuje usnesení č. 2 ze zasedání zastupitelstva města ze dne 19.6.2013,  kterým byl schválen Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2012, o výrok „bez výhrad“. Zastupitelstvo města konstatuje, že daňové přiznání obchodní společnosti Voda-Teplo-Světlo, s.r.o. za rok 2012 bylo podáno k 30.9.2013 s výsledkem hospodaření  ztráta 489.000 Kč.
Usnesení č 5. 
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2014 (příloha č. 7).

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo města projednalo Výkaz hospodaření Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. za  období 1-10/2013. Zastupitelstvo města bere na vědomí stav zaúčtovaných položek, kdy průběžný hospodářský výsledek je ztráta 2.216.000 Kč,  přičemž celkový hospodářský výsledek bude znám po zaúčtování všech nákladových položek za období 11-12/2013 a po vyfakturování dodané pitné vody.
Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o ročních odpisech a investicích do technické infrastruktury vodovodů a kanalizací. Zastupitelstvo města rozhodlo navýšit cenu vody na rok 2014 o 4 ,60 Kč/m3 bez DPH (tzn. 2,40 Kč bez  DPH na vodném a 2,20 Kč bez. DPH na stočném). 
Usnesení č. 8
Zastupitelstvo města vydalo Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2013, kterou se mění Obecně  závazná vyhláška města Rájec-Jestřebí č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (příloha č. 8).

Usnesení č. 9
Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 1 ke  smlouvě  o  účasti   na   programu   129 120    „Podpora   prevence před povodněmi II“ (příloha č. 9).

Usnesení č. 10
Zastupitelstvo města souhlasí s provedením všech nezbytných kroků pro zajištění dotace akce „Zateplení Mateřské školy II Rájec-Jestřebí“ (uzavření smluv, zajištění podkladů a podání žádosti o dotaci). Zastupitelstvo města  souhlasí s realizací záměru Zateplení Mateřské školy II Rájec-Jestřebí na rok 2014 a rozhodlo vyčlenit potřebné prostředky v rozpočtu roku 2014 na spoluúčast města při financování této akce a to vše za podmínky, že bude přidělena dotace.
Usnesení č. 11
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o postupu realizace akce Zateplení objektu Mateřské školy I Rájec-Jestřebí včetně nezbytných víceprací. Zastupitelstvo města souhlasí s realizací a uhrazením víceprací v rozsahu dle přílohy (příloha č. 10).
Usnesení č. 12
Zastupitelstvo města souhlasí s  předfinancováním dotačního projektu „Modernizace odborných učeben Základní školy Rájec-Jestřebí“ vedeného v programu ROP Jihovýchod pod reg. č. 1.11/3.3.00/36.01564, a to ve výši 2.398.492 Kč.

Usnesení č. 13
Zastupitelstvo města rozhodlo o nabytí pozemku parc. č. 1817/187 orná půda o výměře 802 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou do vlastnictví města Rájec-Jestřebí na základě kupní smlouvy s Mgr. Cenknerovou, insolvenční správce dlužníka p..Homolky, za cenu 20 Kč/m2 s tím, že město Rájec-Jestřebí uhradí náklady spojené s převodem nemovitosti.
Usnesení č. 14
Zastupitelstvo města rozhodlo nabýt do vlastnictví města Rájec-Jestřebí pozemky parc. č. 1579/1 ostatní plocha o výměře 1636 m2 a par. č. 1842/40 orná půda o výměře 114 m2 oba v k. ú. Rájec nad Svitavou (nyní přístupová cesta) na základě kupní smlouvy s paní  Mikuláškovou za cenu 80 Kč/m2 s tím, že prodávající uhradí daň z převodu nemovitostí a město ostatní náklady spojené s převodem. 
Usnesení č. 15
Zastupitelstvo města rozhodlo nabýt do vlastnictví města Rájec-Jestřebí pozemky parc. č. st. 95/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 55 m2 a parc. č. 1162 ostatní plocha o výměře 229 m2 v k. ú. Holešín na základě kupní smlouvy s panem Kubíčkem za cenu 20 Kč/m2 s tím, že prodávající uhradí daň z převodu nemovitostí a správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí, město Rájec-Jestřebí zaplatí znalecký odhad.
Usnesení č. 16
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu Kubíčkovi pozemky parc. č. 1867/1 o výměře 191 m2, 1867/4 o výměře 64 m2 a 1868/3 o výměře 2 m2, všechny trvalý travní porost v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 20 Kč/m2 s tím, že město Rájec-Jestřebí uhradí náklady spojené s převodem.
Usnesení č. 17
Zastupitelstvo města schvaluje Zadání změn Územního plánu města Rájec-Jestřebí označených RJ13, RJ14, RJ15, RJ16,RJ17 (příloha č. 11).

Usnesení č. 18
a)  Zastupitelstvo města projednalo žádost manželů Augustinových o změnu Územního plánu města Rájec-Jestřebí, týkající se změny funkčního využití pozemků parc. č. 857, 859/2, dále části pozemku par. č. 858 (cca ½) a části pozemku parc. č. 859/1 (cca 2/3), všechny v k. ú. Rájec nad Svitavou, v současné době využívané jako Plochy a objekty občanské vybavenosti, na Plochy zástavby městského typu – bydlení + občanská vybavenost. 
Zastupitelstvo města vzalo na vědomí posouzení pořizovatele a rozhodlo o pořízení změny  územního plánu města  dle žádosti manželů Augustinových (příloha č. 12).
b) Zastupitelstvo města projednalo návrh změny Územního plánu města Rájec-Jestřebí týkající se změny funkčního využití pozemků parc. č. 1120, 1122 a části pozemků parc. č. 1116 a 1117, všechny v k. ú. Rájec nad Svitavou, v současné době zahrnuté do ploch pro sport a rekreaci, na Plochy a objekty občanské vybavenosti. Zastupitelstvo města vzalo na vědomí posouzení pořizovatele a rozhodlo o pořízení změny územního plánu města (příloha č. 13).
Usnesení č. 19
Zastupitelstvo města bere na vědomí, že mezitímní účetní závěrky (k 31.3., 30.6., 30.9.) za účetní jednotky město Rájec-Jestřebí a Základní škola a mateřská škola Rájec-Jestřebí, okres Blansko jsou k dispozici k nahlédnutí na hospodářsko-správním odboru Městského úřadu Rájec-Jestřebí.

Usnesení č. 20
Zastupitelstvo města ukládá finančnímu výboru ve spolupráci s vedoucí hospodářsko-správního odboru provést kontrolu závěrečných zpráv a vyúčtování finančních příspěvků poskytnutých z rozpočtu města Rájec-Jestřebí v roce 2013.

Usnesení č. 21

Zastupitelstvo města schválilo aktualizovaný Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací 

(příloha č. 14).
        Ing. Pavel Perout                                                               Bc. Romana Synakieviczová             

              starosta                                                                                     místostarostka 
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