
USNESENÍ
ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 02.09.2024
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2023 a 2024 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2023 a 2024 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo, vč. cenové nabídky na realizaci akce "Rekonstrukce části oplocení hřbitova – Rájec-Jestřebí" společností Davlim, s. r. o., Olomučany (příloha č. 3). Rada města rozhodla Smlouvu o dílo na realizaci akce "Rekonstrukce části oplocení hřbitova – Rájec‑Jestřebí" se společností Davlim, s. r. o., Olomučany uzavřít.

USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy na pozemky parc. č. 796 zahrada o výměře 329 m², a parc. č. 797 zahrada o výměře 343 m² oba v k. ú. Jestřebí, která byla podána dne 26.08.2024. Nájemní smlouva bude ukončena dne 30.11.2024.

USNESENÍ č. 5a
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 1, pozemky parc. č. 1699 a 1700 v k. ú. Jestřebí a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5b
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 2, pozemky parc. č. 1296 a 1297 v k. ú. Holešín a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5c
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 3, pozemek parc. č. 1030 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5d
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 4, pozemek parc. č. 1032 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5e
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 5, pozemky parc. č. 1781/22 a 1781/23 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.


USNESENÍ č. 5f
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 6, pozemek parc. č. 1249 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5g
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 7, pozemek parc. č. 1251 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5h
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 8, pozemky parc. č. st. 115 a 525/50 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5i
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 9, pozemky parc. č. 1648, 1652/1, 1652/2 a 1653 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5j
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 10, pozemek parc. č. 98/2 v k. ú. Karolín a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5k
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 11, pozemek parc. č. 1730 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5l
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 12, pozemky parc. č. 2107/7, 2107/8 a 2107/9 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5m
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 13, pozemek parc. č. 1781/9 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5n
Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 14, pozemek parc. č. 1781/11 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje návrh zadání změny zamítnout.

USNESENÍ č. 5o
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 15, pozemek parc. č. 1057 v k. ú. Holešín a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5p
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny z vlastního podnětu č. 16 týkající se změny využití pozemků parc. č. 471, 472/1 a 473 v k. ú. Jestřebí z občanského vybavení veřejného (OV) na plochy smíšené obytné městské (SM) a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. 

USNESENÍ č. 5q
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 17, pozemky parc. č. 2100/1, 2101 a 2102 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 5r
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit pořízení změny dle navrhovatele podnětu č. 18, pozemek parc. č. 2107/6 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje schválit zadání této změny. Zároveň zastupitelstvu města doporučuje sloučit společné jednání a veřejné projednání. Pořízení změny bude podmíněno částečnou úhradou nákladů podle ust. § 91 odst. 1 a § 92 stavebního zákona.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemků parc. č. 848/41 a parc. č. 848/7 vše v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní úpravy pozemků parc. č. 848/41 a parc. č. 848/7 vše v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 4.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost RELAX KLUBu Rájec-Jestřebí, z. s. o snížení ceny nájemného za využití Kulturního centra - sokolovny (příloha č. 5). Rada města se snížením ceny za využívání Kulturního centra - sokolovny na tréninky kroužku aerobiku souhlasí za podmínek dle přílohy č. 6.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh spolupráce a žádost o poskytnutí finanční podpory Okresní agrární komoře v Blansku na pořádání XVII. Dožínkové slavnosti. Rada města rozhodla Okresní agrární komoře Blansko poskytnout finanční dar ve výši 4.000 Kč.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost o poskytnutí finanční podpory Sboru dobrovolných hasičů Jestřebí na pořádání oslav 110. výročí založení sboru, které se uskuteční 7. září 2024. Rada města rozhodla Sboru dobrovolných hasičů Jestřebí poskytnout finanční dar ve výši 25.000 Kč.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 10     
[bookmark: Text46]Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 18.09.2024.
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