USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 14.11.2018

USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 11 Žádost Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o schválení realizace dokončení stavebních úprav WC s finančním příspěvkem zřizovatele.

USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo města potvrzuje, že paní PaedDr. Hana Hortová složila právoplatně slib člena Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schválených rozpočtových opatřeních č. 10 - 12/2018 (příloha č. 2 - 4).
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 3/2018 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem.
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 4/2018 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města projednalo žádost Správy a údržby Jihomoravského kraje, příspěvková organice kraje, Brno o souhlas s demolicí domu č. p. 71 s příslušenstvím (garáž, vedlejší stavby a venkovní úpravy)  na pozemcích parc. č. 1114/1 a 1114/2 v k. ú. Rájec nad Svitavou v majetku města Rájec-Jestřebí.  Zastupitelstvo města souhlasí s demolicí domu č. p. 71 s příslušenstvím na  pozemcích parc. č. 1114/1 a 1114/2  v k. ú. Rájec nad Svitavou dle územního rozhodnutí Stavebního odboru městského úřadu Rájec-Jestřebí č. j. MERJ‑968/11-STAV na náklady Správy a údržby silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organice kraje, Brno dle žádosti (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 7    

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o spolupráci se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Brno ke stanovení postupu při výběru zhotovitele stavebních prací a realizací stavby - rekonstrukce silnice "II/374   Rájec průtah, IV. stavba" (příloha č. 6) a rozhodlo Smlouvu o spolupráci se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Brno ke stanovení postupu při výběru zhotovitele stavebních prací a realizací stavby - rekonstrukce silnice "II/374 Rájec průtah, IV. stavba" uzavřít.
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec‑Jestřebí, okres Blansko za rok 2018. Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti. Zastupitelstvo města ukládá vedoucí hospodářsko-správního odboru provést nápravu zjištěných chyb a nedostatků a předložit zprávu o provedené nápravě na příštím jednání zastupitelstva města.
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města souhlasí s realizací dokončení stavebních úprav WC navazujících na stavební úpravy bezbariérových WC realizovaných v rámci schváleného projektu IROP "Přírodovědné a jazykové učebny bezbariérově" Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko dle projektové dokumentace zpracované společností Abras projektový ateliér s .r. o, Blansko. Zastupitelstvo města rozhodlo finanční prostředky na dokončení stavebních úprav WC navazujících na stavební úpravy bezbariérových WC realizovaných v rámci schváleného projektu IROP "Přírodovědné a jazykové učebny bezbariérově" Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko alokovat v rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2019 ve výši 3.000.000 Kč jako investiční příspěvek zřizovatele.
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