USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 04.06.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3

Rada města ukládá tajemnici zabezpečit plnění úkolů vyplývajících ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí dne 23.05.2018 dle rozpisu v příloze č. 2.
USNESENÍ č. 4     
Rada města schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. 052470/18/OKH s Jihomoravským krajem, Brno na "Dovybavení JSDH Holešín" ve výši 91.000 Kč (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2018 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2017 a její přílohy. Inventarizační zpráva bude předložena zastupitelstvu města.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2017 a doporučuje ji zastupitelstvu města ke schválení.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh závěrečného účtu města Rájec-Jestřebí za rok 2017 (příloha č. 5) a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení a vyslovení souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2018 (příloha č. 6). Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2018 s celkovou výší příspěvku 200.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2018 ve výši 60.000 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2018 ve výši 140.000 Kč.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala smlouvu o provedení exekuce a určení zálohy na náklady exekučního řízení ve věci exekučního řízení Sp. zn. 210 EX 64/17 s Mgr. Marií Mynaříkovou, soudním exekutorem Exekutorského úřadu Blansko (příloha č. 7). Rada města s uzavřením smlouvy o provedení exekuce a určení zálohy na náklady exekučního řízení ve věci exekučního řízení Sp. zn. 210 EX 64/17 s Mgr. Marií Mynaříkovou, soudním exekutorem Exekutorského úřadu Blansko souhlasí a pověřuje Mgr. Romanu Synakieviczovou, starostku města podpisem.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost pana Ing. J. Š. a rozhodla snížit úhradu za umístění reklamních zařízení pro rok 2018 dle přílohy č. 8.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala zveřejněný záměr a žádost pana J. M. o odprodej části pozemku parc. č. 18/1 ostatní plocha o výměře cca 3 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 14.425 m² v k. ú. Jestřebí a doporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost p. L. o výkup pozemku parc. č. 499/2 ostatní plocha o výměře 3 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou zastavěného opěrnou zdí a doporučuje zastupitelstvu města vykoupit pozemek parc. č. 499/2 ostatní plocha o výměře 3 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m². Náklady spojené s převodem nemovité věci uhradí kupující.
USNESENÍ č. 14     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 18/1 ostatní plocha o výměře cca 9 m² z celkové výměry 14.425 m² v k. ú. Jestřebí pro parkování os. automobilu.
USNESENÍ č. 15     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr výpůjčky části pozemku parc. č. 213/12 ostatní plocha o výměře cca 113 m2 z celkové výměry 3.425 m² v k. ú. Karolín pro parkování aut.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala záměr propachtovat část pozemku parc. č. 1931 orná půda o výměře cca 829 m² z celkové výměry 1.595 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a rozhodla propachtovat část pozemku parc. č. 1931 orná půda o výměře cca 829 m² z celkové výměry 1.595 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou paní E. O. pro pěstování plodin. Pachtovní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 uzavřené se zhotovitelem JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí, jehož předmětem jsou vícepráce. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 se zhotovitelem JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo s firmou BESTA-ING. BRÁZDA s. r. o., Smetanova 299/4, Blansko na zpracování projektové dokumentace k akci "Parkoviště a chodníky na ul. Sportovní, Rájec" a k akci " Komunikace a chodník "Ke škole", Rájec". Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo s firmou BESTA-ING. BRÁZDA s. r. o., Smetanova 299/4, Blansko na zpracování projektové dokumentace k akci " Parkoviště a chodníky na ul. Sportovní, Rájec" a " Komunikace a chodník "Ke škole", Rájec" (příloha č. 10).
USNESENÍ č. 19     
Rada města schvaluje specifikaci objednávaných služeb SUEZ Využití zdrojů a. s., Divize Jihovýchod, Brno pro sběr, svoz a odstraňování komunálního odpadu v roce 2018 (příloha č. 11).
USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala žádost spolku Linka bezpečí, z. s. na podporu své činnosti. Rada města rozhodla neposkytnout finanční podporu spolku, neboť město Rájec-Jestřebí veřejné prostředky poskytuje přednostně na podporu místních aktivit.
USNESENÍ č. 21     
Rada města projednala žádost Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. o finanční podporu. Rada města rozhodla poskytnout žadateli, v jehož péči jsou i občané města Rájec-Jestřebí, finanční dar ve výši 15.000 Kč.
USNESENÍ č. 22     
Rada města projednala žádost paní S. Z. o podporu její dcery při účasti na závodech a soustředění ve sportu Agility. 

Rada města rozhodla poskytnout finanční dar paní S. Z. na podporu její dcery V. na pokrytí nákladů nutných k účasti na závodech juniorů European Open Junior 2018 v Agility ve výši dle přílohy č. 12.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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