USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 19.09.2018

USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schváleném Rozpočtovém opatření č. 6/2018 až 8/2018 (příloha č. 1 - 3).

USNESENÍ č. 3a
Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí konaného dne 17.09.2018 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 3b

Zastupitelstvo města ukládá radě města předložit stav rozpracovanosti investic a oprav schválených v rozpočtu města na rok 2018 zastupitelům města pro informaci.
USNESENÍ č. 4  

Zastupitelstvo města projednalo předložené nabídky na čerpání úvěru na realizaci projektu "Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí". Zastupitelstvo města rozhodlo vybrat nabídku Komerční banky, a. s., která je ekonomicky nejvýhodnější (příloha č. 5). Zastupitelstvo města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou podpisem smlouvy.
USNESENÍ č. 5    

Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019 - 2027 ve variantě č. 1 s přijetím úvěru (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města projednalo žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí podanou Gymnáziem Rájec-Jestřebí, o. p. s.  Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout Gymnáziu Rájec-Jestřebí, o. p. s. neinvestiční dotaci ve výši 748.000 Kč a schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace č. 32/2018 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 7a    

Zastupitelstvo města bere na vědomí odstoupení od Smlouvy o dílo č. 180212 ze dne 14.02.2018 se zhotovitelem VODAFIX CZ, s. r. o., Modřice - výměna technologie v úpravně vody v Jestřebí a další postup ve věci poptávky na technologii do úpravny vody v Jestřebí.
USNESENÍ č. 7b     

Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatření č. 9/2018 (příloha č. 8).

USNESENÍ č. 8 
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat paní M. K. část pozemku parc. č. 122 trvalý travní porost o výměře cca 160 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 217 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 125 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města neprojednalo bod č. 11 Obecně závazná vyhláška města Rájec-Jestřebí č. 4/2018 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (příloha č. 9).
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