USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 15.06.2020
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání. 

USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3

Rada města bere na vědomí Schválený rozpočet na rok 2020 a jeho plnění k 31.05.2020. Materiál bude předložen zastupitelstvu města na jednání dne 24.06.2020.
USNESENÍ č. 4a

Rada města schválila Účetní závěrku za rok 2019 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko sestavenou k 31.12.2019. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí zápisu z jednání rady města (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4b

Rada města schválila krytí hospodářského výsledku - ztráty za rok 2019 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko ve výši 343.819,86 Kč z rezervního fondu příspěvkové organizace.
USNESENÍ č. 5

Rada města projednala návrh Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na provoz mateřské školy v době letních prázdnin 2020 a souhlasí s provozem dle žádosti (příloha č. 3):

- MŠ I. v Rájci bude uzavřena v době od 01.07.2020 do 31.08.2020 (z důvodu rekonstrukce),

- MŠ II. v Jestřebí bude uzavřena v době od 20.07.2020 do 31.08.2020.
USNESENÍ č. 6

Rada města projednala návrh pedagogického sboru ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, okres Blansko na Cenu starostky města Rájec-Jestřebí (příloha č. 4). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit tuto cenu s peněžními dary ve výši 1.000 Kč.
USNESENÍ č. 7

Rada města projednala návrh na odměnu ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko a rozhodla poskytnout Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za administrativu spojenou s projekty, které se již na škole realizují a s projekty, které jsou ve fázi přípravy. Dále za administrativu a realizaci všech opatření v souvislosti s Covid-19 ve výši a z prostředků dle přílohy č. 5.
USNESENÍ č. 8

Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo - oprava fasády - uliční část, štíty a průjezd na objektu čp. 84 na ulici Blanenská uzavřené dne 26.08.2019 se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina jehož předmětem je prodloužení termínu dokončení zhotovení díla a úprava ceny za sjednaný rozsah díla (příloha č. 6). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo - oprava fasády - uliční část, štíty a průjezd na objektu čp. 84 na ulici Blanenská uzavřené dne 26.08.2019 se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 9

Rada města projednala a bere na vědomí návrh studie VD Karolín od firmy VODNÍ DÍLA – TBD a. s., útvar 403 Vodní díla na Moravě a Slezsku, Brno (příloha č. 7).

USNESENÍ č. 10

Rada města rozhodla zveřejnit záměr propachtování části pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře cca 350 m² z celkové výměry 828 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin.
USNESENÍ č. 11

Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře cca 480 m² z celkové výměry 828 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 12

Rada města projednala žádost o výpůjčku části obecního pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 10 m² z celkové výměry 7.930 m² v k. ú. Holešín pro parkování osobního auta a rozhodla záměr nezveřejňovat a smlouvu o výpůjčce neuzavřít. Rada města doporučuje žadateli parkovat na parkovišti pod obecním domem čp. 77, Holešín.
USNESENÍ č. 13

Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit se zařazením správního území města Rájec‑Jestřebí do územní působnosti MAS Moravský kras, z. s. v období 2021-2027. Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s přípravou komunitně vedené integrované strategie území MAS Moravský kras, z. s. pro období 2021-2027 na území města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 14

Rada města projednala žádost vlastníka pozemku parc. č. 848/51, k. ú. Jestřebí o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/51 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/51 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 8.

USNESENÍ č. 15

Rada města projednala žádost FK Rájec-Jestřebí, z. s. ze dne 11.06.2020 a souhlasí s požárním dozorem JSDH Rájec při konání II. ročníku rájeckého polívkobraní, které se uskuteční dne 27.06.2020 od 12 h na fotbalovém hřišti Rájec-Jestřebí. Podmínky si pořadatel předem dohodne s velitelem JSDH Rájec.
USNESENÍ č. 16

Rada města projednala a bere na vědomí žádost o sjednání nápravy ze dne 18.05.2020 vedené pod č. j. MERJ 1155/20 a související odpověď.
USNESENÍ č. 17

Rada města projednala žádost Základní organizace Českého zahrádkářského svazu, z. s. o změnu účelu poskytnuté dotace dle veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec‑Jestřebí č. 11/2020. Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s navrženou změnou účelu dotace dle podané žádosti a schválit dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 11/2020 (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 18

Rada města projednala žádost Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. o finanční podporu. Rada města rozhodla poskytnout žadateli, v jehož péči jsou i občané města Rájec-Jestřebí, finanční dar ve výši 10.000 Kč.
USNESENÍ č. 19

Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 24.06.2020.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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