USNESENÍ
[bookmark: Text7]ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 01.08.2022


USNESENÍ č. 1   
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2      
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3      
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 6/2022 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4      
Rada města na základě Pravidel pro uzavírání nájemních smluv rozhodla prodloužit nájemní smlouvu na byt, který je v majetku města Rájec-Jestřebí na dobu neurčitou.

USNESENÍ č. 5      
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec‑Jestřebí k datu 30.09.2022.

USNESENÍ č. 6      
Rada města souhlasí se změnou nájemní smlouvy na byt, který je v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 7      
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku“ uzavřené dne 23.02.2022 se zhotovitelem JM Demiccar, s. r. o., Brno (příloha č. 3). Předmětem dodatku je posun termínu předání díla a úprava ceny v důsledku víceprací a méněprací. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku“ uzavřené dne 23.02.2022 se zhotovitelem JM Demiccar, s. r. o., Brno, uzavřít.

USNESENÍ č. 8      
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke Smlouvě o vytvoření a veřejném provozování uměleckého výkonu podle autorského zákona ze dne 10. 2. 2015 s Uměleckou agenturou GLOBART s. r. o., Brno (příloha č. 4). Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke Smlouvě o vytvoření a veřejném provozování uměleckého výkonu podle autorského zákona s Uměleckou agenturou GLOBART s. r. o., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 9      
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí o uvolnění finančních prostředků na opravu hřiště s umělým povrchem při ZŠ a MŠ, jejíž součástí je revizní zpráva a fotografie dokládající nevyhovující stav. Rada města doporučuje zastupitelstvu města uvolnit finanční prostředky na realizaci ještě v letošním roce vzhledem ke zvyšujícím se cenám stavebních prací. Bod bude předložen na příštím jednání zastupitelstva s návrhem rozpočtového opatření.

USNESENÍ č. 10a      
Rada města projednala záměr výpůjčky obecních pozemků (příloha č. 5) o celkové výměře 202.668 m² v k. ú. Jestřebí pro honební společenstvo a rozhodla uzavřít s Honebním společenstvem Bořitov na předmětné pozemky smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou. 



USNESENÍ č. 10b      
Rada města projednala návrh na udělení plné moci k zastupování města Rájec-Jestřebí na jednání valných hromad Honebního společenstva Bořitov a rozhodla udělit předmětnou plnou moc Ing. Iloně Janíčkové, V Zahradách 56, Rájec-Jestřebí.
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[bookmark: Text2]Rada města projednala žádost vedené pod č.j. MERJ 1569/22 o zamezení stékání dešťové vody z pozemku města Rájec-Jestřebí a doporučuje žadatelce obrátit se v této záležitosti na vlastníka souběžné silnice, přičemž město intervenci již provedlo také.
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