USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 02.12.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 19 Návrh smlouvy o zpracování aktualizace „Plánu financování obnovy vodovodu a kanalizace“.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2020.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Směrnice č. 1/2019 pro poskytování cestovních náhrad (příloha č. 2). Rada města doporučuje zastupitelstvu města Směrnici č. 1/2019 pro poskytování cestovních náhrad schválit.
USNESENÍ č. 5a

Rada města schvaluje směrnici č. 2/2019 pro vedení účetnictví (příloha č. 3).   

USNESENÍ č. 5b

Rada města schvaluje směrnici č. 3/2019 pro pokladní operace (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 5c

Rada města schvaluje směrnici č. 4/2019 Evidence majetku (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 5d
Rada města schvaluje směrnici č. 5/2019 Oběh účetních dokladů (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 6     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 7a     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 11 v bytovém domě na ulici Erbenova 400 v Rájci-Jestřebí. 
USNESENÍ č. 7b
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 8 v bytovém domě na ulici Jurkova 643 v Rájci-Jestřebí.

USNESENÍ č. 8     
Rada města bere na vědomí informace o výši nájemného a postupu při jednostranném navýšení nájmu pronajímatelem.
USNESENÍ č. 9a     

Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 26.06.2019, kterou se zhotovitel MgA. Lukáš Vrána, Koryčany zavazuje zpracovat projektovou dokumentaci na akci „Letní kino Rájec-Jestřebí – přírodní kulturní amfiteátr – revitalizace“ (příloha č. 7). Předmětem dodatku je změna termínu předání díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 26.06.2019 uzavřenou se zhotovitelem MgA. Lukášem Vránou, Koryčany uzavřít.

USNESENÍ č. 9b
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 26.06.2019, kterou se zhotovitel Ing. Petra Kročilová, Luhačovice zavazuje zpracovat projektovou dokumentaci a vykonávat inženýrské činnosti k akci „Letní kino Rájec-Jestřebí – přírodní kulturní amfiteátr – revitalizace“ (příloha č. 8). Předmětem dodatku je změna termínů plnění. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 26.06.2019 uzavřenou se zhotovitelem Ing. Petrou Kročilovou, Luhačovice uzavřít.
USNESENÍ č. 10a     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města revokovat usnesení zastupitelstva města č. 9 ze zasedání zastupitelstva města 06.03.2019 „Zastupitelstvo města na žádost Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. rozhodlo snížit výši nájemného po dobu odběru pitné vody od Vodárenské akciové společnosti, a. s. v důsledku odstavení technologie na čištění vody v úpravně vody v Jestřebí na 20.000 Kč za každý započatý měsíc + 21 % DPH (4.200 Kč) z původní výše nájemného za 1 měsíc 141.666,67 Kč bez DPH.“, z důvodu možnosti vyčíslení skutečně vzniklé škody uvedením úpravny vody v Jestřebí opětovně do provozu a tím ukončení nutnosti nákupu pitné vody od Vodárenská akciová společnost, a.s., Boskovice.
USNESENÍ č. 10b
Rada města doporučuje zastupitelstvu města stanovit výši nájemného společnosti Voda - Teplo - Světlo, s.r.o. za období I.-IV. Q 2019 na 1.092.849,68 Kč bez DPH.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh na odměnu ředitele Základní školy a mateřské školy, okres Blansko a rozhodla poskytnout Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za nárůst administrativy spojený s projekty, které se ve škole realizují ve výši dle přílohy č. 9. Odměna bude vyplacena z prostředků MŠMT.
USNESENÍ č. 12     
Rada města rozhodla bod Cenová nabídka a návrh smlouvy o dílo na pasport a studii vodního díla v Karolíně projednat na jednání rady města dne 16.12.2019. 

USNESENÍ č. 13     
Rada města souhlasí s užitím místních komunikací v Rájci-Jestřebí a Holešíně dne 25. 01. 2020 za účelem pořádání běžeckých závodů „Rájecká desítka“ dle žádosti předsedy občanského sdružení „Za rozvoj města“, z. s. ze dne 25.11.2019 (příloha č. 10).
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost Občanského sdružení „Za rozvoj města“, z. s. o zajištění požárního dozoru při konání běžeckých závodů „Rájecká desítka“ dne 25.01.2020. Rada města rozhodla žádosti vyhovět s tím, že bližší podmínky dohodne žadatel s velitelem JSDH Rájec a JSDH Holešín.
USNESENÍ č. 15     
Rada města schvaluje termíny svatebních obřadů v roce 2020. Rada města schvaluje obřadní síň Městského úřadu Rájec-Jestřebí jako úředně určenou místnost pro konání svatebních obřadů (příloha č. 11).
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost Římskokatolické farnosti Křtiny o podporu tříletého projektu "volné rekonstrukce křtinských varhan" v Národní kulturní památce, kostele Jména Panny Marie ve Křtinách. Rada města se rozhodla podpořit projekt finančním darem ve výši 3.700 Kč.
USNESENÍ č. 17     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 10/2019 (příloha č. 12).
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 11.12.2019.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala návrh smlouvy o zpracování aktualizace „Plánu financování obnovy vodovodu a kanalizace“ od VODÁRENSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI, a.s., Brno, divize Boskovice (příloha č. 13). Rada města rozhodla smlouvu o zpracování aktualizace „Plánu financování obnovy vodovodu a kanalizace“ s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a.s., Brno, divize Boskovice uzavřít.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r. 
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