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U s n e s e n í 

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 23.5.2011
Usnesení č. 1

Rada města projednala technické řešení odvodu dešťových vod z hasičské zbrojnice v Jestřebí doložené Viktorem Lukášem stavebníkem na  pozemku parc. č. 203 v k. ú. Jestřebí,

sousedícím s pozemkem, na němž je postavena hasičská zbrojnice. Rada města tento podklad požadovala pro vyřešení odvodu srážkových vod z problematických míst střechy zbrojnice.

Usnesení č. 2

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o provádění udržovacích prací břehového porostu toku Býkovka se s. p. Lesy České republiky, správa toků – oblast povodí Dyje. Jako protihodnota za provedené práce bude správci toku přenechána vytěžená dřevní hmota. Součástí smlouvy bude souhlas města Rájec-Jestřebí jako vlastníka pozemků k bezúplatnému využití pozemků a komunikací města podél toku Býkovka správcem toku. Lesy České republiky, s. p., provedou veškeré práce na vlastní odpovědnost při respektování stanoviska Odboru životního prostředí Městského úřadu Blansko ve věci krajinného prvku. Správce toku ponese odpovědnost za případné škody vzniklé v souvislosti s uvedenými udržovacími pracemi.

Usnesení č. 3

Rada města projednala návrh smlouvy o výpůjčce týkající se pozemků města v k. ú. Rájec nad Svitavou, na nichž bude umístěna stavba „Protipovodňová opatření v Rájci-Jestřebí (viz příloha).  Rada města rozhodla zveřejnit záměr výpůjčky pozemků dle přílohy.

Usnesení č. 4

Rada města projednala Dodatek č. 1 ke Smlouvě o financování akce „Protipovodňová opatření v Rájci-Jestřebí“ se s. p. Povodí Moravy, Brno dle přílohy. Rada města doporučuje zastupitelstvu města uzavřít uvedený dodatek č. 1.

Usnesení č. 5

Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011 o Městské policii Rájec-Jestřebí.

Usnesení č. 6

Rada města projednala návrh cen pro výkup a prodej pozemků a doporučuje zastupitelstvu města stanovit ceny, za něž se pozemky města budou od 1. července 2011 prodávat a ceny, za něž město Rájec-Jestřebí bude pozemky vykupovat.

Usnesení č. 7

Rada města projednala Návrh programu zasedání zastupitelstva města 1.6.2011.

Usnesení č. 7a
Rada města doporučuje zastupitelstvu města prodej části pozemku parc. č. 1956 v k. ú. Rájec nad Svitavou o výměře cca 800 m² za cenu 120 Kč/m² a úhradu nákladů spojených s převodem.

Usnesení č.7b

Rada města doporučuje zastupitelstvu města realizovat navrženou úpravu pódia v Kulturním centru Rájec-Jestřebí z hlediska vyšší životnosti dle rozhodnutí rady města.

Usnesení č.7c

Rada města doporučuje zastupitelstvu města, aby pověřila finanční výbor předložením návrhu na zvýšení příjmů rozpočtu města.

Usnesení č. 8

Rada města projednala žádost  Ing. Veroniky  Blaškové  a  Ing.  Milana  Kuly o povolení napojení vjezdu k novostavbě přes pozemek města parc. č. 170/5 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s komunikačním napojením budoucího rodinného domu na pozemku parc. č. 176/2 v k. ú. Jestřebí stavebníků Ing. Veroniky Blaškové a Ing. Milana Kuly. Toto komunikační napojení povede přes obecní pozemek parc. č. 170/5 ostatní plocha (ostatní komunikace) v k. ú. Jestřebí ke komunikaci II/377 s tím, že veškeré stavební práce si provedou stavebníci na vlastní náklady za technických podmínek stanovených městem, správcem komunikace Dopravním inspektorátem Blansko, Odborem dopravy Městského úřadu Blansko a správců sítí.

Usnesení č. 9

Rada města projednala doporučení poradenské firmy k úpravě Smlouvy o nájmu zařízení k výrobě  a  rozvodu  pitné vody a k odvádění a čištění odpadních vod s Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. Rada města bere na vědomí informace o zajištění dalších vyjádření ze strany Voda-Teplo-Světlo, s. r. o., které zajistí Ing. Kalenda.

Usnesení č. 10a

Rada města projednala žádost Relax klubu Rájec-Jestřebí o příspěvek na letní aerobikové soustředění. Rada města rozhodla poskytnout finanční dar 5.000 Kč.

Usnesení č. 10b

Rada města projednala žádosti Karla a Jarmily Sokáčových o umístění poštovní schránky na pozemku města parc. č. 287 v k. ú. Rájec nad Svitavou, zahrádkářská lokalita Hloušovec. Rada města souhlasí s umístěním poštovní schránky ne na požadovaném obecním pozemku,  avšak na pozemku parc. č. 1618 v k. ú. Rájec nad Svitavou. 

Usnesení č. 10c

Rada města souhlasí s dočasným využitím nezbytné části pozemku parc. č. 1834/4 a parc. č. 877 v k. ú. Rájec nad Svitavou společností Viktoria – vzduchoplavební spol. s r. o.                           Využití pozemku parc. č. 877 je podmíněno souhlasem Fotbalového klubu MKZ Rájec-Jestřebí.
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