USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 08.03.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019, 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     

Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v bytovém domě v majetku města Rájec‑Jestřebí. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 1 rok.

USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemků parc. č. 1300 ostatní plocha o výměře 1.064 m² a parc. č. 1299 ostatní plocha o výměře 1.102 m², oba v k. ú. Jestřebí a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 6
Rada města projednala žádost o směnu pozemku parc. č. 941/2 ostatní plocha o výměře 86 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za část pozemku parc. č. 86/1 ostatní plocha o výměře 86 m² z celkové výměry 308 m² v k. ú. Jestřebí a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětnou směnu schválit. Rada města doporučuje vykoupit pozemek parc. č. 941/2 ostatní plocha o výměře 86 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m². Bezúplatný výmaz věcného břemene užívání na pozemku parc. č. 941/2 v k. ú. Rájec nad Svitavou bude proveden zároveň s výkupem pozemku. Náklady spojené s výkupem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Výměna vodovodu - havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí" se zhotovitelem ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "Výměna vodovodu - havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí" se zhotovitelem ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města rozhodla poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2021 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků investiční dotaci žadateli dle přílohy č. 3. Rada města schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 10/2021 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 9a

Rada města rozhodla poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2021 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotace žadatelům dle přílohy č. 5. Rada města schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č.  6 - 23/2021 (příloha č. 6-23).
USNESENÍ č. 9b
Rada města rozhodla neposkytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2021 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotaci žadateli TAJV, z. s. č. j. MERJ 5/2021. Důvodem neposkytnutí dotace žadateli je, že rada města neshledala prospěšnost účelu dotace pro občany města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 9c     

Rada města rozhodla neposkytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2021 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotaci žadateli Linka bezpečí, z. s. č. j. MERJ 3024/2020. Důvodem neposkytnutí dotace žadateli je, že rada města neshledala prospěšnost účelu dotace pro občany města Rájec‑Jestřebí. 

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost o poskytnutí finanční podpory ZO ČSOP Zelené Vendolí Záchranné stanice volně žijících živočichů. Rada města rozhodla ZO ČSOP Zelené Vendolí poskytnout finanční dar ve výši 5.000 Kč.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost o poskytnutí finanční podpory organizace Zdravotní klaun, o. p. s. Rada města rozhodla organizaci Zdravotní klaun, o. p. s. poskytnout finanční dar ve výši 2.000 Kč.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala a bere na vědomí poděkování Ing. Pavla Kolmačky, ředitele Oblastní charity Blansko za podporu v Tříkrálové sbírce 2021.  V Rájci-Jestřebí lidé přispěli částkou 24.453 Kč.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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