USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 29.05.2019
USNESENÍ č. 1     

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
	
	
	
	


USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o schváleném rozpočtovém opatření č. 1/2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města projednalo návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o úvěru na financování modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí s Komerční bankou a.s. (příloha č. 2). Zastupitelstvo města rozhodlo Dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru na financování modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí s Komerční bankou a.s. uzavřít a pověřuje starostku města jeho podpisem.
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o výběru místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů za rok 2018 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2019 (příloha č. 4). Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2019 s celkovou výší příspěvku 250.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2019 ve výši 83.000 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2019 ve výši 167.000 Kč.
USNESENÍ č. 6    

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část pozemku parc. č. 525/2 ostatní plocha  o výměře cca 280 m² z celkové výměry 4.913 m² v k. ú. Holešín v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín.
USNESENÍ č. 7    

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část pozemku parc. č. 616/6 ostatní plocha o výměře cca 40 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 154 m² v k. ú. Holešín. Zastupitelstvo města doporučuje vrátit se k projednání této žádosti o odprodej po plánovaném odstranění zastávky a úpravě okolního prostranství.
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít směnnou smlouvu, jejímž předmětem bude směna obecního pozemku parc. č. 200/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 40 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za pozemek parc. č. 209 trvalý travní porost o výměře 37 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou ve vlastnictví manželů Prokopových. Rozdíl ve výměře 3 m² uhradí manželé Prokopovi za cenu 200 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady na vklad do katastru nemovitostí uhradí napůl obě smluvní strany.
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2019, o nočním klidu (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 10a     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis č. 2/2019 ze schůze Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 29.03.2019 a 05.04.2019 (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 10b

Zastupitelstvo města ukládá předkládat přehled hospodaření společnosti Voda‑Teplo‑Světlo, s. r. o. čtvrtletně.
USNESENÍ č. 11     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí Zápis ze zasedání Osadního výboru Holešín č. 1/2019 ze dne 14.03.2019 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 12     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí Zápis ze schůze Osadního výboru Karolín ze dne 01.03.2019 (příloha č. 8) a 17.04.2019 (příloha č. 9) a ukládá radě města nechat zpracovat studii revitalizace rybníka a jeho okolí v Karolíně.
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