USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 22.02.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020, 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Výroční zprávu města Rájec-Jestřebí za rok 2020 zpracovanou dle ust. § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala žádost evidovanou pod č. j. MERJ 459/21 a rozhodla vyhovět žádosti o zařazení do evidence žadatelů o byt ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 5a     
Rada města projednala žádost evidovanou pod č. j. MERJ 458/21 o prodloužení nájemní smlouvy a trvá na svém usnesení č. 8b ze dne 07.12.2020: „Rada města rozhodla neprodloužit nájemní smlouvu. Předání vyklizeného bytu proběhne ke dni 31.01.2021.“
USNESENÍ č. 5b
Rada města souhlasí s uzavřením splátkového kalendáře na úhradu dlužné částky vč. zákonných úroků z prodlení.
USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby s nízkou pravděpodobností vymožení u bytů v majetku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2020.

USNESENÍ č. 7

Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném, zálohách na služby a platbách u bytů v majetku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2020.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Jestřebí – úprava DS, Šavrňák“ na pozemcích parc. č. 393 ostatní plocha a 410 ostatní plocha, oba v k. ú. Jestřebí (příloha č. 3). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Jestřebí – úprava DS, Šavrňák“ na pozemcích parc. č. 393 ostatní plocha a 410 ostatní plocha, oba v k. ú. Jestřebí se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 2.200 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 4.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 294/22 ostatní plocha o výměře cca 39 m² z celkové výměry 1.830 m² v k. ú. Holešín pro parkování osobních aut a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 5.
USNESENÍ č. 10a     
Rada města rozhodla uzavřít s panem Jiřím Jelínkem, Němčice u Boskovic Smlouvu o dílo na provedení prací lesního hospodáře v lesích v majetku města Rájec-Jestřebí pro rok 2021 (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 10b    
Rada města rozhodla uzavřít s panem Jiřím Jelínkem, Němčice u Boskovic Kupní smlouvu na prodej dřeva vytěženého z lesů ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí pro rok 2021 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost vlastníků pozemku parc. č. 848/34, k. ú. Jestřebí o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/34 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/34 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 8.
USNESENÍ č. 12
Rada města projednala žádost Moravského rybářského svazu, z. s. pobočný spolek Rájec-Jestřebí o povolení odbahnění Dolního Sládkova rybníka a dočasné uložení sedimentu z Dolního Sládkova rybníka na pozemky parc. č. 2012/3 a 2019, oba v k. ú. Rájec nad Svit., které jsou ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí. Rada města souhlasí s odbahněním Dolního Sládkova rybníka a s dočasným uložením sedimentu z tohoto rybníka na pozemky parc. č. 2012/3 a 2019, oba v k. ú. Rájec nad Svit., které jsou ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 9. Náklady na odstranění sedimentu z rybníka ponese Moravský rybářský svaz, z. s. pobočný spolek Rájec-Jestřebí.
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