USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 16.12.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2

Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace o schválení financování na rok 2021. Rada města schvaluje Rozpočet Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2021 dle návrhu (příloha č. 1). Rada města schvaluje neinvestiční příspěvek Základní škole a mateřské škole, okres Blansko, příspěvková organizace ve výši 4.500.000 Kč.
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na roky 2022 - 2023 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města schvaluje Plán investičních akcí Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2021. Rada města schvaluje čerpání z fondu investic v plánované výši 3.900.000 Kč, schvaluje investiční příspěvek zřizovatele města Rájec-Jestřebí v roce 2021 ve výši 2.000.000 Kč na akce uvedené v Plánu investičních akcí na rok 2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města schvaluje specifikaci objednávaných služeb SUEZ Využití zdrojů a. s., Divize Jihovýchod, Brno pro sběr, svoz a odstraňování komunálního odpadu v roce 2021 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo ze dne 02.07.2019, kterou se zhotovitel Ing. Petra Kročilová, Luhačovice zavazuje zpracovat projektovou dokumentaci na akci „Letní kino Rájec-Jestřebí – přírodní kulturní amfiteátr – revitalizace“ (příloha č. 5). Předmětem dodatku je změna termínu předání díla. Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo ze dne  02.07.2019 uzavřenou se zhotovitelem Ing. Petrou Kročilovou, Luhačovice uzavřít.
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