USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 24.05.2023
USNESENÍ č. 1     
Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2022 a 2023 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3    
Zastupitelstvo města projednalo návrh dohody o narovnání k příkazní smlouvě ze dne 25. 5. 2016 k akci zpracování žádosti o podporu z OPŽP a kompletní manažerské řízení projektu „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" se společností Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha (příloha č. 2). Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření dohody o narovnání k příkazní smlouvě ze dne 25. 5. 2016 k akci zpracování žádosti o podporu z OPŽP a kompletní manažerské řízení projektu „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" s Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha.     
USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města bere na vědomí oznámení o přidělení dotační podpory ze 4. výzvy IROP - Kybernetická bezpečnost - SC 1.1 (PR), číslo výzvy: 06_22_004 pro realizaci projektu "Rájec Jestřebí - Zvýšení odolnosti proti kybernetickým hrozbám". Účelem projektu je realizace technických bezpečnostních opatření podle § 5 odst. 3 zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti. Zastupitelstvo města souhlasí s přijetím dotace, kdy finanční prostředky budou vyčleněny před realizací veřejné zakázky na uvedený projekt, a to z volných prostředků rozpočtu, prostředků rezerv minulých let nebo z finančních prostředků nyní investovaných do státních dluhopisů. Zastupitelstvo města bere na vědomí a souhlasí s realizací a financováním z rozpočtu roku 2023 a 2024.
USNESENÍ č. 5     
Zastupitelstvo města bere na vědomí návrh na změnu územního plánu, týkající se pozemků parc. č.1699 a 1700 v k. ú. Jestřebí a rozhodlo neschválit pořízení změny stávajícího územního plánu. Zastupitelstvo města doporučuje návrh na pořízení změny založit a zaevidovat jako podnět na změnu nového ÚP.
USNESENÍ č. 6     
Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2022 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 7     
Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací z rozpočtu města Blansko za rok 2022 - oblast sociálních služeb za rok 2022 předloženou městem Blansko (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 8    
Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí zápis ze schůze Finanční výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 10.05.2023 (příloha č. 5).
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