USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 21.06.2022
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání doplněný o bod č. 8. Výběr zhotovitele k veřejné zakázce „Rekonstrukce mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“.
USNESENÍ č. 2     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2022 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala petici ze dne 20.05.2022, vedenou pod č.j.: MERJ 1169/22 s výsledky šetření a doporučuje zastupitelstvu města trvat na usnesení č. 2 z 24.06.2015: "Zastupitelstvo města schválilo plán společných zařízení, který je zpracován v rámci Komplexních pozemkových úprav v k. ú. Jestřebí" a dále trvat na usnesení č. 13 z 13.12.2017: "Zastupitelstvo města souhlasí se stanovením priorit realizace společných zařízení v rámci komplexních pozemkových úprav v k. ú. Jestřebí schválených v souladu s předloženým návrhem sboru zástupců."

USNESENÍ č. 4a

Rada města projednala výsledek poptávkového řízení k akci „Oprava chodníků a komunikace na ul. Jiráskova“. Rada města vybrala pro realizaci akce „Oprava chodníků a komunikace na ul. Jiráskova, Rájec-Jestřebí“ firmu: SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim z důvodu podání nejvýhodnější nabídky.
USNESENÍ č. 4b     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na akci: „Oprava chodníků a komunikace na ul. Jiráskova“ se společností SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na akci: „Oprava chodníků a komunikace na ul. Jiráskova, Rájec‑Jestřebí“ se společností SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh pedagogického sboru Základní a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 3). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit Cenu starosty města Rájec-Jestřebí s peněžním darem 1.000 Kč jednotlivě.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost Centra Motýlek, z. s. o využití prostor v majetku města Rájec‑Jestřebí Pirátského hřiště pro účely konání letních pikniků ve dnech 12.07.2022 a 04.08.2022 v čase od 9:00 do 12:00. Rada města souhlasí s využitím prostor Pirátského hřiště dle žádosti (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost Centra Motýlek, z. s., Rájec-Jestřebí o zajištění doprovodného programu ze strany JSDH Rájec na akci "Koloběžkové závody na ulici Luční" dne 04.09.2022 od 10:00 do 11:30 hod. a souhlasí s účastí JSDH Rájec na akci dle žádosti (příloha č. 5). Podmínky budou předem dohodnuty s velitelem JSDH Rájec.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala protokol o posouzení nabídek a zprávu o hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem „Rekonstrukce mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“ (příloha č. 6). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala firmu EKOTERM CZ, s. r. o., Letovice, IČ: 25307002, která podala nejvýhodnější nabídku. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.



MVDr. Hana Kuběnová v. r.

   starostka
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