U s n e s e n í 
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 30.07.2014

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o výsledku veřejnosprávní kontroly provedené dne 29.7.2014 u příjemce příspěvku RELAX KLUB Rájec-Jestřebí.
Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí rozhodnutí vlastníka pozemku parc. č. 23/1 v k. ú. Holešín neprodat část tohoto pozemku městu Rájec-Jestřebí. Zastupitelstvo města nesouhlasí se směnou pozemku města parc. č. 616/1 (PK) za část pozemku parc. č. 23/1 ve vlastnictví fyzické osoby, oba pozemky v k. ú. Holešín z důvodu vedení inženýrských sítí na pozemku.

Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města projednalo žádost o změnu Územního plánu MP Elektronik Technologie, s. r. o., Dlouhá 219, 678 01 Blansko, týkající se změny funkčního využití pozemků parc. č. 1066/22 a 1066/23 v k. ú. Jestřebí v současné době využívané jako Plochy a objekty občanské vybavenosti na Plochy pro podnikatelské aktivity. Zastupitelstvo města rozhodlo o pořízení změny Územního plánu města Rájec-Jestřebí dle žádosti MP Elektronik Technologie, s. r. o., Blansko s tím, že využití ploch bude prověřeno zpracovatelem změny (příloha č. 1).  

Usnesení č. 4
Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtový výhled na léta 2015-2017 (příloha č. 2).
Usnesení č. 5
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2014 (příloha č. 3).

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením smluv s obcí Bořitov a s městysem Černá Hora o zřízení práva stavby pro stavebníka město Rájec-Jestřebí, který je investorem stavby „Cyklistická stezka Bořitov – Jestřebí“ (přílohy č. 4 a 5).

Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Dohody o financování společné investice s obcí Bořitov, týkající se stavby „Cyklistická stezka Bořitov – Jestřebí“ (příloha č. 6).

 Usnesení č. 8
Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí zálohové dotace (ve výši 2.398.492 Kč schválené usnesením č. 12 na zasedání zastupitelstva města dne 11.12.2013) Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko na předfinancování projektu „Modernizace odborných učeben Základní školy Rájec-Jestřebí. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace na předfinancování projektu (příloha č. 7).

Usnesení č. 9
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o dotacích získaných městem Rájec-Jestřebí v první polovině roku 2014. 

Usnesení č.10
Zastupitelstvo města bere na vědomí Informace města Blanska o změně způsobu financování sociálních služeb v souvislosti s plánovaným ukončením financování některých služeb z evropských fondů a zároveň převodem financování z Ministerstva práce a sociálních věcí na kraje. Zastupitelstvo města projednalo návrh města Blanska na financování sítě sociálních služeb – Služby sociální prevence s finanční spoluúčastí obcí (příloha č. 8). Zastupitelstvo města doporučuje vyčlenit na tento účel částku 50 tisíc Kč v rámci rozpočtu na rok 2015.  

Usnesení č. 11
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o průběhu a výsledku výběrového řízení na dodavatele stavby „Rekonstrukce kanalizace ul. Havlíčkova“. Zastupitelstvo města na základě
výsledků výběrového řízení souhlasí s neprodleným zahájením realizace této akce.
   Ing. Pavel Perout v. r. 


    
             Mgr. Romana Synakieviczová v. r.  
            starosta                                                                                       místostarostka 
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