USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 16.12.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání doplněný o body:

· 20. Návrh smlouvy o dílo za účelem získání finanční podpory pro vytvoření Územního plánu města Rájec – Jestřebí z národního programu „Podpora územně plánovacích činností obcí“ pro rok 2020,
· 21. Výběr zhotovitele k veřejné zakázce „Vypracování územního plánu Rájec-Jestřebí“.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh cenové nabídky a návrh smlouvy o dílo na zpracování pasportu, manipulačního řádu, vodoprávního povolení a studie vodního díla v Karolíně od firmy VODNÍ DÍLA – TBD a. s., útvar 403 Vodní díla na Moravě a Slezsku, Brno (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zpracování pasportu, manipulačního řádu, vodoprávního povolení a studii vodního díla v Karolíně od firmy VODNÍ DÍLA – TBD a. s., útvar 403 Vodní díla na Moravě a Slezsku, Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 4     
Rada města Rájec-Jestřebí projednala žádost o prominutí zaplacení části nájemného a rozhodla snížit nájemné ve výši dle přílohy č. 3.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost společnosti ROSA market, s. r. o. a rozhodla prodloužit nájemní smlouvu na nebytové prostory v majetku města Rájec-Jestřebí na ul. Komenského 621 v Rájci‑Jestřebí sloužící jako prodejna potravin a drobného zboží do 31. 12. 2026. Záměr byl zveřejněn od 12. 11. 2019 do 28. 11. 2019.
USNESENÍ č. 6a     
Rada města schvaluje Sazebník úhrad Kulturního centra - sokolovny platný od 1. 1. 2020 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6b     
Rada města schvaluje Sazebník úhrad sálu K-áčko platný od 1. 1. 2020 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 6c     
Rada města pověřuje pracovnice Odboru kultury a cestovního ruchu paní Mgr. Hanu Hortovou a paní Lucii Augustinovou podepisováním objednávek na pronájmy nebytových prostor Kulturního centra - sokolovny a sálu K-áčko.
USNESENÍ č. 7a
Rada města schvaluje Směrnici č. 6/2019 Podpisový řád (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 7b
Rada města schvaluje Směrnici č. 7/2019 k zabezpečení zákona o finanční kontrole (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 7c
Rada města schvaluje Směrnici č. 8/2019 k dani z přidané hodnoty (DPH) (příloha č. 8).
USNESENÍ č. 7d
Rada města schvaluje Směrnici č. 10/2019 Identifikace a řízení rizik (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 7e
Rada města schvaluje Směrnici č. 9/2019 pro práci s osobními údaji (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace o schválení financování na rok 2020. Rada města schvaluje Rozpočet Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2020 dle návrhu (příloha č. 11). Rada města schvaluje neinvestiční příspěvek Základní škole a mateřské škole, okres Blansko, příspěvková organizace ve výši 4.500.000 Kč.
USNESENÍ č. 9     
Rada města schvaluje Plán investičních akcí Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2020. Rada města schvaluje čerpání z fondu investic v plánované výši 6.800.000 Kč. Rada města schvaluje investiční příspěvek zřizovatele města Rájec-Jestřebí v roce 2020 ve výši 6.000.000 Kč na akce uvedené v Plánu investičních akcí na rok 2020 (příloha č. 12).
USNESENÍ č. 10     
Rada města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2021-2022 (příloha č. 13).
USNESENÍ č. 11     
Rada města schvaluje změnu odpisového plánu Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na rok 2019. Navýšení odpisů ve výši 122.132 Kč oproti plánovaným ve výši 877.233 Kč bude čerpáno z neinvestičního příspěvku na rok 2019.
USNESENÍ č. 12     
Rada města schvaluje změnu platového výměru ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko od 01.01.2020 (příloha č. 14).
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – DP Ševčík“ na pozemku parc. č. 1573/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – DP Ševčík“ na pozemku parc. č. 1573/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 1.700 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 15.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 1682 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Rájec – úprava DS, Hruška“ na obecním pozemku parc. č. 1682 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 482/1 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – úprava DS, Zerák“ na obecním pozemku parc. č. 482/1 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.500 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Karolín – úprava DS, Žédek“ na pozemku parc. č. 255/1 ostatní plocha v k. ú. Karolín. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Karolín – úprava DS, Žédek“ na pozemku parc. č. 255/1 ostatní plocha v k. ú. Karolín se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 16.
USNESENÍ č. 17     
Rada města schvaluje specifikaci objednávaných služeb SUEZ Využití zdrojů a. s., Divize Jihovýchod, Brno pro sběr, svoz a odstraňování komunálního odpadu v roce 2020 (příloha č. 17).
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o příspěvek na 25. reprezentační ples, který se bude konat 7. února 2020, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 600 Kč.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala žádost spolku Junák-český skaut, středisko Rájec-Jestřebí o sponzorský dar na 10. skautský bál, který se bude konat 24. ledna 2020, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 600 Kč.
USNESENÍ č. 20

Rada města projednala návrh smlouvy o spolupráci za účelem získání finanční podpory pro vytvoření Územního plánu města Rájec – Jestřebí z národního programu „Podpora územně plánovacích činností obcí“ pro rok 2020 od zhotovitele Project Assistance, s. r. o., Brno (příloha č. 8). Rada města rozhodla smlouvu o spolupráci za účelem získání finanční podpory pro vytvoření Územního plánu města Rájec – Jestřebí z národního programu „Podpora územně plánovacích činností obcí“ pro rok 2020 se zhotovitelem Project Assistance, s. r. o., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 21     

Rada města projednala Protokol o průběhu výběrového řízení a o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem „Vypracování územního plánu Rájec-Jestřebí“ (příloha č. 19). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala firmu ATELIER URBI, spol. s r. o., Brno, IČ 26234734. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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