USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 07.06.2021
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o body:

Bod 19 – Návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouva nájemní,
Bod 20 – Cenová nabídka a návrh příkazní smlouvy na organizaci veřejné zakázky na služby s názvem „Zajištění svozu komunálního odpadu pro město Rájec–Jestřebí“, 
Bod 21 – Cenová nabídka a návrh příkazní smlouvy na administraci výběrového řízení „Opravy chodníků a komunikací v místní části Rájec“,
Bod 22 – Cenová nabídka a návrh příkazní smlouvy na administraci výběrového řízení „Nákup zametacího stroje“.

USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3    
Rada města bere na vědomí seznam připomínek k návrhu územního plánu města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2020 města Rájec-Jestřebí, okres Blansko (příloha č. 3). Zastupitelstvu města bude Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2020 předložena na jeho příštím zasedání.
USNESENÍ č. 5     
Rada města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2020 a její přílohy (příloha č. 4). Inventarizační zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho příštím zasedání.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Závěrečného účtu města Rájec-Jestřebí za rok 2020 (příloha č. 5) a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení a vyslovení souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2020 a doporučuje ji zastupitelstvu města ke schválení.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh na odměnu ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko za I. pololetí 2021 a rozhodla poskytnout Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za práce, které provádí nad rámec svých pracovních povinností ve výši a z prostředků dle přílohy č. 6.
USNESENÍ č. 9     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 10     
Rada města bere na vědomí výpověď části nájemní smlouvy, která byla podána dne 25.05.2021. Nájem části pozemku parc. č. 743 ostatní plocha o výměře cca 49 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou bude ukončen s tříměsíční výpovědní dobou, počínající prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně k 30.08.2021.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala výpověď smlouvy o provádění činností technologa pitných vod uzavřené dne 22.10.2019 s VODÁRENSKOU AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ, a. s., divize Boskovice a bere tuto výpověď na vědomí.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o přípravě a pořádání části Mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst CONCENTUS MORAVIAE s Mezinárodním centrem slovanské hudby Brno, o. p. s. (příloha č. 7). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o přípravě a pořádání části Mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst CONCENTUS MORAVIAE s Mezinárodním centrem slovanské hudby Brno, o. p. s. uzavřít.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na akci „Výměna střešní krytiny hospodářské budovy“ zhotovitele Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina (příloha č. 8). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na akci „Výměna střešní krytiny hospodářské budovy“ se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "VD Karolín – úprava břehů, bezpečnostního přelivu a vzdouvací objekt, projektová dokumentace pro stavební povolení a pro provádění stavby" se zhotovitelem VODNÍ DÍLA – TBD a. s., Hybernská 1617/40, Praha 1. (příloha č. 9). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "VD Karolín – úprava břehů, bezpečnostního přelivu a vzdouvací objekt, projektová dokumentace pro stavební povolení a pro provádění stavby" se zhotovitelem VODNÍ DÍLA – TBD a. s., Hybernská 1617/40, Praha 1 uzavřít.
USNESENÍ č. 15     
Rada města bere na vědomí návrh koncepce nakládání s bioodpady ve městě Rájec-Jestřebí (příloha č. 10).
USNESENÍ č. 16     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s bezúplatným převodem nemovitého majetku (prvky dětského hřiště) umístěného na pozemku parc. č. 525/2 v k. ú. Holešín do majetku města Rájec-Jestřebí od pobočného spolku SH ČMS-Sbor dobrovolných hasičů Holešín dle předložené nabídky.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala žádost Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. o finanční podporu. Rada města rozhodla poskytnout žadateli, v jehož péči jsou i občané města Rájec-Jestřebí, finanční dar ve výši 10.000 Kč.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 23.06.2021.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvy nájemní s budoucím obtíženým a pronajímatelem Lesy České republiky, s. p., Hradec Králové k provedení stavby „Karolín – hydrogeologický průzkum“ (příloha č. 11). Rada města rozhodla smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu nájemní s budoucím obtíženým a pronajímatelem Lesy České republiky, s. p., Hradec Králové k provedení stavby „Karolín – hydrogeologický průzkum“ uzavřít.

USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh příkazní smlouvy na organizaci veřejné zakázky na služby s názvem „Zajištění svozu komunálního odpadu pro město Rájec – Jestřebí“ společnosti WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice (příloha č. 12). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na organizaci veřejné zakázky na služby s názvem „Zajištění svozu komunálního odpadu pro město Rájec-Jestřebí“ se společností WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice uzavřít.

USNESENÍ č. 21     
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh příkazní smlouvy na administraci výběrového řízení „Opravy chodníků a komunikací v místní části Rájec“ společnosti WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice (příloha č. 13). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na administraci výběrového řízení „Opravy chodníků a komunikací v místní části Rájec“ se společností WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice uzavřít.

USNESENÍ č. 22
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh příkazní smlouvy na administraci výběrového řízení „Nákup zametacího stroje“ společnosti WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice (příloha č. 14). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na administraci výběrového řízení „Nákup zametacího stroje“ se společností WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice uzavřít.
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Zdeněk Vašíček v. r.

   starostka






   místostarosta
PAGE  
3

