USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 27.01.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání. 
USNESENÍ č. 2a     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2019 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2020 (příloha č. 3). Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2020 s celkovou výší příspěvku 280.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2020 ve výši 80.000 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2020 ve výši 200.000 Kč.

USNESENÍ č. 5     
Rada města schvaluje Pravidla města Rájec-Jestřebí pro oceňování významných životních událostí občanů účinná od 01.02.2020 (příloha č. 4) a ukládá postupovat dle těchto Pravidel při oceňování významných životních událostí občanů města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 10  ke Smlouvě o provozování vodovodů a kanalizací a o nájmu zařízení k výrobě a rozvodu pitné vody a k odvádění a čištění odpadních vod ze dne 11.09.1999 ve znění pozdějších dodatků (příloha č. 5) se společností Voda-Teplo-Světlo, s. r. o., Rájec-Jestřebí. Rada města rozhodla Dodatek č. 10 ke Smlouvě o provozování vodovodů a kanalizací a o nájmu zařízení k výrobě a rozvodu pitné vody a k odvádění a čištění odpadních vod ze dne 11.09.1999 ve znění pozdějších dodatků se společností Voda-Teplo-Světlo, s. r. o., Rájec‑Jestřebí uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala Plán financování obnovy - vodovod a kanalizace Rájec-Jestřebí na období 2019 - 2028 - aktualizace č. 1/2019 a doporučuje zastupitelstvu města jeho schválení.
USNESENÍ č. 8a     
Rada města souhlasí se zadáním zakázky zajištění bezpečnosti v kybernetickém prostoru formou poskytování služby nezbytné bezpečnosti ICT v prostředí MěÚ Rájec-Jestřebí s cílem předcházení výskytu kybernetických incidentů a provozních selhání informačních systémů.

USNESENÍ č. 8b
Rada města projednala návrh smlouvy o poskytování služeb monitoringu kybernetické bezpečnosti se společností VISITECH a. s., Brno (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o poskytování služeb monitoringu kybernetické bezpečnosti se společností VISITECH a. s., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 9a     
Rada města rozhodla uzavřít s panem Jiřím Jelínkem, Němčice u Boskovic Smlouvu o dílo na provedení prací lesního hospodáře v lesích v majetku města Rájec-Jestřebí (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 9b     
Rada města rozhodla uzavřít s panem Jiřím Jelínkem, Němčice u Boskovic Kupní smlouvu na prodej dřeva vytěženého z lesů ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí (příloha č. 8).
USNESENÍ č. 10     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 817 zahrada o výměře 62 m² v k. ú. Jestřebí.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost Základní školy a mateřské školy, okres Blansko o udělení souhlasu k přidělení účelově určeného finančního daru. Rada města dává Základní škole a mateřské škole okres Blansko souhlas s přijetím účelově určeného finančního daru od společnosti Women for women, o. p. s. v rámci jejího charitativního projektu "Obědy pro děti" pro děti uvedené v žádosti (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala zápis ze zasedání Kontrolního výboru města Rájec-Jestřebí č. 2/2019 ze dne 9.12.2019 (příloha č. 10) a doporučuje zastupitelstvu města vzít tento zápis na vědomí.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala a bere na vědomí zápis ze schůze Komise životního prostředí Rady města Rájec-Jestřebí ze dne 27.11.2019 (příloha č. 11).
USNESENÍ č. 14     
Rada města bere na vědomí zápis ze schůze Sportovní komise Rady města Rájec-Jestřebí č. 1/2020 ze dne 14.01.2020 (příloha č. 12).
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost Diecézní charity Brno, Oblastní charity Rajhrad o příspěvek na péči poskytnutou našim občanům v roce 2019 v rámci hospice sv. Josefa v Rajhradě. Rada města rozhodla poskytnout Diecézní charitě Brno, Oblastní charitě Rajhrad finanční dar ve výši 8.000 Kč.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek, Oblastní odbočka Blansko o poskytnutí finančního daru na rok 2020. Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 2.000 Kč.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala žádost o dar na maturitní večírek. 

Rada města rozhodla neposkytnout dar dle žádosti, jelikož příspěvky poskytujeme primárně místním organizacím.

USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala žádost pobočného spolku Moravského rybářského svazu, z. s. Rájec‑Jestřebí o příspěvek na zajištění 26. rybářského plesu, který se bude konat 15. února 2020, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 600 Kč.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala žádost pobočného spolku SDH Rájec o poskytnutí finanční nebo věcné podpory k uspořádání Hasičského plesu, který se bude konat 1. února 2020, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 600 Kč.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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