USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 09.11.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 12 Žádost o zápůjčku objektu č. p. 46 v Rájci-Jestřebí (Rájec) a č. p. 7 v Karolíně.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí na dobu určitou do 30.11.2023.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala podání ve věci vyklizení bytu a zničení věcí evidované pod č.j. MERJ 2230/20 a konstatuje, že záležitost již byla projednána radou města dne 18.05.2020 a zastupitelstvem města dne 24.06.2020 a v této věci nedošlo k žádné změně nastalých skutečností. Rada města doporučuje zastupitelstvu města v této věci trvat na přijatém usnesení č. 10 ze dne 24.06.2020: Zastupitelstvo města projednalo podání ve věci vyklizení bytu a zničení věcí evidované pod č.j. MERJ 864/20 a toto podání včetně vyjádření exekutorského úřadu Blansko k tomuto podání bere na vědomí. Zároveň se zastupitelstvo města po zhodnocení podkladů ztotožňuje s postupem zástupců a orgánů města Rájec-Jestřebí a exekutorského úřadu v Blansku při řešení bytové záležitosti.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh na odměnu ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko a rozhodla poskytnout Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za práci spojenou s projekty, které se již na škole realizují a s projekty, které jsou ve fázi přípravy. Dále za realizaci všech opatření v souvislosti s Covid-19 ve výši a z prostředků dle přílohy č. 2.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala záměr pronájmu částí pozemků parc. č. 1117 ostatní plocha o výměře cca 500 m² z celkové výměry 689 m², parc. č. 1116 ostatní plocha o výměře cca 450 m² z celkové plochy 1.370 m² a parc. č. 1120 zahrada o výměře cca 50 m² z celkové výměry 865 m², všechny v k. ú. Rájec nad Svitavou pro zřízení zařízení staveniště pro stavbu „II/374 Rájec průtah, IV. stavba“ a rozhodla uzavřít s firmou IMOS Brno, a. s., se sídlem Olomoucká 174, Brno na předmětné části pozemků nájemní smlouvu na dobu určitou do 31.12.2022 s tříměsíční výpovědní dobou za cenu 25 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala předložené varianty řešení posezení v lokalitě Karolín parc. č. 211/5 v k. ú. Karolín a ukládá vedoucímu oddělení správy a údržby majetku města realizovat variantu dle přílohy č. 3.

USNESENÍ č. 8     

Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o koupi nemovitého majetku - herních prvků a mobiliáře (7 laviček a 2 odpadkové koše), které jsou umístěny na parcele č. 1149 v k. ú. Rájec nad Svitavou od spolku Občanské sdružení "Za rozvoj města", IČO 28553063, Rájec‑Jestřebí za nabízenou kupní cenu 20.000 Kč.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala a bere na vědomí návrh analýzy odpadů ukládaných na jednotlivých sběrných hnízdech ve městě Rájec-Jestřebí (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 10     
Rada města bere na vědomí vysoutěžené ceny energií na Československé komoditní burze Kladno, Kladno-Kročehlavy (příloha č. 5) pro město Rájec-Jestřebí na rok 2021.
USNESENÍ č. 11     
Rada města bere na vědomí zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2020 (příloha č. 6). Zápis bude předložen na nejbližším zasedání zastupitelstva města.
USNESENÍ č. 12     

Rada města projednala žádost o zapůjčení objektu č. p. 46 v Rájci-Jestřebí (Rájec) a č. p. 7 v Karolíně a souhlasí se zápůjčkou těchto objektů za účelem natáčení videoklipu za podmínek uvedených v příloze č. 7.
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