USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 27.05.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě o ochraně objektu prostřednictvím pultu centralizované ochrany uzavřené dne 29.04.2011 se společností ARGUS, spol. s r. o., Praha (příloha č. 2). Rada města rozhodla Dodatek č. 2 ke Smlouvě o ochraně objektu prostřednictvím pultu centralizované ochrany uzavřené dne 29.04.2011 se společností ARGUS, spol. s r. o., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na provoz mateřské školy v době letních prázdnin 2019 a souhlasí s provozem dle žádosti (příloha č. 3):

- MŠ II. v Jestřebí bude uzavřena v době od 01.07.2019 do 30.08.2019,

- MŠ I. v Rájci bude uzavřena v době od 22.07.2019 do 30.08.2019.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o schválení návrhu na vyřazení drobného hmotného majetku. Rada města schvaluje vyřazení drobného hmotného majetku Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko dle seznamu (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6a     
Rada města projednala žádost ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, okres Blansko o dorovnání nenárokové složky ředitele školy Mgr. Jiřího Koumara a souhlasí s dorovnáním osobního ohodnocení formou vyplacení odměny za období 1 - 5/2019 z rozpočtu ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, okres Blansko z prostředků obdržených z MŠMT na nenárokové složky platu v souvislosti s novelou nařízení vlády č. 341/2017 Sb. účinnou od 01.01.2019 dle žádosti (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 6b 
Rada města projednala žádost ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, okres Blansko o schválení změny platového výměru ředitele školy Mgr. Jiřího Koumara s účinností od 01.06.2019 v souvislosti s novelou nařízení vlády č. 341/2017 Sb. účinnou od 01.01.2019 a se změnou platového výměru dle přílohy č. 6 souhlasí.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře cca 60 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 876 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje zastupitelstvu města předmětnou část pozemku odprodat za cenu 200 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost č. j.: MERJ 1054/19 ze dne 13.05.2019 o úpravu pozemku před bytovým domem Pionýrská č. p. 607, Rájec-Jestřebí a rozhodla povolení vydat za podmínek stanovených v příloze č. 7.

USNESENÍ č. 9     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 378 ostatní plocha o výměře cca 40 m² z celkové výměry 1.644 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro parkování osobního auta, zřízení vstupu do rodinného domu a pro výsadbu zeleně.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh Ing. Stanislava Laštůvky, ředitele Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s., na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 8). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit tuto cenu s peněžním darem 1.500 Kč.
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