USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 16.08.2021
USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 4a

Rada města bere na vědomí změnu nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec‑Jestřebí. 
USNESENÍ č. 4b
Rada města bere na vědomí změnu nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec‑Jestřebí. 
USNESENÍ č. 4c
Rada města bere na vědomí změnu nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec‑Jestřebí. 
USNESENÍ č. 5     
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k části nebytových prostor v domě na ul. Komenského 624 v Rájci-Jestřebí v majetku města Rájec-Jestřebí (provozovna kadeřnictví) a souhlasí s ukončením nájemní smlouvy dohodou ke dni 31.10.2021.
USNESENÍ č. 6

Rada města projedná bod č. 6 Prominutí zaplacení části nájemného k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí na příštím jednání RM po doplnění potřebných informací.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost o povolení montáže klimatizační jednotky evidovanou pod č. j. MERJ 1964/21 v bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, a souhlasí s jejím provedením dle žádosti za podmínek uvedených v příloze č. 4.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala nabídku společnosti ISNO IT s. r. o., Uherčice (provozovatele systému MESOH) ze dne 17.06.2021, č. j. MERJ 1547/2021 na vstup do nově založeného spolku MOJE ODPADKY a nedoporučuje zastupitelstvu města schválit vstup města Rájec-Jestřebí do tohoto spolku.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřenou dne 11.05.2021 se společností IMOS Brno, a. s., Brno k akci "Přeložení stávajícího vodovodu protlakem pod řekou Svitavou" (příloha č. 5). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřenou dne 11.05.2021 se společností IMOS Brno, a. s., Brno k akci "Přeložení stávajícího vodovodu protlakem pod řekou Svitavou" uzavřít.
USNESENÍ č. 10a     
Rada města projednala návrh smlouvy o spolupráci na provedení veřejnosprávní kontroly u Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na rok 2021 s firmou AUDIT‑DANĚ, spol. s r. o. Brno (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o spolupráci na provedení veřejnosprávní kontroly s firmou AUDIT-DANĚ, spol. s r. o. Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 10b
Rada města projednala návrh smlouvy o zpracování osobních údajů, která je přílohou smlouvy o spolupráci na provedení veřejnosprávní kontroly u Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko s firmou AUDIT-DANĚ, spol. s r. o. Brno (příloha č. 7). Rada města rozhodla smlouvu o zpracování osobních údajů s firmou AUDIT-DANĚ, spol. s r. o. Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh darovací smlouvy o bezplatném převedení náhrobku Jana Stloukala na hrobovém místě č. 52-53 na území hřbitova Rájec-Jestřebí do vlastnictví města Rájec-Jestřebí (příloha č. 8). Rada města rozhodla darovací smlouvu o převedení náhrobku do vlastnictví města Rájec-Jestřebí uzavřít.

USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 1006/1 ostatní plocha o výměře cca 15 m² z celkové výměry 414 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro zpevnění plochy a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 9.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 39 m² z celkové výměry 7.821 m² v k. ú. Holešín a v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín doporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit za cenu 600 Kč/m² + DPH 21 %. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 824/1 ostatní plocha o výměře cca 145 m² nebo cca 320 m² z celkové výměry 1.302 m² v k. ú. Jestřebí a nedoporučuje zastupitelstvu města odprodej předmětných částí pozemku schválit.
USNESENÍ č. 15a
Rada města projednala žádost o povolení stavby altánu o výměře cca 5 m² na pozemku parc. č. 806 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a se stavbou předmětného altánu souhlasí.

USNESENÍ č. 15b
Rada města rozhodla uzavřít dodatek č. 1 k pachtovní smlouvě z 23.04.2021 pro stavbu altánu o zastavěné ploše cca 5 m² za cenu 4 Kč/m2/rok.
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