USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 20.09.2017
USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání, rozšířený o bod 17 Rozpočtové opatření č. 8/2017.

USNESENÍ č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schválených Rozpočtových opatřeních č. 6/2017 (příloha č. 1) a č. 7/2017 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3
Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu Města Rájec‑Jestřebí na rok 2017 k 31.8.2017 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města bere na vědomí vyjádření SŽDC Olomouc k návrhům zastupitelů doručených dne 20.07.2017 a 22.08.2017  (příloha č. 4 a č. 5) ke zrušení úrovňového přejezdu v železniční stanici Rájec-Jestřebí - stavba SŽDC "DOZ Brno - Skalice nad Svitavou".
USNESENÍ č. 5    

Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít Smlouvu o právu provést stavbu „Autobusová zastávka, ul. Komenského, Rájec-Jestřebí“ na pozemku parc. č. 15/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou s Jihomoravským krajem, Žerotínovo nám. 449/3, Brno (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 6   

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu L. S. a paní Z. O. pozemky parc. č. 848/46 orná půda o výměře 159 m² a parc. č. 848/68 orná půda o výměře 163 m², oba v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH se splatností 2 měsíce. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu J. S. část pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 7 m² z celkové výměry 8.009 m² v k. ú. Holešín za cenu 100 Kč/m² + DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

	
	
	
	


USNESENÍ č. 8a     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit části pozemků v ulici Spešovská v k. ú. Rájec nad Svitavou pro výstavbu chodníku za cenu 200 Kč/m².

USNESENÍ č. 8b     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit část pozemku parc. č. 943/2 ostatní plocha o výměře cca 5 m² z celkové výměry 247 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² od manželů J. K. a H. K. Kupní smlouva bude uzavřena až po výmazu zástavního práva. Náklady spojené s výkupem uhradí Město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 8c     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit část pozemku parc. č. 1006/3 ostatní plocha o výměře cca 1 m² z celkové výměry 26 m² a část pozemku parc. č. 1006/4 ostatní plocha o výměře cca 8 m² z celkové výměry 30 m², oba pozemky v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² od paní J. B. Náklady spojené s výkupem uhradí Město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 8d     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit část pozemku parc. č. 991 zahrada o výměře cca 31 m² z celkové výměry 1.789 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² od paní K. K. Náklady spojené s výkupem uhradí Město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 8e    

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit část pozemku parc. č. 988 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 20 m² z celkové výměry 327 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² od pana M. K. a paní N. K. Náklady spojené s výkupem uhradí Město Rájec-Jestřebí.

	
	
	
	


USNESENÍ č. 8f     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit část pozemku parc. č. 982 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 30 m² z celkové výměry 506 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² od paní D. N. Náklady spojené s výkupem uhradí Město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 8g     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit část pozemku parc. č. 979/2 ostatní plocha o výměře cca 23 m² z celkové výměry 261 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² od manželů P. M. a E. M. Náklady spojené s výkupem uhradí Město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města projednalo návrh Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města č. 29/2017 ze dne 10.07.2017 uzavřené s Gymnáziem Rájec‑Jestřebí, o. p. s. (příloha č. 7), jehož obsahem je zvýšení dotace o 61.472 Kč na celkovou částku 354.409 Kč. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě č. 29/2017 ze dne 10.07.2017 uzavřené s Gymnáziem Rájec‑Jestřebí, o. p. s.

USNESENÍ č. 10     

Zastupitelstvo města souhlasí s podáním žaloby o 160.000 Kč proti PIKHARTSPORTSERVIS  s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 ve věci uplatnění slevy z ceny díla realizovaného dle smlouvy o dílo mezi Městem Rájec-Jestřebí a PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno ze dne 09.07.2014 ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem byla montáž sportovní podlahy a obložení v tělocvičně Gymnázia Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 11    

Zastupitelstvo města projednalo cenovou nabídku (příloha č. 8) a návrh smlouvy na zpracování projektové dokumentace zadání a realizaci stavby "Kanalizace Rájec - Jestřebí" (příloha č. 9) od společnosti LB projekt - water of engineering, s. r. o., Brno a rozhodlo smlouvu na zpracování projektové dokumentace zadání a realizaci stavby "Kanalizace Rájec‑Jestřebí" s LB projekt - water of engineering, s. r. o., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 12     

Zastupitelstvo města schvaluje Jednací řád Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 13    

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 19.06.2017.

USNESENÍ č. 14  

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze schůze Osadního výboru v Holešíně ze dne 01.07.2017.
USNESENÍ č. 15
Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2017 (příloha č. 11).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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