
U s n e s e n í

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 4. srpna 2011

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o plánové výzvě Operačního programu životního prostředí, oblast podpory 3.2.1 Realizace úspor energie, v rámci projektu Zateplení mateřské školy Rájec s předpokládaným termínem otevření v září/říjnu 2011.

Zastupitelstvo města rozhodlo realizovat přípravu žádosti o dotaci a příslušných podkladů (projektová dokumentace, energetický audit a nezbytná vyjádření dotčených orgánů) a pověřilo starostu města podpisem smlouvy o zajištění žádosti s agenturou Borgen Concept, s. r. o.
Usnesení č. 2

Zastupitelstvo města schválilo rozpočtové opatření č. 4/2011 (příloha č. 1).

Usnesení č. 3

Zastupitelstvo města projednalo žádost ředitele Gymnázia a Střední odborné školy Rájec-Jestřebí, o. p. s. o změnu využití prostředků města na výměnu části oken a opravu elektroinstalace na budově gymnázia. Zastupitelstvo města schvaluje využití prostředků vyčleněných v rozpočtu města na opravy a investice do budovy gymnázia dle žádosti (příloha č. 2).

Usnesení č. 4

Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě Jihomoravského kraje o zajištění systému financování integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (příloha č. 3).

Usnesení č. 5

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o postupu města ve věci protokolní knihy rady města 1937 – 1946 a pověřuje starostu města dalším jednáním v této věci.
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