USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 06.06.2022
Údaje ve výpisu usnesení byly anonymizovány dle Zákona o zpracování osobních údajů č. 110/2019 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o body:

20. Návrh smlouvy o dílo na akci „Rájec-Jestřebí – oprava povrchu části ulice Školní“

21. Návrh smlouvy o dílo na akci „Rájec-Jestřebí – oprava MK v Karolíně pod obchodem“

USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 a 2022 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na přerušení provozu ve školní družině v době letních prázdnin od 01.07.2022 do 31.08.2022. Rada města s tímto návrhem souhlasí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na provoz mateřské školy v době letních prázdnin 2022 a souhlasí s provozem dle žádosti (příloha č. 3):

- MŠ I. v Rájci, Školní 602 bude uzavřena od 01.07. do 31.08.2022 z důvodu rekonstrukce elektroinstalace,

- MŠ II. v Jestřebí, 9. května 232 bude uzavřena v době od 25.07. do 31.08.2022.
USNESENÍ č. 5     
Rada města potvrzuje, že byly splněny podmínky automatického prodloužení funkčního období ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko Mgr. Jiřího Koumara. Další šestileté funkční období počíná běžet dnem následujícím po konci dosavadního šestiletého funkčního období, tedy dnem 01.07.2022.
USNESENÍ č. 6     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí .
USNESENÍ č. 7     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v Rájci-Jestřebí v majetku města Rájec‑Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 4.

USNESENÍ č. 9     
Rada města rozhodla na základě čl. 4., bod č. 1 a-d) Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí o vyřazení žadatelů o byt v majetku města Rájec‑Jestřebí uvedených v příloze č. 5 z evidence žadatelů o byt.
USNESENÍ č. 10a     
Rada města projednala návrh darovací smlouvy s městysem Doubravice nad Svitavou, který městu Rájec-Jestřebí daruje do vlastnictví žehlicí prkno Toro v hodnotě 869,25 Kč a napařovací žehličku Tefal v hodnotě 1089 Kč za humanitárním účelem vybavení ubytování pro ukrajinské uprchlíky v rámci ukrajinské krize v roce 2022 (příloha č. 6). Rada města rozhodla darovací smlouvu s městysem Doubravice nad Svitavou uzavřít.

USNESENÍ č. 10b     
Rada města projednala návrh darovací smlouvy č. 1, kterou se městu Rájec-Jestřebí daruje do vlastnictví pračka Indesit v hodnotě 7.059 Kč za humanitárním účelem vybavení ubytování pro ukrajinské uprchlíky v rámci ukrajinské krize v roce 2022 (příloha č. 7). Rada města rozhodla darovací smlouvu č. 1 uzavřít.

USNESENÍ č. 10c
Rada města projednala návrh darovací smlouvy č. 2, kterou se městu Rájec-Jestřebí daruje do vlastnictví pračka Indesit v hodnotě 7.059 Kč za humanitárním účelem vybavení ubytování pro ukrajinské uprchlíky v rámci ukrajinské krize v roce 2022 (příloha č. 8). Rada města rozhodla darovací smlouvu č. 2 uzavřít.
USNESENÍ č. 10d
Rada města projednala návrh darovací smlouvy, kterou se městu Rájec-Jestřebí daruje do vlastnictví dvouplotýnkový vařič v hodnotě 549,90 Kč za humanitárním účelem vybavení ubytování pro ukrajinské uprchlíky v rámci ukrajinské krize v roce 2022 (příloha č. 9). Rada města rozhodla darovací smlouvu uzavřít.
USNESENÍ č. 11a     
Rada města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2021 a její přílohy (příloha č. 10). Inventarizační zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho příštím zasedání.
USNESENÍ č. 11b     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města vyřadit majetek z účtu 042 dle návrhu v příloze č. 3 Inventarizační zprávy o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2021.

USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh Závěrečného účtu města Rájec-Jestřebí za rok 2021 (příloha č. 11) a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení a vyslovení souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2021 a doporučuje ji zastupitelstvu města ke schválení.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „VD Karolín – úprava břehů, bezpečnostního přelivu a vzdouvací objekt, projektová dokumentace pro stavební povolení a pro provádění stavby“ uzavřenou dne 15.06.2021 se společností VODNÍ DÍLA – TBD, a. s., Praha (příloha č. 12). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „VD Karolín – úprava břehů, bezpečnostního přelivu a vzdouvací objekt, projektová dokumentace pro stavební povolení a pro provádění stavby“ se společností VODNÍ DÍLA – TBD, a. s., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1540/1 ostatní plocha, 1540/2 ostatní plocha, 1558 ostatní plocha a 1573/1 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 13) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro EG.D, a. s., Brno ke stavbě „Rájec – úprava DS, Dvorská“ na obecních pozemcích parc. č. 1540/1 ostatní plocha, 1540/2 ostatní plocha, 1558 ostatní plocha a 1573/1 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 4.100 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, BD Kuba“ na pozemcích parc. č. 16 ostatní plocha a 456 zastavěná plocha a nádvoří, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 14). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, BD Kuba“ na pozemcích parc. č. 16 ostatní plocha a 456 zastavěná plocha a nádvoří, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 2.600 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 15.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 209/4 zahrada a parc. č. 7/1 ostatní plocha, oba v k. ú. Karolín (příloha č. 16) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro EG.D, a. s., Brno ke stavbě  „Karolín – úprava DS, Ruml“ na obecních pozemcích parc. č. 209/4 zahrada a parc. č. 7/1 ostatní plocha, oba v k. ú. Karolín za jednorázovou náhradu 3.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala záměr pronájmu části pozemku parc. č. 596 ostatní plocha o výměře cca 15 m² z celkové výměry 5.898 m² v k. ú. Jestřebí k uložení dřeva a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku nájemní smlouvu na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za nájemné 10 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 439/2 zahrada o výměře 189 m² v k. ú. Jestřebí a doporučuje zastupitelstvu města předmětný pozemek odprodat za cenu minimálně 2.400 Kč/m² + DPH 21 %. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 20

Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na akci „Rájec-Jestřebí – oprava povrchu části ulice Školní“ se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim (příloha č. 17). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na akci „Rájec-Jestřebí – oprava povrchu části ulice Školní“ se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim uzavřít.
USNESENÍ č. 21

Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na akci „Rájec-Jestřebí – oprava MK v Karolíně pod obchodem“ se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim (příloha č. 18). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na akci „Rájec-Jestřebí – oprava MK v Karolíně pod obchodem“ se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., Chrudim uzavřít.
USNESENÍ č. 22    
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 22.06.2022.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.



Zdeněk Vašíček v. r.
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