USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 17.12.2018
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 11 Jmenování předsedů a členů komisí rady a o bod č. 12 Žádost o bezúplatný pronájem KC sokolovna.

USNESENÍ č. 2     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 14/2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace o schválení financování na rok 2019. Rada města schvaluje Rozpočet Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2019 dle návrhu (příloha č. 2). Rada města schvaluje neinvestiční příspěvek Základní škole a mateřské škole, okres Blansko, příspěvková organizace ve výši 4.200.000 Kč.
USNESENÍ č. 4   
Rada města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2019-2020 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města schvaluje Plán investičních akcí Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2019. Rada města schvaluje čerpání z fondu investic v plánované výši 14.506.000 Kč, schvaluje investiční příspěvek zřizovatele města Rájec-Jestřebí v roce 2019 ve výši 3.000.000 Kč a převod investičního příspěvku z roku 2018 do roku 2019 ve výši 500.000 Kč na akce uvedené v Plánu investičních akcí na rok 2019 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje změnu platového výměru ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko dle předloženého návrhu (příloha č. 5) od 01.01.2019.
USNESENÍ č. 7     
Rada města schvaluje specifikaci objednávaných služeb SUEZ Využití zdrojů a. s., Divize Jihovýchod, Brno pro sběr bioodpadu (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o dofinancování stavby budovy Komenského 240 v Rájci-Jestřebí z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, jedná se o práce vzniklé v souvislosti s realizací projektu Podpora výuky přírodních věd a cizích jazyků na Gymnáziu Rájec‑Jestřebí, o. p. s., konkrétně se jedná o vícepráce v souvislosti s výměnou střešní krytiny ve výši 20.343 Kč vč. DPH a další vzniklé vícepráce při realizaci stavby ve výši 302.488 Kč vč. DPH, které nebyly součástí projektu financovaného z dotačního titulu. Rada města souhlasí s dofinancováním stavby dle žádosti (příloha č. 7) z rozpočtu města.
USNESENÍ č. 9     
Rada města bere na vědomí dopis ředitelky Linky bezpečí z. s. pí Soni Petráškové.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost Domova sv. Josefa, Oblastní charita Červený Kostelec na podporu nemocných roztroušenou sklerózou na projekt ergoterapie.

Rada města rozhodla neposkytnout finanční dar Domovu sv. Josefa, Oblastní charita Červený Kostelec na podporu nemocných roztroušenou sklerózou na projekt ergoterapie, protože organizace již v letošním roce finanční dar obdržela rozhodnutím rady města ze dne 05.03.2018, usn. č. 19.
USNESENÍ č. 11     
Rada města jmenovala předsedy a členy zřízených komisí Rady města Rájec-Jestřebí takto:

Komise životního prostředí:

předseda – Jaroslav Málek,
členové:

Antonín Hříbal,
Stanislav Staněk,
Miroslav Hrbek,
Ing. Pavel Konečný,
Ing. Petr Klimek,
Ing. Pavel Sáňka,
Ing. Antonín Skoták a
Jiří Plhoň.
Komise pro občanské záležitosti:

předseda – Mgr. Monika Nováková,
členové:

Zdeňka Vladíková,
MUDr. Juránková Ludmila,
Marcela Šindelková,
Alena Kuchařová,
Eva Vaňková,
Věra Mikulášková,
Věra Plhoňová,
Eva Vitouchová,
Dana Šnajdrová,
Pavlína Bezděková,
Martina Michálková,
Miloslava Kejíková,
Marcela Vladíková,
Ivona Vašíčková,
Jana Večeřová a
Bc. Romana Bezděková.
Komise sportovní:

předseda – Mgr. Tomáš Kuchař,
členové:

Miloslav Navrátil,
Martin Malach,
Petr Haresta,
Rudolf Kuběna,
Miroslav Zachoval,
Jiří Bosák,
Jiří Müller,
Ing. Jaroslav Ševčík,
Mgr. Jaroslava Dobešová a
Viktor Lukáš.
Komise kulturní:

předseda – MVDr. Hana Kuběnová,
členové:

Bc. Petr Sychra,
František Michálek,
Božena Valíčková,
Mgr. Jana Svobodová,
Ing. Milan Dobeš,
Mgr. František Alexa,
Mgr. Iva Müllerová a
Mgr. Petr Jančík.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost Centra Motýlek, z. s., Rájec-Jestřebí o bezúplatný pronájem Kulturního centra - sokolovny za účelem divadelního představení pro ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí. Představení se bude konat dne 21. prosince 2018 od 7:15 do 9:30 hodin. Rada města souhlasí s bezúplatným pronájmem KC - sokolovny dle žádosti (příloha č. 8).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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