USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 06.09.2021
USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4

Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a ukládá postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec‑Jestřebí".
USNESENÍ č. 5a

Rada města rozhodla prominout po dobu oprav a nemožnosti užívání bytu platbu nájemného v opravovaném bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí ve výši dle přílohy č. 3.

USNESENÍ č. 5b
Rada města rozhodla prominout po dobu oprav a nemožnosti užívání bytu platbu nájemného v opravovaném bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí ve výši dle přílohy č. 4.
USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí analýzu příjmů a výdajů odpadového hospodářství ve městě Rájec‑Jestřebí (příloha č. 5), dokument bude předložen na zasedání zastupitelstva města 15.9.2021.
USNESENÍ č. 7     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku města Rájec‑Jestřebí č. 3/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 8     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat Obecně závaznou vyhlášku města Rájec‑Jestřebí č. 4/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 9     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Pravidla k motivačnímu a evidenčnímu systému odpadového hospodářství (příloha č. 8)
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala cenové nabídky k akci "Oprava sochy sv. Jana Nepomuckého" a rozhodla uzavřít smlouvu o dílo na tuto akci se zhotovitelem Františkem Brodeckým, Umělecké kovářství a restaurátorství, Lysice. Rada města žádá zhotovitele o předložení návrhu smlouvy o dílo.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení služebnosti na pozemku parc. č. 881/1 vodní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení služebnosti se společností Povodí Moravy, s. p., Brno, závod Dyje, Náměšť nad Oslavou, pro stavbu „Kanalizace a ČOV Rájec-Jestřebí, stavební objekt: SO 11 výustní objekt ČOV“ na pozemku parc. č. 881/1 vodní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 5.000 Kč + platná sazba DPH (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh dodatku č. 4 ke Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů ze dne 06.02.2013 se společností TextilEco, a. s., Praha, provozovna Boskovice (příloha č. 10). Rada města rozhodla dodatek č. 4 ke smlouvě o umístění a provozování kontejnerů se společností TextilEco, a. s., Praha, provozovna Boskovice uzavřít.
USNESENÍ č. 13     
Rada města bere na vědomí zápis z prohlídky bezpečnostního přelivu vodní nádrže Karolín ze dne 03.08.2021 (příloha č. 11) zpracovaný firmou TBD VODNÍ DÍLA – TBD, a. s., útvar 403 Vodní díla na Moravě a Slezsku, Studená 2, Brno.

USNESENÍ č. 14     
Rada města rozhodla vyhlásit anketu Nejlepší sportovec a tým Rájce-Jestřebí za rok 2021 a vyčlenit finanční prostředky z rozpočtu města v roce 2022 ve výši dle přílohy č. 12.

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala možnost účastnit se běžeckého seriálu Brněnský běžecký pohár 2021/22 a uspořádat za město Rájec-Jestřebí závod Rájeckou desítku. Rada města rozhodla, aby pořadatelem Rájecké desítky v roce 2022 bylo město Rájec-Jestřebí a vyčlenit finanční prostředky z rozpočtu města v roce 2022 ve výši dle přílohy č. 13.

USNESENÍ č. 16     
Rada města rozhodla uspořádat Vánoční turnaj ve stolním tenisu v prosinci 2021 v tělocvičně ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí a vyčlenit finanční prostředky z rozpočtu města v roce 2021 ve výši dle přílohy č. 14.

USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala žádost o použití znaku města Rájec-Jestřebí pro účely prezentace a propagace běžeckého seriálu Brněnský běžecký pohár, ročník 2021/2022, jehož součástí je závod Rájecká desítka (příloha č. 15). Rada města souhlasí s použitím znaku města Rájec-Jestřebí dle žádosti.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 15.09.2021.
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