USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 09.03.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání. 
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019, 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy.
USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v bytovém domě v majetku města Rájec‑Jestřebí.
USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2020 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí neinvestiční dotace žadatelům dle přílohy č. 2. Rada města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 12/2020 - 29/2020 (příloha č. 3-19).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 30. 4. 2019 uzavřenou s firmou Craft Art Film (příloha č. 20), jehož předmětem je změna termínu odevzdání díla a navýšení ceny a rozsahu díla. Rada města rozhodla Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou Craft Art Film uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města bere na vědomí výpověď dodatku č. 2 nájemní smlouvy na část pozemku parc. č. 824 v k. ú. Jestřebí ze dne 16.09.2015 z důvodu odkoupení předmětné části pozemku. Rada města souhlasí s ukončením nájemní smlouvy ke dni podání návrhu na vklad kupní smlouvy do katastru nemovitostí. 

USNESENÍ č. 8     
Rada města rozhodla zrušit poplatek 1 Kč/kg za uložení bioodpadu ve Sběrném středisku odpadů v Rájci-Jestřebí.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s., Rájec-Jestřebí, vedenou pod č. j. MERJ 494/20 a souhlasí s pořádáním kulturní akce "Velikonoční jarmark" dne 11.04.2020 za podmínek uvedených v příloze č. 21.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala a bere na vědomí Zprávu o bezpečnostní situaci na teritoriu územního odboru Blansko Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje za rok 2019.
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