USNESENÍ
[bookmark: Text7]ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 22.09.2022

USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 16. Návrh smlouvy o dílo na zhotovení projektové dokumentace a výkon inženýrské činnosti na   akci „Zrušení požární nádrže v Holešíně, vybudování parkoviště“.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Rekonstrukce mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“ uzavřené dne 20.07.2022 se zhotovitelem EKOTERM CZ, s. r. o., Letovice, jehož předmětem jsou méněpráce a vícepráce (příloha č. 2). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Rekonstrukce mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“ se zhotovitelem EKOTERM CZ, s. r. o., Letovice uzavřít.

USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 k SoD na akci „Oprava chodníků a komunikace na ul. Jiráskova, Rájec-Jestřebí“ ke smlouvě o dílo uzavřené dne 07.07.2022 se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice (příloha č. 3). Předmětem dodatku č. 1 jsou vícepráce a méněpráce a posun termínu předání díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 k SoD na akci „Oprava chodníků a komunikace na ul. Jiráskova, Rájec-Jestřebí“ ke smlouvě o dílo uzavřené dne 07.07.2022 se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice uzavřít.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Odvodnění komunikace k ČOV, Rájec-Jestřebí“ uzavřené dne 01.06.2022 se zhotovitelem ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová (příloha č. 4). Předmětem dodatku je posun termínu předání díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci „Odvodnění komunikace k ČOV, Rájec-Jestřebí“ uzavřené dne 01.06.2022 se zhotovitelem ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová, uzavřít.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na akci "Výměna hydrantů, Rájec‑Jestřebí" uzavřené dne 01.06.2022 se zhotovitelem ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová (příloha č. 5). Předmětem dodatku je posun termínu předání díla a úprava ceny díla v důsledku méněprací a víceprací. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na akci "Výměna hydrantů, Rájec-Jestřebí" uzavřené dne 01.06.2022 se zhotovitelem ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová, uzavřít.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o schválení navýšení čerpání z fondu investic z důvodu havarijního stavu plynového kotle školní jídelny ZŠ. Rada města schvaluje aktualizovaný Plán investičních akcí Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2022. Rada města schvaluje čerpání z fondu investic v plánované výši 1.361.120 Kč na akce uvedené v Plánu investičních akcí na rok 2022 (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 8a
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy na technický dozor stavebníka (TDS) pro stavbu s názvem „Stavba polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín“ (příloha č. 7) a rozhodla předmětnou smlouvu se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, Pobočka Blansko a společností „TDS Holešín – W+V“, Brno uzavřít. 

USNESENÍ č. 8b
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy na činnost koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (koordinátor BOZP) pro stavbu s názvem „Stavba polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín“ (příloha č. 8) a rozhodla předmětnou smlouvu se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, pobočka Blansko a Ing. Vladimírem Wolfem, Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 8c
Rada města projednala návrh plné moci k zastupování města Rájec-Jestřebí ve věci zajišťování investorsko-inženýrských činností dle příkazní smlouvy (příloha č. 9) a rozhodla předmětnou plnou moc se společností „TDS Holešín – W+V“, Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k veřejné zakázce „Stavba polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín“ (příloha č. 10) a rozhodla předmětnou smlouvu o dílo s Krajským pozemkovým úřadem pro Jihomoravský kraj, Brno a zhotovitelem FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a. s., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 10    
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 7/1 ostatní plocha o výměře cca 10 a 12 m² z celkové výměry 12.656 m² v k. ú. Karolín pro parkování 2 osobních aut, popřípadě motorky a přívěsného vozíku, a rozhodla uzavřít na předmětné části pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 11. Rada města doporučuje žadateli vyžádat si vyjádření provozovatelů inženýrských sítí uložených v předmětné části pozemku.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 7/1 ostatní plocha o výměře cca 15 m² z celkové výměry 12.656 m² v k. ú. Karolín pro parkování 2 osobních aut, a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku dodatek č. 1 ke smlouvě o výpůjčce z 08.06.2020 za podmínek uvedených v příloze č. 12.  Rada města doporučuje žadateli vyžádat si vyjádření provozovatelů inženýrských sítí uložených v předmětné části pozemku.

USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 848/57 ostatní plocha o výměře 933 m² v k. ú. Jestřebí a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.

USNESENÍ č. 13     
Rada města neprojednala návrh místostarosty na vyhlášení ankety Nejlepší sportovec a tým Rájce‑Jestřebí za rok 2022 a odkládá jeho projednání po ustavující schůzi Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala možnost účastnit se běžeckého seriálu Brněnský běžecký pohár 2022/23 a uspořádat za město Rájec-Jestřebí závod Rájeckou desítku. Rada města rozhodla, aby pořadatelem Rájecké desítky v roce 2023 bylo město Rájec-Jestřebí a vyčlenit finanční prostředky z rozpočtu města v roce 2023 ve výši dle přílohy č. 13.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 15     
[bookmark: Text46]Rada města projednala žádost o použití znaku města Rájec-Jestřebí pro účely prezentace a propagace běžeckého seriálu Brněnský běžecký pohár, ročník 2022/2023, jehož součástí je závod Rájecká desítka (příloha č. 14). Rada města souhlasí s použitím znaku města Rájec-Jestřebí dle žádosti.

USNESENÍ č. 16 
[bookmark: _GoBack]Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na zhotovení projektové dokumentace a výkon inženýrské činnosti na akci „Zrušení požární nádrže v Holešíně, vybudování parkoviště“ se zhotovitelem K PROJEKT, Kročil, s. r. o., Luhačovice (příloha č. 15). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zhotovení projektové dokumentace a výkon inženýrské činnosti na akci „Zrušení požární nádrže v Holešíně, vybudování parkoviště“ se zhotovitelem K PROJEKT, Kročil, s. r. o., Luhačovice uzavřít.






Mgr. Romana Synakieviczová v. r.        				Mgr. Monika Nováková v.r.
                   starostka								radní




3

