USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 17.08.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2020 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4a     
Rada města bere na vědomí informaci Arcidiecézní charity Praha o ukončení účasti v současné době podporovaného dítěte Chileshe Mulengy ze Zambie na programu Adopce na dálku.

USNESENÍ č. 4b
Rada města souhlasí s pokračováním v zapojení do programu Adopce na dálku prostřednictvím Arcidiecézní charity Praha. Rada města pověřuje Odbor kultury a cestovního ruchu výběrem jednoho dítěte z databáze Arcidiecézní charity Praha.

USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 6

Rada města projedná bod Uzavření nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí na příštím jednání rady města.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na výměnu otvorových prvků bytového domu na ul. Jurkova 643, Rájec-Jestřebí, který je v majetku města Rájec-Jestřebí se společností RI OKNA a. s., Bzenec (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na výměnu otvorových prvků bytového domu na ul. Jurkova 643, Rájec-Jestřebí se společností RI OKNA a. s., Bzenec uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala nabídku a návrh příkazní smlouvy na výkon technického dozoru k akci „Rájec-Jestřebí, ul. Sportovní – vybudování parkovacích stání a chodníků, oprava veřejného osvětlení a místního rozhlasu“ s Ing. Leošem Kratochvílem, Lomnice u Tišnova (příloha č. 4). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na výkon technického dozoru k akci „Rájec-Jestřebí, ul. Sportovní – vybudování parkovacích stání a chodníků, oprava veřejného osvětlení a místního rozhlasu“ s Ing. Leošem Kratochvílem, Lomnice u Tišnova uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 448/1 zahrada o výměře cca 113 m² z celkové výměry 455 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětnou část pozemku odprodat.

USNESENÍ č. 10a     

Rada města projednala žádost o výpůjčku části obecního pozemku parc. č. 1690 ostatní plocha o výměře cca 10 m² z celkové výměry 885 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro parkování osobního auta a rozhodla smlouvu o výpůjčce neuzavřít.

USNESENÍ č. 10b
Rada města souhlasí v souladu s vyjádřením strážníka MP a vedoucího správy a údržby majetku města s parkováním majitelů nemovitostí v lokalitě Močidla na místě vyznačeném na snímku z katastrální mapy z důvodu přístupu na pozemky (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost o zřízení služebnosti stezky a cesty na pozemku parc. č. 98 ostatní plocha o výměře 194 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nesouhlasí se zřízením služebnosti – věcného břemene – stezky a cesty na předmětném pozemku.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost o přezkoumání stanoviska ve věci přeložky nadzemní přípojky NN v ulici V Úzkých v Rájci-Jestřebí a konstatuje, že trvá na usnesení č. 22 ze dne 24.06.2019.
USNESENÍ č. 13     
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy na pozemek parc. č. 817 v k. ú. Jestřebí ze dne 10.04.2006 z důvodu směny předmětného pozemku. Rada města souhlasí s ukončením nájemní smlouvy ke dni podání návrhu na vklad kupní smlouvy do katastru nemovitostí.
USNESENÍ č. 14    
Rada města projednala žádost o výpůjčku cimbálu a rozhodla cimbál vypůjčit na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou jeden měsíc a se smluvním ujednáním předčasného vrácení v případě potřeby půjčitele cimbál nezbytně nutně využít. Rada města žádá o předložení smlouvy o výpůjčce.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.    
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