USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 19.07.2017
USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schválilo navržený program jednání doplněný o bod 5 Holešín – oprava opěrné zdi – havarijní stav.

USNESENÍ č. 2
Zastupitelstvo města projednalo předložené varianty zrušení úrovňového přejezdu P6806 v km 185,39 v železniční stanici Rájec-Jestřebí v rámci stavby "DOZ Brno - Skalice nad Svitavou (včetně)“ a rozhodlo nepreferovat variantu Zrušení přejezdu pro vozidla bez náhrady a vybudování podchodu pro pěší a cyklo a požaduje dopracování návrhu variantních řešení náhrady přejezdu P6806 mimoúrovňovým křížením dle podnětů zastupitelstva města.
USNESENÍ č. 3
Zastupitelstvo města projednalo návrh kupní smlouvy na pozemky parc. č. 447 zast. plocha a nádvoří vč. stavby RD č. p. 53 a parc. č. 448/1 zahrada vše v k. ú. Rájec nad Svitavou s panem J. M., s panem J. M. a s paní M. U. a rozhodlo kupní smlouvu na pozemky parc. č. 447 zast. plocha a nádvoří vč. stavby RD č .p. 53 a parc. č. 448/1 zahrada vše v k. ú. Rájec nad Svitavou s panem J. M., s panem J. M. a s paní M. U. uzavřít (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 4a
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2017 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4b

Zastupitelstvo města projednalo návrh smlouvy o dílo ke stavbě „Rájec-Jestřebí - Holešín – Oprava opěrné zdi“ se společností Swietelsky stavební s. r. o., Pelhřimov a rozhodlo smlouvu o dílo ke stavbě „Rájec-Jestřebí - Holešín – Oprava opěrné zdi“ se společností Swietelsky stavební s. r. o., Pelhřimov uzavřít (příloha č. 3).
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