USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 17.04.2023


USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 a 2023 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4a     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí".

USNESENÍ č. 4b 
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí".

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh dohody o narovnání k příkazní smlouvě ze dne 25.05.2016 k akci zpracování žádosti o podporu z OPŽP a kompletní manažerské řízení projektu „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" se společností Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha (příloha č. 2). Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením dohody o narovnání k příkazní smlouvě ze dne 25.05.2016 k akci zpracování žádosti o podporu z OPŽP a kompletní manažerské řízení projektu „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" s Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo ze dne 27.09.2022, na zhotovení stavby polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín spolu s objednatelem Státním pozemkovým úřadem a zhotovitelem FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a. s. (příloha č. 3). Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na zhotovení stavby polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín spolu s objednatelem Státním pozemkovým úřadem a zhotovitelem FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a. s. uzavřít.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, KUBOSPOL“ na pozemcích parc. č. 648 ostatní plocha, 649 ostatní plocha a 652/1 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 4). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, KUBOSPOL“ na pozemcích parc. č. 648 ostatní plocha, 649 ostatní plocha a 652/1 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 4.700 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 8
Rada města bere na vědomí návrh na změnu územního plánu, týkající se pozemků parc. č. 1699 a 1700 v k. ú. Jestřebí a nedoporučuje zastupitelstvu města schválení pořízení změny stávajícího územního plánu. Rada města doporučuje návrh na pořízení změny založit a zaevidovat jako podnět na změnu nového ÚP.

USNESENÍ č. 9a
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh smlouvy o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2023 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahrady Daněk, s. r. o., Rájec-Jestřebí (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2023 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahrady Daněk, s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít.

USNESENÍ č. 9b
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh smlouvy o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2023 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahradnictví Langr – junior, Rájec-Jestřebí (příloha č. 7). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2023 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahradnictví Langr – junior, Rájec-Jestřebí uzavřít.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala protokol o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem „Oprava bytového domu Komenského č. p. 504, 505, 506 v Rájci-Jestřebí“ (příloha č. 8). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala zhotovitele TOMIreko, s. r. o., Karlovo náměstí 48, Třebíč, IČ: 28359216, který podal nejvýhodnější nabídku. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh kupní smlouvy na pořízení přívěsného štěpkovače se společností TLAMKA, s. r. o., Boskovice, IČ: 02413752 (příloha č. 9). Rada města rozhodla kupní smlouvu na pořízení přívěsného štěpkovače se společnosti TLAMKA, s. r. o., Boskovice, IČ: 02413752 uzavřít.

USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na akci "Stavební úprava části objektu dílen" se společností V&V ELEKTRO, s. r. o., IČ 26312972, Boskovice (příloha č. 10). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na akci "Stavební úprava části objektu dílen" se společností V&V ELEKTRO, s. r. o., Boskovice uzavřít.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 13     
[bookmark: Text46]Rada města projednala žádost Centra Motýlek, z. s. o jednorázový příspěvek na akci "Tajemství zámeckých rybářů", která se uskuteční 27. června 2023 v rámci oslav 50. výročí povýšení Rájce‑Jestřebí na město. Rada města rozhodla poskytnout Centru Motýlek, z. s. finanční dar ve výši a za účelem dle přílohy č. 11.





Mgr. Romana Synakieviczová v. r.					Jaroslav Málek v. r.
	   starostka							  místostarosta	
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