
USNESENÍ
ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 02.12.2024
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města a zastupitelstvem města vroce 2023 a 2024 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 9/2024 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města.

USNESENÍ č. 5     
Rada města bere na vědomí změnu nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí. 

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko Mgr. Jiřího Koumara o souhlas zřizovatele se zapojením do projektu Operačního programu JAK v rámci Výzvy č. 02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II. Rada města souhlasí se zapojením Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko do projektu Operačního programu JAK v rámci Výzvy č. 02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Rájec most přes Svitavu" se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "Rájec most přes Svitavu" se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice uzavřít.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1815/19 ostatní plocha, 1811/364 orná půda, 1811/365 orná půda, 2190/4 ovocný sad, 866/1 ostatní plocha, 859/4 ostatní plocha, 878/2 vodní plocha, 1111 ostatní plocha, 2190/2 ovocný sad, 2190/83 orná půda a 1809/1 ostatní plocha vše v k. ú. Rájec nad Svitavou ve vlastnictví Jihomoravského kraje pro stavbu „II/374 Rájec průtah, IV. stavba“ a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro město Rájec-Jestřebí zastoupené Mgr. Romanou Synakieviczovou ke stavbě „II/374 Rájec průtah, IV. stavba“ na pozemcích 1815/19 ostatní plocha, 1811/364 orná půda, 1811/365 orná půda, 2190/4 ovocný sad, 866/1 ostatní plocha, 859/4 ostatní plocha, 878/2 vodní plocha, 1111 ostatní plocha, 2190/2 ovocný sad, 2190/83 orná půda a 1809/1 ostatní plocha vše v k. ú. Rájec nad Svitavou a ve vlastnictví Jihomoravského kraje za jednorázovou úhradu dle znaleckého posudku č. 965-19/2024 ze dne 21.10.2024 zpracovaného Ing. Petrem Šamonilem v částce 23.110 Kč + 4.853,10 Kč (21 % DPH), celkem po zaokrouhlení ve výši 27.963 Kč (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 9     
[bookmark: _Hlk184029759]Rada města projednala žádost Základní organizace Českého zahrádkářského svazu o odprodej nepotřebného majetku. Rada města souhlasí s odprodejem dvou kusů demontovaných vývěsních skříněk za cenu 1.445 Kč za kus.


USNESENÍ č. 10a     
Rada města projednala žádost Skautského střediska Rájec-Jestřebí ze dne 20. 11. 2024 o prominutí nájemného KC - sokolovny pro účely nacvičování tanců na 13. skautský bál (příloha č. 5). Rada města souhlasí s využitím KC - sokolovny dle žádosti.

USNESENÍ č. 10b
Rada města projednala žádost Skautského střediska Rájec-Jestřebí o poskytnutí příspěvku na 13. skautský bál, který se bude konat 17. 1. 2025 v Kulturním centru - sokolovně. Rada města rozhodla poskytnout Skautskému středisku Rájec-Jestřebí na 13. skautský bál finanční dar ve výši 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost pořadatelů Mikulášské nadílky v Karolíně o finanční příspěvek na akci v roce 2024 (příloha č. 6). Rada města rozhodla uhradit náklady ve výši 1.000 Kč za balíčky pro 10 dětí z Karolína z rozpočtu města.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 12     
[bookmark: Text46]Rada města projednala žádost o poskytnutí finančního daru na pokrytí nákladů spojených s účastí na mezinárodních závodech MTB XCO pod hlavičkou mezinárodní cyklistické unie UCI. Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 15 000 Kč na pokrytí nákladů spojených s účastí na mezinárodních závodech MTB XCO pod hlavičkou Mezinárodní cyklistické unie UCI.







Mgr. Romana Synakieviczová v. r.					Jaroslav Málek v. r.
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