USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 23.09.2021
USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy na zpracování dokumentů pro získání dotace k projektu "Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku", který zpracovala firma RPA Dotace s. r. o., Brno (příloha č. 1). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na zpracování dokumentů pro získání dotace k projektu "Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku" s firmou RPA Dotace s. r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 3a

Rada města projednala návrh smlouvy o výpůjčce části pozemku parc. č. 634 v k. ú. Jestřebí, ostatní plocha, určenou pro vybudování areálu sportoviště s umělým povrchem nazvaného „Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku“ se Sportovním klubem Rájec-Jestřebí, z. s., Rájec-Jestřebí (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o výpůjčce části pozemku parc. č. 634 v k. ú. Jestřebí, ostatní plocha, určenou pro vybudování areálu sportoviště s umělým povrchem nazvaného „Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku“ se Sportovním klubem Rájec-Jestřebí, z. s., Rájec-Jestřebí uzavřít.

USNESENÍ č. 3b

Rada města projednala návrh smlouvy o provozování sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku se Sportovním klubem Rájec-Jestřebí, z. s., Rájec-Jestřebí, které se nachází na části pozemku parc. č. 634 v k. ú. Jestřebí (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o provozování sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku se Sportovním klubem Rájec-Jestřebí, z. s., Rájec-Jestřebí uzavřít.
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