USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 26.06.2019
USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o schváleném rozpočtovém opatření č. 2/2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o hospodaření společnosti Voda‑Teplo‑Světlo, s. r. o.
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2018 města Rájec-Jestřebí, okres Blansko.
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2018 a její přílohy.
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města projednalo a schvaluje Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2018 (příloha č. 2). Zastupitelstvo města souhlasí s celoročním hospodařením města Rájec‑Jestřebí za rok 2018, a to bez výhrad.
USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města schvaluje Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2018. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí tohoto zápisu (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Schválený rozpočet na rok 2019 a jeho plnění k 31.5.2019 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města schvaluje Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace čerpání úvěru na předfinancování dotace "Přírodovědné a jazykové učebny bezbariérově" dle předložené indikativní nabídky Československé obchodní banky, a. s. v maximálním finančním rámci 10.000.000 Kč (příloha č. 5). Město Rájec‑Jestřebí se zavazuje jako zřizovatel k ručení za splácení úvěru Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace poskytnutém Československou obchodní bankou, a. s. v maximální výši čerpaného úvěru 10.000.000 Kč na předfinancování dotace "Přírodovědné a jazykové učebny bezbariérově".
USNESENÍ č. 10     

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat část pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře cca 60 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 876 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 11
Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí informace o stavu sporu mezi městem Rájec-Jestřebí a společností VODAFIX CZ, s. r. o. (příloha č. 6). Zastupitelstvo města rozhodlo stanovit předmětem žalobního nároku města Rájec-Jestřebí vůči společnosti VODAFIX CZ, s. r. o. vymáhání zaplacené zálohy se zákonným úrokem z prodlení společně se škodou způsobenou nefunkční technologií a nuceným nákupem vody od VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s.
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