USNESENÍ
[bookmark: Text7]ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 05.09.2022


USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2022 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2022 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 4     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Rozpočtové opatření č. 8/2022 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 6a
Rada města bere na vědomí změnu nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí. 

USNESENÍ č. 6b
Rada města bere na vědomí ukončení nájemní smlouvy k bytu, který je v majetku města Rájec‑Jestřebí.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Výměna části oken na budově gymnázia v Rájci-Jestřebí" se společností PKS okna, a. s., Žďár nad Sázavou ze dne 27.06.2022 (příloha č. 5), jehož předmětem je snížení ceny díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Výměna části oken na budově gymnázia v Rájci-Jestřebí" se společností PKS okna, a. s., Žďár nad Sázavou uzavřít.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh dohody o narovnání k příkazní smlouvě ze dne 25. 5. 2016 k akci zpracování žádosti o podporu z OPŽP a kompletní manažerské řízení projektu „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" se společností Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha (příloha č. 6). Rada města rozhodla o uzavření dohody o narovnání k příkazní smlouvě ze dne 25. 5. 2016 k akci zpracování žádosti o podporu z OPŽP a kompletní manažerské řízení projektu „Modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí" s Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a. s., Praha.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala cenovou nabídku na zpracování projektu pro stavební povolení/ohlášení vč. inženýrské činnosti na akci "Zrušení požární nádrže v Holešíně, vybudování parkoviště", kterou předložila společnost K PROJEKT Kročil a Belžík, s. r. o. (příloha č. 7). Rada města žádá společnost K PROJEKT Kročil a Belžík, s. r. o. o předložení návrhu příkazní smlouvy.



USNESENÍ č. 10
Rada města projednala cenovou nabídku na zpracování projektu pro stavební povolení/ohlášení vč. inženýrské činnosti na akci "Rekonstrukce části ulice Nová – chodníky a komunikace", kterou předložila společnost K PROJEKT Kročil a Belžík, s. r. o. (příloha č. 8). Rada města žádá společnost K PROJEKT Kročil a Belžík, s. r. o. o předložení návrhu příkazní smlouvy.

USNESENÍ č. 11     
Rada města rozhodla uzavřít Smlouvu o spolupráci se společností Tradice Slovácka, o. p. s., jako veřejným zadavatelem dle ustanovení § 4 odst. 1 písm. d) zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, týkající se zajištění nákupu elektrické energie a zemního plynu přes Českomoravskou komoditní burzu Kladno pro rok 2023 (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 12     
[bookmark: _GoBack]Rada města projednala záměr výpůjčky obecního pozemku parc. č. 848/57 ostatní plocha o výměře 933 m² v k. ú. Jestřebí pro zřízení komunitního prostoru a rozhodla uzavřít na předmětný pozemek smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou, s tříměsíční výpovědní dobou a za podmínek uvedených v příloze č. 9.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 13     
[bookmark: Text46]Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 14.09.2022.
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