USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 14.09.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy v obecních bytech.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh smlouvy o výpůjčce cimbálu, vč. obalu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada města rozhodla smlouvu o výpůjčce cimbálu, vč. obalu uzavřít.
USNESENÍ č. 5
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Rájec-Jestřebí oprava místní komunikace Karolín – kolem kapličky" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "Rájec-Jestřebí oprava místní komunikace Karolín – kolem kapličky" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Rájec-Jestřebí oprava části silnice Holešín - Lenčov" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov (příloha č. 4). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "Rájec-Jestřebí oprava části silnice Holešín - Lenčov" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., Pelhřimov uzavřít.
USNESENÍ č. 7a     
Rada města projednala a doporučuje zastupitelstvu města vzít na vědomí výsadbu dvouřadé dubové aleje a dvouřadého usazení laviček v lokalitě u Karolínského rybníka v k. ú. Karolín. 

USNESENÍ č. 7b     
Rada města ukládá Ing. Dobiáškovi, ved. odd. správy a údržby majetku města předložit radě města možné varianty řešení posezení v lokalitě Karolín parc. č. 211/5 v k. ú. Karolín.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost o směnu části obecního pozemku parc. č. 1496 ostatní plocha o výměře 288 m² z celkové výměry 8.789 m² v k. ú. Jestřebí za pozemek parc. č. 1401 ostatní plocha o výměře 288 m² v k. ú. Jestřebí a doporučuje zastupitelstvu města předmětné pozemky směnit. Pro daňové účely je cena pozemků stanovena na 20 Kč/m². Pozemek parc. č. 1496 ostatní plocha je osvobozen od DPH dle § 56 odst. 1 zák. č. 235/2004 Sb., zákon o DPH. Náklady spojené se směnou uhradí město Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala záměr propachtování části pozemku parc. č. 1623/1 zahrada o výměře cca 100 m² z celkové výměry 1.041 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Tesař“ na pozemcích parc. č. 532/1 ostatní plocha a 532/2 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 5). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Tesař“ na pozemcích parc. č. 532/1 ostatní plocha a 532/2 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 6.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Musil“ na pozemku parc. č. 288/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 7). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Musil“ na pozemku parc. č. 288/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 8.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost vlastníků pozemku parc. č. 848/50, k. ú. Jestřebí o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/50 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/50 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 9.

USNESENÍ č. 13     
Rada města pověřuje paní Janu Fantovou, pracovnici stavebního odboru, odd. evidence nemovitostí zveřejňováním záměrů dispozic s majetkem města dle ust. § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů s účinností od 01.10.2020.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala a bere na vědomí zápis č. 4/2020 ze zasedání Finančního výboru města Rájec-Jestřebí dne 14.08.2020. Rada města ukládá starostce ve spolupráci s Hospodářsko-správním odborem připravit vyžádané podklady pro jednání zastupitelstva města 16.09.2020.
Mgr. Romana Synakieviczová  v. r.



        Zdeněk Vašíček v. r.
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