USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 17.04.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 27 v majetku města Rájec-Jestřebí v bytovém domě na ulici Komenského 506, Rájec-Jestřebí a ukládá postupovat dle Pravidel pro pronajímání bytů v majetku města.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo se zhotovitelem Jaroslavem Fialou, Dobronín, jejímž předmětem je oprava komunikace v místní části Rájec kolem rybníka Klimšák (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na opravu komunikace v místní části Rájec kolem rybníka Klimšák se zhotovitelem Jaroslavem Fialou, Dobronín uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh Smlouvy o dílo na údržbu veřejné zeleně města Rájec-Jestřebí s firmou Zahrady Daněk s. r. o., Rájec-Jestřebí na období 23.04.2019 - 31.12.2019. Rada města rozhodla Smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně města Rájec-Jestřebí s firmou Zahrady Daněk s. r. o. na období 23.04.2019 - 31.12.2019 uzavřít (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2019 (příloha č. 4). Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2019 s celkovou výší příspěvku 250.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2019 ve výši 83.000 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2019 ve výši 167.000 Kč.
USNESENÍ č. 7     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc. č. 199 ostatní plocha o výměře cca 11 m² z celkové výměry 1.623 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro uskladnění palivového dřeva.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke Smlouvě o vytvoření a veřejném provozování uměleckého výkonu ze dne 10. 2. 2015 ve znění dodatku č. 1 ze dne 28. 4. 2017 uzavřené s uměleckou agenturou GLOBART s. r. o., Brno (příloha č. 5). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke Smlouvě o vytvoření a veřejném provozování uměleckého výkonu ze dne 10. 2. 2015 ve znění dodatku č. 1 ze dne 28. 4. 2017 s uměleckou agenturou GLOBART s. r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala nabídku a návrh Smlouvy o dílo na výrobu filmu o městě Rájec-Jestřebí s firmou Craft Art Film, Brno. Rada města rozhodla Smlouvu o dílo na natočení a následné zhotovení filmu o městě Rájec-Jestřebí s firmou Craft Art Film, Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala zápis ze zasedání Osadního výboru Holešín č. 1/2019 ze dne 14.03.2019 a doporučuje zastupitelstvu města vzít tento zápis na vědomí.
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