USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 10.06.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města ukládá tajemnici zabezpečit plnění úkolů vyplývajících ze zápisu ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí dne 29.05.2019 dle rozpisu v příloze č. 2.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2018 (příloha č. 3). Zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho nejbližším zasedání.
USNESENÍ č. 5     
Rada města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2018 a její přílohy (příloha č. 4). Inventarizační zpráva bude předložena zastupitelstvu města.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Závěrečného účtu města Rájec-Jestřebí za rok 2018 (příloha č. 5) a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení a vyslovení souhlasu s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2018 a doporučuje ji zastupitelstvu města ke schválení (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 8a     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 8b    
Rada města rozhodla projednat prodloužení nájemní smlouvy k bytu v majetku města Rájec‑Jestřebí po doplnění aktuálních skutečností na následujícím nejbližším jednání rady města.
USNESENÍ č. 9     
Rada města rozhodla ukončit Smlouvu o výpůjčce a spolupráci uzavřenou se Střední pedagogickou školou Boskovice, příspěvkovou organizací, dohodou ke dni 30. 9. 2019. Rada města souhlasí s uzavřením Dohody o ukončení smlouvy o výpůjčce a spolupráci se Střední pedagogickou školou Boskovice, příspěvkovou organizací.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala Protokol o průběhu výběrového řízení a o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" (příloha č. 7). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala firmu Auto Trutnov, s. r. o., Trutnov. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 525/18 ostatní plocha, 1124 ostatní plocha a 1129 ostatní plocha, vše v k. ú. Holešín a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Holešín, kabel NN Kubík“ na obecních pozemcích parc. č. 525/18 ostatní plocha, 1124 ostatní plocha a 1129 ostatní plocha, vše v k. ú. Holešín za jednorázovou náhradu 3.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 12     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1064 ostatní plocha o výměře cca 36 m² z celkové výměry 577 m² v k. ú. Holešín pro uložení palivového dřeva.
USNESENÍ č. 13     
Rada města bere na vědomí oznámení ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o vyhlášení volných dní pro žáky základní školy na 27.06.2019 a 28.06.2019 (příloha č. 8).
USNESENÍ č. 14
Rada města projednala žádost Centra Motýlek, z. s. o prominutí nájmu za využití prostor Kulturního centra - sokolovny po dobu konání příměstských táborů v červenci a srpnu 2019 (příloha č. 9). Rada města rozhodla o paušální částce za využití prostor KC - sokolovny pro Centrum Motýlek, z. s. dle přílohy č. 10.

USNESENÍ č. 15
Rada města projednala žádost Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. o finanční podporu. Rada města rozhodla poskytnout žadateli, v jehož péči jsou i občané města Rájec-Jestřebí, finanční dar ve výši 10.000 Kč.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala a bere na vědomí informace o stavu sporu mezi městem Rájec-Jestřebí a společností VODAFIX CZ, s. r. o. (příloha č. 11). Rada města doporučuje zastupitelstvu města stanovit předmětem žalobního nároku města Rájec-Jestřebí vůči společnosti VODAFIX CZ, s. r. o. vymáhání zaplacené zálohy se zákonným úrokem z prodlení společně se škodou způsobenou nefunkční technologií a nuceným nákupem vody od VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s.

USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 26.06.2019.
Zdeněk Vašíček v. r.
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