USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 19.05.2021

USNESENÍ č. 1     

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o schváleném Rozpočtovém opatření č. 1/2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b    

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí přehled plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Schválený rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2021 a jeho plnění k 30.04.2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 4a 

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o akcích zahrnutých v mimořádných výdajích, jejichž realizace je v kompetenci rady města.

USNESENÍ č. 4b
Zastupitelstvo města schvaluje jako mimořádný výdaj z rozpočtu 2021 realizaci stavby "Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku" přednostně s využitím dotačního titulu, bude-li to možné.
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace podané k odpadovému hospodářství a místnímu poplatku za svoz odpadů.
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemky parc. č. 1300 ostatní plocha o výměře 1.064 m2 a parc. č. 1299 ostatní plocha o výměře 1.102 m2, oba v k. ú. Jestřebí.

USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat část pozemku parc. č. 482/1 ostatní plocha o výměře cca 10 m2 z celkové výměry 5.282 m2 v k. ú. Jestřebí (přesná výměra dle geometrického plánu) za cenu 350 Kč/m2 + platná sazba DPH. Předmětná část pozemku parc. č. 482/1 je osvobozena od DPH dle § 56, odst. 1, zák. č. 235/2004 Sb., zákon o DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 8a     

Zastupitelstvo města rozhodlo nesměnit pozemek parc. č. 941/2 ostatní plocha o výměře 86 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou za část pozemku parc. č. 86/1 ostatní plocha o výměře 86 m2 z celkové výměry 308 m2 v k. ú. Jestřebí. 

USNESENÍ č. 8b
Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit pozemek parc. č. 941/2 ostatní plocha o výměře 86 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m2. Bezúplatný výmaz věcného břemene užívání na pozemku parc. č. 941/2 bude proveden zároveň s výkupem pozemku. Náklady spojené s výkupem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města projednalo variantní řešení stabilizace břehů VD Karolín a variantní řešení vzdouvacího objektu od firmy VODNÍ DÍLA – TBD a. s. útvar 403 Vodní díla na Moravě a Slezsku, Brno. Zastupitelstvo města vybralo pro:

- stabilizace břehů VD Karolín kombinací variant č. 1 a č. 4.,

- vzdouvací objekt variantu č. 3.

USNESENÍ č. 10     

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2021, o nočním klidu (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 11     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací v oblasti sociálních služeb za rok 2020 předloženou městem Blansko (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 12    

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí zprávu o opatřeních a činnostech města Rájec-Jestřebí v souvislosti s koronavirovou pandemií (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 13
Zastupitelstvo města rozhodlo ukončit soudní spor s žalovanou stranou PIKHARTSPORTSERVIS  s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 ve věci uplatnění slevy z ceny díla realizovaného dle smlouvy o dílo mezi městem Rájec-Jestřebí a PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno ze dne 09.07.2014 ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem byla montáž sportovní podlahy a obložení v tělocvičně Gymnázia Rájec-Jestřebí smírnou dohodou, kdy žalovaná strana PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 uhradí městu Rájec-Jestřebí část žalované částky ve výši 120.000 Kč. V případě, že ke smíru a dohodnuté úhradě ve stanované výši nedojde, trvá zastupitelstvo města na pokračování soudního sporu. 
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    Zdeněk Vašíček v. r.

      starostka






       místostarosta
2

