USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 02.03.2022
USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schválených Rozpočtových opatřeních č. 9 ‑ 10/2021 (příloha č. 1 a č. 2).
USNESENÍ č. 2b     
Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 3     
Zastupitelstvo města bere na vědomí Schválený rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2021 a jeho plnění k 31.12.2021 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 4     
Zastupitelstvo města vydává veřejnou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2022, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 5     
Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti k vyjmutí pozemků určených k plnění funkcí lesa dle varianty č. 2 (příloha č. 6). Jedná se o pozemky, které funkci lesa neplní.
USNESENÍ č. 6a     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 25.02.2022 (příloha č. 7).

USNESENÍ č. 6b     
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2022 ve výši příjmy: 77.325.000 Kč, financování-zapojením rezerv 36.009.000 Kč, výdaje: 110.476.000 Kč, financování-splátky dlouhodobého úvěru 2.858.000 Kč (příloha č. 8). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy. Zastupitelstvo města rozhodlo proti zveřejněnému návrhu rozpočtu provést změny uvedené v příloze č. 9.
USNESENÍ č. 7     
Zastupitelstvo města projednalo návrh smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2022 (příloha č. 10). Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2022 s celkovou výší příspěvku 350.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2022 ve výši 10.000 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2022 ve výši 340.000 Kč.
USNESENÍ č. 8
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2022 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků investiční dotace žadatelům dle přílohy č. 11. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 1 - 3/2022 (příloha č. 12, 13 a 14).
USNESENÍ č. 9     
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2022 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotace žadatelům dle přílohy č. 15. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 4 - 12/2022 (příloha č. 16 - 24).
USNESENÍ č. 10
Zastupitelstvo města bere na vědomí úhradu části žalované částky ve výši 100.000 Kč žalovanou stranou PIKHARTSPORTSERVIS, s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 ve věci uplatnění slevy z ceny díla realizovaného dle smlouvy o dílo mezi městem Rájec-Jestřebí a PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno ze dne 09.07.2014 ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem byla montáž sportovní podlahy a obložení v tělocvičně Gymnázia Rájec-Jestřebí. Část žalované částky byla uhrazena v souladu s usnesením č. 15b přijatým na zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí dne 21.06.2021: "Zastupitelstvo města rozhodlo ukončit soudní spor s žalovanou stranou PIKHARTSPORTSERVIS,  s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 ve věci uplatnění slevy z ceny díla realizovaného dle smlouvy o dílo mezi městem Rájec-Jestřebí a PIKHARTSPORTSERVIS, s. r. o., Mečířova 45, Brno ze dne 09.07.2014 ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem byla montáž sportovní podlahy a obložení v tělocvičně Gymnázia Rájec-Jestřebí smírnou dohodou, kdy žalovaná strana PIKHARTSPORTSERVIS, s. r .o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 uhradí městu Rájec-Jestřebí část žalované částky ve výši 100.000 Kč. V případě, že ke smíru a dohodnuté úhradě ve stanované výši nedojde, trvá zastupitelstvo města na pokračování soudního sporu." 50.000 Kč bylo uhrazeno po dohodnuté lhůtě, a to 13.12.2021.

Zastupitelstvo města bere na vědomí žádost PIKHARTSPORTSERVIS, s. r. o. o prominutí zmeškání lhůty a vzhledem ke skutečnosti, že Městský soud v Brně ve věci sp. zn. 250 C 61/2017 rozhodl dne 03.02. 2022 o pokračování řízení, rozhodnutí nabylo právní moci dne 11. 2. 2022, zastupitelstvo města rozhodlo o zpětvzetí žaloby, z důvodu částečné úhrady žalované částky ve výši 100.000 Kč.
USNESENÍ č. 11
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout finanční dar do veřejné sbírky vyhlášené na pomoc válkou zasažené Ukrajině a na pomoc evakuovaným obyvatelům Ukrajiny prostřednictvím organizace Český červený kříž ve výši 30.000 Kč.
USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města rozhodlo využít možnost nákupu státních dluhopisů České republiky prostřednictvím Komerční banky, a. s. v maximální hodnotě volných finančních prostředků 22.000.000 Kč s rozložením do různé doby splatnosti dluhopisů. Zastupitelstvo města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou podpisem příslušné smlouvy.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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