U s n e s e n í
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 18.09.2013
Usnesení č. 1
Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o splnění úkolu získání metodiky rozdělování prostředků z videoloterijních terminálů obcím. 

Usnesení č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů města k 31.08.2013 příloha č. 1).
Usnesení č. 3
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtová opatření č.2/2013 a 3/2013 (příloha č. 2,3).
Usnesení č. 4
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č.  20/1  a část pozemku parc. č. 294/1 v, ú. Holešín.

Usnesení č. 5
Zastupitelstvo města bere na vědomí posouzení Pořizovatele a schvaluje pořízení změny Územního plánu města Rájec-Jestřebí týkající se prověření záměru navrhovatele Mgr. Julínka.
Usnesení č. 6 

Zastupitelstvo město rozhodlo udělit ocenění „Cena města Rájec-Jestřebí“ paní Mgr. Miroslavě Vašíčkové za dlouholetou aktivní práci ve funkci předsedkyně Místní organizace Svazu tělesně postižených v Rájci-Jestřebí a za aktivní zapojení do dění ve městě zejména v  oblasti sportu a občanských záležitostí, a panu Rudolfu Písaříkovi za dlouholetou práci ve vedení SDH Rájec.

Usnesení č. 7a) 

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o postupu realizovaných projektů Obnova zeleně a revitalizace stromů v Rájci-Jestřebí, Snížení prašnosti a Zateplení mateřské školy. Dále bere na vědomí informace o vícepracích při realizaci zateplení mateřské školy Rájec.
Usnesení č. 7b) 

Zastupitelstvo města souhlasí s provedením víceprací a realizací stavební připravenosti střechy budovy mateřské školy Rájec na zateplení a souhlasí s úhradou nákladů s tím spojených z rozpočtu města.
Usnesení č. 8 

Zastupitelstvo města ukládá finančnímu výboru provést porovnání cen stavebních pozemků v obcích podobné velikosti jako je město Rájec-Jestřebí a požaduje předložení doporučení ke stanovení výše cen stavebních pozemků města ve vztahu k situaci na trhu s pozemky. 
Usnesení č. 9
Zastupitelstvo města pověřuje starostu města jednáním s projektantem zateplení mateřské školy za účelem uplatnění odpovědnosti za vícepráce související s realizací projektu.
        Ing. Pavel Perout  v. r.                                                   Bc. Romana Synakieviczová  v. r.             

              starosta                                                                                     místostarostka 
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