USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 29.03.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 15 Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo k akci „Výměna vodovodu-havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019, 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města bere na vědomí informace o akcích zahrnutých v mimořádných výdajích, jejichž realizace je v kompetenci rady města. Akce, která může být realizována jen se souhlasem zastupitelstva města, bude předložena ke schválení na jeho dalším zasedání v květnu 2021.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala a schvaluje Povodňový plán pro případ ohrožení obyvatel, objektů, pozemků, strojů a zařízení a zvířat na katastrálním území města Rájec-Jestřebí (příloha č. 2). Rada města pověřuje starostku města zpracovat tento plán v rámci dotačního titulu, bude-li vypsán, a to v digitální podobě.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh kupní smlouvy na koupi automobilu pro město Rájec-Jestřebí, značky Škoda, model KAMIQ AMBITION 1,5 TSI 110 kW, barva šedá steel s prodávajícím AUTOS, spol. s r. o., Kunštát (příloha č. 3). Rada města rozhodla kupní smlouvu na předmětný automobil s prodávajícím AUTOS, spol. s r. o., Kunštát uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Holešín - hydrogeologický průzkum" se společností ENVIREX, s. r. o., Nové Město na Moravě (příloha č. 4). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "Holešín - hydrogeologický průzkum" se společností ENVIREX, s. r. o., Nové Město na Moravě uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Most přes Býkovku v ul. Hybešova" se zhotovitelem RYBÁK - PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno, jehož předmětem je změna termínu a ceny díla - most již nelze opravit a musí být nahrazen po demolici mostem novým (příloha č. 5). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Most přes Býkovku v ul. Hybešova" se zhotovitelem RYBÁK - PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města souhlasí s výsadbou protierozních dřevin a s následnou péči o tyto dřeviny v lokalitě "Hájíček" na pozemku parc. č. 1846/1 za účelem zpevnění svahu dle přílohy č. 6 v součinnosti s ústavem Sázíme stromy, z. ú.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala záměr propachtování části pozemku parc. č. 806 ostatní plocha o výměře cca 70 m² z celkové výměry 8.084 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala a bere na vědomí Návrh koncepce nakládání s bioodpady ve městě Rájec‑Jestřebí.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost předsedy FK Rájec-Jestřebí, Jiřího Müllera č.j.: MERJ 727/21 o schválení umístění reklamních bannerů nového klubu mládeže RDR Akademie na plotech pozemků ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí (příloha č. 7). Rada města souhlasí s umístěním reklamních bannerů dle žádosti a za podmínek uvedených v příloze č. 8.
USNESENÍ č. 12   
Rada města projednala výpověď Smlouvy o výpůjčce k nebytovému prostoru v budově Kulturního centra - sokolovny - klubovna č. 4 s Junákem - českým skautem, středisko Rájec-Jestřebí, z. s. (příloha č. 9). Rada města souhlasí s ukončením smlouvy o výpůjčce dohodou k datu 31.03.2021. 

USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala a bere na vědomí zprávu o bezpečnosti na teritoriu ÚO Blansko Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje za rok 2020 (příloha č. 10).
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo k akci „Výměna vodovodu-havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí“ zhotovitele ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová (příloha č. 11), jehož předmětem je úprava režimu fakturace a posun termínu dokončení díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo k akci „Výměna vodovodu-havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí“ zhotovitele ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová uzavřít.
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