USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 25.04.2022
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 a 2022 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 a 2022 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města bere na vědomí informace o provedených nákupech státních dluhopisů v nominální hodnotě 10.000.000 Kč, informace bude předložena na nejbližším jednání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4

Rada města projednala žádost o finanční dar na pořízení přídavného pohonu k mechanickému vozíku a doporučuje zastupitelstvu města poskytnout finanční dar dle přílohy č. 3.
USNESENÍ č. 5     
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města schválit Rozpočtové opatření č. 3/2022 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala a bere na vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací z rozpočtu města Blanska za rok 2021 - oblast sociálních služeb za rok 2021 předloženou městem Blanskem. Zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho příštím zasedání.
USNESENÍ č. 7     
Rada města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2021. Zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho nejbližším zasedání.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě v majetku města a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 5.
USNESENÍ č. 9     
Rada města bere na vědomí informace k řešení pozůstalostního a exekučního řízení k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala záměr propachtování části pozemku parc. č. 806 ostatní plocha o výměře 53 m² z celkové výměry 8.084 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh příkazní smlouvy na administraci výběrového řízení k akci "Dodávka multifunkčního stroje" od společnosti WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice (příloha č. 6). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na administraci výběrového řízení k akci "Dodávka multifunkčního stroje" se společností WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice uzavřít.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost spolku Pro lidi! o souhlas s užitím rybníka Klimšák a jeho bezprostředním okolí v Rájci-Jestřebí pro veřejnou akci s názvem "Rájecká lávka", která se bude konat dne 18.06.2022 v čase od 14:00 do 18:00 hod. a souhlasí s užitím rybníka Klimšák a jeho bezprostředního okolí za podmínek uvedených v příloze č. 7.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost spolku Pro lidi! o zajištění požárního dozoru a souhlasí s účastí JSDH Rájec na akci "Rájecká lávka" dne 18.06.2022 od 14:00 do 18:00 hod. Podmínky budou předem dohodnuty s velitelem JSDH Rájec.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost spolků Myslivecké sdružení Rájec, Ráječko a Myslivecké sdružení Lenčov o finanční dar na akci "Ukliďme Česko". Rada města rozhodla poskytnout spolku Myslivecké sdružení Lenčov, z. s. finanční dar ve výši 4.000 Kč.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala a bere na vědomí zápis č. 1/2022 ze schůze Kulturní komise Rady města Rájec-Jestřebí, která se konala dne 23.03.2022.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 11.05.2022.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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