USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 05.10.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2020 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost evidovanou pod č. j. MERJ 2136/20 a rozhodla zařadit žádost do evidence žadatelů o byt ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí přechod nájmu bytu, který je v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada města rozhodla uzavřít dodatek nájemní smlouvy o přechodu nájmu na dobu určitou do 31.03.2021 s možností opakovaného prodloužení až do 31.05.2022.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o dílo č. K/I0187B na dodávku chybějících otvorových prvků do bytového domu na ul. Jurkova 643, Rájec-Jestřebí, který je v majetku města Rájec-Jestřebí (příloha č. 3). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o dílo č. K/I0187B a pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou jejím podpisem.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 321 ostatní plocha o výměře cca 30 m² z celkové výměry 1.520 m² v k. ú. Jestřebí pro parkování osobního automobilu a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou. Rada města doporučuje vyžádat si vyjádření provozovatelů inženýrských sítí uložených v předmětném pozemku.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala a schvaluje Řád veřejného pohřebiště města Rájec-Jestřebí (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Karolín - hydrogeologický průzkum" se společností ENVIREX, s. r. o., Nové Město na Moravě (příloha č. 5). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci "Karolín - hydrogeologický průzkum" se společností ENVIREX, s. r. o., Nové Město na Moravě uzavřít.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo ke zpracování dokumentace PDPS, vč. inženýrské činnosti v nutném rozsahu zpracování zadávací dokumentace pro výběr zhotovitele stavby k akci „Most přes Svitavu u ul. Komenského“ se společností RYBÁK – PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o dílo ke zpracování dokumentace PDPS, vč. inženýrské činnosti v nutném rozsahu zpracování zadávací dokumentace pro výběr zhotovitele stavby k akci „Most přes Svitavu u ul. Komenského“ se společností RYBÁK – PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo ke zpracování dokumentace PDPS, vč. inženýrské činnosti v nutném rozsahu zpracování zadávací dokumentace pro výběr zhotovitele stavby k akci „Most přes Býkovku v ul. Hybešova“ se společností RYBÁK – PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno (příloha č. 7). Rada města rozhodla smlouvu o dílo ke zpracování dokumentace PDPS, vč. inženýrské činnosti v nutném rozsahu zpracování zadávací dokumentace pro výběr zhotovitele stavby k akci „Most přes Býkovku v ul. Hybešova“ se společností RYBÁK – PROJEKTOVÁNÍ STAVEB, spol. s r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala a schvaluje Organizační řád města Rájec-Jestřebí s účinností od 06.10.2020 (příloha č. 8).
USNESENÍ č. 14     
Rada města schvaluje změnu přílohy č. 1 Směrnice č. 6/2019 Podpisový řád s účinností od 06.10.2020 (příloha č. 9).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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