USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 14.02.2022
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 16 Žádost o příspěvek na společenské setkání maturantů Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 a v roce 2022 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2022 ve výši: příjmy 77.325.000 Kč, financování-zapojením rezerv 41.494.000 Kč, výdaje: 115.961.000 Kč, financování-splátky dlouhodobého úvěru 2.858.000 Kč (příloha č. 2). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy.
USNESENÍ č. 4     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2022 v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků investiční dotaci žadatelům dle přílohy č. 3.
USNESENÍ č. 5     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2022 v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotaci žadatelům dle přílohy č. 4.
USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí schválený rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2021 a jeho plnění k 31.12.2021.

USNESENÍ č. 7     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě v majetku města a souhlasí s jejich provedením dle podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 9     

Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném, zálohách na služby a platbách u bytů v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 31.12.2021.

USNESENÍ č. 10     

Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí s nízkou pravděpodobností vymožení.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na zhotovení projektové dokumentace k akcím "Parkoviště a chodníky na ul. Sportovní, Rájec" a "Komunikace a chodník "Ke Škole", Rájec" uzavřené dne 11.06.2018 se zhotovitelem BESTA - ING. BRÁZDA, s. r. o. (příloha č. 6), jehož předmětem je změna předmětu díla a ceny díla. Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na zhotovení projektové dokumentace k akcím "Parkoviště a chodníky na ul. Sportovní, Rájec" a "Komunikace a chodník "Ke Škole", Rájec" se zhotovitelem BESTA ‑ ING. BRÁZDA, s. r. o. uzavřít.

USNESENÍ č. 12   
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 02.03.2022.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala a bere na vědomí poděkování Ing. Pavla Kolmačky, ředitele Oblastní charity Blansko za podporu Tříkrálové sbírky 2022 s informací, jak bude vybraná částka využita. V Rájci-Jestřebí přispěli lidé částkou 48.879 Kč.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost Českého svazu chovatelů, ZO Rájec-Jestřebí o povolení prodejní výstavy králíků dne 5. března 2022 v areálu chovatelů na ulici Lesnická 485 v Rájci-Jestřebí. Rada města souhlasí s konáním této akce dle žádosti (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 15
Rada města projednala žádost o příspěvek na společenské setkání maturantů Gymnázia Rájec‑Jestřebí, o. p. s. a rozhodla poskytnout věcný dar v hodnotě 500 Kč.
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