USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 18.09.2019

USNESENÍ č. 1    

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o schváleném rozpočtovém opatření č. 3/2019,  4/2019 a 5/2019 (příloha č. 1 - č. 3).
USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Schválený rozpočet na rok 2019 a jeho plnění k 30.06.2019 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města schvaluje dodatek č. 1 k programu na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města Rájec-Jestřebí schvaluje Zadání Územního plánu Rájec-Jestřebí (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 6a     

Zastupitelstvo města schvaluje projektový záměr k projektu Strategické plánování města Rájec-Jestřebí, který je předmětem žádosti o podporu z Operačního programu Zaměstnanost Výzva pro územní samosprávné celky (obce, kraje a sdružení a asociace ÚSC) č. 03_18_092. V případě, že bude podpora k projektu poskytnuta, souhlasí zastupitelstvo města se zahájením projektových aktivit.

USNESENÍ č. 6b     

Zastupitelstvo města jmenuje gestorem projektu Strategické plánování města Rájec-Jestřebí starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou.
USNESENÍ č. 6c
Zastupitelstvo města jmenuje koordinátorem projektu Strategické plánování města Rájec‑Jestřebí tajemnici Mgr. Pavlu Kotlánovou, LL.M.
USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o hospodaření společnosti Voda‑Teplo‑Světlo, s. r. o. k 31.07.2019 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města projednalo a schvaluje Stanovy svazku obcí Spolek pro rozvoj venkova Moravský kras (příloha č. 8).
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města projednalo žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o prominutí penále ve výši 67.550 Kč za porušení rozpočtové kázně za období 1.1.2019 do 20.2.2019 a to neoprávněným zadržením finančních prostředků z návratné finanční výpomoci. Zastupitelstvo města rozhodlo penále prominout v plné výši.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




    Zdeněk Vašíček v. r.

      starostka






      místostarosta
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