USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 28.07.2021
USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2      
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na zhotovení stavby "Rájec-Jestřebí – oprava omítek a elektroinstalace v chodbách knihovny" se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina (příloha č. 1). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na zhotovení stavby "Rájec-Jestřebí – oprava omítek a elektroinstalace v chodbách knihovny" se zhotovitelem Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina uzavřít.
USNESENÍ č. 3    
Rada města projednala Dodatel č. 1 ke smlouvě o dílo na stavební práce "Oprava komunikací Rájec-Jestřebí – ul. B. Němcové, Na Rybníčku, V Úzkých, ul. Hybešova kolem sportovního areálu" se zhotovitelem KAREL PORČ, s. r. o., Lysice (příloha č.2). Rada města rozhodla Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo na stavební práce "Oprava komunikací Rájec-Jestřebí – ul. B. Němcové, Na Rybníčku, V Úzkých, ul. Hybešova kolem sportovního areálu" se zhotovitelem KAREL PORČ, s. r. o., Lysice uzavřít.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Příkazní smlouvy na vykonání technického dozoru investora stavby "Rájec-Jestřebí oprava chodníků a komunikací v roce 2021 - část Rájec" s příkazníkem Ing. Vladimírem Wolfem, Heinrichova 229/49, Brno (příloha č. 3). Rada města rozhodla Příkazní smlouvu na vykonání technického dozoru investora stavby "Rájec-Jestřebí oprava chodníků a komunikací v roce 2021 - část Rájec" s příkazníkem Ing. Vladimírem Wolfem, Heinrichova 229/49, Brno uzavřít.
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