USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 21.02.2022
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b    
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3

Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2022, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala a schvaluje zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku „Sběr, svoz a odstranění, případně využití směsného komunálního odpadu, využitelných složek vytříděných ze směsného komunálního odpadu a nebezpečných složek vytříděných ze směsného komunálního odpadu vznikajícího na území města Rájec-Jestřebí, včetně místních částí, včetně svozu odpadkových košů a zajištění provozu Sběrného střediska odpadů“ (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko a souhlasí s podáním žádosti do operačního programu IROP v rámci předpokládané výzvy pro infrastrukturu základních škol s projektem polyfunkční učebny a učebny školní družiny nástavbou krčku mezi základní školou a tělocvičnou a zpracováním projektové dokumentace na stavbu.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o schválení navýšení čerpání z fondu investic. Rada města schvaluje aktualizovaný Plán investičních akcí Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2022. Rada města schvaluje čerpání z fondu investic v plánované výši 1.170.000 Kč na akce uvedené v Plánu investičních akcí na rok 2022 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh smlouvy o výpůjčce, kde předmětem smlouvy je výpůjčka osobního automobilu v majetku města Rájec-Jestřebí tovární značky Citroën, typ/model Berlingo, RZ: 9B75131 Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o výpůjčce, kde předmětem smlouvy je výpůjčka osobního automobilu v majetku města Rájec-Jestřebí tovární značky Citroën, typ/model Berlingo Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko uzavřít.
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