USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 06.08.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města dne 27.06.2018 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby s nízkou pravděpodobností vymožení k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí k 30.06.2018.
USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 30.06.2018.
USNESENÍ č. 5a     
Rada města projednala žádost manželů J. S. a L. S., bytem Rájec-Jestřebí, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, a souhlasí s ukončením nájemní smlouvy dohodou ke dni 31.08.2018.

USNESENÍ č. 5b
Rada města rozhodla uzavřít od 01.09.2018 nájemní smlouvu na byt č. 7, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, s paní M. S., Rájec-Jestřebí. Rada města rozhodla postupovat podle Pravidel pro přidělování bytů a nájemní smlouvu uzavřít na dobu určitou na 1 rok, poté při řádném plnění všech povinností vyplývajících z nájemní smlouvy na tři roky a následně na dobu neurčitou.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 uzavřené se zhotovitelem JEZAT, s.r.o., Rájec-Jestřebí, jehož předmětem je posun termínu dokončení zhotovení díla. Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo k akci "Městský úřad Rájec-Jestřebí, obřadní síň" ze dne 07.05.2018 se zhotovitelem JEZAT, s.r.o., Rájec-Jestřebí uzavřít (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo na dodávku a implementaci komponent pro bezpečnou výměnu dokumentů s dodavatelem Kasper Business Solutions, s.r.o., Brno. Rada města rozhodla smlouvu o dílo na dodávku a implementaci komponent pro bezpečnou výměnu dokumentů s dodavatelem Kasper Business Solutions, s.r.o., Brno uzavřít (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala Protokol o průběhu výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192 RÁJEC-JESTŘEBÍ“ (příloha č. 5). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této akce vybrala firmu Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 92, Skalice nad Svitavou, která předložila nejvhodnější nabídku. Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo na veřejnou zakázku malého rozsahu „ZATEPLENÍ BD, UL. 9. KVĚTNA 191, 192 RÁJEC-JESTŘEBÍ“ s firmou Ivan Kopřiva, Lhota Rapotina 92 (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 9     
Rada města souhlasí s rozšířením pracovního úvazku na 40 hodin týdně u pozice referenta - mzdová účetní na Hospodářsko-správním odboru Městského úřadu Rájec-Jestřebí od 01.09.2018.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala záměr propachtování pozemku parc. č. 209/4 zahrada o výměře 162 m2 v k. ú. Karolín k pěstování plodin a rozhodla uzavřít s paní E. R. pachtovní smlouvu na dobu neurčitou, s výpovědní dobou 12 měsíců, za pachtovné 1 Kč/m2/rok.
USNESENÍ č. 11a     
Rada města rozhodla revokovat usnesení č. 12, které bylo schváleno na schůzi rady města dne 05.03.2018:

"Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Hasičská zbrojnice“ na pozemcích parc. č. 1117 ostatní plocha, parc. č. 1120 zahrada, parc. č. 1122 orná půda a parc. č. 1127 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Hasičská zbrojnice“ na pozemcích parc. č. 1117 ostatní plocha, parc. č. 1120 zahrada, parc. č. 1122 orná půda a parc. č. 1127 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 9.000 Kč + DPH (příloha č. 8) dle podmínek uvedených v příloze č. 9."

USNESENÍ č. 11b     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Hasičská zbrojnice“ na pozemcích parc. č. 1117 ostatní plocha, parc. č. 1120 zahrada, parc. č. 1122 orná půda a parc. č. 1127 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Hasičská zbrojnice“ na pozemcích parc. č. 1117 ostatní plocha, parc. č. 1120 zahrada, parc. č. 1122 orná půda a parc. č. 1127 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností E.ON Distribuce, a.s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 9.000 Kč + DPH dle podmínek uvedených v příloze č. 7.
USNESENÍ č. 12     
Rada města Rájec-Jestřebí rozhodla zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 122 trvalý travní porost o výměře cca 160 m2 (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 217 m2 v k. ú. Rájec nad Svitavou.
USNESENÍ č. 13     
Rada města na základě žádosti Římskokatolické církve Rájec nad Svitavou ze dne 13.07.2018 souhlasí s užitím komunikace dne 12.08.2018 v době od 10:00 do 10:30 hodin z důvodu průvodu od kostela k Zámku v Rájci, kde bude mše svatá za dodržení podmínek uvedených v příloze č. 8.
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