USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 27.07.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b   

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2020 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3    
Rada města se seznámila s cenovými nabídkami na výměnu otvorových prvků domu na ul. Jurkova 643, Rájec-Jestřebí, který je v majetku města a rozhodla vybrat jako dodavatele společnost RI OKNA a. s., Úkolky 1055, Bzenec, která podala nejvýhodnější cenovou nabídku. Rada města žádá o předložení návrhu smlouvy o dílo.

USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala a bere na vědomí sdělení AK JUDr. Viléma Fráneka, Blansko o stavu mimosoudního vyřízení v rámci mediace s PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Brno (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala a bere na vědomí oznámení ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o změně statutárního zástupce ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko od 01.08.2020 (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje změnu platového výměru ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec‑Jestřebí, okres Blansko od 01.09.2020 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 02.07.2019, kterou se zhotovitel Ing. Petra Kročilová, Luhačovice zavazuje zpracovat projektovou dokumentaci na akci „Letní kino Rájec-Jestřebí – přírodní kulturní památka – revitalizace“ (příloha č. 6). Předmětem dodatku je změna termínu předání díla. Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 02.07.2019 uzavřenou se zhotovitelem Ing. Petrou Kročilovou, Luhačovice uzavřít.

USNESENÍ č. 8
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci "Dům služeb, Rájec-Jestřebí, Komenského 624" ze dne 29.04.2020 uzavřené s firmou JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí, jehož předmětem jsou méněpráce (příloha č. 7). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci "Dům služeb, Rájec-Jestřebí, Komenského 624" uzavřené s firmou JEZAT, s. r. o., Rájec‑Jestřebí uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala nabídku a návrh příkazní smlouvy na výkon inženýrské činnosti k akci "Autobusová zastávka ul. Komenského, Rájec-Jestřebí" společnosti BESTA-ING.BRÁZDA s. r. o., Blansko (příloha č. 8). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na výkon inženýrské činnosti k akci "Autobusová zastávka ul. Komenského, Rájec-Jestřebí" se společností BESTA-ING.BRÁZDA s. r. o., Blansko uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 820 ostatní plocha o výměře cca 12 m² z celkové výměry 2.619 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro parkování osobního auta a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala záměr propachtování části pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře cca 350 m² z celkové výměry 828 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 12     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr propachtování části pozemku parc. č. 1623/1 zahrada o výměře cca 100 m² z celkové výměry 1.041 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 446 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 138 m² v k. ú. Jestřebí a doporučuje zastupitelstvu města předmětný pozemek odprodat za cenu 350 Kč/m². Pozemek parc. č. 446 je osvobozen od DPH dle § 56, odst. 1, zák. č. 235/2004 Sb., zákon o DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující. 
USNESENÍ č. 14     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr směny části obecního pozemku parc. č. 1496 ostatní plocha o výměře 288 m² z celkové výměry 8.789 m² v k. ú. Jestřebí za pozemek parc. č. 1401 ostatní plocha o výměře 288 m² v k. ú. Jestřebí.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Janíček“ na pozemcích parc. č. 94 ostatní plocha, 110 ostatní plocha, 121/3 ostatní plocha a 2212/1 ostatní plocha, všechny v k. ú. Rájec nad Svitavou. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Janíček“ na pozemcích parc. č. 94 ostatní plocha, 110 ostatní plocha, 121/3 ostatní plocha a 2212/1 ostatní plocha, všechny v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 2.100 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 9.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost Českého svazu chovatelů, ZO Rájec-Jestřebí o povolení Krajské výstavy mladých chovatelů Juvenes Moravia 2020 a závodů v králičím hopu Juvenes Rabbit Jumping 2020 dne 01.08.2020 v areálu chovatelů v Rájci-Jestřebí. Rada města souhlasí s konáním této akce dle žádosti (příloha č. 10).
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