USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 24.02.2020
USNESENÍ č. 1     

Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 15 Zápis č. 1/2020 z Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 14.02.2020.
USNESENÍ č. 2     

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019, 2020 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     

Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí ze strany nájemce a rozhodla ukončit nájemní smlouvu ke dni 31.03.2020.

USNESENÍ č. 4     

Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném v bytech v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 31.12.2019.

USNESENÍ č. 5     

Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby s nízkou pravděpodobností vymožení u bytů v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 6     

Rada města projednala návrh smlouvy o spolupráci na provedení veřejnosprávní kontroly u Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko s firmou AUDIT‑DANĚ, spol. s r. o. Brno (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o spolupráci na provedení veřejnosprávní kontroly s firmou AUDIT-DANĚ, spol. s r. o. Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 7     

Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 874 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Rájec – úprava DS, BOSKO“ na obecním pozemku parc. č. 874 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 8     

Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1934/4 ostatní plocha a 1935/1 vodní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Rájec – úprava DS, Brzkovská“ na obecních pozemcích parc. č. 1934/4 ostatní plocha a 1935/1 vodní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 3.900 Kč + platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 9     

Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o provedení demolice domu školní mládeže na pozemku parc. č. 518 v k. ú. Rájec nad Svitavou u základní školy.

USNESENÍ č. 10     

Rada města bere na vědomí informace ke zhodnocení systému MESOH (příloha č. 3). Informace budou předloženy na nejbližším jednání zastupitelstva města.

USNESENÍ č. 11     

Rada města projednala žádost Centra Motýlek, z. s. o prominutí nájmu za využití prostor sokolovny po dobu konání příměstských táborů v červenci a srpnu 2020 (příloha č. 4) a rozhodla žádosti nevyhovět a dodržet úhradu za pronájem sokolovny dle Sazebníku úhrad Kulturního centra - sokolovny.

USNESENÍ č. 12     

Rada města projednala žádost MAS Moravský kras z. s. o poskytnutí daru jako příspěvku na provoz destinačního managementu turistické oblasti Moravský kras a okolí. Rada města rozhodla poskytnout spolku MAS Moravský kras z. s. finanční dar ve výši 10.000 Kč.

USNESENÍ č. 13     

Rada města bere na vědomí poděkování Ing. Pavla Kolmačky, ředitele Oblastní Charity Blansko za štědrost dárcům, ochotu koledníkům koledovat a za pomoc při uskutečnění Tříkrálové sbírky v roce 2020, při které bylo v našem městě koledníky vybráno celkem 116.549 Kč.

USNESENÍ č. 14 a)     

Rada města projednala žádost firmy M Doprava s. r. o. o prodej nevyužívaného zařízení - 2 kusů kontejnerů. Kontejnery jsou vedeny v majetku města v pořizovací ceně 29.750 Kč/ks s datem pořízení 30.09.2007, zůstatková cena je cca 5.708 Kč/ks. Rada města souhlasí s prodejem 2 ks kontejnerů firmě M Doprava s. r. o. za nabídnutou cenu 15.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 14 b)     

Rada města projednala žádost firmy MP Elektronik technologie, s. r. o. o prodej nevyužívaného zařízení - 1 kusu kontejneru. Kontejnery jsou vedeny v majetku města v pořizovací ceně 29.750 Kč/ks s datem pořízení 30.09.2007, zůstatková cena je cca 5.708 Kč/ks. Rada města souhlasí s prodejem 1 ks kontejneru firmě MP Elektronik technologie s. r. . za nabídnutou cenu 15.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 14 c)     

Rada města projednala žádost firmy AZ Dřevokov s. r. o. o prodej nevyužívaného zařízení - 1 kusu kontejneru. Kontejnery jsou vedeny v majetku města v pořizovací ceně 29.750 Kč/ks s datem pořízení 30.09.2007, zůstatková cena je cca 5.708 Kč/ks. Rada města souhlasí s prodejem 1 ks kontejneru firmě AZ Dřevokov s. r. o. za nabídnutou cenu 15.000 Kč + platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 15     

Rada města projednala Zápis č. 1/2020 z Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 14.02.2020 a doporučuje zastupitelstvu města vzít zápis na vědomí.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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