USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 13.09.2021
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 10 Návrh Smlouvy o dílo – Informačně orientační značení ve městě.

USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3

Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2021 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala záležitost neplacení nájemného za byt, který je ve vlastnictví města Rájec‑Jestřebí a rozhodla podat výpověď z nájmu bytu bez výpovědní lhůty.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 29.04.2021 k akci "Holešín - hydrogeologický průzkum" se zhotovitelem ENVIREX, s. r. o., Nové Město na Moravě, jehož předmětem je změna ceny za dílo (příloha č. 3). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 29.04.2021 k akci "Holešín - hydrogeologický průzkum" se zhotovitelem ENVIREX, s. r. o., Nové Město na Moravě uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě o nákupu elektrické energie a zemního plynu pro rok 2022 s obcí Blatnička jako veřejným zadavatelem dle ustanovení § 4 odst. 1 písm. d) zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, týkající se zajištění nákupu elektrické energie a zemního plynu přes Českomoravskou komoditní burzu Kladno pro rok 2022 (příloha č. 4). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke Smlouvě o nákupu elektrické energie a zemního plynu pro rok 2022 s obcí Blatnička uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení ze dne 01.08.2007 s provozovatelem kolektivního systému ASEKOL, a. s., Praha (příloha č. 5). Rada města rozhodla dodatek č. 1 Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení s provozovatelem kolektivního systému ASEKOL, a. s., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh smlouvy o výpůjčce, kde předmětem smlouvy je výpůjčka osobního automobilu v majetku města Rájec-Jestřebí tovární značky Citroën, typ/model Berlingo Základní škole a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o výpůjčce, kde předmětem smlouvy je výpůjčka osobního automobilu v majetku města Rájec‑Jestřebí tovární značky Citroën, typ/model Berlingo Základní škole a mateřské škole Rájec‑Jestřebí, okres Blansko uzavřít.
USNESENÍ č. 9     

Rada města projedná žádost o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na finální vyrovnání pozemku parc. č. 824/1, který má žadatel v dlouhodobém pronájmu od města Rájec-Jestřebí na příštím jednání rady města.  

USNESENÍ č. 10

Rada města projednala návrh smlouvy o dílo s firmou Urbania, s. r. o., Moravany o dodávce a montáži informačního značení OLO (příloha č. 8). Rada města rozhodla smlouvu o dílo s firmou Urbania, s. r. o., Moravany uzavřít.
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