USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 19.10.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání s tím, že se body 4., 7., 15., 16., 17., 18 přesouvají na příští zasedání rady města.

USNESENÍ č. 2     
Rada města svěřuje podle ust. § 102 odst. 3 zák. č. 128/2000 Sb., zákona o obcích (obecní zřízení) tajemnici městského úřadu pravomoc stanovit úřední hodiny Městského úřadu Rájec-Jestřebí. 
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Plán inventur na rok 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 4    
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 2.

USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla s platností od 01.11.2020 zvýšit nájemné u nově uzavřených nájemních smluv k bytům, ve kterých byla provedena celková rekonstrukce, na 50,12 Kč/m²/měsíc a po prvním prodloužení nájemní smlouvy dále navýšení nájemného o inflaci každoročně vždy k 1. lednu.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na provedení autorského dozoru projektanta č. 16/2015 ze dne 09.12.2015 (příloha č. 3) a rozhodla Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na provedení autorského dozoru projektanta č. 16/2015 ze dne 09.12.2015 se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, Pobočka Blansko a s AGERIS, s. r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 31.08.2020 na akci "Rájec‑Jestřebí, ul. Sportovní - vybudování parkovacích stání a chodníků, oprava veřejného osvětlení a místního rozhlasu" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., České Budějovice, jehož předmětem je změna termínu dokončení díla (příloha č. 4). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 31.08.2020 na akci "Rájec-Jestřebí, ul. Sportovní - vybudování parkovacích stání a chodníků, oprava veřejného osvětlení a místního rozhlasu" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., České Budějovice uzavřít.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 21.07.2020 na akci "Město Rájec-Jestřebí - Oprava chodníku a vjezdu ul. Komenského" se společností COLAS CZ, a. s., Praha, jehož předmětem je změna termínu provedení díla a vícepráce (příloha č. 5). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 21.07.2020 na akci "Město Rájec-Jestřebí - Oprava chodníku a vjezdu ul. Komenského" se společností COLAS CZ, a. s., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 21.07.2020 na akci "Město Rájec-Jestřebí - Autobusová zastávka  + přeložka vodovodu, ul. Komenského" se společností COLAS CZ, a. s., Praha, jehož předmětem je změna termínu dokončení díla a provedení víceprací a méněprací (příloha č. 6). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 21.07.2020 na akci "Město Rájec-Jestřebí - Autobusová zastávka  + přeložka vodovodu, ul. Komenského" se společností COLAS CZ, a. s., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 1846/1 lesní pozemek o výměře cca 320 m² z celkové výměry 21.211 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje zastupitelstvu města předmětnou část pozemku odprodat za cenu 80 Kč/m² + platná sazba DPH. Pozemek parc. č. 1846/1 je osvobozen od DPH dle § 56, odst. 1, zák. č. 235/2004 Sb., zákon o DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 294/1 ostatní plocha o výměře cca 12 m² z celkové výměry 2.917 m² v k. ú. Holešín pro parkování osobního auta a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 525/2 ostatní plocha o výměře cca 100 m² z celkové výměry 4.913 m² v k. ú. Holešín pro instalaci a nekomerční provozování dětského hřiště a rozhodla uzavřít s SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Holešín, Holešín 77, Rájec-Jestřebí na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.
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