USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 20.08.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2018 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019 ‑ 2027. Rada města preferuje předloženou variantu č. 1 s přijetím úvěru na výstavbu čistírny odpadních vod.
USNESENÍ č. 5     
Rada města ve věci uzavření nájemní smlouvy k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí č. 35 v bytovém domě na ulici Komenského 506 v Rájci-Jestřebí rozhodne na svém příštím zasedání.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala záležitost neplacení nájemného k bytu Jurkova 643/26, Rájec-Jestřebí, který je ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí a rozhodla podat výpověď z nájmu bytu bez výpovědní lhůty.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala dokumentaci pro veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem "Rájec‑Jestřebí - Oprava komunikací". Rada města schvaluje:

- Výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem "Rájec-Jestřebí - Oprava komunikací", vč. příloh (příloha č. 3),

- návrh smlouvy o dílo na zhotovení stavby "Rájec-Jestřebí - Oprava komunikací" (příloha č. 4),

- složení hodnotící komise pro veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem "Rájec-Jestřebí - Oprava komunikací" (příloha č. 5),

- dodavatele k oslovení pro veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem "Rájec-Jestřebí - Oprava komunikací" (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 8     
Rada města schvaluje Ceník plakátovacích služeb platný od 26.9.2018 do 5.10.2018 pro volební kampaň k volbám do zastupitelstev obcí, které se uskuteční ve dnech 05. a 06.10.2018 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Holešín, kabel NN Kubík“ na pozemcích parc. č. 525/18 ostatní plocha a parc. č. 1124 ostatní plocha, oba v k. ú. Holešín. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Holešín, kabel NN Kubík“ na pozemcích parc. č. 525/18 ostatní plocha a parc. č. 1124 ostatní plocha, oba v k. ú. Holešín se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 3.000 Kč + DPH dle podmínek uvedených v příloze č. 8.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 438/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Rájec – úprava DP, Falta“ na obecním pozemku parc. č. 438/1 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 3.400 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 465 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – úprava DP, Valičková“ na obecním pozemku parc. č. 465 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.500 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost pana V. H. o možnost využití průjezdu po hrázi rybníka v Karolíně a uspořádání akce "Westernový závod", která se bude konat ve dnech 06.09.2018 do 09.09.2018. Rada města souhlasí s konáním akce za podmínek uvedených v příloze č. 9.
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