USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 26.04.2021
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy k bytu č. 18 na ul. Havlíčkova 678 v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 5   

Rada města projedná návrh smlouvy o dílo, jejímž předmětem je přeložení stávajícího vodovodu protlakem pod řekou Svitavou se společností IMOS Brno, a. s. na příštím jednání rady města.

USNESENÍ č. 6a

Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1006/2 ostatní plocha, 1006/3 ostatní plocha a 1006/4 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 4) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 1006/2 ostatní plocha, 1006/3 ostatní plocha a 1006/4 ostatní plocha, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.
USNESENÍ č. 6b

Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 991 zahrada v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 5) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 991 zahrada v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 6c
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 988 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 6) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 988 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 6d
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 986 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 7) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 986 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 6e
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 982 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 8) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 982 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 6f
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 979/2 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 9) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 979/2 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 6g
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 981 zahrada v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 10) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku v jejich vlastnictví parc. č. 981 zahrada v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč.

USNESENÍ č. 7     
Rada města bere na vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací v oblasti sociálních služeb za rok 2020 předloženou městem Blanskem (příloha č. 11). Zpráva bude předložena zastupitelstvu města na jeho příštím zasedání.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 19.05.2021.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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