USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 23.06.2021

USNESENÍ č. 1     

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání upravený přesunutím bodu 13. Informace o připomínkách a nových požadavcích k územnímu plánu města Rájec-Jestřebí, který bude projednán jako bod 3. Pořadí ostatních bodů navrženého programu se nemění.
USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města bere na vědomí seznam připomínek k návrhu územního plánu města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 3a

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o schváleném Rozpočtovém opatření č. 2/2021 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3b

Zastupitelstvo města revokuje své usnesení č. 13 ze dne 03.03.2021: „Zastupitelstvo města pověřuje starostku města vypsat v roce 2021 veřejné výběrové řízení na sběr, svoz a likvidaci komunálního odpadu tak, aby byla uzavřena smlouva s vítězem veřejného výběrového řízení s účinnosti od 01.01.2022.“

USNESENÍ č. 3c 

Zastupitelstvo města pověřuje starostku města vypsat v roce 2021 výběrové řízení na veřejnou zakázku na sběr, odvoz, třídění, využívání a likvidaci komunálního odpadu, vč. provozu sběrného střediska odpadů. Zastupitelstvo města ukládá vypovědět příslušné smluvní vztahy s dodavatelem SUEZ CZ a. s., Brno až po výběru vítězného uchazeče veřejné zakázky a po podpisu příslušných smluv na sběr, odvoz, třídění, využívání a likvidaci komunálního odpadu, vč. provozu sběrného střediska odpadů.

USNESENÍ č. 3d
Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí přehled plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2021 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2020 města Rájec-Jestřebí, okres Blansko (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 5    

Zastupitelstvo města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2020 a její přílohy (příloha č. 4).
USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města projednalo a schvaluje Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2020 (příloha č. 5). Zastupitelstvo města souhlasí s celoročním hospodařením města Rájec‑Jestřebí za rok 2020, a to bez výhrad.

USNESENÍ č. 7
Zastupitelstvo města schvaluje Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2020. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí zápisu ze zastupitelstva města (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Schválený rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2021 a jeho plnění k 31.05.2021 (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí souhrnnou zprávu o realizaci stavby "MODERNIZACE A INTENZIFIKACE ČOV RÁJEC-JESTŘEBÍ" k datu 31.05.2021.
USNESENÍ č. 10    

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 1561 ostatní plocha o výměře 3.964 m² nebo jeho část o výměře cca 682 m² v k. ú. Jestřebí.
USNESENÍ č. 11a     

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat pozemek parc. č. 1610/2 zahrada o výměře 237 m² – id. 1/2 v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 2.795 Kč + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 11b
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 1610/3 zahrada o výměře 40 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou.

USNESENÍ č. 12     

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat část pozemku parc. č. 525/1 ostatní plocha o výměře cca 118 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) v k. ú. Holešín v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín za cenu 600 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 13    

Zastupitelstvo města souhlasí s bezúplatným převodem nemovitého majetku umístěného na dětském hřišti parc. č. 525/2 v k. ú. Holešín do majetku města Rájec-Jestřebí od pobočného spolku SH ČMS-Sbor dobrovolných hasičů Holešín dle předložené nabídky (příloha č. 8).

USNESENÍ č. 14     

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 2/2021, o nočním klidu (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 15a

Zastupitelstvo města revokuje své usnesení č. 13 ze dne 19.05.2021: „Zastupitelstvo města rozhodlo ukončit soudní spor s žalovanou stranou PIKHARTSPORTSERVIS  s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 ve věci uplatnění slevy z ceny díla realizovaného dle smlouvy o dílo mezi městem Rájec-Jestřebí a PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno ze dne 09.07.2014 ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem byla montáž sportovní podlahy a obložení v tělocvičně Gymnázia Rájec-Jestřebí smírnou dohodou, kdy žalovaná strana PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 uhradí městu Rájec‑Jestřebí část žalované částky ve výši 120.000 Kč. V případě, že ke smíru a dohodnuté úhradě ve stanované výši nedojde, trvá zastupitelstvo města na pokračování soudního sporu.“

USNESENÍ č. 15b

Zastupitelstvo města rozhodlo ukončit soudní spor s žalovanou stranou PIKHARTSPORTSERVIS  s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 ve věci uplatnění slevy z ceny díla realizovaného dle smlouvy o dílo mezi městem Rájec-Jestřebí a PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno ze dne 09.07.2014 ve znění pozdějších dodatků, jejímž předmětem byla montáž sportovní podlahy a obložení v tělocvičně Gymnázia Rájec-Jestřebí smírnou dohodou, kdy žalovaná strana PIKHARTSPORTSERVIS s. r. o., Mečířova 45, Brno, IČ: 29202060 uhradí městu Rájec-Jestřebí část žalované částky ve výši 100.000 Kč. V případě, že ke smíru a dohodnuté úhradě ve stanované výši nedojde, trvá zastupitelstvo města na pokračování soudního sporu.
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