USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 10.02.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání. 
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019, 2020 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí Schválený rozpočet na rok 2019 a jeho skutečné plnění k 31.12.2019 (příloha č. 2). Dokument bude předložen na příštím zasedání zastupitelstva města.
USNESENÍ č. 5     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2020 ve výši: příjmy 119.020.000 Kč, financování-zapojením rezerv 36.000.000 Kč a dlouhodobé přijaté půjčené prostředky (investiční úvěr) 8.000.000 Kč, výdaje 163.020.000 Kč (příloha č. 3). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy.
USNESENÍ č. 6     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit investiční akce zahrnuté v mimořádných výdajích rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2020 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 7     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2020 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí investiční dotaci žadatelům dle přílohy č. 5.
USNESENÍ č. 8     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2020 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí neinvestiční dotace žadatelům dle přílohy č. 6.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost o prodej nevyužívaného zařízení - radlice. Radlice je vedena v majetku města pod inv. č. 4013 s názvem Radlice kompletní M 25. Rada města souhlasí s prodejem Radlice kompletní M 25 za nabídnutou cenu 1.500 Kč.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 04.03.2020.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost Českého svazu chovatelů, ZO Rájec-Jestřebí o povolení prodejní výstavy králíků ve dnech 6. - 7. března 2020 v areálu chovatelů na ulici Lesnická 485 v Rájci‑Jestřebí. Rada města souhlasí s konáním této akce dle žádosti (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, z. s. o příspěvek na zajištění Školní plesu, který se bude konat 28. února 2020, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 600 Kč.
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