USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 08.03.2023
USNESENÍ č. 1     

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 15. Návrh na odnětí pozemků určených k plnění funkcí lesa a o bod č. 16. Odměňování neuvolněných členů zastupitelstva od 01.01.2023.
USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí záměr pronájmu budovy bývalé školy v Jestřebí, 9. května 72, která je v majetku města Rájec-Jestřebí, pro účely provozování inovativní základní školy PURA VIDA spolkem Žít PURA VIDA, z. s., Černá Hora. Zastupitelstvo města doporučuje radě města dále jednat o tomto záměru a případně uzavřít nájemní smlouvu (v případě ukončení smlouvy ze strany JmK o ubytování ukrajinských uprchlíků).

USNESENÍ č. 3a     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o schváleném Rozpočtovém opatření č. 12/2022 (příloha č.  1).

USNESENÍ č. 3b

Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2022 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí zápisy ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, která se konala ve dnech 23.01.2023, 25.01.2023 a 15.02.2023 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 5    

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2023 ve výši: příjmy 100.305.000 Kč, financování-zapojením rezerv 54.987.000 Kč a příjmy z ukončených státních dluhopisů ve výši 11.000.000 Kč, výdaje: 137.434.000 Kč, financování splátky dlouhodobého úvěru 2.858.000 Kč a nákup státních dluhopisů na zhodnocení volných finančních prostředků ve výši 26.000.000 Kč (příloha č. 4). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy.

USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024 - 2027 (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města bere na vědomí schválený rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2022 a jeho plnění k 31.12.2022 (příloha č. 6).
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města souhlasí s pokračováním v nákupu státních dluhopisů. Ze současných investovaných prostředků v roce 2023 budou splatné dluhopisy v nominální hodnotě 11.000.000 Kč, zastupitelstvo města rozhodlo o opětovné investici v nominální hodnotě 11.000.000 Kč do nákupu státních dluhopisů a zároveň rozhodlo o navýšení investovaných prostředků do státních dluhopisů o 15.000.000 Kč na celkových 37.000.000 Kč. Nákup státních dluhopisů je obsažen ve schváleném rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023.

USNESENÍ č. 9     

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023 v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků investiční dotaci žadateli dle přílohy č. 7. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 1/2023 (příloha č. 8).

USNESENÍ č. 10     

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023 v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotaci žadatelům dle přílohy č. 9. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 2 - 11/2023 (příloha č. 10 - 19).

USNESENÍ č. 11     

Zastupitelstvo města projednalo návrh smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2023 (příloha č. 20). Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2023 s celkovou výší příspěvku 350.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2023 ve výši 0 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2023 ve výši 350.000 Kč.

USNESENÍ č. 12     

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit pozemek parc. č. 1821/3 zahrada o výměře 239 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 30 Kč/m². Náklady spojené s prodejem uhradí obě strany rovným dílem.

USNESENÍ č. 13     

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí, o nočním klidu (příloha č. 21).

USNESENÍ č. 14a     

Zastupitelstvo města revokuje usnesení č. 5 ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 02.03.2022: „Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti k vyjmutí pozemků určených k plnění funkcí lesa dle varianty č. 2 (příloha č. 6). Jedná se o pozemky, které funkci lesa neplní.“
USNESENÍ č. 14b     

Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti k vyjmutí pozemků určených k plnění funkcí lesa dle přílohy č. 22. Jedná se o pozemky, které funkci lesa neplní.

USNESENÍ č. 15     

Zastupitelstvo města rozhodlo poskytovat neuvolněným členům Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí odměnu v souladu s přílohou k Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, a to za měsíc takto:

- člen rady: 8.749 Kč,

- předseda výboru/komise: 4.376 Kč,

- člen výboru/komise: 3.645 Kč a

- člen zastupitelstva bez dalších funkcí: 2.188 Kč.

Při souběhu funkcí se poskytne jedna, a to nejvyšší odměna. Odměna bude poskytována od 08.03.2023. V případě nástupu náhradníka na uprázdněný mandát člena zastupitelstva města bude odměna poskytována ode dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Jaroslav Málek v. r.
             starostka
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