USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 09.05.2022
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí do 31.05.2025.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Likavčan“ na pozemku parc. č. 1682 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 2). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Likavčan“ na pozemku parc. č. 1682 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 3.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Maňoušek“ na pozemcích parc. č. 1618 ostatní plocha a 1624 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 4). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Maňoušek“ na pozemcích parc. č. 1618 ostatní plocha a 1624 ostatní plocha, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 5.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 1912 ostatní plocha o výměře 472 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 1931 trvalý travní porost o výměře cca 936 m² z celkové výměry 1.595 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou nebo předkupní právo a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej nebo zřízení předkupního práva schválit.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Rájec-Jestřebí oprava chodníků a místních komunikací v roce 2021 - část Rájec“ ze dne 03.08.2021 ve znění dodatku č. 1 ze dne 19.10.2021 uzavřené se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice, jehož předmětem je posun termínu dokončení díla (příloha č. 6). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Rájec-Jestřebí oprava chodníků a místních komunikací v roce 2021 - část Rájec“ ze dne 03.08.2021 ve znění dodatku č. 1 ze dne 19.10.2021 se zhotovitelem SWIETELSKY stavební, s. r. o., České Budějovice uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města bere na vědomí a souhlasí s úpravou ceny svozů směsného odpadu od občanů, svozu velkoobjemových kontejnerů a nebezpečného odpadu ze SSO na rok 2022 od firmy Recovera, Využití zdrojů, a. s., Drčkalova 2798/7, Brno (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh Ing. Stanislava Laštůvky, ředitele Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s., na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí v roce 2022. Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit Cenu starosty města Rájec-Jestřebí s peněžním darem dle přílohy č. 8.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala a bere na vědomí zprávu o vyhlášení cen ankety „Nejlepší sportovec a tým Rájce-Jestřebí za rok 2021“ s vyčíslením skutečných nákladů na slavnostní vyhlášení (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala a bere na vědomí zápis ze schůze Sportovní komise Rady města Rájec‑Jestřebí č. 1/2022 ze dne 05.04.2022.
USNESENÍ č. 13

Rada města projednala žádost Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, z. s. o příspěvek na Májový ples, který se bude konat 13.05.2022. Rada města rozhodla poskytnout Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, z. s. finanční dar na přípravu Májového plesu ve výši 500 Kč.

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost o zajištění požárního a zdravotnického dozoru vedenou pod č. j. MERJ 1036/22 ze dne 04.05.2022 a souhlasí s účastí JSDH Rájec na akci dle důvodové zprávy a žádosti (příloha č. 10). Podmínky budou předem dohodnuty s velitelem JSDH Rájec.

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. o finanční podporu. Rada města rozhodla poskytnout žadateli, v jehož péči jsou i občané města Rájec-Jestřebí, finanční dar ve výši 20.000 Kč.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost studentů maturitního ročníku Obchodní akademie v Kolíně o sponzorský dar na maturitní ples. Rada města rozhodla neposkytnout sponzorský dar, jelikož dary poskytuje přednostně místním organizacím na podporu akcí pro občany našeho města.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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