USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 03.04.2023


USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 a 2023 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala žádost Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o vyřazení majetku. Rada města souhlasí s vyřazením majetku Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko dle přiloženého návrhu (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4     
Rada města souhlasí s využitím KC sokolovna divadelním kroužkem při Základní a mateřské škole Rájec-Jestřebí, okres Blansko pro školní a neplacené veřejné akce dle podmínek uvedených v příloze č. 3.

USNESENÍ č. 5     
Rada města rozhodla ocenit členy jednotky sboru dobrovolných hasičů Rájec za dlouhodobé pracovní nasazení, plnění mimořádných úkolů spojených s činnostmi JSDH, za mimořádné plnění úkolů člena JSDH v roce 2022 finančním darem dle přílohy č. 4.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 121/1, 127/2, 128/2 a 94, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene pro EG.D, a. s., Brno ke stavbě „Rájec – úprava DS, Odehnal“ na obecních pozemcích parc. č. 121/1, 127/2, 128/2 a 94, vše v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.600 Kč + platná sazba DPH.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Jestřebí – DP Bezděková“ na pozemcích parc. č. 467 ostatní plocha a 473 ostatní plocha, oba v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Jestřebí – DP Bezděková“ na pozemcích parc. č. 467 ostatní plocha a 473 ostatní plocha, oba v k. ú. Jestřebí se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 4.236 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. ze dne 22.03.2023 o souhlas s užitím místní komunikace Rájec-Jestřebí, ul. Havlíčkova při pořádání koloběžkových závodů dne 09.09.2023 od 10:00 hod. do 12:00 hod. Rada města souhlasí s užitím této komunikace pro koloběžkové závody s tím, že organizátoři akce zajistí bezpečnost účastníků závodu, dále zajistí průjezd vozidel IZS.

USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. ze dne 22.03.2023 o souhlas s užitím místní komunikace Rájec-Jestřebí, ul. Luční při pořádání koloběžkových závodů dne 10.09.2023 od 10:00 hod. do 12:00 hod. Rada města souhlasí s užitím této komunikace pro koloběžkové závody s tím, že organizátoři akce zajistí bezpečnost účastníků závodu, dále zajistí průjezd vozidel IZS.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala a bere na vědomí zápis č. 1 ze schůze Kulturní komise Rady města Rájec‑Jestřebí ze dne 15.02.2023.

USNESENÍ č. 11     
Rada města bere na vědomí Zápis ze schůze Komise životního prostředí rady města Rájec-Jestřebí ze dne 15.03.2023.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 12     
[bookmark: Text46]Rada města projednala žádost spolků Myslivecké sdružení Rájec, Ráječko a Myslivecké sdružení Lenčov o finanční dar na akci "Ukliďme Česko". Rada města rozhodla poskytnout spolku Myslivecké sdružení Lenčov, z. s. finanční dar ve výši 4.000 Kč.
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