USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 10.05.2021
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 19 Návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Výměna vodovodu-havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit jako mimořádný výdaj z rozpočtu 2021 realizaci stavby "Sportoviště s umělým povrchem ve sportovním areálu Na Rybníčku" přednostně s využitím dotačního titulu, bude-li to možné.
USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu v souladu s nařízením č. 78/2016 Sb. do 31.05.2023.
USNESENÍ č. 5     
Rada města jmenuje za zřizovatele členy Školské rady při Základní škole a mateřské škole Rájec‑Jestřebí, okres Blansko MVDr. Hanu Kuběnovou a Mgr. Moniku Novákovou na funkční období od 01.06.2021 do data zániku mandátu člena zastupitelstva ve volebním období 2018-2022.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Ing. Stanislava Laštůvky, ředitele Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s., na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí (příloha č. 2). Rada města v souladu s návrhem rozhodla udělit tyto s peněžním darem 1.500 Kč jednotlivě.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na provoz mateřské školy v době letních prázdnin 2021 a souhlasí s provozem dle žádosti (příloha č. 3):

- MŠ I. v Rájci bude uzavřena v době od 19.07.2021 do 31.08.2021,

- MŠ II. v Jestřebí bude uzavřena v době od 01.07.2021 do 31.08.2021,

- MŠ II. v Jestřebí bude uzavřena dále v době od 28.06.2021 do 30.06.2021 z důvodu rekonstrukce elektroinstalace a sociálních zařízení. V této době budou zájemcům o umístění dětí nabídnuta místa v MŠ I. Rájec.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo ze dne 31.08.2020 na akci "Rájec‑Jestřebí, ul. Sportovní - vybudování parkovacích stání a chodníků, oprava veřejného osvětlení a místního rozhlasu" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., České Budějovice, jehož předmětem je změna ceny díla a termínu plnění (příloha č. 4). Rada města rozhodla dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo ze dne 31.08.2020 na akci "Rájec-Jestřebí, ul. Sportovní - vybudování parkovacích stání a chodníků, oprava veřejného osvětlení a místního rozhlasu" se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., České Budějovice uzavřít.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo, jejímž předmětem je přeložení stávajícího vodovodu protlakem pod řekou Svitavou se společností IMOS Brno, a. s. (příloha č. 5). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na přeložení stávajícího vodovodu protlakem pod řekou Svitavou se společností IMOS Brno, a. s. uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci Rájec-Jestřebí - oprava výtluků 2021 se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., České Budějovice (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci Rájec-Jestřebí – oprava výtluků 2021 se společností SWIETELSKY stavební s. r. o., České Budějovice uzavřít.
USNESENÍ č. 11a     
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh smlouvy o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2021 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahrady Daněk, s. r. o., Rájec-Jestřebí (příloha č. 7). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2021 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahrady Daněk, s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít.

USNESENÍ č. 11b  

Rada města projednala cenovou nabídku a návrh smlouvy o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2021 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahradnictví Langr – junior, Rájec-Jestřebí (příloha č. 8). Rada města rozhodla smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně na rok 2021 ve městě Rájec-Jestřebí s firmou Zahradnictví Langr – junior, Rájec-Jestřebí uzavřít.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 7/1 ostatní plocha o výměře cca 8 m² z celkové výměry 12.656 m² v k. ú. Karolín pro parkování osobního auta, položení zatravňovacích dlaždic a úpravu výškového rozdílu terénu před rodinným domem, a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 9. Rada města doporučuje žadatelce vyžádat si vyjádření provozovatelů inženýrských sítí uložených v předmětné části pozemku.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 128/2 zahrada o výměře cca 26 m² z celkové výměry 66 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro parkování osobního auta a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 10.

USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala záměr propachtování části pozemku parc. č. 806 ostatní plocha o výměře cca 40 m² z celkové výměry 8.084 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 15

Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 1561 ostatní plocha o výměře 3.964 m² nebo jeho části o výměře cca 682 m² v k. ú. Jestřebí a nedoporučuje zastupitelstvu města odprodej předmětného pozemku nebo jeho části schválit.

USNESENÍ č. 16a     
Rada města revokuje usnesení č. 12 ze dne 07.12.2020 ve znění: Rada města projednala žádost a souhlasí s vybudováním příjezdové cesty včetně inženýrských sítí přes obecní pozemek parc. č. 1004 trvalý travní porost v k. ú. Holešín dle situačního výkresu, v případě kladného vyjádření dotčených orgánů, dle podmínek uvedených v příloze č. 9.

USNESENÍ č. 16b
Rada města projednala žádost s doporučením Osadního výboru Holešín souhlasí s vybudováním příjezdové cesty včetně inženýrských sítí na levé straně obecního pozemku parc. č. 1004 trvalý travní porost v k. ú. Holešín dle situačního výkresu s datem 3/2021 za podmínky kladného vyjádření dotčených orgánů, dle podmínek uvedených v příloze č. 11.

USNESENÍ č. 17     
Rada města bere na vědomí doplnění podkladů a informací k tvorbě návrhu koncepce nakládání s bioodpady ve městě Rájec-Jestřebí (příloha č. 12).
USNESENÍ č. 18    
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Výměna vodovodu-havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí“ zhotovitele ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová (příloha č. 13), jehož předmětem je změna ceny díla v důsledku méněprací a víceprací a posun termínu dokončení díla. Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci „Výměna vodovodu-havárie, ulice Komenského, Rájec-Jestřebí“ zhotovitele ARROW, spol. s r. o., Moravská Třebová uzavřít.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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