USNESENÍ
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 08.03.2017

USNESENÍ č. 1
Zastupitelstvo města schválilo navržený program jednání doplněný o body:

- Zápisy č. 1, č. 2 a č. 3/2017 z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec‑Jestřebí,
- Rezignace členky Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o rozpočtovém opatření č. 16/2016 schváleném radou města dne 12.12.2016 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o novele zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon).

USNESENÍ č. 4
Zastupitelstvo města bere na vědomí termín zápisu k povinné školní docházce Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko. Zápis k povinné školní docházce se bude konat dne 04.04.2017 od 12:00 do 16:00 hodin.

USNESENÍ č. 5
Zastupitelstvo města souhlasí s termínem zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko. Zápis k předškolnímu vzdělávání se bude konat dne 11.05.2017 (pro MŠ Rájec od 10:00 do 16:00 hodin, pro MŠ Jestřebí od 12:00 do 16:00 hodin).
USNESENÍ č. 6
Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Dohody o vytvoření společného školského obvodu spádové školy a mateřské školy mezi Městem Rájec-Jestřebí a Obcí Kuničky (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 7a
Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis č. 1/2017 z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 23.01.2017 (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 7b
Zastupitelstvo města bere na vědomí Zápis č. 2/2017 z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 25.1.2017 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 7c
Zastupitelstvo města projednalo Zápis č. 3/2017 z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 27.1.2017 (příloha č. 5) a ukládá finančnímu výboru přizvat na své jednání osoby, které jsou kompetentní poskytnout reálné informace k tématům uvedeným v zápisu po dohodě se starostkou města a závěry v zápisu uvést do souladu se skutečným stavem. 
USNESENÍ č. 8
Zastupitelstvo města bere na vědomí rezignaci paní Ivany Sáňkové na členství ve Finančním výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí a odvolává paní Ivanu Sáňkovou z funkce člena Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí. 

USNESENÍ č. 9
Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů k 31.12.2016 (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 10
Zastupitelstvo města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2018 - 2020 (příloha č. 7).

USNESENÍ č. 11
Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2017 ve výši: příjmy 67.887.500 Kč, financování - zapojení rezerv 13.000.000 Kč, výdaje 80.887.500 Kč (příloha č. 8). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy.

USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města schvaluje investiční akce zahrnuté v mimořádných výdajích rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2017 (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 13
Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočet sociálního fondu města Rájec-Jestřebí na rok 2017 ve výši: příjmy 362.420,- Kč, výdaje 362.420 Kč. (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 14
Zastupitelstvo města v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec‑Jestřebí rozhodlo poskytnout investiční dotace nad 50.000 Kč žadatelům uvedeným v příloze č. 11. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 1 - 2/2017 (přílohy č. 12 a 13).

USNESENÍ č. 15
Zastupitelstvo města v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec‑Jestřebí rozhodlo poskytnout neinvestiční dotace nad 50.000 Kč žadatelům uvedeným v příloze č. 14. Zastupitelstvo města schvaluje Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 3 - 8/2017 (přílohy č. 15 - č. 20).
USNESENÍ č. 16
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o výběru místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v roce 2016.

USNESENÍ č. 17
Zastupitelstvo města souhlasí s pokračováním pořizování nového Územního plánu Rájec‑Jestřebí a bere na vědomí, že bude zpracováno a projednáno nové Zadání územního plánu Rájec-Jestřebí v souvislosti se změnami podmínek v území.

USNESENÍ č. 18
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu Lumíru Polákovi pozemek parc. č. 848/37 orná půda o výměře 541 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH se splatností 3 měsíce. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 19
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat Mgr. Lucii Škrabalové a panu Vladimíru Peslarovi pozemek parc. č. 848/40 orná půda o výměře 363 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 20
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu Ondřeji Jelínkovi pozemky parc. č. 848/42 orná půda o výměře 280 m² a parc. č. 848/62 orná půda o výměře 161 m², oba v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 21
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat manželům Janě a Michalu Hrazděrovým pozemek parc. č. 848/51 orná půda o výměře 632 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 22
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat paní Monice Sehnalové pozemek parc. č. 848/1 orná půda o výměře 483 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 23
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat paní Petře Kozlové pozemek parc. č. 848/35 orná půda o výměře 612 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 24
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu Davidu Naušovi a paní Nikol Vargové pozemky parc. č. 848/6 orná půda o výměře 241 m² a parc. č. 848/64 orná půda o výměře 164 m² oba pozemky v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 25
Zastupitelstvo města rozhodlo odprodat panu Martinu Fikrtovi část pozemku parc. č. 617/1 ostatní plocha o výměře cca 15 m² z celkové výměry 1.214 m² a část pozemku parc. č. 616/1 ostatní plocha o výměře cca 60 m² z celkové výměry 8.058 m², vše v k. ú. Holešín za cenu 100 Kč/m² + DPH, a zároveň rozhodlo od pana Martina Fikrta vykoupit  část pozemku parc. č. st. 12/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 3 m² z celkové výměry 267 m² a část pozemku parc. č. 6/2 zahrada o výměře cca 56 m² z celkové výměry 496 m², vše v k. ú. Holešín za cenu 100 Kč/m². Náklady spojené s prodejem a výkupem uhradí obě strany rovným dílem. Daň z nabytí nemovité věci uhradí každá strana dle své kupní ceny.

USNESENÍ č. 26
Zastupitelstvo města rozhodlo odprodat paní Ivaně Součkové část pozemku parc. č. 874 ostatní plocha o výměře cca 12 m² z celkové výměry 278 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² + DPH a zároveň od paní Ivany Součkové vykoupit část pozemku parc. č. 861 ostatní plocha o výměře cca 30 m² z celkové výměry 974 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou  za cenu 200 Kč/m². Náklady spojené s prodejem a výkupem uhradí obě strany rovným dílem. Daň z nabytí nemovitosti uhradí každá strana dle své kupní ceny.

USNESENÍ č. 27
Zastupitelstvo města schvaluje návrh nového uspořádání pozemků, který je zpracován v rámci Komplexních pozemkových úprav v k. ú. Bořitov.

USNESENÍ č. 28
Zastupitelstvo města projednalo Protokol o předání a převzetí od Povodí Moravy s. p. k objektu SO 03 Úprava kanalizace proti zpětnému vzdutí sestávající  z dvou kanalizačních šachet, které jsou součástí Protipovodňových opatření na ul. Nová (příloha č. 21) a souhlasí s převzetím předmětného stavebního objektu do užívání.

USNESENÍ č. 29
Zastupitelstvo města schvaluje Obecně závaznou vyhlášku Města Rájec-Jestřebí č. 1/2017 o nočním klidu. (příloha č. 22).

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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