
USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 09.01.2023


USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 5a
Rada města bere na vědomí a souhlasí se zadáním a výběrem zakázky zajištění bezpečnosti v kybernetickém prostoru formou poskytování služby nezbytné bezpečnosti ICT v prostředí MěÚ Rájec-Jestřebí s cílem předcházení výskytu kybernetických incidentů a provozních selhání informačních systémů.

USNESENÍ č. 5b
Rada města projednala návrh smlouvy o poskytování služeb monitoringu kybernetické bezpečnosti se společností VISITECH, a. s., Brno (příloha č. 2). Rada města rozhodla smlouvu o poskytování služeb monitoringu kybernetické bezpečnosti se společností VISITECH, a. s., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh smlouvy o spolupráci a poskytnutí dat při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy Jihomoravského kraje s Jihomoravským krajem, Brno (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o spolupráci a poskytnutí dat při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy Jihomoravského kraje s Jihomoravským krajem, Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Holešín – úprava DS, Daněk“ na pozemcích parc. č. 1153 ostatní plocha, 1187 ostatní plocha a 525/18 ostatní plocha, všechny v k. ú. Holešín (příloha č. 4). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Holešín – úprava DS, Daněk“ na pozemcích parc. č. 1153 ostatní plocha, 1187 ostatní plocha a 525/18 ostatní plocha, všechny v k. ú. Holešín se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 28.200 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blansko na rok 2023 (příloha č. 6). Rada města doporučuje zastupitelstvu města souhlasit s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blansko pro rok 2023 s celkovou výší příspěvku 350.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2023 ve výši 0 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2023 ve výši 350.000 Kč.



USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, z. s., Oblastní odbočka Blansko o poskytnutí finančního daru na rok 2023. Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 2.000 Kč.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala žádost SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Rájec o poskytnutí daru na zajištění Hasičského plesu SDH Rájec, který se bude konat 28.01.2023 v Kulturním centru - sokolovně. Rada města rozhodla poskytnout SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Rájec na Hasičský ples finanční dar ve výši 800 Kč.

USNESENÍ č. 11   
Rada města projednala žádost Gymnázia Rájec-Jestřebí, o. p. s. o poskytnutí daru na zajištění 26. reprezentačního plesu, který se bude konat 17.02.2023 v Kulturním centru - sokolovně. Rada města rozhodla poskytnout Gymnáziu Rájec-Jestřebí, o. p. s. na 26. reprezentační ples finanční dar ve výši 800 Kč.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 12     
[bookmark: Text46]Rada města projednala žádost Moravského rybářského svazu, z. s. pobočného spolku Rájec-Jestřebí o poskytnutí daru na zajištění 27. rybářského plesu, který se bude konat 04.02.2023 v Kulturním centru - sokolovně. Rada města rozhodla poskytnout Moravskému rybářskému svazu, z. s. pobočný spolek Rájec-Jestřebí na 27. rybářský ples finanční dar ve výši 800 Kč.

USNESENÍ č. 13    
Rada města souhlasí s pořízením lodního kontejneru typ 40'HC-IICL pro potřeby JSDH Rájec za zvýhodněnou cenu nabízenou pouze pro nákup v měsíci lednu 2023 ve výši 124.500 Kč bez DPH.






Mgr. Romana Synakieviczová v. r.					Jaroslav Málek v. r.
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