
USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 20.02.2023


USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 a 2023 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města v roce 2022 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 3     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2023 ve výši: příjmy 100.305.000 Kč, financování-zapojením rezerv 54.987.000 Kč a příjmy z ukončených státních dluhopisů ve výši 11.000.000 Kč, výdaje: 137.434.000 Kč, financování-splátky dlouhodobého úvěru 2.858.000 Kč a nákup státních dluhopisů na zhodnocení volných finančních prostředků ve výši 26.000.000 Kč (příloha č. 3). Závaznými ukazateli rozpočtu jsou částky uvedené za jednotlivé paragrafy.

USNESENÍ č. 4     
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města schválit návrh střednědobého výhledu rozpočtu města Rájec-Jestřebí na roky 2024-2027 (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 5     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města pokračovat v nákupu státních dluhopisů. Ze současných investovaných prostředků v roce 2023 budou splatné dluhopisy v nominální hodnotě 11.000.000 Kč, tyto prostředky rada města doporučuje opětovně investovat do nákupu státních dluhopisů a zároveň doporučuje navýšit investované prostředky do státních dluhopisů o 15.000.000 Kč na celkových 37.000.000 Kč. Nákup státních dluhopisů je zapracován v návrhu rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023.

USNESENÍ č. 6     
Rada města bere na vědomí schválený rozpočet města Rájec-Jestřebí na rok 2022 a jeho plnění k 31.12.2022 (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 7     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023 v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků investiční dotaci žadateli dle přílohy č. 6.

USNESENÍ č. 8     
Rada města doporučuje zastupitelstvu města poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023 v souladu s Programem poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotaci žadatelům dle přílohy č. 7.

USNESENÍ č. 9     
Rada města na základě Pravidel pro uzavírání nájemních smluv rozhodla prodloužit nájemní smlouvu na byt, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, na dobu neurčitou.

USNESENÍ č. 10     
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí a postupovat dle „Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí“.

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala žádost společnosti 100KA, s. r. o., Rájec-Jestřebí evidovanou pod č. j. MERJ 429/23, o přechodné snížení nájemného z nebytového prostoru v majetku města Rájec-Jestřebí z důvodu investic do pronajatého prostoru a rozhodla snížit nájemné ve výši dle přílohy č. 8.

USNESENÍ č. 12     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném, zálohách na služby a platbách v bytech v majetku města Rájec-Jestřebí k datu 31.12.2022.

USNESENÍ č. 13     
Rada města bere na vědomí přehled o pohledávkách na nájemném a zálohách na služby s nízkou pravděpodobností vymožení v bytech v majetku města Rájec-Jestřebí. Rada města souhlasí s odpisem pohledávek ukončených exekucí evidovaných v podrozvahové evidenci dle přílohy č. 9.

USNESENÍ č. 14     
Rada města bere na vědomí informaci o zrušení konkursu dlužníka KNĚZEK, s. r. o. po splnění rozvrhového usnesení a o vyřazení pohledávky z podrozvahové evidence v účetnictví města Rájec‑Jestřebí o celkovém objemu 52.912,56 Kč k 31.12.2022.

USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala záměr výpůjčky části obecního pozemku parc. č. 321 ostatní plocha o výměře cca 10 m² z celkové výměry 1.520 m² v k. ú. Jestřebí pro parkování osobního auta a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za podmínek uvedených v příloze č. 10.

USNESENÍ č. 16a
Rada města projednala záměr pronájmu části pozemku parc. č. 294/1 ostatní plocha o výměře cca 14 m² z celkové výměry 2.917 m² v k. ú. Holešín k uložení dřeva (od garáže č. ev. 13 po lípu pod obecním domem) a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku nájemní smlouvu na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za nájemné 10 Kč/m²/rok. 

USNESENÍ č. 16b
Rada města projednala záměr pronájmu části pozemku parc. č. 294/1 ostatní plocha o výměře cca 27 m² z celkové výměry 2.917 m² v k. ú. Holešín k uložení dřeva (plocha přímo pod obecním domem) a rozhodla na předmětnou část pozemku nájemní smlouvu neuzavřít. Rada ukládá termín pro odklizení dřeva z předmětné části pozemku do 15.04.2023.

USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala žádost spolku Žít PURA VIDA, z. s., Černá Hora o vyjádření města k možnosti pronájmu budovy bývalé školy v Jestřebí, 9. května 72 pro účely inovativní základní školy PURA VIDA a doporučila prezentaci této možnosti využití nemovitosti v majetku města zařadit jako bod na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 08.03.2023.

USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala a schvaluje výzvu k podání nabídky k veřejné zakázce „Oprava bytového domu Komenského č. p. 504, 505, 506 v Rájci-Jestřebí“ a pověření členů hodnotící komise. Součástí výzvy k podání nabídky jsou:
- zadávací dokumentace,
- krycí list nabídky,
- seznam poddodavatelů,
- čestné prohlášení o neexistenci střetu zájmů,
- návrh smlouvy o dílo,
- projektová dokumentace.

USNESENÍ č. 19     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko o navýšení kapacity školní jídelny a schvaluje navýšení kapacity školní jídelny Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko dle žádosti (příloha č. 11).

USNESENÍ č. 20     
Rada města projednala zápis ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se konalo ve dnech 23.01. a 25.01.2023 (příloha č. 12). Rada města doporučuje zastupitelstvu města vzít zápis ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se konalo ve dnech 23.01. a 25.01.2023 na vědomí.

USNESENÍ č. 21
Rada města projednala a bere na vědomí zápis ze schůze komise pro životní prostředí, která se konala dne 26.01.2023 (příloha č. 13).

USNESENÍ č. 22     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 08.03.2023.

USNESENÍ č. 23     
Rada města projednala žádost Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, z. s. o příspěvek na Májový ples, který se bude konat 12.05.2023. Rada města rozhodla poskytnout Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, z. s. finanční dar na přípravu Májového plesu ve výši 800 Kč.

USNESENÍ č. 24     
Rada města projednala žádost o poskytnutí finanční podpory organizace Zdravotní klaun, o. p. s. Rada města rozhodla organizaci Zdravotní klaun, o. p. s. poskytnout finanční dar ve výši 2.000 Kč.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 25     
[bookmark: Text46]Rada města projednala a bere na vědomí poděkování Ing. Pavla Kolmačky, ředitele Oblastní charity Blansko za podporu v Tříkrálové sbírce 2022. V Rájci-Jestřebí lidé přispěli částkou 132.526 Kč.





Mgr. Romana Synakieviczová v. r.					Jaroslav Málek v. r.
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