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U s n e s e n í

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí ze dne 16. listopadu 2011 

Usnesení č. 1 

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o dalším postupu ve věci výběrového řízení na cisternovou automobilovou stříkačku pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů Rájec včetně informace, že není možná kompletní dodávka vozu CAS v termínu rozhodném pro dotaci. Zastupitelstvo města na základě těchto informací revokuje usnesení č.1 přijaté na zasedání zastupitelstva dne 26.10.2011 a rozhodlo ponechat rozklad města Rájec-Jestřebí vůči Rozhodnutí ÚOHS č.j. ÚOHS-S246/2011/VZ-13357/2011/530/Edo tak, jak byl podaný, a na prvním zasedání zastupitelstva města v roce 2012 tento bod znovu projednat.
Usnesení č. 2

Zastupitelstvo města bere na vědomí Plnění příjmů a čerpání výdajů města Rájec-Jestřebí k 31.10.2011 (příloha č 1a, 1b).
Usnesení č. 3

Zastupitelstvo města schválilo rozpočtové opatření č. 6/2011 (příloha č. 2).
Usnesení č. 4 

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o mimořádně tíživé situaci Fotbalového klubu TJ MKZ Rájec-Jestřebí. Zastupitelstvo města rozhodlo částečně vyhovět žádosti Fotbalového klubu TJ MKZ Rájec-Jestřebí a poskytnout mu mimořádný příspěvek z rozpočtu města ve výši 34 tis. Kč. Zastupitelstvo města konstatuje, že se jedná o výjimečné poskytnutí příspěvku mimo rámec schválených pravidel města.
Usnesení č. 5

Zastupitelstvo města projednalo Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2011 se závěrem, že při tomto přezkoumání nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti (příloha č. 3).
Usnesení č. 6

Zastupitelstvo města rozhodlo nabýt do vlastnictví města Rájec-Jestřebí pozemek parc. č. 1540/2 ostatní plocha o výměře 251 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 80 Kč/m² na základě kupní smlouvy s panem Antonínem Dolákem. Město Rájec-Jestřebí ponese náklady spojené s převodem.

Usnesení č. 7
Zastupitelstvo města doporučuje radě města sjednocení ceny nájemného za zemědělské pozemky města na úrovni minimálně 2 % z ceny pozemků.
                Ing. Pavel Perout  v. r.                                         Romana Synakieviczová  v. r.  

                         starosta                                                                místostarostka 
Zveřejněno na úřední desce: 21.11.2011
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