
USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 19.12.2022


USNESENÍ č. 1
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod Návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytování služeb administrace finanční podpory pro vytvoření ÚP města Rájec-Jestřebí ze dne 10.02.2021.

USNESENÍ č. 2
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 12/2022 (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o provozování sběrného střediska odpadů v Rájci-Jestřebí ze dne 02.09.2022 uzavřené se společností Recovera Využití zdrojů, a. s., Praha, jehož předmětem je rozšíření činností nutných k provozování sběrného střediska odpadů o položku biologicky rozložitelný odpad (příloha č. 3). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o provozování sběrného střediska odpadů v Rájci-Jestřebí ze dne 02.09.2022 uzavřené se společností Recovera Využití zdrojů, a. s., Praha uzavřít.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala nabídku a návrh příkazní smlouvy na akci „Rekonstrukce bytového domu Komenského 504-506“ společnosti WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice (příloha č. 4 a č. 5). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na akci „Rekonstrukce bytového domu Komenského 504-506“ se společností WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice uzavřít.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala nabídku a návrh příkazní smlouvy na akci „Rekonstrukce víceúčelového hřiště za ZŠ“ společnosti WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice (příloha č. 6 a č. 7). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na akci „Rekonstrukce víceúčelového hřiště za ZŠ“ se společností WebSport & Consulting service, s. r. o., Boskovice uzavřít.

USNESENÍ č. 7a     
Rada města projednala žádost ředitele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace o schválení financování na rok 2023. Rada města schvaluje Rozpočet Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2023 dle návrhu (příloha č. 8). Rada města schvaluje neinvestiční příspěvek Základní škole a mateřské škole, okres Blansko, příspěvková organizace ve výši 5.600.000 Kč.

USNESENÍ č. 7b
Rada města schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na roky 2024-2025 (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 7c
Rada města schvaluje Plán investičních akcí Základní školy a mateřské školy, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2023 (příloha č. 10). Rada města schvaluje čerpání z fondu investic v plánované výši 3.200.000 Kč na akce uvedené v Plánu investičních akcí na rok 2023 a schvaluje investiční příspěvek Základní škole a mateřské škole, okres Blansko, příspěvková organizace ve výši 2.500.000 Kč (příloha č. 11).

USNESENÍ č. 8     
Rada města schvaluje aktualizovaný odpisový plán Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na rok 2022 (příloha č. 12), navýšení prostředků na odpisy bude pokryto z neinvestičního příspěvku na rok 2022.

[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 9     
[bookmark: Text46]Rada města projednala žádost spolku Pro lidi!, z. s., Rájec-Jestřebí  a souhlasí s užitím rybníka v Karolíně a přilehlých pozemků z důvodu pořádání srazu otužilců pod názvem "Zimní koupání" dne 18.02.2023 v čase od 13:00 do 16:00 hod. dle žádosti (příloha č. 13) a za podmínek uvedených v příloze č. 14.

USNESENÍ č. 10
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytování služeb administrace finanční podpory pro vytvoření ÚP města Rájec-Jestřebí ze dne 10.02.2021 uzavřené se společností Project Assistance, s. r. o., Brno (příloha č. 15). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování služeb administrace finanční podpory pro vytvoření ÚP města Rájec-Jestřebí ze dne 10.02.2021 se společností Project Assistance, s. r. o., Brno uzavřít.
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	   starostka							  místostarosta	








2

