USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 13.07.2020
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání s následujícími úpravami:

a) body

· Navrhovaná plocha pro nová sběrná hnízda na tříděný odpad ul. Jana Stříže a ul. Nad Skalou

· Navrhovaná plocha pro přesun sběrného hnízda na tříděný odpad ul. Blanenská

· Kruhový objezd u Šamotky

· Odvodňovací žlaby pro podélné a příčné odvodnění silnic

jsou zařazeny pod bod Různé.

b) Program je rozšířen o body:

· Návrh smlouvy o dílo k akci „Město Rájec-Jestřebí - Autobusová zastávka + přeložka vodovodu, ul. Komenského“

· Návrh smlouvy o dílo k akci „Město Rájec-Jestřebí - Oprava chodníku a vjezdu ul. Komenského“

USNESENÍ č. 2     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje plán odpisů Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko, příspěvková organizace na rok 2020 dle žádosti (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 4     
Rada města bere na vědomí zápis o volbě zástupce pedagogických pracovníků školy ve školské radě ze dne 25.06.2020 zaslaný Základní a mateřskou školou Rájec-Jestřebí, okres Blansko.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Dům služeb, Rájec-Jestřebí, Komenského 624" ze dne 29.04.2020 uzavřené s firmou JEZAT, s. r. o., Rájec-Jestřebí, jehož předmětem jsou vícepráce (příloha č. 2). Rada města rozhodla dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo k akci "Dům služeb, Rájec-Jestřebí, Komenského 624" uzavřené s firmou JEZAT, s. r. o., Rájec‑Jestřebí uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 26.06.2019, kterou se zhotovitel MgA. Lukáš Vrána, Koryčany zavazuje zpracovat projektovou dokumentaci na akci „Letní kino Rájec-Jestřebí – přírodní kulturní amfiteátr – revitalizace“ (příloha č. 3). Předmětem dodatku je změna termínu předání díla. Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 26.06.2019 uzavřenou se zhotovitelem MgA. Lukášem Vránou, Koryčany uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo k akci "Karolín - pasport a studie" uzavřené s firmou VODNÍ DÍLA - TBD a. s., Praha ze dne 10.01.2020, předmětem dodatku je prodloužení termínu plnění díla (příloha č. 4). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo k akci "Karolín - pasport a studie" uzavřené s firmou VODNÍ DÍLA - TBD a. s., Praha uzavřít.
USNESENÍ č. 8    
Rada města rozhodla zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 448/1 zahrada o výměře cca 113 m² z celkové výměry 455 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje o umožnění výcviku služebních psů v nevyužívaném objektu města Rájec-Jestřebí - budova čp. 7 v Karolíně ze dne 25.06.2020, vedenou pod č. j. MERJ 1473/20. Rada města souhlasí s využitím objektu budovy čp. 7 v Karolíně dle žádosti. Termín, dobu využití a další podmínky si žadatel dohodne s vedoucím správy a údržby majetku města.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala zápis ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí č. 3/2020 ze dne 05.06.2020 a doporučuje zastupitelstvu města vzít tento zápis na vědomí.
USNESENÍ č. 11

Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci „Město Rájec-Jestřebí - Autobusová zastávka + přeložka vodovodu, ul. Komenského“ s firmou COLAS CZ, a. s., Praha (příloha č. 5). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci „Město Rájec-Jestřebí - Autobusová zastávka + přeložka vodovodu, ul. Komenského“ s firmou COLAS CZ, a. s., Praha uzavřít.    

USNESENÍ č. 12

Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci „Město Rájec-Jestřebí - Oprava chodníku a vjezdu ul. Komenského“ s firmou COLAS CZ, a. s., Praha (příloha č. 6). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k akci „Město Rájec-Jestřebí - Oprava chodníku a vjezdu ul. Komenského“ s firmou COLAS CZ, a. s., Praha uzavřít.    

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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