U s n e s e n í

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 28.05.2012
Usnesení č. 1a
Rada města projednala upravenou nabídku Radia Čas Brno. Rada města souhlasí s upravenou nabídkou na propagaci města Rájec-Jestřebí Radiem Čas formou reklamních spotů, a to od začátku roku 2013.

Usnesení č. 1b
Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy na dodávku elektrické energie a zemního plynu se společností E.ON Energie, a. s., Brno dle nabídky.

Usnesení č.2
Rada města projednala Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2011 provedeného pracovníky Krajského úřadu Jihomoravského kraje. Při přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí za rok 2011 nebyly zjištěny chyby a nedostatky kromě chyb a nedostatků zjištěných při dílčích přezkoumáních, které byly již napraveny. Rada města vyslovuje pochvalu hospodářsko správnímu odboru.

Usnesení č. 3
Rada města projednala Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2011a doporučuje ho zastupitelstvu města ke schválení.

Usnesení č.4
Rada města bere na vědomí Přehled o plnění příjmů a čerpání výdajů města k 30.04.2012.

Usnesení č. 5
Rada města projednala Nabídkový rozpočet prací na geofyzikální průzkum a projekt hydrogeologického průzkumu v Holešíně a Karolíně zpracovaný a. s. Vodní zdroje Holešov. Rada města rozhodla uzavřít smlouvu na provedení geofyzikálního měření a vyhotovení projektu hydrogeologického průzkumu pro lokalitu Holešín.

Usnesení č. 6
Rada města projednala výši nákladů na rekonstrukci a dostavbu kanalizace ulic Komenského, Fügnerova a Taufrova v Rájci-Jestřebí. Rada města souhlasí s provedením doplňkových prací (dešťová kanalizace, rekonstrukce vodovodu, odkanalizování gymnázia a provedení odlehčení kanalizace na ul. Budovatelů dle doporučení společnosti Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. a předložené nabídky firmy Colas.

Usnesení č. 7
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt č. 14 v bytovém domě na Havlíčkově ul. 678 v Rájci-Jestřebí s paní Daňkovou na dobu určitou 2 roky v souladu s nařízením vlády č. 146/2003 Sb.

Usnesení č. 8
Rada města konstatuje, že v případě bytu č. 10 v bytovém domě na ul. Ol. Blažka 199 v Rájci-Jestřebí došlo v souladu s ust. § 706 občanského zákoníku k přechodu nájmu na dceru původního nájemce. Nájem uvedeného bytu skončí uplynutím 2 let od okamžiku přechodu nájmu. 

Usnesení č. 9
Rada města souhlasí s vybudováním investice na školní zahradě – jezírka s odvodem a přívodem vody a dřevěného altánu – přírodní učebny. Rada města souhlasí, aby na úhradu této investiční akce byly použity prostředky z investičního fondu Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko. O výši čerpání prostředků rada města rozhodne až po předložení rozpočtu akce včetně podrobnějších informací k realizaci (minimálně studie).

Usnesení č. 10
Rada města  souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice na pozemku města parc. č. 170/5 v k. ú. Jestřebí. Věcné břemeno se bude týkat umístění kabelu NN pro novostavbu rodinného domu pro stavebníky paní Blaškovou a pana Kulu. Věcné břemeno bude zřízeno za úplatu ve výši 500 Kč (vzdálenost cca 5 m bude upřesněna geometrickým plánem). Po dokončení stavebních prací uvede stavebník na vlastní náklady pozemek města do původního stavu.

Usnesení č. 11
Rada města projednala žádost paní Slámové o směnu, případně pronájem pozemků v k. ú. Jestřebí. Rada města nedoporučuje zastupitelstvu města směnu pozemků dle žádosti. Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronajmout pozemky parc. č. 794 o výměře 643 m², 795 o výměře 336 m², 796 o výměře 329 m² a 797 o výměře 343 m² všechny zahrada v k. ú. Jestřebí.  

Usnesení č. 12
Rada města rozhodla uzavřít s firmou INVESTOSTAV s. r. o. Brno dodatek č. 1 ke Smlouvě o právu provést stavbu na pozemcích ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí ze dne 17.12.2009 jako podklad pro vydání stavebních povolení pro stavbu „Inženýrské sítě pro výstavbu rodinných  domů  v lokalitě V Úzkých v Rájci-Jestřebí“podle příslušných právních předpisů, a to až po doplnění a dořešení požadavků rady města dle přílohy.

Usnesení č. 13
Rada města projednala návrh Obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 o zákazu provozování loterií a jiných podobných her na celém území města Rájec-Jestřebí. Rada města doporučuje zastupitelstvu města vydat uvedenou vyhlášku.

Usnesení č. 14
Rada města projednala návrh Gymnázia a Střední odborné školy Rájec-Jestřebí, o. p. s. na udělení Ceny starosty města Rájec-Jestřebí a rozhodla udělit tuto cenu těmto studentům:

1. Pavlovi Sychroví – třída sexta,

2. Sabině Průchové – 4. ročník

3. Tereze Tesařové – 4. ročník.

Usnesení č. 15
Rada města doporučuje zastupitelstvu města udělit Cenu města Rájec-Jestřebí jako ohodnocení zásluh pro rozvoj města a jeho místních částí Ing. Cyrilu Šamonilovi – bývalému starostovi města a Stanislavu Sehnalovi, st. – dlouholetému předsedovi Osadního výboru Holešín.  

Usnesení č. 16a
Rada města projednala žádost pana Novotného o přizvání na jednání rady města k podání vysvětlení ve věci neoprávněného záboru veřejného prostranství. Rada města konstatuje, že žadatel neodstranil neoprávněně odložené věci z veřejného prostranství ani v prodloužené lhůtě a Městská policie Rájec-Jestřebí věc předala k řešení komisi pro projednávání přestupků. Vzhledem k tomu, že daná věc je předmětem šetření příslušného orgánu, je podání vysvětlení pana Novotného radě města bezpředmětné.

Usnesení č. 16b
Rada města projednala žádost Osadního výboru Holešín o finanční příspěvek na konání „Dětského dne v Holešíně“.  Rada města rozhodla poskytnout na tuto akci dar ve výši 1.000 Kč. 

     Ing. Pavel Perout  v. r.                                                        Romana Synakieviczová  v. r. 
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