

USNESENÍ
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 20.03.2023


USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 a 2023 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla poskytnout z rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2023 v souladu s Programem na poskytování dotací z rozpočtu města Rájec-Jestřebí, ve znění pozdějších dodatků neinvestiční dotace žadatelům dle přílohy č. 2. Rada města schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 12 - 25/2023 (příloha č. 3 - 16).

USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo ze dne 27.09.2022, na zhotovení stavby polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín spolu s objednatelem Státním pozemkovým úřadem a zhotovitelem FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a. s. (příloha č. 17). Rada města rozhodla dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na zhotovení stavby polních cest P1, Pv5, sanace strže a dalších opatření v k. ú. Holešín spolu s objednatelem Státním pozemkovým úřadem a zhotovitelem FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby, a. s. uzavřít.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh smlouvy o zajištění odděleného sběru komunálního odpadu se společností AZ Dřevokov, s. r. o., Rájec-Jestřebí (příloha č. 18). Rada města rozhodla smlouvu o zajištění odděleného sběru komunálního odpadu se společností AZ Dřevokov, s. r. o., Rájec-Jestřebí uzavřít.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala žádost spolku Žít PURA VIDA, z. s., Černá Hora o vyjádření města k možnosti pronájmu budovy bývalé školy v Jestřebí, 9. května 72, který je v majetku města Rájec‑Jestřebí pro účely inovativní základní školy PURA VIDA, z. s., Černá Hora. Rada města souhlasí s tímto záměrem, avšak bude s žadatelem dále jednat o uzavření nájemní smlouvy nejdříve pro školní rok 2024/2025 a pouze v případě ukončení smlouvy ze strany Jihomoravského kraje o ubytování ukrajinských uprchlíků v budově bývalé školy v Jestřebí, 9. května 72, Rájec-Jestřebí v souladu s doporučením zastupitelstva města.

USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Jestřebí – DP Slámová“ na pozemku parc. č. 743 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí (příloha č. 19). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Jestřebí – DP Slámová“ na pozemku parc. č. 743 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 2.100 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 20.





[bookmark: Text58]USNESENÍ č. 8     
[bookmark: Text46]Rada města projednala záměr propachtování pozemku parc. č. 798 zahrada o výměře 311 m² v k. ú. Jestřebí k pěstování plodin a rozhodla uzavřít na předmětný pozemek pachtovní smlouvu na dobu neurčitou s dvanáctiměsíční výpovědní dobou za pachtovné 1 Kč/m²/rok.
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	    starostka							   místostarosta	








2

