USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí dne 27.06.2022
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 19 Návrh příkazní smlouvy na technický dozor k akci „Rekonstrukce Mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“.
USNESENÍ č. 2

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2022 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí. 
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala a bere na vědomí protokol z provedené veřejnosprávní kontroly Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko vyhotovený dne 13.04.2022 včetně zprávy z kontroly, která je jeho přílohou, a informace o provedených nápravných opatřeních.
USNESENÍ č. 5a     
Rada města schválila Účetní závěrku za rok 2021 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko sestavenou k 31.12.2021. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí zápisu z jednání rady města (příloha č. 2).

USNESENÍ č. 5b    
Rada města schválila krytí hospodářského výsledku - ztráty za rok 2021 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko ve výši 11.420,16 Kč z rezervního fondu příspěvkové organizace.
USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje plán účetních odpisů Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko na rok 2022 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 7     
Rada města schvaluje aktualizaci Strategického rámce MAP - seznam investičních priorit ZŠ (2021-2027) dle žádosti Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko příloha č. 4.

USNESENÍ č. 8     
Rada města souhlasí se zapojením Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko do projektu Operační programu JAK v rámci Výzvy č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I. dle předložené žádosti (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh příkazní smlouvy s příkazníkem Deregio Tender, s. r. o., Brno k zajištění realizační managementu k akci "Rekonstrukce mateřské školy ve městě Rájec‑Jestřebí"(příloha č. 6). Rada města rozhodla příkazní smlouvu s příkazníkem Deregio Tender, s. r. o., Brno k zajištění realizačního managementu k akci "Rekonstrukce mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí" uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh na úpravu ceníku poplatků v Městské knihovně Rájec-Jestřebí (příloha č. 7). Rada města souhlasí s úpravou ceníku poplatků Městské knihovny Rájec-Jestřebí dle návrhu.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh Smlouvy o přípravě a pořádání části Mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst Concentus Moraviae s Mezinárodním centrem slovanské hudby Brno, o. p. s. (příloha č. 8). Rada města rozhodla Smlouvu o přípravě a pořádání části Mezinárodního hudebního festivalu třinácti měst Concentus Moraviae s Mezinárodním centrem slovanské hudby Brno, o. p. s. uzavřít.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala Protokol o posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku s názvem "Dodávka multifunkčního stroje" (příloha č. 9). Rada města v souladu s doporučením hodnotící komise na realizaci této veřejné zakázky vybrala firmu TLAMKA, s. r. o., Boskovice, IČ: 02413752. Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k akci "Výměna části oken na budově gymnázia v Rájci-Jestřebí" se společností PKS okna, a. s. se sídlem Brněnská 126/38, Žďár nad Sázavou (příloha č. 10). Rada města pověřuje starostku města Mgr. Romanu Synakieviczovou uzavřením smlouvy.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – DP Hrazděrová“ na pozemku parc. č. 707 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou (příloha č. 11). Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – DP Hrazděrová“ na pozemku parc. č. 707 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou se společností EG.D, a. s., Brno za jednorázovou náhradu 2.000 Kč + platná sazba DPH a za podmínek uvedených v příloze č. 12.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 5/1 ostatní plocha v k. ú. Karolín (příloha č. 13) a souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene ke stavbě „el. instalace kabelové přípojky pro parc. č. 1/1, k. ú. Karolín“ na obecním pozemku parc. č. 5/1 ostatní plocha v k. ú. Karolín za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost Centrum Motýlek, z. s. ze dne 03.06.2022 o zajištění požárního dozoru a souhlasí s účastí JSDH Rájec na akci "Strašidel se nebojíme - pochod zámeckým parkem" dne 04.11.2022 od 16:00 do 20:00 hod. Podmínky budou předem dohodnuty s velitelem JSDH Rájec.

USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. ze dne 07.06.2022 o souhlas s užitím místní komunikace Rájec-Jestřebí, ul. Havlíčkova při pořádání koloběžkových závodů dne 03.09.2022 od 10:00 hod. do 12:00 hod. Rada města souhlasí s užitím této komunikace pro koloběžkové závody s tím, že organizátoři akce zajistí bezpečnost účastníků závodu, dále zajistí průjezd vozidel IZS.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. ze dne 07.06.2022 o souhlas s užitím místní komunikace Rájec-Jestřebí, ul. Luční při pořádání koloběžkových závodů dne 04.09.2022 od 10:00 hod. do 12:00 hod. Rada města souhlasí s užitím této komunikace pro koloběžkové závody s tím, že organizátoři akce zajistí bezpečnost účastníků závodu, dále zajistí průjezd vozidel IZS.
USNESENÍ č. 19

Rada města projednala návrh příkazní smlouvy na technický dozor k akci „Rekonstrukce Mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“ s příkazníkem Ing. Vladimírem Wolfem, Brno (příloha č. 14). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na technický dozor k akci „Rekonstrukce Mateřské školy ve městě Rájec-Jestřebí“ s příkazníkem Ing. Vladimírem Wolfem, Brno uzavřít.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Mgr. Monika Nováková v. r.
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