USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 24.05.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2    
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2021 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3a

Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 3b
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu na byt v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4     
Rada města rozhodla na základě čl. 4., bod č. 1 a - d) Pravidel pro uzavírání nájemních smluv v bytech ve vlastnictví města Rájec-Jestřebí o vyřazení žadatelů o byt v majetku města Rájec‑Jestřebí uvedených v příloze č. 2.

USNESENÍ č. 5     
Rada města souhlasí se jmenováním členů do Komise pro projednávání přestupků města Rájec‑Jestřebí od 01.06.2021:

Bc. Lucie Zemánková, zapisovatelka,

Antonín Kotlán, člen.

USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo k provedení opravy vjezdů a autobusové zastávky na ulici Sportovní se společností IMOS Brno, a. s., Brno (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o dílo k provedení opravy vjezdů a autobusové zastávky na ulici Sportovní se společností IMOS Brno, a. s., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „Vozidlo na alternativní pohon – Město Rájec-Jestřebí“. Rada města schvaluje:

- Výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „Vozidlo na alternativní pohon – Město Rájec-Jestřebí“, vč. příloh (příloha č. 4),

- návrh kupní smlouvy „Vozidlo na alternativní pohon – Město Rájec-Jestřebí“" (příloha č. 5),

- složení hodnotící komise pro veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „Vozidlo na alternativní pohon – Město Rájec-Jestřebí“ (příloha č. 6),

- dodavatele k oslovení pro veřejnou zakázku malého rozsahu s názvem „Vozidlo na alternativní pohon – Město Rájec-Jestřebí“ (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala návrh smlouvy o převodu vlastnictví k majetku České republiky s Českou republikou - Hasičským záchranným sborem Jihomoravského kraje (příloha č. 8). Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o převodu vlastnictví k majetku České republiky s Českou republikou - Hasičským záchranným sborem Jihomoravského kraje.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh Smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru (stavby) Společná zařízení v k. ú. Jestřebí (příloha č. 9) a návrh Smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru (stavby) Společná zařízení v k. ú. Holešín (příloha č. 10) a rozhodla předmětné smlouvy se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, pobočka Blansko uzavřít.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo „Aktualizace projektové dokumentace na společná zařízení v k. ú. Holešín“ a rozhodla dodatek č. 1 se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, pobočka Blansko a společností AGERIS s. r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala návrh změny Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Janíček“ na pozemcích parc. č. 94 ostatní plocha, 110 ostatní plocha, 121/3 ostatní plocha a 2212/1 ostatní plocha, všechny v k. ú. Rájec nad Svitavou. Rada města souhlasí s uzavřením nové Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Rájec – úprava DS, Janíček“ se společností EG.D, a. s., Brno, za jednorázovou náhradu 2.100 Kč + platná sazba DPH.
USNESENÍ č. 12a     
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 1610/2 zahrada o výměře 237 m² – id. 1/2 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit za cenu 2.795 Kč + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 12b
Rada města projednala žádost o odprodej pozemku parc. č. 1610/3 zahrada o výměře 40 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou a nedoporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost o odprodej části pozemku parc. č. 525/1 ostatní plocha o výměře cca 118 m² v k. ú. Holešín a v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín doporučuje zastupitelstvu města předmětný odprodej schválit za cenu 600 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost vlastníků pozemků parc. č. 848/46 a parc. č. 848/68 vše v k. ú. Jestřebí, o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemků parc. č. 848/46 a parc. č. 848/68 vše v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy na konečné terénní úpravy pozemků parc. č. 848/46 a parc. č. 848/68 vše v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 11.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. ze dne 05.05.2021 o souhlas s užitím místní komunikace Rájec-Jestřebí, ul. Havlíčkova při pořádání koloběžkových závodů dne 05.06.2021 od 10:00 hod. do 12:00 hod. Rada města souhlasí s užitím této komunikace pro koloběžkové závody s tím, že organizátoři akce zajistí bezpečnost účastníků závodu, dále zajistí průjezd vozidel IZS.
USNESENÍ č. 16     
Rada města projednala žádost spolku Centrum Motýlek, z. s. ze dne 05.05.2021 o souhlas s užitím místní komunikace Rájec-Jestřebí, ul. Luční při pořádání koloběžkových závodů dne 06.06.2021 od 10:00 hod. do 12:00 hod. Rada města souhlasí s užitím této komunikace pro koloběžkové závody s tím, že organizátoři akce zajistí bezpečnost účastníků závodu, dále zajistí průjezd vozidel IZS.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala otevřený dopis s žádostí ve věci testování dětí ve školách vedený pod č. j. 1112/21 ze dne 04.05.2021 a rozhodla z pozice zřizovatele Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko žádosti nevyhovět.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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