USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 25.06.2018
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2a

Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených zastupitelstvem města na zasedání dne 23.05.2018 (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2018 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 4    
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí u níže uvedených nájemců:

K. L. a A. L. – do 31. 7. 2020,
P. H. – do 31. 7. 2020 a
V. R. – do 31. 7. 2020.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala změny v nájemní smlouvě uzavřené s panem M. D. dne 09.09.2014 způsobené digitalizací katastrálního operátu v k. ú. Karolín a rozhodla uzavřít dodatek k předmětné nájemní smlouvě, ve kterém bude uvedeno nové parcelní číslo pozemku 209/1 o výměře 105 m² v k. ú. Karolín. Nájemné zůstává ve výši 1 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 6     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr propachtování pozemku parc. č. 209/4 zahrada o výměře 162 m² v k. ú. Karolín k pěstování plodin.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala záměr výpůjčky části pozemku parc. č. 18/1 ostatní plocha o výměře cca 9 m² z celkové výměry 14.425 m² v k. ú. Jestřebí pro parkování os. automobilu a rozhodla uzavřít s panem Z. J. smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíce.
USNESENÍ č. 8     
Rada města projednala záměr výpůjčky části pozemku parc. č. 213/12 ostatní plocha o výměře cca 113 m² z celkové výměry 3.425 m² v k. ú. Karolín pro parkování vozidel a rozhodla uzavřít s paní B. S. smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíce za podmínek uvedených v příloze č. 4.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala žádost pana Z. P., spoluvlastníka pozemku parc. č. 848/4 v k. ú. Jestřebí o možnost poskytnutí zeminy ze skrývky stavebních pozemků v městské části Jestřebí, ul. Jana Stříže, na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/4 v k. ú. Jestřebí. Rada města souhlasí s poskytnutím cca 10 m³ zeminy panu Z. P. na konečné terénní úpravy pozemku parc. č. 848/4 v k. ú. Jestřebí za podmínek uvedených v příloze č. 5.

USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala nabídky na výkon technického dozoru investora k projektu "Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí" a vybrala k výkonu technického dozoru investora k projektu "Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí" společnost HCM COMPUTERS, s. r. o., Brno. Rada města žádá o předložení smlouvy.
USNESENÍ č. 11a     
Rada města projednala návrh stanovení sazby poplatku, bonusy, úlevy a slevy za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů do připravované Vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro realizaci nového Motivačního a evidenčního systému pro odpadové hospodářství (příloha č. 6) a doporučuje zastupitelstvu města návrh stanovení sazby poplatku, bonusy, úlevy a slevy za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů odsouhlasit.
USNESENÍ č. 11b
Rada města projednala návrh smlouvy o zavedení, provozování a koordinaci Motivačního a evidenčního systému pro odpadové hospodářství poskytovatele ISNO IT s. r. o., Uherčice a rozhodla smlouvu o zavedení, provozování a koordinaci Motivačního a evidenčního systému pro odpadové hospodářství s poskytovatelem ISNO IT s. r. o., Uherčice uzavřít (příloha č. 7).
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala předložené cenové nabídky na realizaci rekonstrukce sociálního zařízení v prvním nadzemním podlaží Městského úřadu Rájec-Jestřebí. Rada města doporučuje zastupitelstvu města zahrnout rekonstrukci sociálního zařízení do mimořádných výdajů rozpočtu města Rájec-Jestřebí na rok 2018.
USNESENÍ č. 13     
Rada města se seznámila s předloženými návrhy variant mimoúrovňového křížení jako náhrady železničního přejezdu ve stanici Rájec-Jestřebí v rámci stavby SŽDC "DOZ Brno - Skalice nad Svitavou" Rajec_podjezd-jih-varA (příloha č. 8) a Rajec_podjezd-jih-varB (příloha č. 9).
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala a bere na vědomí stížnost pana K. S. na chování žáků základní školy v pracovních dnech v době od 12:45 do 13:30 u domu Školní 445. Rada města ukládá starostce města Mgr. Romaně Synakieviczové v této věci jednat s ředitelem Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko ve spolupráci s MP Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala a bere na vědomí Zápis ze schůze komise pro občanské záležitosti konané dne 18.6.2018 (příloha č. 10).
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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