USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 13.05.2019
USNESENÍ č. 1    
Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 18 Návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 29.04.2019 - rekonstrukce technologie úpravny vody v Jestřebí a bod č. 19 Žádost o povolení oslavy „IV. měření Karolínského modřínu“ a souvisejících akcí.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. 058092/19/OKH s Jihomoravským krajem, Brno na "Pořízení nového dopravního automobilu pro JSDH Rájec" ve výši 300.000 Kč (příloha č. 2).
USNESENÍ č. 4     
Rada města schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2019 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala Dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru na financování modernizace a intenzifikace ČOV Rájec-Jestřebí (příloha č. 4). Rada města doporučuje Zastupitelstvu města uzavřít Dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru na financování modernizace a intenzifikace ČOV Rájec‑Jestřebí.
USNESENÍ č. 6     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvy k bytům v majetku města Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 7     
Rada města projednala žádost společnosti 100KA s. r. o evidované pod č. j. MERJ 795/19 a rozhodla zveřejnit záměr pronájmu nebytových prostor v budově na ul. Komenského č. p. 621, Rájec-Jestřebí, provozovna bowlingu včetně příslušenství.
USNESENÍ č. 8     
Rada města bere na vědomí informaci ředitele Základní školy a mateřské školy, okres Blansko o provedených nápravných opatřeních z veřejnosprávní kontroly ze dne 17.9.2018 a 18.9.2018 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 9a     
Rada města schválila Účetní závěrku za rok 2018 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko sestavenou k 31.12.2018. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí tohoto zápisu (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 9b
Rada města schválila krytí hospodářského výsledku - ztráty za rok 2018 Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, okres Blansko ve výši 193.247,55 Kč z rezervního fondu příspěvkové organizace.
USNESENÍ č. 10     
Rada města projednala zadávací dokumentaci k veřejné zakázce malého rozsahu "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil". Rada města schvaluje:

- výzvu k podání nabídky, vč. zadávací dokumentace k veřejné zakázce "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" vč. příloh (příloha č. 7),

- návrh kupní smlouvy k veřejné zakázce "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" (příloha č. 8),

- dodavatele k oslovení k veřejné zakázce "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" (příloha č. 9),

- složení hodnotící komise k veřejné zakázce "Rájec-Jestřebí - Dopravní automobil" (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 11     
Rada města projednala nabídku a návrh smlouvy o poskytování služeb od společnosti Janečka consulting, s. r. o, Brno pro zpracování podkladů a podání žádosti k dotační výzvě OPZ 92 (příloha č. 11 a č. 12). Rada města rozhodla smlouvu o poskytování služeb pro zpracování podkladů a podání žádosti k dotační výzvě OPZ 92 se společností Janečka consulting, s. r. o, Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala záměr pronájmu části pozemku parc. č. 199 ostatní plocha o výměře cca 11 m² z celkové výměry 1.623 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou pro uskladnění palivového dřeva a rozhodla uzavřít na předmětnou část pozemku nájemní smlouvu na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou za nájemné 10 Kč/m²/rok.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 874 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou a souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě  „Rájec – úprava DS, BOSKO“ na pozemku parc. č. 874 ostatní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + DPH.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost Centra Motýlek o bezúplatný pronájem Kulturního centra - sokolovny za účelem divadelního představení pro ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí a Gymnázium Rájec‑Jestřebí. Představení se bude konat 23. května 2019. Rada města souhlasí s bezúplatným využitím Kulturního centra - sokolovny žadatelem dle žádosti (příloha č. 13).
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost spolku Linka bezpečí, z. s. na podporu své činnosti. Rada města rozhodla neposkytnout finanční podporu spolku, neboť město Rájec-Jestřebí veřejné prostředky poskytuje přednostně na podporu místních aktivit.
USNESENÍ č. 16     
Rada města bere na vědomí uvolnění pí Věry Plhoňové z Komise pro občanské záležitosti.
USNESENÍ č. 17     
Rada města projednala Zápis ze schůze Osadního výboru Karolín ze dne 17.4.2019. Rada města doporučuje zastupitelstvu města zaujmout stanovisko k jednotlivým bodům předmětného zápisu.
USNESENÍ č. 18     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 29.04.2019 s firmou Culligan.CZ s.r.o., Chrášťany u Prahy (dodání a realizace technologického celku: "Rájec-Jestřebí rekonstrukce technologie úpravny vody") - Příloha č. 14. Rada města rozhodla Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 29.04.2019 s firmou Culligan.CZ s.r.o., Chrášťany u Prahy uzavřít.
USNESENÍ č. 19a

Rada města projednala žádost o povolení oslavy „IV. měření Karolínského modřínu“ a souhlasí s oslavou v dubnu 2020.

USNESENÍ č. 19b
Rada města žádá Komisi životního prostředí o vyjádření k výsadbě dubové aleje a umístění informačního a odpočinkového altánu na přístupové turistické a cyklistické cestě č. 5055 z Rájce do Sloupu z hlediska umístění v krajině.

USNESENÍ č. 20
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 29.05.2019.
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