USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 21.01.2019
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2018 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí paní M. A. do 31. 1. 2021.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala cenovou nabídku a příkazní smlouvu na administraci výběrového řízení „Rájec-Jestřebí, rekonstrukce technologie úpravny vody“, kterou předložila firma WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice (příloha č. 2 a č. 3). Rada města rozhodla příkazní smlouvu na administraci výběrového řízení „Rájec-Jestřebí, rekonstrukce technologie úpravny vody“ s firmou WebSport & Consulting service s. r. o., Boskovice uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh na odměnu ředitele Základní školy a mateřské školy, okres Blansko a rozhodla poskytnout Mgr. Jiřímu Koumarovi odměnu za nárůst administrativy spojený s projekty, které se ve škole realizují a s projekty, které jsou ve fázi podané žádosti ve výši dle přílohy č. 4.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Holešín – DP Měřínská“ na pozemcích parc. č. 616/1 ostatní plocha a parc. č. 525/1 ostatní plocha, oba v k. ú. Holešín. Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu „Holešín – DP Měřínská“ na pozemcích parc. č. 616/1 ostatní plocha a parc. č. 525/1 ostatní plocha, oba v k. ú. Holešín se společností E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice za jednorázovou náhradu 1.100 Kč + DPH dle podmínek uvedených v příloze č. 5.
USNESENÍ č. 7    
Rada města projednala návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku parc. č. 596 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí a souhlasí s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice ke stavbě „Jestřebí – DP Čurnik“ na pozemku parc. č. 596 ostatní plocha v k. ú. Jestřebí za jednorázovou náhradu 1.000 Kč + DPH dle podmínek uvedených v příloze č. 6.
USNESENÍ č. 8     
Rada města bere na vědomí výpověď nájemní smlouvy na část pozemku parc. č. 122 v k. ú. Rájec nad Svitavou ze dne 04.12.2007, uzavřenou s paní M. K., z důvodu odkoupení předmětné části pozemku. Rada města souhlasí s ukončením nájemní smlouvy ke dni podání návrhu na vklad kupní smlouvy do katastru nemovitostí.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala záměr výpůjčky garáže na pozemku p. č. 616/6 v k. ú. Holešín a rozhodla uzavřít s SDH Holešín smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíce.
USNESENÍ č. 10     
Rada města souhlasí s výpůjčkou mobilního podia včetně příslušenství obci Ráječko na konání divadelního představení k oslavám 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů v Ráječku za podmínek stanovených v příloze č. 7.

USNESENÍ č. 11a     
Rada města projednala žádost pana P. P. a dobrovolníků z Rájce-Jestřebí o výsadbu stromové kaple na novém hřbitově v horní části pozemku p. č. KN 1614 v k. ú. Rájec nad Svitavou a doporučila zvolit jiné vhodnější místo pro stromovou kapli dle přílohy č. 8.

USNESENÍ č. 11b    
Rada města projednala žádost pana P. P. a dobrovolníků z Rájce-Jestřebí o dosadbu a obnovení poškozené jabloňové aleje na hrázi na pozemcích p. č. 1834 a p. č. 1822/1 vše v k. ú. Rájec nad Svitavou včetně zálivky. Rada města souhlasí s dosadbou a obnovením jabloňové aleje na pozemcích p. č. 1834 a p. č. 1822/1 vše v k. ú. Rájec na Svitavou. Zálivku nové dosadby a již vysázené aleje zajistí město 3x v roce 2019.
USNESENÍ č. 12     
Rada města projednala žádost Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek, Oblastní odbočka Blansko o poskytnutí finančního daru na rok 2019. Rada města rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 2.000 Kč.
USNESENÍ č. 13     
Rada města projednala žádost spolku Junák-český skaut, středisko Rájec-Jestřebí o sponzorský dar na 9. skautský bál, který se bude konat 25. ledna 2019, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 14     
Rada města projednala žádost pobočného spolku Moravského rybářského svazu, z. s. v Rájci‑Jestřebí o příspěvek na zajištění 25. rybářského plesu, který se bude konat 15. února 2019, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
USNESENÍ č. 15     
Rada města projednala žádost pobočného spolku SDH Rájec o poskytnutí finanční nebo věcné podpory k uspořádání Hasičského plesu, který se bude konat 2. února 2019, a rozhodla poskytnout finanční dar ve výši 500 Kč.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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