USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 27.06.2018

USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.

USNESENÍ č. 2a     

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schváleném Rozpočtovém opatření č. 3/2018 (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 2b
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schváleném Rozpočtovém opatření č. 4/2018 (příloha č. 2). 

USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města se seznámilo s předloženými návrhy variant mimoúrovňového křížení jako náhrady železničního přejezdu ve stanici Rájec-Jestřebí v rámci stavby SŽDC "DOZ Brno - Skalice nad Svitavou" Rajec_podjezd-jih-varA (příloha č. 3) a Rajec_podjezd-jih-varB (příloha č. 4) a preferuje variantu Rajec_podjezd-jih-varB.
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2017 (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města schvaluje Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2017. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí tohoto zápisu (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 6     

Zastupitelstvo města projednalo a schvaluje Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2017 (příloha č. 7). Zastupitelstvo města souhlasí s celoročním hospodařením města Rájec‑Jestřebí za rok 2017, a to bez výhrad.

USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb mezi městem Rájec-Jestřebí a městem Blanskem na rok 2018 (příloha č. 8). Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb s městem Blanskem pro rok 2018 s celkovou výší příspěvku 200.000 Kč, s rozdělením u služeb sociální prevence a sociálního poradenství ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2018 ve výši 60.000 Kč a u služeb sociální péče ve správním obvodu ORP Blansko pro rok 2018 ve výši 140.000 Kč.

USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města projedná Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2019-2027 na příštím zasedání zastupitelstva města (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 9
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 12/2 zahrada o výměře 317 m² v k. ú. Karolín v souladu s doporučením Osadního výboru Karolín.

USNESENÍ č. 10     

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat společnosti BOVINEX, s. r. o., Petrovice 22, Rájec‑Jestřebí pozemek parc. č. 1201 ostatní plocha o výměře 606 m² v k. ú. Holešín za cenu 100 Kč/m² + platná sazba DPH v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 11
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu J. M. část pozemku parc. č. 18/1 ostatní plocha o výměře cca 3 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 14.425 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 200 Kč/m² + platná sazba DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit od pana J. L. pozemek parc. č. 499/2 ostatní plocha o výměře 3 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou zastavěný opěrnou zdí za cenu 200 Kč/m². Náklady spojené s převodem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 13     

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze schůze Osadního výboru Holešín ze dne 31.3.2018 (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 14a

Zastupitelstvo města rozhodlo zařadit rekonstrukci sociálního zařízení v prvním nadzemním podlaží Městského úřadu Rájec-Jestřebí do mimořádných výdajů rozpočtu města Rájec‑Jestřebí na rok 2018.
USNESENÍ č. 14b
Zastupitelstvo města schvaluje Rozpočtové opatření č. 5/2018 (příloha č. 11).
USNESENÍ č. 15
Zastupitelstvo města souhlasí s podáním žádosti o dotaci na Ministerstvo vnitra, generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky v rámci dotačního programu Účelové investiční dotace pro jednotky sboru dobrovolných hasičů obcí výzvu JSDH_V2_2019: Pořízení nového dopravního automobilu.
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