USNESENÍ

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 08.02.2021
USNESENÍ č. 1     
Rada města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2     
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu k bytu v majetku města Rájec-Jestřebí na dobu určitou do 29.02.2024.
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala žádost o provedení úprav v bytě, který je v majetku města Rájec-Jestřebí, a souhlasí s jejich provedením dle přílohy č. 1.

USNESENÍ č. 4a

Rada města projednala záměr výkupu části pozemku parc. č. 943/2 ostatní plocha (dle GP nově parc. č. 943/4 ostatní plocha) o výměře 11 m² z celkové výměry 247 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² a doporučuje zastupitelstvu města předmětný výkup schválit. Kupní smlouva bude uzavřena až po výmazu zástavního práva. Náklady spojené s výkupem uhradí město Rájec‑Jestřebí.
USNESENÍ č. 4b
Rada města projednala záměr výkupu části pozemku parc. č. 1006/4 ostatní plocha (dle GP nově parc. č. 1006/6 ostatní plocha) o výměře 6 m² z celkové výměry 30 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² a doporučuje zastupitelstvu města předmětný výkup schválit. Kupní smlouva bude uzavřena až po výmazu zástavního práva. Náklady spojené s výkupem uhradí město Rájec‑Jestřebí.

USNESENÍ č. 4c
Rada města projednala záměr výkupu části pozemku parc. č. 991 zahrada (dle GP nově parc. č. 991/2 ostatní plocha) o výměře 33 m² z celkové výměry 1.789 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² a doporučuje zastupitelstvu města předmětný výkup schválit. Náklady spojené s výkupem uhradí město Rájec-Jestřebí.
USNESENÍ č. 4d
Rada města projednala záměr výkupu části pozemku parc. č. 982 zastavěná plocha a nádvoří (dle GP nově parc. č. 982/2 ostatní plocha) o výměře 29 m² z celkové výměry 506 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² a doporučuje zastupitelstvu města předmětný výkup schválit. Náklady spojené s výkupem uhradí město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 4e
Rada města projednala záměr výkupu části pozemku parc. č. 979/2 ostatní plocha (dle GP nově parc. č. 979/3 ostatní plocha) o výměře 24 m² z celkové výměry 261 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m² a doporučuje zastupitelstvu města předmětný výkup schválit. Náklady spojené s výkupem uhradí město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala návrh smlouvy o dílo „Aktualizace projektové dokumentace na společná zařízení v k. ú. Holešín“ (příloha č. 2) týkající se realizace společných zařízení v k. ú. Holešín a rozhodla předmětnou smlouvu se Státním pozemkovým úřadem, Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj, pobočka Blansko a společností AGERIS s. r. o., Brno uzavřít.

USNESENÍ č. 6     
Rada města schvaluje specifikaci objednávaných služeb SUEZ Využití zdrojů a. s., Divize Jihovýchod, Brno pro sběr, svoz a odstraňování komunálního odpadu v roce 2021 (příloha č. 3).
USNESENÍ č. 7     

Rada města projednala možné variantní řešení VD Karolín podle studie VD Karolín od firmy VODNÍ DÍLA – TBD a. s., útvar 403 Vodní díla na Moravě a Slezsku, Brno (příloha č. 4) a doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o vhodné variantě na základě prezentace projektantů s vizualizacemi. Rada města ukládá místostarostovi předložit tento bod na zasedání zastupitelstva města v měsíci květnu 2021.
USNESENÍ č. 8     

Rada města projednala nesouhlasnou připomínku zastupitele města Rájec-Jestřebí o zasílání Zpravodaje města Rájec-Jestřebí zastupitelům města v elektronické podobě a konstatuje, že k zasílání Zpravodaje města Rájec-Jestřebí elektronickou formou zastupitelům a zaměstnancům města došlo z důvodu snížení tiskového nákladu a úspory nákladů, což mělo vliv na nezvýšení ceny Zpravodaje města Rájec-Jestřebí pro občany města v roce 2021.
Mgr. Romana Synakieviczová v. r.
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