USNESENÍ
ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 14.12.2016
USNESENÍ č. 1

Zastupitelstvo města schválilo navržený program jednání doplněný o bod Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2016.

USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o rozpočtových opatřeních schválených Radou města č. 12 - 15/2016 (příloha č. 1 - příloha č. 4).

USNESENÍ č. 3

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu k 31.10.2016 (příloha č. 5).

USNESENÍ č. 4

Zastupitelstvo města schvaluje Pravidla rozpočtového provizoria na rok 2017 (příloha č. 6).

USNESENÍ č. 5a
Zastupitelstvo města projednalo návrh Kupní smlouvy se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno. Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít Kupní smlouvu se společností INVESTOSTAV s.r.o., Brno (příloha č. 7).

USNESENÍ č. 5b

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o smlouvě budoucí kupní se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno. Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít Smlouvu o smlouvě budoucí kupní se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno (příloha č. 8).

USNESENÍ č. 5c

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno. Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno (příloha č. 9).

USNESENÍ č. 5d

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Ing. Michalem Střelickým, Kuřim. Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Ing. Michalem Střelickým, Kuřim (příloha č. 10).

USNESENÍ č. 5e

Zastupitelstvo města projednalo návrh Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Mgr. Romanou Synakieviczovou, Rájec-Jestřebí. Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě s Mgr. Romanou Synakieviczovou, Rájec‑Jestřebí (příloha č. 11).

USNESENÍ č. 5f

Zastupitelstvo města projednalo návrh Dohody o narovnání se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno. Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít Dohodu o narovnání se společností INVESTOSTAV s. r. o., Brno (příloha č. 12).

USNESENÍ č. 6a
Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Dodatku č. 2 Dohody o partnerství ze dne 18.12.2012 s Obcí Bořitov (příloha č. 13).

USNESENÍ č. 6b

Zastupitelstvo města souhlasí s uzavřením Dodatku č. 1 Dohody o financování společné investice ze dne 25.9.2014 s Obcí Bořitov (příloha č. 14).

USNESENÍ č. 6c

Zastupitelstvo města rozhodlo převést část Cyklistické stezky Bořitov Jestřebí nacházející se na katastrálním území Obce Bořitov do majetku Obce Bořitov v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se Smlouvou o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury č. 817/2015 ze dne 18.3.2015, ve znění dodatku č. 817/2015/1 ze dne 6.8.2015  v pořizovací ceně 3.285.665,30 Kč, inventární č. 930001256 a to od 1.1.2017.

USNESENÍ č. 7

Zastupitelstvo města schvaluje návrh nového uspořádání pozemků v k. ú. Jestřebí, který je zpracován v rámci Komplexních pozemkových úprav v k. ú. Jestřebí.

USNESENÍ č. 8

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit od  manželů Františka Pokorného a Alenky Pokorné pozemek parc. č. 1811/309 orná půda o výměře 280 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 20 Kč/m². Náklady spojené s prodejem uhradí město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 9

Zastupitelstvo města rozhodlo vykoupit od paní Františky Hlouškové část pozemku parc. č. 561 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 27 m² z celkové výměry 338 m² (přesná výměra po zaměření a vyhotovení GP) v k. ú. Rájec nad Svitavou za cenu 200 Kč/m². Náklady spojené s výkupem uhradí město Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 10

Zastupitelstvo města rozhodlo uzavřít s panem Antonínem Skotákem smlouvu o budoucí směnné smlouvě, jejímž předmětem bude směna části obecního pozemku parc. č. 1811/3 orná půda o výměře cca 979 m² z celkové výměry 13.614 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou za část pozemku parc. č. 1811/245 orná půda o výměře cca 487 m² z celkové výměry 545 m², pozemek parc. č.  1811/250 orná půda o výměře cca 132 m² z celkové výměry 211 m², pozemek parc. č. 1811/207 orná půda o výměře cca 157 m² z celkové výměry 3.372 m² (dle GP bude část pozemku nově označena parc. č. 1811/316), pozemek parc. č. 1817/204 o výměře cca 70 m² z celkové výměry 367 m² (dle GP bude část pozemku nově označena parc. č. 1817/283), pozemek parc. č. 1814/11 ostatní plocha o výměře 101 m² a pozemek parc. č. 1813/19 vodní plocha o výměře 32 m², vše v k. ú. Rájec nad Svitavou, lokalita Na lukách. Směnná smlouva bude uzavřena po dokončení a kolaudaci stavby přeložky silnice II/374 v dané lokalitě. Náklady za vyhotovení GP a za vklad do katastru nemovitostí uhradí město Rájec-Jestřebí. Každá smluvní strana uhradí daň z nabytí nemovité věci za svoje nabyté pozemky.

USNESENÍ č. 11

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat panu Pavlu Grundovi pozemek parc. č. 848/2 orná půda o výměře 620 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města rozhodlo prodat manželům Lucii a Vítu Svobodovým pozemky parc. č. 848/41 orná půda o výměře 473 m² a parc. č. 848/7 orná půda o výměře 190 m² oba v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 13

Zastupitelstvo města rozhodlo prodat manželům  Kristýně Slámové a Milanu Slámovi pozemek parc. č. 848/54 orná půda o výměře 595 m² v k. ú. Jestřebí za cenu 1.400 Kč/m² vč. DPH. Náklady spojené s prodejem uhradí kupující.

USNESENÍ č. 14

Zastupitelstvo města ověřuje, že Změny Územního plánu města Rájec-Jestřebí, označené jako RJ18, RJ19 a RJ20 nejsou v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem krajského úřadu, souhlasí s předloženými návrhy Změn a výsledky jejich projednání, bere na vědomí, že námitky ani připomínky proti návrhu Změn nebyly uplatněny a vydává Změny Územního plánu města Rájec-Jestřebí, označené jako RJ18, RJ19 a RJ20 formou opatření obecné povahy.

USNESENÍ č. 15

Zastupitelstvo města Rájec-Jestřebí vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 2/2016, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

USNESENÍ č. 16

Zastupitelstvo města bere na vědomí Informace o hospodaření Voda-Teplo-Světlo, s. r. o. k 30.09.2016.

USNESENÍ č. 17

Zastupitelstvo města rozhodlo navýšit cenu vody na rok 2017 o 5% z dosavadní ceny (tzn. navýšení o 1,31 Kč bez DPH na vodném a o 1,19 Kč bez DPH na stočném).

USNESENÍ č. 18

Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze zasedání Kontrolního výboru č. 8/2016 ze dne 17.10.2016 (příloha č. 15).

USNESENÍ č. 19

Zastupitelstvo města projednalo Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec‑Jestřebí, okres Blansko za rok 2016 (období 1. leden 2016 – 30. září 2016) provedeného Odborem kontrolním a právním Krajského úřadu Jihomoravského kraje ve dnech 01.11.2016 až 03.11.2016 (příloha č. 16). Při dílčím přezkoumání nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Při dílčím přezkoumání nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti.

Mgr. Romana Synakieviczová v. r.




Zdeněk Vašíček v. r.
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