

U s n e s e n í 
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 12.11.2012
Usnesení č. 1a
a) Rada města bere na vědomí stanovisko projektanta  ENERGETIKA, spol. s r. o., Boskovice k vedení přípojky NN pro stavbu pana Šmerdy. Dle tohoto vyjádření se veškerá nová vedení dle norem E.ONu budují jako zemní a přípojka pana Šmerdy bude do budoucna sloužit jako „páteřní“ kabelové vedení pro kabelizaci ulice Hradisko. Dále rada města bere na vědomí informaci, že  případný střet sítí při budování kanalizace bude ze strany E-ONu řešen dle norem a v případě nemožnosti dodržení norem bude situace řešena individuálně s technikem E-ONu.

b) Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu pro E.ON Distribuce, a. s., České Budějovice na pozemku města parc. č. 341/1 a 291 (v obrubníku chodníku) v k. ú. Rájec nad Svitavou pro stavbu „Rájec-Jestřebí, DP Šmerda“. Věcné břemeno bude spočívat v umístění kabelu NN pro novostavbu rodinného domu s prodejnou květin včetně přípojek inženýrských sítí. Věcné břemeno bude zřízeno  za  úplatu ve  výši  800 Kč (vzdálenost cca 25 m bude upřesněna geometrickým plánem). Po dokončení stavebních prací  uvede stavebník na vlastní náklady pozemky města do původního stavu.

c) Rada města doplňuje čl .III. odst. 3 smlouvy o smlouvě budoucí o text dle přílohy č.1. 
Usnesení č. 1b
Rada města bere na vědomí informace k probíhající instalaci projektoru v sokolovně.
Usnesení č. 2
a) Rada města provedla kontrolu zápisů v kronikách města Rájec-Jestřebí, Holešín a Karolín .Rada města vyslovuje poděkování za dlouholeté vedení kroniky města Rájec-Jestřebí panu Břetislavu Třískovi. Rada města stanoví kronikářkou města Rájec-Jestřebí paní Mgr. Janu Svobodovou.

b) Rada města rozhodla panu Břetislavu Třískovi poskytnout finanční dar jako ocenění dlouholeté práce kronikáře města - příloha č. 2.

Usnesení č. 3
Rada města projednala návrh odboru kultury a cestovního ruchu na zhotovení dokumentárního filmu o Rájci-Jestřebí v souvislosti s oslavami výročí 40 let od povýšení Rájce-Jestřebí na město, 50 let od založení základní školy, 110 let od založení školy v Jestřebí a 20 let od založení gymnázia v Rájci-Jestřebí. Rada města souhlasí s vyhotovením dokumentárního filmu o Rájci-Jestřebí a doporučuje zastupitelstvu města zahrnout potřebnou částku do rozpočtu města na rok 2013. Dále rada města ukládá vedoucí odboru kultury jednat o snížení ceny za provedení dokumentárního filmu.
Usnesení č. 4
Rada města rozhodla pronajmout od 1. ledna 2013 společnosti Doubravická, a. s.  zemědělské pozemky  v k. ú. Holešín a Doubravice nad Svitavou specifikované v příloze  za podmínek uvedených v návrhu nájemní smlouvy (příloha č. 3).
Usnesení č. 5
Rada města projednala žádost pana Opatřila o pronájem pozemků města parc. č. 68 a 70 v k. ú. Rájec nad Svitavou. Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronajmout část pozemku parc. č. 68 zahrada o výměře cca 100 m2 (z celkové výměry 723 m2) a  pozemek parc. č. 70 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, oba v k. ú. Rájec nad Svitavou.

Usnesení č. 6

Rada města bere na vědomí výpověď paní Tiché z nájmu bytu č. 2, dle níž skončí nájem bytu k 31.01.2013. Rada města souhlasí s  ukončením nájmu bytu dohodou před uplynutím výpovědní doby jen v případě, že během výpovědní doby dojde k rozhodnutí o uzavření nájemní smlouvy na tento byt s novým nájemcem.
Usnesení č. 7
Rada města rozhodla prodloužit nájemní smlouvu na obecní byt manželům Vondroušovým, a to do 31.05.2013. 

Usnesení č.8

Rada města projednala návrh  Obecně  závazné  vyhlášky  města  Rájec-Jestřebí  č.  2/2012  o  regulaci pohybu psů na veřejném  prostranství  ve  městě  Rájec-Jestřebí  a  o  dodržování   čistoty a  pořádku v souvislosti s pohybem psů. Rada města rozhodla přílohu č.1 a přílohu č.2 pro vymezení pozemků nahradit mapovými podklady.  

Rada    města    doporučuje    zastupitelstvu    města    vyhlášku    vydat   po   její   konzultaci
s Ministerstvem vnitra ČR, územní pracoviště Brno. 
Usnesení č. 9

Rada  města  projednala  návrh  Obecně  závazné  vyhlášky  města  Rájec-Jestřebí č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému  shromažďování, sběru, přepravy,   třídění,   využívání a odstraňování komunálních odpadů. Rada města doporučuje zastupitelstvu města  vyhlášku vydat po její konzultaci s Ministerstvem vnitra ČR, územní pracoviště Brno. 
Usnesení č. 10
Rada města projednala  Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření města Rájec-Jestřebí, okres Blansko za rok 2012. Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnu. Rada města ukládá hospodářsko správnímu odboru Městského úřadu Rájec-Jestřebí provést nápravu zjištěných chyb a nedostatků v oblasti účetnictví.
Usnesení č.11
Rada města bere na vědomí Přehled o plnění příjmů a čerpání výdajů města k 31.10.2012.
Usnesení č.12
Usnesení nebylo schváleno. 

Usnesení č.13a

Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronajmout budovu čp. 24 včetně vedlejší stavby a pozemek parc. č. 239 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 709 m2 (z toho zastavěná plocha stavby 180 m2, hospodářské budovy 50 m2) v k. ú. Rájec nad Svitavou v ulici V Úzkých.

Usnesení č.13b

Rada města uděluje ve smyslu čl. VI bodu 6.2.1  Zřizovací listiny Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí okres Blansko souhlas této příspěvkové organizaci k přijetí finančního daru 15.000 Kč od firmy Návrh a realizace okrasných zahrad, Josef Vybíhal, Doubravice nad Svitavou 297. Finanční dar bude použit na modelaci a terénní úpravy okrasného vodního jezírka sloužícího žákům školy při výuce přírodovědných předmětů.   
Usnesení č.13c

Rada města projednala žádost Domova sv. Josefa v Žirči o finanční příspěvek. Rada města rozhodla poskytnout žadateli finanční dar ve výši 500 Kč.
Usnesení č.13d

Rada města bere na vědomí informace z jednání s provozovateli sázkových her včetně předloženého návrhu „Kodexu chování“. Rada města konstatuje, že vyhláška zakazující provoz výherních hracích přístrojů byla přijata v polovině letošního roku a zastupitelstvo města ji přijalo z důvodů omezení hazardu na území města.

Usnesení č.13e

Rada města bere na vědomí informace o změnách ve vedení zásahové jednotky SDH Rájec, souhlasí s nimi a jako ocenění za vykonanou práci při ochraně města a jeho obyvatel rozhodla dosavadnímu veliteli  zásahové  jednotky  Radku Písaříkovi poskytnout finanční dar (příloha č. 4).
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