USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 27.05.2020

USNESENÍ č. 1     

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o schváleném Rozpočtovém opatření č. 1/2020 a č. 2/2020 (příloha č. 1 a 2).

USNESENÍ č. 3     

Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat  pozemek parc. č. 1058 trvalý travní porost  o výměře 1.525 m² v k. ú. Holešín v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín.
USNESENÍ č. 4     

Zastupitelstvo města rozhodlo o opětovném projednání již uzavřeného bodu č. 5 programu zasedání zastupitelstva dne 27.05.2020 Záměr výstavby haly na stolní tenis a o zrušení hlasování k přijatému návrhu usnesení č. 4.
USNESENÍ č. 5     

Zastupitelstvo města bere na vědomí postup jednání s restituenty ve věci výstavby nové hasičské zbrojnice v Rájci-Jestřebí na pozemcích, které jsou předmětem restituce členů rodiny Salm Reifferscheidt. Zastupitelstvo města nesouhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí kupní za podmínek stanovených restituenty (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 6    

Zastupitelstvo města projednalo návrh smlouvy o spolupráci a stanovení postupu při výběru zhotovitele stavebních prací a realizaci stavby - rekonstrukce silnice "II/374 Rájec průtah, IV. stavba" se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Brno (příloha č. 5) a rozhodlo smlouvu o spolupráci a stanovení postupu při výběru zhotovitele stavebních prací a realizaci stavby - rekonstrukce silnice "II/374 Rájec průtah, IV. stavba" se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje, Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 7     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí Souhrnnou zprávu o čerpání dotací z rozpočtu města Blansko za rok 2019 - oblast sociálních služeb (příloha č. 6).     
USNESENÍ č. 8     

Zastupitelstvo města projednalo a bere na vědomí zápis ze zasedání Finančního výboru Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí č. 2/2020 ze dne 28.02.2020 a 13.03.2020 (příloha č. 7).
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