USNESENÍ

ze schůze Rady města Rájec-Jestřebí konané dne 26.08.2019
USNESENÍ č. 1

Rada města schvaluje navržený program jednání rozšířený o bod č. 10 Návrh smlouvy o poskytování právní služby proti VODAFIX CZ, s. r. o., Brno.

USNESENÍ č. 2     
Rada města bere na vědomí kontrolu plnění úkolů uložených radou města v roce 2019 (příloha č. 1).
USNESENÍ č. 3     
Rada města projednala návrh Dodatku č. 2 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 29.04.2019 s firmou Culligan.CZ s. r. o., Chrášťany u Prahy (dodání a realizace technologického celku: "Rájec-Jestřebí rekonstrukce technologie úpravny vody"), jehož předmětem je posun termínu předání díla - příloha č. 2. Rada města rozhodla Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo uzavřené dne 29.04.2019 s firmou Culligan.CZ s. r. o., Chrášťany u Prahy uzavřít.
USNESENÍ č. 4     
Rada města projednala návrh smlouvy o poskytování služeb administrace pro fázi udržitelnosti projektu 28 IROP Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí společnosti Project Assistance, s. r. o. Brno (příloha č. 3). Rada města rozhodla smlouvu o poskytování služeb administrace pro fázi udržitelnosti projektu 28 IROP Rozvoj elektronických služeb úřadu města Rájec-Jestřebí se společností Project Assistance, s. r. o. Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 5     
Rada města projednala cenovou nabídku a návrh kupní smlouvy na odvlhčení bytového domu Rájec-Jestřebí, Ol. Blažka č.p. 181,199 s popisem problematiky od firmy DRYOUT s. r. o., Brno (příloha č. 4). Rada města rozhodla kupní smlouvu na odvlhčení bytového domu Rájec-Jestřebí, Ol. Blažka č. p. 181, 199 s firmou DRYOUT s. r. o., Brno uzavřít.
USNESENÍ č. 6     
Rada města projednala nabídku společnosti ENVIREX, spol. s r. o., Nové Město na Moravě na hydrogeologický průzkum vč. vybudování jímacího vrtu v Karolíně a Holešíně s možností financování z NP ŽP (výzva 2/2018) a žádá o předložení návrhu smluv.
USNESENÍ č. 7     
Rada města rozhodla zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 824 ostatní plocha o výměře cca 40 m² (přesná výměra po vyhotovení geometrického plánu) z celkové výměry 1.342 m² v k. ú. Jestřebí.
USNESENÍ č. 8     
Rada města rozhodla nezveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 1104/1 vodní plocha o výměře 4 m² z celkové výměry 5.450 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou.
USNESENÍ č. 9     
Rada města projednala návrh programu zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí, které se bude konat dne 18.09.2019 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 10
Rada města projednala návrh smlouvy JUDr. Vlasty Němcové, advokátky, AK Němcová, Blansko o poskytování právní služby, jejímž předmětem je zastupování v nalézacím řízení při vymáhání pohledávky ze smlouvy o dílo se zákonným úrokem z prodlení a náhrady škody proti VODAFIX CZ, Brno (příloha č. 6). Rada města rozhodla Smlouvu o poskytování právní služby, jejímž předmětem je zastupování v nalézacím řízení při vymáhání pohledávky ze smlouvy o dílo se zákonným úrokem z prodlení a náhrady škody proti VODAFIX CZ, Brno s JUDr. Vlastou Němcovou, advokátkou, AK Němcová, Blansko uzavřít.
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