USNESENÍ

ze zasedání Zastupitelstva města Rájec-Jestřebí 24.06.2020

USNESENÍ č. 1     

Zastupitelstvo města schvaluje navržený program jednání.
USNESENÍ č. 2

Zastupitelstvo města bere na vědomí Inventarizační zprávu o průběhu a výsledku inventarizace k 31.12.2019 a její přílohy (příloha č. 1).

USNESENÍ č. 3

Zastupitelstvo města bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2019 města Rájec-Jestřebí, okres Blansko.

USNESENÍ č. 4

Zastupitelstvo města projednalo a schvaluje Závěrečný účet města Rájec-Jestřebí za rok 2019 (příloha č. 2). Zastupitelstvo města souhlasí s celoročním hospodařením města Rájec-Jestřebí za rok 2019, a to bez výhrad.

USNESENÍ č. 5

Zastupitelstvo města schvaluje Účetní závěrku města Rájec-Jestřebí k 31.12.2019. Protokol o schvalování účetní závěrky je nedílnou součástí zápisu ze zastupitelstva města (příloha č. 3).

USNESENÍ č. 6

Zastupitelstvo města bere na vědomí předložený materiál - Schválený rozpočet na rok 2020 a jeho plnění k 31.05.2020.

USNESENÍ č. 7

Zastupitelstvo města bere na vědomí informace o hospodaření společnosti Voda‑Teplo‑Světlo, s. r. o. k 31.03.2020.

USNESENÍ č. 8

Zastupitelstvo města vydává Obecně závaznou vyhlášku města Rájec-Jestřebí č. 1/2020, o nočním klidu (příloha č. 4).

USNESENÍ č. 9

Zastupitelstvo města souhlasí se zařazením správního území města Rájec-Jestřebí do územní působnosti MAS Moravský kras, z. s. v období 2021-2027 a s přípravou komunitně vedené integrované strategie území MAS Moravský kras, z. s. pro období 2021-2027 na území města Rájec-Jestřebí.

USNESENÍ č. 10

Zastupitelstvo města projednalo podání ve věci vyklizení bytu a zničení věcí evidované pod č. j. MERJ 864/20 a toto podání včetně vyjádření exekutorského úřadu Blansko k tomuto podání bere na vědomí. Zároveň se zastupitelstvo města po zhodnocení podkladů ztotožňuje s postupem zástupců a orgánů města Rájec-Jestřebí a exekutorského úřadu v Blansku při řešení bytové záležitosti.
USNESENÍ č. 11

Zastupitelstvo města projednalo žádost Základní organizace Českého zahrádkářského svazu, z. s. o změnu účelu poskytnuté dotace dle veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 11/2020. Zastupitelstvo města souhlasí s navrženou změnou účelu dotace dle podané žádosti a schvaluje dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu města Rájec-Jestřebí č. 11/2020 (příloha č. 5).
USNESENÍ č. 12
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 1004 trvalý travní porost  o výměře 218 m² v k. ú. Holešín v souladu s doporučením Osadního výboru Holešín.

USNESENÍ č. 13
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat pozemek parc. č. 98 ostatní plocha o výměře 194 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou.

USNESENÍ č. 14
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část pozemku parc. č. 98 ostatní plocha o výměře cca 70 m² z celkové výměry 194 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou.

USNESENÍ č. 15
Zastupitelstvo města rozhodlo neprodat část pozemku parc. č. 1929/1 zahrada o výměře cca 480 m² z celkové výměry 828 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou.

USNESENÍ č. 16
Zastupitelstvo města rozhodlo směnit obecní pozemek parc. č. 817 zahrada o výměře 62 m² v k. ú. Jestřebí za pozemek parc. č. 1104/7 vodní plocha o výměře 58 m² v k. ú. Rájec nad Svitavou. Cena obvyklá obecního pozemku parc. č. 817 zahrada v k. ú. Jestřebí je 20.300 Kč, cena pozemku parc. č. 1104/7 vodní plocha v k. ú. Rájec nad Svitavou je 3.000 Kč, rozdíl 17.300 Kč uhradí žadatelé. Pozemek parc. č. 817 je osvobozen od DPH dle § 56, odst. 1, zák. č. 235/2004 Sb., zákon o DPH. Náklady spojené s vkladem do katastru nemovitostí uhradí obě strany rovným dílem.
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